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1. Introduction

Thank you for purchasing the OMRON Infrared Ear Thermometer
Gentle Temp 533. Be sure to read this instruction manual thoroughly
before use.

Keep this instruction manual at hand for future reference.

Intended Use

Intended purpose
This device is a digital thermometer intended for use in measuring
temperature from the eardrum.

Intended patients
All generations.

Intended users
All generations (may include patients themselves) who can understand
this instruction manual.

Clinical benefit
User's temperature can be measured safely, comfortably and quickly in a
home environment.

Type of use

This device is intended to be multiple patient multiple use.

Limitation

Patient’s temperature must be 34.0 °C (93.2 °F) to 43.0 °C (109.4 °F) under
5.0°C (41.0 °F) to 40.0 °C (104.0 °F) environment.

Indication

This device is used by healthy individuals and or patients with possibility
of deviating body temperature, in a general household situation for
measuring temperature from the eardrum.

Receiving and Inspection

Remove this main unit and other components from the packaging
and inspect for damage. If this main unit or any other component is
damaged, DO NOT USE and consult with your OMRON retail outlet or
distributor.

2. Important Safety Information

Read the Important Safety Information in this instruction manual before
using this device. Follow this instruction manual thoroughly for your
safety. Keep for future reference.

Contraindications

- DO NOT use this device on patients with ear diseases such as otitis
externa and otitis media.

« NEVER use this device on patients whose ear canals are not yet fully
developed.

+ DO NOT use this device on patients with trauma or those being treated
with medications that affect skin temperature.

Side Effects

No known side-effects.

. Indicates a potentially hazardous situation which, if
I A Warning not avoided, could result in death or serious injury.

« Conducting self-diagnosis based on the measurement results can

be dangerous. Consult with and follow the instructions of your

doctor. Self-diagnosis may lead to the worsening of existing disease

conditions.

A high or prolonged fever requires medical attention, especially for

small children. Please contact your doctor.

Keep the device and batteries out of the reach of children, toddlers

and infants.

If a child swallows the battery, immediately consult with a doctor.

+ DO NOT throw batteries into a fire. The batteries may explode.

« DO NOT use the device with other medical electrical (ME) equipment
simultaneously. This may result in incorrect operation of the device
and/or cause an inaccurate reading.

Indicates a potentially hazardous situation which,
if not avoided, may result in minor or moderate
injury to the user or patient, or cause damage to
the equipment or other property.

/\ Precaution

Keep still during measurement.

DO NOT forcibly insert the probe in the ear.

If you feel discomfort such as a pain during the measurement, stop

using the device immediately. It may injure the external auditory canal.

DO NOT use this device when the external auditory canal is wet such

as after swimming or taking a bath. It may injure the external auditory

canal.

Ensure that the ear canal is clean and free of earwax.

Correct measurement result may not be obtained if probe is dirty.

When the infrared sensor becomes dirty, wipe it lightly with a soft dry

cloth or a cotton swab. Otherwise, it may cause inaccurate reading. DO

NOT wipe the infrared sensor with tissue paper or a paper towel.

If there is any temperature difference between the places where the

device is stored and where you are going to measure, leave the unit in

the room where you are going to use it for more than 30 minutes to
allow it to reach room temperature first, then measure.

If the ear is cold, wait until the ear is warmed up before measurement.

The measurement result may indicate low when you use an ice bag or

an ice pack or immediately after coming in from the outside in winter.

« DO NOT touch the infrared sensor with a finger or breathe on it.

« DO NOT measure when the device is wet as inaccurate readings may

result.

Avoid children trying to measure themselves or others as they may

damage the ear.

Remove the batteries when the device will not be used for 3 months

or more. Failure to do so may lead to fluid leakage, heat generation or

bursting, resulting in damage to the device.

During measurement, make sure that no mobile phone or any other

electrical devices that emit electromagnetic fields is within 30 cm of

this device. This may result in incorrect operation of the device and/or
cause an inaccurate reading.

« DO NOT use the device other than for measuring the temperature in

the human ear.

DO NOT apply a strong shock to, drop, step on, or vibrate the device.

« The main unit is not waterproof. Be careful when handling the main
unit so that no liquid (alcohol, water, or hot water) will get into the
main unit. When the main unit is wet with vapor, wait until it dries or
wipe it lightly with a soft dry cloth.

+ DO NOT disassemble, repair, or modify the device.

When you inform your doctor of your temperature, make sure you

state that you measured the temperature in the ear.

Dispose of the main unit, batteries, components according to applicable

local regulations. Unlawful disposal may cause environmental pollution.

DO NOT insert the batteries with their polarities incorrectly aligned.

ONLY use 2 AAA alkaline batteries with this device. DO NOT use other

types of batteries. DO NOT use new and used batteries together. DO

NOT use different brands of batteries together.

If battery fluid should get in your eyes, immediately rinse with plenty

of clean water. Consult a doctor immediately.

If battery fluid should get on your skin, wash your skin immediately

with plenty of clean, lukewarm water. If irritation, injury or pain

persists, consult a doctor.

« DO NOT use batteries after their expiration date.
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3. Know Your Device
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4. Preparation
4.1 Installing/Replacing the Batteries

1. Remove the battery cover.
[1] Press down the battery cover.
[2] Slide it in the direction of the arrow.

2. Insert 2 AAA alkaline batteries.
+ Make sure the batteries polarities are
correctly aligned.

3. Close the battery cover.
« The display is as shown on the right.
Press the [ ] button to turn the device off.
+ The device automatically turns off if no
button is pressed for 30 seconds.

Note:

« When “z3" flashes on the display, it is recommended to replace the
batteries.

- To replace the batteries, turn the device off and remove all batteries.
Then, replace with 2 new batteries at the same time.

« Do not touch the probe when replacing the batteries.

« The supplied batteries may have a shorter lifespan than new
batteries.

5. Using the Device
5.1 Measuring Temperature
1. Remove the probe protection cap.

2. Press the [(]button.
« Allindicators appear on the display for 1 second.
+ When “ear icon (9« )" appears and “’C" (or “°F”) flashes, the
device is ready for measurement.

3. Insert the probe into the ear.
« For an accurate reading, gently pull the ear back to straighten
the ear canal and insert the probe into the ear toward the
membrane of the eardrum.

4. Press the [ ] button.
+ The measurement is completed in 1 second with a long beep.

5. Check the measurement result.
- After 1 second, “°C” (or “°F”") flashes.
Then, the device is ready for the next measurement.
To start a temperature measurement again immediately, repeat
the steps from step 3.

Fever Indication

If the device detects a body temperature more than 37.6 °C (or
99.7 °F), 3 short beep sound will follow 1 long beep sound and the
display will light in orange.

6. Press the [ ] button.
« The device turns off with a short beep.
+ The device automatically turns off if no button is pressed for
30 seconds.

/\ Precaution
« Ensure that the ear canal is clean and free of earwax.

Note:

« Do not take a bath or exercise within 30 minutes before the
measurement.

« Remain in a stable environment for at least 5 minutes before the
measurement.

« Holding the main unit for too long after taking the probe protection
cap off may cause a higher ambient temperature reading of the
probe. This could make the body temperature measurement lower
than usual.

« Itis recommended to take 3 measurements. If the 3 readings are
different, select the highest one as the correct temperature.

« To avoid the risk of cross contamination, wipe the probe after each
use. (Refer to section 7.)

5.2 Checking the Memory

This device automatically stores the last 30 readings. The saved
readings can be checked on the display of the device.

Press the [m] button.

« The most recent reading appears with a short beep.“m” appears
on the display.

« The previous reading and its memory
number are displayed each time you press
the [m] button.

Note:

« If the [0:] button is pressed while browsing
the memory, the device will be ready for
measurement.

Press the [ O] button.

« The device turns off with a short beep.

« The device automatically turns off if no button is pressed for
30 seconds.
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6. Settings

6.1 Switching Between °C and °F
The temperature unit can be switched only when installing the
batteries.
After switching between °C and °F, all readings stored in the
memory are deleted.
°Cis set by default.

1. Remove the batteries, then wait more than

1 minute.

2. Insert the batteries again, and make
sure “°C" is displayed automatically.

w

Press the [m] button to select the temperature unit.

« The temperature unit changes each time you press the [m]
button.

Press the [ J:]1 button.

« The temperature unit is set with 2 short beeps, then the device
is ready for measurement. To start a measurement, refer to step
3in sub-section 5.1.

Note:

« Ifthe [& ] button is pressed instead of the [ 3] button, the
temperature unit is set with a short beep and then the device
turns off.

6.2 Setting the Buzzer
The buzzer is enabled by default and after replacing the battery as
well. To disable the buzzer, follow the steps below.

1. Make sure that the power is off.
Press the [ 3] button. Keep holding
the [ (3] button down, press the [(]
button.

- After all indicators appear on the display,

“"appears on the display.
« To enable the buzzer, repeat this step.

»

6.3 Delete All Readings

1. Make sure that the power is off.
Press the [m] button. Keep holding
the [m] button, press and hold the
[ &1 button for more than 3 seconds.
« “CLR"flashes with 2 short beeps. %

i

2. Press the [m] button for more than
2 seconds.

« “CLR"stops flashing with a long beep, then all l- )
readings are deleted. L L R

w

Press the [ O] button.

« The device turns off with a short beep.

« The device automatically turns off if no button is pressed for
30 seconds.

7. Maintenance

Store the device with the probe protection cap.

« To avoid damage to the device, do not store the device:

- In locations subject to water because the thermometer is not
waterproof.

- In locations exposed to extreme temperatures, humidity, close to
heating equipment, direct sunlight, dust or corrosive vapors such as
bleach.

- In locations exposed to vibration or shock.

Check that the device can be operated properly if it has been dropped.

If unsure, contact your local OMRON representative to have the device

checked.

When the device becomes dirty, wipe it lightly with a soft dry cloth.

For stubborn stains, wipe the device with a cloth that has been lightly

moistened with water or mild (neutral) detergent, then wipe the area

with a dry cloth.

Lightly wipe the probe and infrared sensor with a soft dry cloth or

a cotton swab that has been lightly moistened with alcohol (75%

concentration) before and after each use. Take care when wiping the

infrared sensor to avoid damage. Allow the probe and infrared sensor
to fully dry for at least 1 minute.

8. Troubleshooting

In case of any of the problems below occur during measurement, check
that no other electrical device is within 30 cm of the device.
If the problem persists, please refer to the table below.

Display/Problem Possible Cause Solution

The batteries are low. |Replacing both batteries
:l Il with new ones is
recommended. (Refer to

flashes sub-section 4.1)

The batteries are
depleted.

Immediately replace both
batteries with new ones.
(Refer to sub-section 4.1)

The temperature Take new measurement
reading is higher than | within its measurable
43.0°C(109.4 °F). range.

The temperature
reading is lower than
34.0°C(93.2°F).

The ambient Place the deviceina
temperature is higher [location where the
than 40.0 °C (104.0 °F). [temperature is between
5and 40°C (41 and

HH - 104 °F).

The ambient
temperature is lower
than 5.0 °C (41.0 °F).
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If the problem still persists, contact your OMRON retail outlet or
distributor.

9. Some Useful Information

We recommend that you practice with this device on yourself and family
members.

This way you can improve your technique and feel more confident of
the measurements you take when a family member is ill. You will also be
able to tell when a reading is higher than normal.

Measuring the temperature of an infant

Measuring on a lying baby. Measuring on a sitting baby.

Lightly support the child’s body.  Lightly support the child’s body and
slightly pull the ear towards the

back.

The ear is too small to insert the probe.

While slightly pulling the ear back,
cover the external auditory canal
with the probe without forcibly
trying to insert the probe.

Ear temperature compared to other types of body
temperature

The normal temperature varies according to different locations on the
body.

The “Clinical Bias"is -0.01 °C.

The “Limits of Agreement”is 0.32 °C.

The “Repeatability”is 0.10 °C.

This device is an adjusted mode thermometer that converts the ear
temperature to display its “oral equivalent”.

Questions and answers

The temperature shown is rather low.

1 The infrared sensor is dirty.

2 You removed the device from the ear before the measurement is
finished.

3 The ear is cold. The temperature tends to indicate low when you use
an ice bag or an ice pack, orimmediately after coming in from the
cold in winter.

4 The device is not inserted deep enough in the ear.

10. Specifications

Product Category Ear Thermometers

Product Description  |Infrared Ear Thermometer

Model (Code) Gentle Temp 533 (MC-E533-E) /

Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

Sensing Unit Thermopile

Temperature Display |3-digit, °C display in 0.1 degree increments
4-digit, °F display in 0.1 degree increments

Accuracy +0.2 °C (+0.4 °F) within 34.0 to 43.0 °C

(93.2t0109.4 °F)

Measurement Time 1 second measurement

Measurement Range  |+34.0 to +43.0 °C (+93.2 to +109.4 °F)

Memory 30 memories

Power Supply DC 3.0V (2 AAA alkaline batteries)
Durable Period 5 years (3 measurements/day)
Battery Life With new alkaline batteries,

approx. 1100 measurements
Operating Conditions [+5 to +40 °C (+41.0 to +104.0 °F),
30 to 85 % RH, 700 to 1060 hPa
-25t0 +55°C(-13.0 to +131.0 °F),
15 t0 95 % RH (non-condensing),
700 to 1060 hPa

Internally powered ME equipment

Storage/Transport
Conditions

Protection Against
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ALl for Healthcare

1. Indledning

Tak fordi du har kebt OMRONS infrarode oretermometer

Gentle Temp 533. Laes denne brugsanvisning omhyggeligt for brug.
Opbevar denne brugsanvisning let tilgaengelig med henblik pa senere
brug.

Tilsigtet brug

Tilsigtet formal

Dette apparat er et digitalt termometer, der er beregnet til maling af
temperaturen ved trommehinden.

Tilsigtede patienter

Alle generationer.

Tilsigtede brugere

Alle generationer (kan omfatte patienterne selv), der kan forsta denne
brugsanvisning.

Klinisk fordele

Brugerens temperatur kan males sikkert, komfortabelt og hurtigt i
hjemmet.

Anvendelsestype
Dette apparat er beregnet til brug pa flere patienter.

Begraensning

Patientens temperatur skal veere mellem 34,0 °C (93,2 °F) 0g 43,0 °C (1094 °F)
i et miljie med en temperatur mellem 5,0 °C (41,0 °F) og 40,0 °C (104,0 °F).
Indikation

Dette apparat bruges af sundhedspersoner og/eller patienter med mulig
afvigende kropstemperatur i hjemmet for at méle temperaturen fra
trommehinden.

Modtagelse og inspektion

Tag hovedapparatet og andre komponenter ud af emballagen,

og kontroller, at de ikke er beskadiget. MA IKKE BRUGES, hvis
hovedapparatet eller andre komponenter er beskadiget. Kontakt en
OMRON-forhandler eller -distributer.

2. Vigtige sikkerhedsoplysninger
Laes vigtige sikkerhedsoplysninger i denne brugervejledning, for du

bruger apparatet. Folg denne brugervejledning ngje af hensyn til din

sikkerhed. Gem den til senere brug.

Kontraindikationer

« Brug IKKE dette apparat pa patienter med gresygdomme sdsom otitis
externa og otitis media.

« Brug ALDRIG dette apparat pa patienter, hvis eregang endnu ikke er
fuldt udviklet.

« Brug IKKE dette apparat pa patienter med traumer eller patienter, der
behandles med medicin, der pavirker hudtemperaturen.

Bivirkninger

Der er ingen kendte bivirkninger.

Angiver en potentielt farlig situation som, hvis

Measurement Mode  |Adjusted mode

Reference Body Site  [Mouth - Under the tongue (sublingual)
Measurement Position | Eardrum

Weight Approx. 80 g (including the batteries)

Outer Dimensions Approx. 38 mm (W) x 135.2 mm (H) x

42.5 mm (D) (without probe protection cap)
Main unit, 2 AAA alkaline batteries, probe

Package Contents

protection cap, instruction manual

Note:

« These specifications are subject to change without notice.

« This device fulfills the provisions of the European Standard
EN ISO 80601-2-56: 2017+A1: 2020: Particular requirements for basic
safety and essential performance of clinical thermometers for body
temperature measurement.

« IP classification is degrees of protection provided by IEC 60529.
This device is protected against solid foreign objects of 12.5 mm
diameter and greater such as a finger.

This device is protected against oblique falling water drops which
may cause issues during a normal operation.

« Operation mode classification complies with IEC 60601-1.

« Please report to the manufacturer and the competent authority of
the Member State in which you are established about any serious
incident that has occurred in relation to this device.

Issue date: 2025-07-01

Electric Shock A\ Advarsel den ikke undgas, kan forarsage ded eller alvorlig
IP Classification 1P22 personskade.

Applieq Part TYPE_BF (Probe) _ « Det kan veere farligt at stille sin egen diagnose pa baggrund af
Operation Mode Continuous operation maleresultaterne. Konsulter din leege og folg vedkommendes

anvisninger. Selvdiagnose kan forvzerre eksisterende
sygdomstilstande.

Hoj eller langvarig feber kraever tilsyn af en leege, isaer nar det drejer
sig om sma bern. Kontakt din leege.

Opbevar apparatet og batterier uden for barns raekkevidde.

Seg omgaende laege, hvis et barn sluger batteriet.

Batterier ma IKKE braendes. Batterierne kan eksplodere.

Brug IKKE apparat samtidigt med andet medicinsk-elektrisk (ME)
udstyr. Dette kan forérsage forkert funktion af apparatet og/eller
forarsage unejagtig afleesning.

Angiver en potentielt farlig situation, som -

hvis den ikke undgas - kan forérsage mindre
A Forholdsregel eller moderat tilskadekomst for brugeren eller

patienten, eller beskadige udstyret.

Tal ikke under malingen.

Indfer IKKE proben i eret med magt.

Hvis du feler ubehag eller smerte under malingen, skal du omgéaende
holde op med at bruge apparatet. Det kan skade den ydre eregang.
Termometret mé IKKE bruges, hvis den ydre gregang er vad efter f.eks.
svgmning eller bad. Det kan skade den ydre gregang.

@regangen skal vaere ren og fri for erevoks.

Der kan ikke opnas korrekte maleresultater, hvis proben snavset.

Hvis den infrarade sensor bliver snavset, skal den tarres forsigtigt

af med en blad, ter klud eller en vattampon. Ellers kan det medfere
ungjagtige malinger. Tor IKKE den infrarade sensor af med papir eller
papirhédndklzede.

Hvis temperaturen er forskellig der, hvor apparatet opbevares, og hvor
det skal bruges, skal apparatet ligge i mindst 30 minutter i det lokale,
hvor malingen skal foretages, sa det kan na stuetemperatur, inden det
bruges.

Huvis oret er koldt, skal det have tid til at blive varmt, for maling.
Maleresultatet kan vaere for lavt hvis du lige har brugt en ispose eller
isomslag eller kommer ind udefra om vinteren.

Den infrargde sensor mé IKKE bergres med fingrene eller andes pa.
Mal IKKE, nér apparatet er vadt, da det kan give ungjagtige malinger.
Born ma ikke selv forsage at tage deres egen eller andres temperatur,
da de kan komme til at beskadige oret.

Fjern batterierne, nar apparatet ikke skal bruges i 3 méneder eller mere.
Hvis dette ikke gores, kan det medfere vaeskelaekage, varmeudvikling
eller eksplosion, hvilket kan beskadige apparatet.

Under maling skal det sikres, at der ikke befinder sig en mobiltelefon
eller andet elektrisk udstyr, der skaber elektromagnetiske felter, inden
for 30 cm af dette apparat. Dette kan forarsage forkert funktion af
apparatet og/eller forérsage ungjagtig afleesning.

Brug IKKE apparatet til andet end maling af temperaturen i det
menneskelige gre.

« Apparatet ma ikke udsaettes for kraftige sted, tabes, traedes pa eller
udszettes for vibrationer.

Hovedapparatet er ikke vandtaet. Veer forsigtig, nar du handterer
hovedapparatet, s& der ikke kommer vaeske (sprit, vand eller varmt
vand) ind i hovedapparatet. Hvis hovedapparatet vadt af damp, skal
du lade det torre eller forsigtigt terre det af med en blad, tor klud.
Apparatet ma ikke skilles ad, repareres eller modificeres.

Nar du oplyser laegen om den malte temperatur, skal du naevne, at der
er anvendt gretermometer.

Bortskaf hovedapparat, batterier og komponenter i henhold til
geeldende, lokale bestemmelser. Ulovlig bortskaffelse kan medfore
miljeforurening.

Saet IKKE batterierne i med forkert polaritet.

Brug KUN 2 alkalinebatterier storrelse AAA i dette apparat. Brug IKKE
andre typer batterier. Brug IKKE nye og gamle batterier sammen. Brug
IKKE batterier af forskellige maerker sammen.

Hvis du far batteriveaeske i gjnene, skal du omgéende skylle dem med
rigelige maengder rent vand. Seg omgaende laege.

Hvis du far batterivaeske pa huden, skal du omgéende vaske huden
med rigelige maengder rent, lunkent vand. Seg lsege, hvis irritation,
skade eller smerte fortszetter.

Brug IKKE batterier efter deres udlgbsdato.
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3. Kend dit apparat
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4. Forberedelse
4.1 Iseetning/udskiftning af batterier

1. Tag batteridaekslet af. [1
[1] Tryk batteridzekslet ned. l
[2] Skub det i pilens retning.

2. Seet 2 alkalinebatterier storrelse AAA .
« Serg for, at batteriernes polariteter er
korrekt tilpasset.

3. Luk batterideekslet.
« Displayet ser ud som vist til hgjre.
Tryk pa knappen [& ] for at slukke apparatet.
« Apparatet slukker automatisk, hvis der
ikke trykkes pa en knap i 30 sekunder.

Bemeaerk:

« Det anbefales, at du udskifter batterierne, nar "I3" blinker i displayet.

« Sluk apparatet, og tag alle batterier ud for at udskift batterierne.
Udskift derefter med 2 nye batterier samtidigt.

« Ror ikke ved propen, nar du udskifter batterierne.

« De medfalgende batterier kan have en kortere levetid end nye
batterier.

5. Anvendelse af apparatet
5.1 Temperaturmaling
1. Fjern beskyttelseskappen pa proben.

2. Tryk pa knappen[ & 1.
« Alle indikatorer vises pa displayet i 1 sekund.
- Nar "greikonet (9« )" vises, og "°C" (eller "°F") blinker, er
apparatet klar til maling.

3. Seet proben i gret.
- For at fa en ngjagtig méling skal ereflippen forsigtigt traekkes
tilbage for at rette eregangen ud, og szt proben szettes ind i
gret, s den sidder taet mod trommehinden.

4. Tryk pa knappen[ §:].
+ Malingen afsluttes efter 1 sekund med en lang biplyd.

5. Kontroller maleresultatet.
« Efter 1 sekund blinker "°C" (eller "°F").
Derefter er apparatet klar til naeste maling.
For at starte en temperaturmaling igen med det samme skal du
gentage trin 3.

Feberindikation

Hvis apparatet registrerer en kropstemperatur pa over 37,6 °C
(eller 99,7 °F), lyder der 3 korte bip efter 1 langt bip, og displayet
lyser orange.

6. Tryk pa knappen[®].
« Apparatet slukkes med et kort bip.
« Apparatet slukker automatisk, hvis der ikke trykkes pa en knap i
30 sekunder.

/N Forholdsregel
« Pregangen skal vare ren og fri for arevoks.

Bemeaerk:

« Tag ikke bad, og motioner ikke inden for 30 minutter for malingen.

- Ophold dig i et stabilt milje i mindst 5 minutter for malingen.

« Hvis du holder hovedapparatet for leenge efter at have taget
beskyttelseskappen af proben, kan det medfere, at proben
méler en hgjere omgivelsestemperatur. Dermed kan malingen af
kropstemperaturen blive lavere end normalt.

« Det anbefales at tage 3 mélinger. Hvis de 3 mélinger er forskellige,
vaelges den hgjeste som den korrekte temperatur.

« Tor proben af efter brug for at undga krydskontaminering
(se afsnit 7).

5.2 Sadan ser du hukommelsen

Apparatet gemmer automatisk de seneste 30 malinger. Du kan se
de gemte malinger pa apparatets display.

Tryk pa knappen [m].

« Den seneste maling vises med et kort bip. "m" vises i displayet.

« Den forrige méling og dens
hukommelsesnummer vises, hver gang du
trykker p& knappen [m].

-

Bemaerk:

« Hvis du trykker pa knappen [ 3], mens du
gennemser hukommelsen, er apparatet klar
til méling.

2. Tryk pa knappen[ & 1.

« Apparatet slukkes med et kort bip.

« Apparatet slukker automatisk, hvis der ikke trykkes pa en knap i
30 sekunder.

6. Indstillinger
6.1 Skift mellem °C og °F

Temperaturenheden kan kun andres under installation af
batterierne.
Efter skift mellem °C og °F slettes alle malinger i hukommelsen.
°C er indstillet som standard.

1. Tag batterierne ud, og vent i mere end 1 minut.

2. Szet batterierne i igen, og kontroller,
at "°C" automatisk vises.

3. Tryk pa knappen [m] for at veelge temperaturenhed.
« Temperaturenheden skifter, hver gang du trykker pa knappen [m].
4. Tryk pa knappen[ :].
« Temperaturenheden indstilles med 2 korte bip, hvorefter
enheden er klar til maling. Se trin 3 i underafsnit 5.1 for at starte
en maling.

Bemeerk:

« Huvis der trykkes pa knappen [ & ] i stedet for knappen [ ],
indstilles temperaturenheden med et kort bip, hvorefter
enheden slukkes.

6.2 Indstilling af summeren
Summeren er aktiveret som standard og ogsa efter udskiftning af
batteriet. Folg nedenstaende trin for at deaktivere summeren.
Kontroller, at apparatet er slukket. 9
o - €«

Tryk pa knappen[ {: 1. Hold knappen
[0:1nede, og tryk pa knappen [ ].
« Efter at alle indikatorer er vist pa displayet,

vises " D
« Gentag dette trin for at aktivere summeren.

-

6.3 Sletning af alle malinger

1. Kontroller, at apparatet er slukket.
Tryk pa knappen [m]. Hold knappen
[m] nede, og tryk pa knappen [®]i
mere end 3 sekunder.

« "CLR" blinker med 2 korte bip. v

Ui
-
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:

9. Nyttige oplysninger
Vi anbefaler, at du ever dig i at bruge dette apparat pa dig selv og din
familie.
Du fér bedre teknik og sterre tillid til de malinger, du foretager pa syge
familiemedlemmer. Du vil ogsa vide, hvornar temperaturen er hgjere
end normalt.

Maling af et spaedbarns temperatur

Maling af et liggende barn. Méling af et siddende barn.

Understot forsigtigt barnets krop.  Understet forsigtigt barnets krop,

og traek forsigtigt ereflippen tilbage.

@ret er for lille i forhold til proben.

Traek oreflippen en smule tilbage,
og daek den ydre gregang med
proben uden at forsgge at fore
proben ind med magt.

@retemperatur sammenlignet med andre typer

kropstemperatur

Normaltemperaturen er forskellig pa forskellige steder af kroppen.

Den "kliniske haeldning" er-0,01°C.

"Graenser for overensstemmelse" er 0,32 °C.

"Gentagelsesngjagtigheden" er 0,10°C.

Dette apparat er et termometer, der omregner gre-temperaturen til den

tilsvarende mundtemperatur.

Spergsmal og svar

Den viste temperatur er temmelig lav.

1 Den infrarade sensor er snavset.

2 Du har fjernet apparatet fra gret, for mélingen var faerdig.

3 Qret er koldt. Den malte temperatur er ofte lav, hvis du lige har brugt
en ispose eller isomslag eller kommer udefra om vinteren.

4 Apparatet er ikke fort langt nok ind i oret.

10. Specifikationer

Produktkategori [@retermometre

Produktbeskri-  |Infraredt gretermometer
velse
Model (kode) Gentle Temp 533 (MC-E533-E) /

Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)
Folerenhed Thermopile
Temperaturdis- | 3-cifret °C-visning i gradintervaller p& 0,1
play 4-cifret °F-visning i gradintervaller pa 0,1
Ngjagtighed +0,2 °C (+0,4 °F) inden for 34,0 til 43,0 °C

(93,2 til 109,4 °F)

Maletid 1-sekunds méling

Maleinterval +34,0 til +43,0 °C (+93,2 til +109,4 °F)

Hukommelse 30 hukommelsesmalinger

Strgmforsyning |Jeevnstrom 3,0 V(2 alkalinebatterier) storrelse AAA

Holdbarheds- 5 ar (3 malinger/dag)
periode

Batterilevetid [ Med nye alkalinebatterier ca. 1100 malinger

Brugsbetingel-  [+5 til +40 °C (+41,0 til +104,0 °F),
ser 30 til 85 % relativ luftfugtighed 700 til 1060 hPa

2. Tryk pa knappen [m] i mere end
2 sekunder.
« "CLR" holder op med at blinke med et langt
bip, hvorefter alle malinger er slettet.

1
-
3
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3. Tryk pa knappen[ & 1.
« Apparatet slukkes med et kort bip.
« Apparatet slukker automatisk, hvis der ikke trykkes pa en knap i
30 sekunder.
7. Vedligeholdelse

Opbevar apparatet med beskyttelseskappen pa proben.

For at undga beskadigelse af apparatet ma det ikke opbevares:

- Pa steder, hvor den kan komme i kontakt med vand, da termometeret
ikke er vandtaet.

- Pa steder med ekstreme temperaturer, fugtighed, i naerheden af
varmeapparater, direkte sollys, stov og aetsende dampe sasom
blegemiddel.

- P& steder, der udseettes for vibration eller stad.

Kontroller, at apparatet fungerer korrekt, hvis det er blevet tabt. Kontakt

en lokal OMRON-repraesentant for at fa apparatet kontrolleret, hvis du

eritvivl.

Hvis apparatet bliver snavset, skal det tarres forsigtigt af med en blad,

tor klud.

Ved genstridige pletter skal apparatet torres af med en klud, der er let

fugtet med vand eller et mildt (neutralt) rengeringsmiddel, og derefter

torres omradet af med en tor klud.

« Tor proben og den infrargde sensor forsigtigt af med en blad, tor klud

eller en vatpind, der er let fugtet med sprit (75 % koncentration) for og

efter brug. Veer forsigtig, nér du terrer den infrarede sensor, sa de ikke
beskadiges. Lad proben og den infrargde sensor torre helt i mindst

1 minut.

8. Fejlfinding

Hvis et af problemer opstar under maling, skal det kontrolleres, at der
ikke er andre elektriske apparater inden for en afstand pa 30 cm af

apparatet.
Se nedenstdende tabel, hvis problemet fortsaetter.
Display/Problem Mulig arsag Lgsning
1 Batterierne erved at | Det anbefales at udskifte
veere flade. begge batterier med nye.
blinker (se underafsnit 4.1).
Batterierne er flade. | Udskift straks begge
batterier med nye.
vises (se underafsnit 4.1)

Den mélte temperatur | Tag en ny maling inden
er hgjere end for det malbare omrade.
43,0°C(109,4 °F).

Den mélte temperatur
erlavere end
34,0°C(93,2°F).

Den omgivende Placer apparatet pd et
temperatur er hgjere |sted, hvor temperaturen
end 40,0 °C (104,0 °F). |ligger mellem 5 og 40 °C
(41 0g 104 °F).

Den omgivende
temperatur er lavere
end 5,0 °C (41,0 °F).

AL-

Kontakt en OMRON-forhandler eller -distributer, hvis problemet varer ved.

Opbevarings-/  |-25 til +55 °C (-13,0 til +131,0 °F),
transportbetin- |15 til 95 % relativ luftfugtighed (ikke-kondenserende),
gelser 700 til 1060 hPa

Beskyttelse mod |Internt drevet ME-udstyr

elektrisk sted
IP-klassifikation [IP22
Anvendt del Type BF (probe)

Driftstilstand Kontinuerlig drift

Maletilstand Justeret tilstand

Referencested  [Mund - under tungen (sublingual)
pé kroppen
Malested Trommehinde

Veegt Ca. 80 g (inkl. batterier)

Udvendige mal |Ca. 38 mm (B) x 135,2 mm (H) x 42,5 mm (D)
(uden probebeskyttelseskappe)

Pakkens indhold |Hovedapparat, 2 alkalinebatterier starrelse AAA,
probebeskyttelseskappe, brugsanvisning

Bemaerk:

« Disse specifikationer kan @ndres uden varsel.

« Dette termometer opfylder bestemmelserne i den europaeiske
standard EN 1SO 80601-2-56: 2017+A1: 2020: Seerlige krav til
grundliggende sikkerhed og vaesentlig ydeevne for kliniske
termometre til maling af kropstemperatur.

« IP-klassifikation er beskyttelsesgraden i henhold til IEC 60529.

Dette apparat er beskyttet mod massive fremmedlegemer med en
diameter pa 12,5 mm og sterre som f.eks. en finger.

Dette apparat er beskyttet mod skrat faldende vanddraber, som kan
forarsage problemer under normal drift.

« Funktionen klassificeret i henhold til IEC 60601-1.

« Venligst indrapporter eventuelle alvorlige haendelser, der er opstaet
i forbindelse med dette apparat, til producenten og de kompetente
myndigheder i det medlemsland, du bor i.

Udstedelsesdato: 2025-07-01

@D nfrapunakiyttdinen korvakuumemittari
Gentle Temp 533 (MC-E533-E)

OMmRON

Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

Ohjekirja

ALl for Healthcare

1. Johdanto
Kiitos, ettd hankit infrapunakayttdisen OMRON Gentle Temp 533 -

korvakuumemittarin. Lue tdma ohjekirja huolellisesti ennen tuotteen kayttoa.
Sailyta ohjekirja helposti saatavilla tulevaa kéytt6a varten.

Kayttotarkoitus

Suunniteltu kayttotarkoitus
Tama laite on digitaalinen kuumemittari, joka on tarkoitettu limpatilan
mittaamiseen korvasta.

Suunniteltu potilaspopulaatio
Kaiken ikdiset potilaat.

Suunnitellut kdyttajat

Kaiken ikaiset potilaat (mukaan lukien potilas itse), jotka ymmartavat
taman ohjekirjan sisallon.

Kliininen hyoty

Kayttajan lampotila voidaan mitata turvallisesti, nopeasti ja mukavalla
tavalla kotiymparistossa.

Kayttotapa
Laite on tarkoitettu useiden potilaiden kayttoon, ja sita voidaan kayttaa
monta kertaa.

Rajoitukset

Potilaan lampétilan on oltava 34,0-43,0 °C (93,2-109,4 °F) ja ympériston
lampétilan 5,0-40,0 °C (41,0-104,0 °F).

Kéyttotarkoitus

Terveet henkilét ja/tai potilaat, joiden kehonldmmot ovat mahdollisesti
poikkeavia, kdyttavat tata laitetta yleisissé kotitalousolosuhteissa
kehonldmmaon mittaamiseen tarykalvosta.

Vastaanotto ja tarkastus

Poista padyksikkd ja muut osat pakkauksesta ja tarkista ne vaurioiden
varalta. Jos paayksikko tai jokin muu osa on vaurioitunut, ALA KAYTA
sitd. Ota yhteyttda OMRON-jélleenmyyjaén tai -jakelijaan.

2. Tarkeita turvallisuustietoja

Lue taman ohjekirjan tarkedt turvallisuusohjeet ennen laitteen ka
Noudata témén ohjekirjan ohjeita huolellisesti turvallisuussyista. Sailyta
ohjeet mychempda tarvetta varten.

Vasta-aiheet

- ALA kéyta laitetta potilaille, joilla on jokin korvasairaus, kuten esim.
ulkokorva- tai valikorvatulehdus.

ALA KOSKAAN kayt tati laitetta potilailla, joiden korvakéytavat eivat
ole vield taysin kehittyneet.

ALA kayta tata laitetta traumapotilaille tai potilaille, joita hoidetaan
ihon lampétilaan vaikuttavilla ladkeaineilla.

Haittavaikutukset
Ei tunnettuja haittavaikutuksia.

Merkki mahdollisesti vaarallisesta tilanteesta, joka
A Varoitus voiaiheuttaa kuoleman tai vakavan vamman, jos
sitd ei valtetd.

Itsediagnoosin tekeminen mittaustulosten perusteella voi olla
vaarallista. Ota yhteytta laakariin ja noudata laékarin antamia
ohjeita. Itsediagnoosit saattavat johtaa olemassa olevien sairauksien
pahenemiseen.

Korkea tai pitkdaikainen kuume vaatii ladkarin apua, etenkin pienilld
lapsilla. Ota yhteytta ldakariin.

Pida laite ja sen paristot poissa lasten ulottuvilta.

Jos lapsi nielee pariston, ota valittomasti yhteys laakariin.

ALA heité paristoja tuleen. Paristot voivat rajah
Laitetta EI SAA kéyttaa samanaikaisesti muiden sahkoisten
ladkintalaitteiden kanssa. Laite saattaisi tallin toimia virheellisesti
ja/tai ndyttaa epatarkan lukeman.

llmaisee mahdollisesti vaarallisen tilanteen, joka
voi aiheuttaa kayttdjalle tai potilaalle vahéisia tai
kohtalaisia vammoja tai vahingoittaa laitetta tai

muuta omaisuutta.

/\ Huomio

Pysy likkumatta mittauksen aikana.

ALA vie mittauskérked vakisin korvaan.

Jos mittauksen aikana tuntuu epamukavuutta, esim. kipua,

lopeta laitteen kaytto valittomasti. Korvakédytava saattaa muuten
vahingoittua.

ALA kayti laitetta, kun korvakaytava on markd, esim. uinnin tai kylvyn
jalkeen. Korvakaytava saattaa muuten vahingoittua.

Varmista, ettei korvakaytavéssa ole likaa eika vaikkua.

Oikeita mittaustuloksia ei ehka saada, jos kaytetaan likaista
mittauskarked.

Jos infrapuna-anturi likaantuu, pyyhi se kevyesti pehmealld, kuivalla
liinalla tai pumpulipuikolla. Muussa tapauksessa se voi aiheuttaa
virheellisia lukemia. ALA pyyhi infrapuna-anturia paperinenéliinoilla tai
paperipyyhkeella.

Jos laitteen sailytys- ja kdyttopaikan valinen limpétila eroavat
toisistaan, anna laitteen levata kayttopaikalla vahintaan 30 minuutin
ajan, jotta se saavuttaa ensin kdyttopaikan huoneenlampétilan. Suorita
mittaus vasta laitteen lampéatilan tasaantumisen jalkeen.

Jos korva on kylmd, odota, kunnes se lampenee, ja suorita mittaus

Vi i ittaustulos saattaa olla alhainen, jos olet kayttanyt
haudetta tai jos olet juuri tullut sisaan talvisesta saasta.
LA kosketa infrapuna-anturia sormella laka hengita siihen.

ALA kayti laitetta, jos se on mérk3, silld se voi aiheuttaa virheellisia
mittaustuloksia.

Ala anna lasten ottaa mittauksia itseltdan tai muilta, koska he voivat
vahingoittaa korvaa.

Poista paristot, jos laitetta ei kdytetd vahintaan 3 kuukauteen.

Muuten seurauksena voi olla laitetta vaurioittava nestevuoto, laitteen
kuumeneminen tai rajahdys.

Varmista, ettd 30 cm:n etdisyydelld laitteesta ei ole lammon mittauksen
aikana matkapuhelimia tai muita sahkolaitteita, jotka muodostavat
sahkomagneettisen kentan. Laite saattaisi talloin toimia virheellisesti
ja/tai ndyttaa epatarkan lukeman.

ALA kayti laitetta muuhun kuin lampétilan mittaamiseen
ihmiskorvasta.

ALA altista laitetta voimakkaille iskuille tai tarinalle, pudota sita tai astu
sen padlle.

Padyksikko ei ole vedenpitava. Kasittele padyksikkoa varovasti, jotta
siihen ei padse nestetta (alkoholia tai kylmaa tai kuumaa vettd). Jos
padyksikko kostuu hoyrystd, odota, kunnes se kuivuu tai pyyhi se
kevyesti kuivalla, pehmedll liinalla.

ALA pura, korjaa tai muuntele laitetta.

Kun kerrot ldakarille limp6si, muista kertoa, ettd mittasit sen korvasta.
« Havita paayksikko, paristot ja osat paikallisten soveltuvien saddésten
mukaisesti. Sdadosten vastainen havittaminen voi aiheuttaa
ympadriston saastumista.

ALA aseta paristoja paikalleen niin, etta niiden navat ovat véarin pain.
Kéyta tassa laitteessa VAIN kahta AAA-paristoa. ALA kaytd muun
tyyppisia paristoja. ALA kdyta uusia ja kytettyja paristoja yhdessa.
ALA kayta eri tuotemerkin paristoja yhdessa.

Jos silmdasi osuu paristonestettd, huuhtele silmat valitto
runsaalla puhtaalla vedella. Ota valittomasti yhteys ladkariin.

Jos paristonestettd paatyy ihollesi, pese altistunut ihokohta
valittomasti runsaalla, puhtaalla, haalealla vedella. Jos d@rsytys tai kipu
jatkuu tai paristoneste aiheuttaa vamman, ota yhteytta laakariin.

- ALA kéyta paristoja niiden viimeisen kayttopaivan jalkeen.
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4. Valmistelu
4.1 Paristojen asennus/vaihtaminen

1. Poista paristolokeron kansi.
[1] Paina paristolokeron kantta alas.
[2] Liu'uta sitd nuolen suuntaisesti.

2. Aseta paristolokeroon 2 AAA-
alkaliparistoa.

« Varmista, ettd paristojen navat
osoittavat oikeaan suuntaan.

3. Sulje paristolokeron kansi.
« Naytto nayttaa oikealla olevan kuvan mukaiselta.
Sammuta laite painamalla [ & ]-painiketta.
« Laite sammuu automaattisesti, jos
painikkeita ei paineta 30 sekunnin
ajanjakson aikana.

Huomautus:
« Kun néyt6lla vilkkuu "3, paristot on syyta vaihtaa.
« Vaihda paristot sasmmuttamalla laite ja poistamalla kaikki vanhat
paristot. Vaihda sitten laitteeseen 2 uutta paristoa samalla kertaa.
« Al4 koske mittauskérkeen, kun vaihdat paristoja.
« Mukana toimitettujen paristojen kayttoika voi olla lyhyempi kuin
uusien paristojen.

5. Laitteen kaytto
5.1 Lampdotilan mittaaminen
1. Poista mittauskarjen suoja.

2. Paina [ ]-painiketta.
« Kaikki merkkivalot ndkyvat ndytossa 1 sekunnin ajan.
+ Kun néytéssa ndkyy korvakuvake ("9<") ja "°C” (tai "°F") vilkkuu,
laite on valmis mittausta varten.

Kaksi
aani-
merkkia

3. Aseta mittauskarki korvaan.

« Tarkempaa mittausta varten voit vetaa korvaa varovasti
taaksepdin korvakanavan suoristamiseksi ja asettaa
mittauskarjen sitten korvaan niin, etté se osoittaa kohti
tarykalvoa.

4. Paina [ {:]-painiketta.
« Mittaus on valmis 1 sekunnin kuluttua, mikd osoitetaan pitkalla
aanimerkilla.

5. Tarkista mittaustulos.
« 1 sekunnin kuluttua "°C” (tai "°F") vilkkuu.
Laite on tdman jélkeen valmis uutta mittausta varten.
Jos haluat mitata lampétilan uudelleen heti, toista vaiheet
vaiheesta 3 alkaen.

Kuumeen raja

Jos laite havaitsee, etta kehon limpétila on yli 37,6 °C (tai 99,7 °F),
laite toistaa 3 lyhyttd aanimerkkid ja sitten 1 pitkdn aanimerkin ja
naytossa palaa oranssi valo.

6. Paina [ ]-painiketta.
« Laite ilmoittaa sammumisesta lyhyelld d@nimerkilla.
« Laite sammuu automaattisesti, jos painikkeita ei paineta
30 sekunnin ajanjakson aikana.

/\ Huomio
« Varmista, ettei korvakdytdvassa ole likaa eika vaikkua.

Huomautus:

- Al4 kylve tai harrasta liikuntaa vahintaan 30 minuuttiin ennen

mittausta.

Pysy ympdristossa, jossa lampatila on vakaa, vahintaan 5 minuutin

ajan ennen mittausta.

Paayksikon pitaminen kadessa liian kauan sen jalkeen, kun

mittauskdrjen suoja on poistettu, voi aiheuttaa korkeamman

mittauskdrjen mittaaman ymparistolampétilan. Tama saattaa tehda

ruumiinldmpétilamittauksesta tavallista alhaisemman.

Mittaus suositellaan toistettavaksi 3 kertaa. Jos ndma 3 lukemaa

poikkeavat toisistaan, valitse niista korkein.

« Vélta ristikontaminaatio: pyyhi mittauskarki jokaisen kayttokerran
jélkeen. (Katso osio 7.)

5.2 Muistin tarkistaminen

Laite tallentaa automaattisesti edelliset 30 lukemaa. Tallennetut
lukemat voidaan nayttaa laitteen naytolla.

-

Paina [m]-painiketta.

« Uusin lukema tulee nakyviin ja laite toistaa lyhyen aanimerkin.
Naytolla nakyy "m”.

« Aiempi lukema ja sen muistipaikan numero
nakyy aina, kun painat [m]-painiketta.

Huomautus:

« Jos [ Bz ]-painiketta painetaan muistin
selaamisen aikana, laite on valmis uutta
mittausta varten.

2. Paina [ ]-painiketta.
« Laite ilmoittaa sammumisesta lyhyella
aanimerkilla.
« Laite sammuu automaattisesti, jos painikkeita ei paineta
30 sekunnin ajanjakson aikana.

6. Asetukset
6.1 Vaihtaminen °C- ja °F-yksikoiden valilla
Lampétilan mittayksikkoa voidaan vaihtaa vain paristojen
vaihtamisen yhteydessa.
Kun yksikko vaihdetaan °C:sta °F:iin tai painvastoin, kaikki muistiin
tallennetut lukemat poistetaan.
Oletusarvoinen mittayksikkd on °C.

-

. Poista paristot ja odota véhintdan 1 minuutti.

2. Aseta paristot takaisin paikalleen
ja varmista, etta "°C” tulee
automaattisesti nakyviin.

3. Valitse lampétilayksikko painamalla [m]-painiketta.
« Lampoatilayksikkoé muuttuu aina, kun painat [m]-painiketta.

4. Paina [ §:]-painiketta.

« Lampatilayksikko on asetettu, kun laite toistaa 2 lyhyttd
aanimerkkia. Laite on tdman jalkeen valmis mittausta varten.
Aloita mittaus kohdan alaosio 5.1 vaiheesta 3.

Huomautus:

« Jos painat [ & ]-painiketta [ §: ]-painikkeen sijaan, laite toistaa
lyhyen &animerkin lampétilayksikon asettamisen yhteydessa ja
sen jalkeen laite sammuu.

6.2 Summerin asetukset
Summeri on oletusarvoisesti paalld, myos paristojen vaihtamisen
jalkeen. Summeri voidaan poistaa kaytosta alla olevien vaiheiden
avulla.

-

Varmista, etta laite on sammutettu.

Paina [ §:]-painiketta. Pida

[ 0 ]-painiketta painettuna ja paina

samalla [ ] -painiketta.

« Kun kaikki merkkivalot ovat tulleet ndkyviin
néyttéon, ndytolla nakyy "

« Jos haluat ottaa summerin takaisin kdyttoon,
toista tama vaihe.

6.3 Kaikkien lukemien poistaminen

-

Varmista, etta laite on sammutettu.
Paina [m]-painiketta. Pida
[m]-painiketta painettuna ja paina
samalla [ & ]-painiketta vdhintaan

9. Hyodyllista tietoa
Suosittelemme, ettd harjoittelet laitteen kayttoa itsellesi ja
perheenjasenille, kun olette terveita.
Nain voit parantaa mittaustekniikkaasi ja luottaa paremmin mittauksiin,
jotka my6hemmin teet sairaalle perheenjasenelle. Pystyt myds
paremmin huomaamaan, jos lukema on tavallista korkeampi.

Vauvan lammon mittaaminen

L&dmmon mittaaminen istuvalta
vauvalta.

Makuulla olevalta vauvalta
mittaaminen.

Tue lasta kevyesti ja veda korvaa
hieman taaksepain.

Korva on liian pieni mittauskarjelle.

Veda korvaa hiukan taaksepéin ja

peitd korvakaytava mittauskarjella.

Ala tydnnd mittauskarke vakisin

korvaan.

Korvan lampétila verrattuna muihin

ruumiinlampétilatyyppeihin

Normaali ldmpétila vaihtelee riippuen mittauskohdasta.

Kliininen poikkeama on -0,01 °C.

Hyvéaksyttava vaihteluvéli on 0,32 °C.

Toistettavuus on 0,10 °C.

Tama laite on mukautetun tilan kuumemittari, joka muuttaa korvasta

mitatun [dmpétilan ja ndyttda sen suusta mitattua vastaavassa

muodossa.

Kysymyksia ja vastauksia

Mittauslukema on melko matala.

1 Infrapuna-anturi on likainen.

2 Laite poistettiin korvasta ennen kuin mittaus oli suoritettu loppuun.

3 Korva on kylma. Lampétila on yleensa alhainen, jos olet kéyttanyt
jadpussia tai jadhaudetta tai jos olet juuri tullut sisddn talvisesta sadstd.

4 Laitetta ei viety riittavan syvalle korvaan.

10. Tekniset tiedot

Tuoteluokka Korvakuumenmittarit

Tuotteen kuvaus |Infrapunakayttdinen korvakuumemittari

Malli (koodi) Gentle Temp 533 (MC-E533-E) /
Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)
Mittausyksikkd Lamposahkopari

Lampétilandyttd  [3-numeroinen, °C-ndyttd 0,1 asteen vélein
4-numeroinen, °F-ndyttd 0,1 asteen vélein

Tarkkuus +0,2 °C (+0,4 °F) alueella 34,0-43,0 °C (93,2-109,4 °F)
Mittausaika 1 sekunnin mittaus
Mittausalue +34,0-+43,0 °C (+93,2-+109,4 °F)

Muisti 30 muistipaikkaa

Virtaldhde DC 3,0V (2 AAA-alkaliparistoa)

Kayttoika 5 vuotta (3 mittausta pdivdssd)

Paristojen kesto | Uusilla alkaliparistoilla noin 1 100 mittausta

Kéyttoolosuhteet [+5-+40°C (+41,0 - +104,0 °F),

30-85 % suhteellinen kosteus, 700-1 060 hPa
Sailytys-/ -25-+455°C(-13,0-+131,0°F),

kayttoolosuhteet [15-95 % suhteellinen kosteus (kondensoitumaton),
700-1 060 hPa

3 sekunnin ajan. . > - — -
- Naytolla ndkyy "CLR" ja laite toistaa 2 lyhyttd Suojaus Sisaisen virtalahteen ME-laite
aanimerkkia. sdhkdiskuja
vastaan
IP-luokka 1P22
2. Paina [m]-painiketta vihintain — Soveltuva osa Tyyppi BF (mittauskarki)
. 2 sekunnin ajan Kayttotila Jatkuva kdyttd
« "CLR"ndkyy ndytolld nyt jatkuvasti ja laite l— N!.IttaUS.tI'a Mukautlettu tila - -
toistaa pitkin aanimerkin, minka jalkeen ) 9 Viitteellinen Suu - kielen alapuolella (sublinguaalinen)
kaikki lukemat poistetaan. LLN kehon osa
Mittausasento Tarykalvo
Paino Noin 80 g (paristot mukaan lukien)
Ulkomitat Noin 38 mm (L) x 135,2 mm (K) x 42,5 mm (S)

3. Paina [ ]-painiketta.
« Laite ilmoittaa sammumisesta lyhyelld d&animerkilla.
« Laite sammuu automaattisesti, jos painikkeita ei paineta
30 sekunnin ajanjakson aikana.

7. Kunnossapito

Sailyta laitetta niin, ettd mittauskarjen suoja on paikallaan.

« Jotta laitteen vaurioituminen voidaan estad, dla séilyta laitetta

seuraavissa olosuhteissa:

- paikoissa, joissa kuumemittari voi altistua vedelle, silld se ei ole
vesitiivis

- paikoissa, jotka altistuvat darimmaisille limpétiloille tai kosteudelle,
lammityslaitteiden ldhelld, suorassa auringonvalossa, paikoissa, jotka
sisaltdvat polya tai syovyttavia hoyryja, kuten valkaisuainehdyryja

- tarindlle tai iskuille alttiissa paikoissa.

Tarkista, etta laite toimii oikein, jos se on pudonnut. Jos et ole varma,

toimiiko laite oikein, ota yhteytta paikalliseen OMRON-edustajaan.

« Jos laite likaantuu, pyyhi se kevyesti pehmeillg, kuivalla liinalla.

Pyyhi itsepintaisten tahrojen tapauksessa laite liinalla, joka on

kostutettu kevyesti vedelld tai miedolla (neutraalilla) pesuaineella ja

kuivaa alue puhdistuksen jélkeen kuivalla liinalla.

Pyyhi mittauskarki ja infrapuna-anturi ennen kayttoa ja kayton

jélkeen varovasti pehmedlld, kuivalla liinalla tai pumpulipuikolla,

joka on kostutettu (75-prosenttisella) alkoholilla. Ole varovainen, kun

pyyhit infrapuna-anturia, jotta se ei vaurioidu. Anna mittauskarjen ja

infrapuna-anturin kuivua vahintdan 1 minuutin ajan.

8. Ongelmanratkaisu

Jos mittauksen aikana esiintyy alla kuvattuja ongelmia, varmista, etta
laitteen ldhelld ei ole 30 cm:n alueella muita séhkélaitteita.
Jos ongelma ei poistu, katso lisatietoja seuraavasta taulukosta.

Néytté/ongelma | Mahdollinen syy Ratkaisu

1 Paristojen varauson | Molemmat paristot on
alhainen. syyta vaihtaa uusiin.
vilkkuu (Katso alaosio 4.1)

Paristot ovat tyhjid. Vaihda molemmat
paristot valittomasti

tulee nakyviin uusiin. (Katso alaosio 4.1)

Lampétilalukema on | Suorita uusi mittaus
yli43,0°C(109,4°F). |mittausalueella.

Lampdatilalukema on
alle 34,0°C (93,2 °F).

Ympériston lampétila | Aseta laite paikkaan,
onyli jossa lampdtila on
40,0°C (104,0 °F). 5-40°C (41-104 °F).

Ympériston lampatila
onalle 5,0 °C (41,0 °F).

AL-

Jos ongelma jatkuu, ota yhteyttd OMRON-jélleenmyyjaan tai -jakelijaan.

(ilman mittauskarjen suojaa)
Pakkauksen sisalto | Padyksikko, 2 AAA-alkaliparistoa,
mittauskarjen suoja, ohjekirja

Huomautus:

« Teknisia tietoja voidaan muuttaa ilmoittamatta.

« Tamé laite tayttaa eurooppalaisen standardin

EN ISO 80601-2-56: 2017+A1: 2020 mukaiset kehon lampétilan
mittaukseen kaytettavien kliinisten lampomittareiden
perusturvallisuuteen ja olennaiseen suorituskykyyn liittyvat yleiset
vaatimukset.

IP-luokitus ilmoittaa kotelon suojausasteen IEC 60529 -standardin
mukaisesti. Tama laite on suojattu kiinteilta vierasesineiltd, joiden
|dpimitta on vahintaan 12,5 mm, kuten esimerkiksi sormilta.

Tama laite on suojattu enintddn 15 asteen kulmassa putoavilta
vesipisaroilta, jotka voivat aiheuttaa ongelmia normaalissa kdytossa.
Kayttotilan maaritelma tdyttaa IEC 60601-1:n vaatimukset.

limoita kaikista tahan laitteeseen liittyvista vakavista tapahtumista
valmistajalle ja sen jéasenvaltion toimivaltaiselle viranomaiselle, jossa
sijaitset.
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(@ Infrargdt gretermometer

Gentle Temp 533 (MC-E533-E)

OMmRON

Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

Instruksjonshandbok

ALl for Healthcare

1. Innledning
Takk for at du kjgpte OMRON Gentle Temp 533 infraradt gretermometer.
Serg for & lese denne instruksjonshandboken neye for bruk.
Oppbevar denne instruksjonshdndboken for fremtidig referanse.

Tiltenkt bruk
Tiltenkt bruk

Denne enheten er et digitalt termometer beregnet for méling av
temperatur fra trommehinnen.

Tiltenkte pasienter
Alle aldersgrupper.

Tiltenkte brukere
Alle aldersgrupper (kan inkludere pasientene selv) som kan forstd denne
instruksjonshandboken.

Klinisk nytte

Brukerens temperatur kan males trygt, komfortabelt og raskt i et
hjemmenmiljo.

Brukstype

Denne enheten er beregnet for flere pasienter og flergangsbruk.

Begrensning
Pasientens temperatur ma veere 34,0 °C (93,2 °F) til 43,0 °C (109,4 °F) i et
milje med temperatur mellom 5,0 °C (41,0 °F) og 40,0 °C (104,0 °F).

Indikasjon

Denne enheten er for hjemmebruk av friske personer og/eller pasienter
med mulig avvikende kroppstemperatur, for méling av temperatur fra
trommehinnen.

Mottak og inspeksjon

Ta hovedenheten og andre komponenter ut av emballasjen og inspiser
for skader. Hvis denne hovedenheten eller en annen komponent er
skadet, MA DU IKKE BRUKE den og radfere deg med OMRON-butikken
eller -forhandleren.

2. Viktig sikkerhetsinformasjon

Les den viktige sikkerhetsinformasjonen i denne instruksjonshandboka
for du bruker enheten. Folg denne instruksjonshandboka naye for din
sikkerhet. Behold for fremtidig referanse.

Kontraindikasjoner

« IKKE bruk denne enheten pa pasienter med gresykdommer som
oregangsbetennelse (otitis externa) og mellomgrebetennelse (otitis
media).

« Bruk ALDRI denne enheten pa pasienter med greganger som enna
ikke er fullstendig utviklet.

« IKKE bruk denne enheten pa pasienter med skader eller som
behandles med medisiner som pavirker hudtemperaturen.

Bivirkninger
Ingen kjente bivirkninger.

Angir en potensielt farlig situasjon som kan fore til
I A Advarsel dad eller alvorlig skade hvis den ikke unngas.

« Selvdiagnostisering basert pa maleresultatene kan veere farlig. Radfer
deg med og felg instruksjonene fra legen. Selvdiagnostisering kan fore
til forverring av eksisterende sykdomstilstander.

« Ved hoy eller langvarig feber, spesielt hos barn, ma du oppseke lege.

Hold enheten og batteriene utilgjengelige for barn, smabarn og

spedbarn.

Huvis et barn svelger batteriet, ta kontakt med lege umiddelbart.

IKKE kast batteriene inn i flammer. Batteriene kan eksplodere.

IKKE bruk enheten sammen med annet medisinsk elektrisk (ME) utstyr.

Dette kan fore til feil drift av enheten og/eller ungyaktige avlesinger.

Indikerer en potensielt farlig situasjon som,
hvis den ikke unngas, kan fore til mindre eller

/\ Forholdsregel moderat skade pa brukeren eller pasienten,
eller forérsake skade pa utstyret eller annen
eiendom.

Sitt eller ligg stille mens malingen pagar.

IKKE for proben inn i gret med makt.

Hvis du feler ubehag eller smerte under malingen, ma du slutte &
bruke enheten omgaende. Dette kan skade den ytre gregangen.

IKKE bruk denne enheten nér den ytre gregangen er vat, for eksempel
etter svomming eller bading. Dette kan skade den ytre gregangen.
Serg for at gregangen er ren og fri for erevoks.

Korrekt méaleresultat kan ikke oppnés dersom proben er skitten.

Nar den infrarede sensoren blir skitten, ma den terkes av forsiktig med en
myk, terr klut eller en vattpinne. Det kan ellers fore til ungyaktig maling.
IKKE tork av den infrarede sensoren med papirserviett eller papirterkle.
Hvis temperaturen pé stedet der enheten oppbevares og der du skal
male er forskjellig, ma du la enheten romtempereres i rommet der den
skal brukes i minst 30 minutter, og deretter utfere mélingen.

Hvis aret er kaldt, méa du vente til gret er varmet opp for du tar en
maling. Maleresultatet kan bli lavt hvis du bruker en ispose eller
ispakke, eller rett etter at du har kommet inn om vinteren.

IKKE berer den infrarede sensoren med en finger eller pust pa den.
IKKE méal nér enheten er vat, da dette kan gi ungyaktige mélinger.
Unnga at barn prover 8 méle seg selv eller andre, da dette kan fore til
skade pa oret.

Fjern batteriene dersom enheten ikke skal brukes pa 3 maneder eller
mer. Hvis ikke, kan det fore til lekkasje av vaeske, varmeproduksjon
eller eksplosjon, og dermed skade pé enheten.

Under méling ma du serge for at ingen mobiltelefon eller andre
elektriske enheter som utstraler elektromagnetiske felter, befinner
seg innenfor 30 cm fra denne enheten. Dette kan fore til feil drift av
enheten og/eller ungyaktige avlesinger.

IKKE bruk enheten til andre formal enn & male temperaturen i ret hos
mennesker.

Enheten ma IKKE utsettes for kraftige stot eller vibrasjon, slippes i
gulvet eller trakkes pa.

Hovedenheten er ikke vanntett. Hindter hovedenheten forsiktig

slik at vaeske (alkohol, vann eller varmt vann) ikke kommer inn i
hovedenheten. Nar hovedenheten er vat med damp, ma du vente til
den torker eller tarke den forsiktig med en myk, torr klut.

Enheten mé IKKE demonteres, repareres eller modifiseres.

Nar du forteller legen temperaturen din, ma du huske a si at du malte
temperaturen i gret.

Kasser hovedenheten, batteriene og komponentene i henhold til
gjeldende lokale forskrifter. Ulovlig avfallshandtering kan fore til
miljgforurensning.

IKKE sett inn batteriene med uriktig polaritet.

Bruk KUN 2 AAA-alkaliske batterier med denne enheten. IKKE bruk
andre typer batterier. IKKE bruk nye og brukte batterier sammen. IKKE
bruk batterier av forskjellige merker sammen.

Hvis du far batterivaeske i gynene, skyll straks med rikelige mengder
rent vann. Kontakt lege umiddelbart.

Hvis batterivaeske kommer i kontakt med huden din, vask straks huden
med rikelige mengder rent, lunkent vann. Hvis irritasjon, skade eller
smerte vedvarer, kontakt lege.

IKKE bruk batterier etter utlgpsdatoen.

3. Bli kjent med enheten

Infrared sensor

Beskyttel-
seshette pd Probe
proben
Maling-
knapp m—1— [m] (minne)-
Display —— knapp
Stremknapp —
— Batterirom
Display:
@reikon
Minneikon
S" & ‘ E EI Minnenummer
9emBl
N’ B o’ B
Talu]r:
DR A
Demp-ikon \Q | OE Temperaturenhet
l ' °[ : Celsius
°F : Fahrenheit
Batteriikon
4. Klargjoring
4.1 Installere/skifte batterier
1. Fjern batteridekslet. [1
[1] Trykk ned batteridekselet. l

[2] Skyv det i pilens retning.

2. Settinn 2 AAA-alkaliske batterier.
« Serg for at batteriene er satt inn med
riktig polaritet.

3. Lukk batteridekslet.
« Displayet er som vist til hoyre.
Trykk pa [ & ]-knappen for & sl av enheten.
+ Enheten slar seg automatisk av hvis
ingen knapp trykkes pa i lopet av
30 sekunder.

Merk:
« Nar "I3" blinker pé displayet, anbefales det a bytte batteriene.
« For & bytte batterier, sl av enheten og fjern alle batterier.
Bytt deretter med 2 nye batterier samtidig.
« Ikke bergr proben nar du bytter batterier.
« De medfelgende batteriene kan ha kortere levetid enn nye batterier.

5. Bruke enheten

5.1 Maling av temperatur
1. Fjern beskyttelseshetten pa proben.
2. Trykk pa [ ]-knappen.

« Alle indikatorene vises pa displayet i 1 sekund.
« Nar "greikon (9« )" vises og "C" (eller "°F") blinker, er enheten
klar for méling.

3. Sett probeninn i gret.
« For en ngyaktig maling, trekk oret forsiktig bakover for & rette ut
gregangen, og sett proben inn i gret mot trommehinnen.

4. Trykk pa [ §:]-knappen.
« Malingen fullferes pa 1 sekund med et langt pip.

5. Sjekk maleresultatet.
« Etter 1 sekund blinker "°C" (eller "°F").
Deretter er enheten klar for neste maling.
For & starte en ny temperaturmaling umiddelbart, gjenta
trinnene fra trinn 3.

Feberindikasjon

Hvis enheten registrerer kroppstemperatur over 37,6 °C (eller 99,7 °F),
vil 3 korte pipelyder etterfalges av 1 lang pipelyd og displayet lyser i
oransje.

6. Trykk pa [ ]-knappen.
« Enheten slar seg av med et kort pip.
« Enheten slar seg automatisk av hvis ingen knapp trykkes pé i
lopet av 30 sekunder.

/\ Forholdsregel
- Serg for at eregangen er ren og fri for grevoks.

Merk:

« lkke ta bad eller tren innen 30 minutter for malingen.

« Opphold deg i et stabilt miljo i minst 5 minutter for malingen.

« Aholde hovedenheten for lenge etter & ha tatt av beskyttelseshetten
pa proben kan fore til at proben registrerer hoyere
omgivelsestemperatur. Dette kan gjere kroppstemperaturmalingen
lavere enn vanlig.

« Det anbefales a ta 3 malinger. Hvis de 3 mélingene er forskjellige,
velg den hoyeste som korrekt temperatur.

« For @ unnga risiko for krysskontaminering, terk av proben etter hver
bruk. (Se avsnitt 7.)

5.2 Sjekke minnet

Denne enheten lagrer automatisk de siste 30 mélingene.
De lagrede mélingene kan vises pa enhetens display.

Trykk pa [m]-knappen.

« Den siste malingen vises med et kort pip. "m" vises pé displayet.

« Forrige méling og dens minnenummer vises
hver gang du trykker pa [m]-knappen.

Merk:

« Hvis [ 82 ]-knappen trykkes mens du blar i
minnet, blir enheten klar for maling.

2. Trykk pa [ ]-knappen.
« Enheten slar seg av med et kort pip.

« Enheten slar seg automatisk av hvis ingen
knapp trykkes pa i lopet av 30 sekunder.

-

6. Innstillinger
6.1 Veksle mellom °C og °F

Temperaturenheten kan kun endres ndr batteriene settes inn.
Etter & ha byttet mellom °C og °F, slettes alle lagrede malinger i
minnet.

°C er forhandsinnstilt.

1. Fjern batteriene, og venti mer enn 1 minutt.

L

Sett inn batteriene igjen, og serg for
at "°C" vises automatisk.

3. Trykk pa [m]-knappen for a velge temperaturenhet.

« Temperaturenheten endres hver gang du trykker pa [m]-
knappen.

4. Trykk pa [0:1-knappen.

« Temperaturenheten settes med 2 korte pip, deretter er
enheten klar for maling. For 4 starte en maling, se trinn 3 i
underavsnitt 5.1.

Merk:

« Hvis [&]-knappen trykkes i stedet for [ §:]-knappen, settes
temperaturenheten med et kort pip og enheten slar seg
deretter av.

6.2 Stille inn lydsignalet

Summetonen er aktivert som standard og ogsa etter batteribytte.

For & deaktivere summetonen, fglg trinnene nedenfor.

Sorg for at enheten er slatt av.

Trykk pa [ 0:]-knappen. Hold

[0:]-knappen nede, trykk pa

[ ]-knappen.

« Etter at alle indikatorene vises pé displayet,
vises " " pa displayet.

« Gjenta dette trinnet for & aktivere
summetonen igjen.

-

6.3 Slett alle malinger

9. Nyttige opplysninger

Vi anbefaler at du ever deg pa a bruke enheten pé deg selv og
familiemedlemmer.

Slik kan du forbedre teknikken din og fele deg tryggere ved malinger av
syke familiemedlemmer. Du vet ogsa nar en méling er hgyere enn vanlig.

Male temperaturen til et spedbarn

Méle et liggende spedbarn.

Méle et sittende spedbarn.

trekk oret forsiktig bakover.

@ret er for lite til & fore inn proben.

Mens du trekker gret forsiktig

bakover, mé du dekke den eksterne

gregangen med proben uten &

prove a fore inn proben med makt.

@retemperatur sammenlignet med andre typer
kroppstemperatur

Normaltemperaturen varierer fra kroppssted til kroppssted.
"Klinisk bias" er-0,01 °C.

"Enighetsgrensene" er 0,32 °C.

Repeterbarheten er 0,10 °C.

Denne enheten er et justert modustermometer som konverterer
gretemperaturen for a vise dens "orale ekvivalent".

Spersmal og svar

Den angitte temperaturen er relativt lav.

1 Den infrarade sensoren er skitten.

2 Dutok enheten ut av gret for malingen var fullfort.

3 Qret er kaldt. Maleresultatet blir ofte lavt hvis du bruker en ispose eller
ispakke, eller rett etter at du har kommet inn fra kulden om vinteren.

4 Enheten er ikke fort dypt nok inn i oret.

10. Spesifikasjoner

Produktkategori @retermometere

Produktbeskrivelse Infrargdt gretermometer

Modell (kode) Gentle Temp 533 (MC-E533-E) /
Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

Sensorenhet Thermopile

Temperaturdisplay Tresifret, visning av +°C i trinn pa 0,1 grad

Firesifret, visning av +°F i trinn pa 0,1 grad

Noyaktighet +0,2°C (0,4 °F)

innen 34,0 til 43,0 °C (93,2 til 109,4 °F)
Maletid 1 sekunds maling
Maleomrade +34,0 til +43,0 °C (+93,2 til +109,4 °F)
Minne 30 minner

Strgmforsyning Likestrom 3,0V (2 AAA-alkaliske batterier)

1. Serg for at enheten er slatt av.
Trykk pa [m]-knappen. Hold [m]-
knappen nede, trykk og hold
[&1-knappen i mer enn 3 sekunder.
« "CLR" blinker med 2 korte pip. .

i
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2. Trykk pa [m]-knappen i mer enn
2 sekunder.
« "CLR" slutter & blinke med et langt pip, og alle
malinger slettes.

U
-
3

3. Trykk pa [ & ]-knappen.
« Enheten slar seg av med et kort pip.
« Enheten slar seg automatisk av hvis ingen knapp trykkes pa i
lopet av 30 sekunder.

7. Vedlikehold

Oppbevar enheten med beskyttelseshetten p& proben.

« For a unnga skade pa enheten, ikke oppbevar enheten:

- Pé steder som er utsatt for vann, fordi termometeret ikke er vanntett.

- Pé steder som er eksponert for ekstreme temperaturer, fuktighet,
direkte sollys, stav, korroderende damp, fra for eksempel blekemidler,
eller som er i naerheten av varmeutstyr.

- Pa steder som er eksponert for vibrasjon eller stat.

Sjekk at enheten fungerer som den skal hvis den har falt i gulvet. Hvis

du er usikker, kontakt din lokale OMRON-representant for & f& enheten

kontrollert.

Nar enheten blir skitten, tork den lett med en myk terr klut.

Ved vanskelige flekker, tark av enheten med en klut lett fuktet med vann

eller en mild (neytral) sépe. Tork deretter omradet med en terr klut.

« Tork forsiktig av proben og den infrarade sensoren med en myk tarr

klut eller en bomullspinne lett fuktet med alkohol (75 % konsentrasjon)

for og etter hver bruk. Vaer forsiktig nar du terker av den infrargde

sensoren for 8 unnga skade. La proben og den infrargde sensoren

torke fullstendig i minst 1 minutt.

8. Feilsgking

Hvis noen av de folgende problemene oppstar under méling, forst
kontrollere at ingen annen elektrisk enhet befinner seg innenfor en
avstand pa 30 cm.

Hvis problemet vedvarer, vennligst se tabellen under.

Skjerm/problem

Mulig arsak

Lgsning

D Batteriene er svake. |Det anbefales & bytte
begge batteriene med
blinker nye. (Se underavsnitt 4.1)
Batteriene er tomme. |Bytt begge batteriene
umiddelbart. (Se
vises underavsnitt 4.1)

Temperaturmalingen
er hoyere enn
43,0°C(109,4 °F).

Ta en ny maling innenfor
maleomradet.

Temperaturmalingen
erlavere enn
34,0°C(93,2°F).

Omgivelsestempera-
turen er hgyere enn
40,0°C(104,0 °F).

Plasser enheten et sted hvor

temperaturen er mellom
50940 °C (41 09 104 °F).

AL-

Omgivelsestempe-
raturen er lavere enn
5,0°C (41,0 °F).

Hvis problemet vedvarer, kontakt din OMRON-forhandler eller distributer.

Tjenesteperiode
Batteriets levetid

5 ar (3 malinger/dag)
Med nye alkaliske batterier, ca. 1100 malinger

Driftsforhold +5 til +40 °C (+41,0 til +104,0 °F),

30 til 85 %RH, 700 til 1060 hPa
Lagrings-/ -25 til 455 °C (-13,0 til +131,0 °F),
transportforhold 15 til 95 %RH (ikke-kondenserende),

700 til 1060 hPa
ME-utstyr med intern stremforsyning

Beskyttelse mot
elektrisk stot

IP-klassifisering 1P22
Anvendt del Type BF (probe)
Driftsmodus Kontinuerlig drift

Justert modus
Munn - Under tungen (sublingualt)

Mélingsmodus
Referansested pa

kroppen

Malingsposisjon Trommehinne

Vekt Ca. 80 g (inkludert batterier)

Ytre mal Ca.38 mm (B) x 135,2 mm (H) x 42,5 mm (D)
(uten beskyttelseshette pa proben)

Innholdet i Hovedenhet, 2 AAA-alkaliske batterier,

forpakningen beskyttelseshette pa proben,

instruksjonshandbok

Merk:

« Disse spesifikasjonene kan endres uten varsel.

« Denne enheten overholder forskriftene i den europeiske standarden
EN ISO 80601-2-56: 2017+A1: 2020: Spesielle krav til grunnleggende
sikkerhet og ytelse av kliniske termometre for méling av
kroppstemperatur.

« IP-klassifisering er grader av beskyttelse gitt av IEC 60529. Denne
enheten er beskyttet mot faste fremmedlegemer med en diameter
pé 12,5 mm eller mer, som en finger.

Denne enheten er beskyttet mot skratt fallende vanndréper som
kan forarsake problemer under normal drift.

« Klassifisering av driftsmodus er i samsvar med IEC 60601-1.

« Meld fra til produsenten og vedkommende myndigheter i
medlemsstaten du er etablert, dersom det oppstdr alvorlige
hendelser i forbindelse med denne enheten.

Utstedelsesdato: 2025-07-01

Termémetro auricular de infravermelhos
Gentle Temp 533 (MC-E533-E)

OMmRON

Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

Manual de Instrugoes

ALl for Healthcare

1. Introducao

Obrigado por ter adquirido o Termémetro Auricular de Infravermelhos
Gentle Temp 533 da OMRON. Antes de utilizar, certifique-se de que 1&
este manual de instrugdes com extrema atencao.

Guarde o manual de instrugdes para consulta futura.

Utilizagao prevista
Utilizagao prevista

Este dispositivo é um termémetro digital destinado a ser utilizado para
medir a temperatura do timpano.

Pacientes previstos
Todas as geragoes.

Utilizadores previstos
Todas as geragdes (incluindo os préprios pacientes) com capacidade de
compreender o presente manual de instrugoes.

Beneficio clinico
A temperatura do utilizador pode ser medida de forma segura,
confortével e rdpida num ambiente doméstico.

Tipo de utilizagdo

Este dispositivo destina-se a ser utilizado por varios pacientes.
Limitagao

A temperatura do paciente deve situar-se entre 34,0 °C (93,2 °F) e 43,0 °C
(109,4 °F) num ambiente entre 5,0 °C (41,0 °F) e 40,0 °C (104,0 °F).

Indicacéo

Este dispositivo é utilizado por individuos saudaveis e/ou pacientes
com possibilidade de variagao da temperatura corporal, num ambiente
doméstico para medir a temperatura do timpano.

Rececdo e inspecao
Retire a unidade principal e outros componentes da embalagem e
inspecione-os para se certificar de que nao estdo danificados. Se a

unidade principal ou qualquer outro componente estiver danificado,
NAO O UTILIZE e consulte o seu ponto de venda ou distribuidor OMRON.

2. Informagoes importantes sobre seguranca

Leia as Informagdes importantes sobre seguranga neste manual de
instrugoes antes de utilizar este dispositivo. Acompanhe este manual de
instrugoes cuidadosamente para sua seguranca. Guarde-o para futura
consulta.

Contraindicagdes

+ NAO utilize o dispositivo em pacientes com doengas do ouvido, como
otite externa e otite média.

+ NUNCA utilize este dispositivo em pacientes cujos canais auditivos
ainda nao estejam totalmente desenvolvidos.

« NAO utilize o dispositivo em pacientes com traumatismos ou que
estejam a ser tratados com medicamentos que afetem a temperatura
da pele.

Efeitos secundarios
Nao sao conhecidos efeitos secundarios.

Indica uma situacdo potencialmente perigosa
A Adverténcia que, se nao for evitada, pode causar lesées
fisicas graves ou a morte.

Um autodiagndstico baseado nos resultados da leitura pode tornar-se
perigoso. Consulte e siga as indicagdes do seu médico. O autodiagnéstico
pode conduzir ao agravamento de doengas j& existentes.

Uma febre alta ou prolongada exige cuidados médicos, sobretudo em
criangas de tenra idade. Contacte o seu médico.

Mantenha o dispositivo e as pilhas fora do alcance de criancas, bebés e
recém-nascidos.

No caso de uma crianga engolir a pilha, consulte um médico de imediato.
NAO deite as pilhas para o fogo. As pilhas podem explodir.

NAO utilize o dispositivo em simultdneo com outros equipamentos
médicos eletronicos (ME). Tal podera resultar no funcionamento
incorreto do dispositivo e/ou dar origem a leituras incorretas.

Indica uma situagao potencialmente perigosa que,
se nao for evitada, pode causar ferimentos leves ou
moderados no utilizador ou no paciente, ou causar
danos no equipamento ou noutros bens.

/\ Precaugio

« Permaneca imével durante a medicéo.

NAO force a introdugéo da sonda no ouvido.

Se sentir algum desconforto durante a medicao (ex.: dor), deixe
imediatamente de utilizar o dispositivo. Pode causar lesées no canal
auditivo externo.

NAO utilize o dispositivo quando o canal auditivo externo estiver
molhado, por exemplo, depois de nadar ou de tomar banho. Pode
causar lesdes no canal auditivo externo.

Certifique-se de que o canal auditivo esta limpo e isento de cera.
Pode ndo obter valores corretos se a sonda estiver suja.

Quando o sensor de infravermelhos ficar sujo, limpe-o com um pano
macio e seco ou com um cotonete. Caso contrario, pode causar leituras
imprecisas. NAO limpe o sensor de infravermelhos com um lengo ou
toalha de papel.

Em caso de diferenca de temperatura entre o local onde o dispositivo
esta guardado e o local onde pretende efetuar a medicdo, mantenha-o
na divisédo onde pretende utilizé-lo durante mais de 30 minutos até
atingir a temperatura ambiente e, em seguida, efetue a medicéo.

Se o ouvido estiver frio, aguarde até aquecer antes de efetuar a
medicao. O resultado obtido pode indicar um valor baixo se tiver
utilizado um saco ou uma bolsa de gelo ou se efetuar a leitura
imediatamente apds ter chegado do exterior no inverno.

NAO toque com os dedos no sensor de infravermelhos nem respire
para 0 mesmo.

NAO efetue a medigéo com o dispositivo molhado, para evitar obter
leituras imprecisas.

Evite que as criangas tentem efetuar a medicao nelas proprias ou em
terceiros, pois podem causar lesées no ouvido.

Retire as pilhas se o dispositivo nao for utilizado durante 3 meses ou
mais. Se néo o fizer, pode ocorrer fuga de liquido, geracao de calor ou
rebentamento, causando danos no dispositivo.

Durante a medicao, certifique-se de que nao se encontram teleméveis
ou quaisquer outros dispositivos elétricos que emitam campos
eletromagnéticos a menos de 30 cm deste dispositivo. Tal podera
resultar no funcionamento incorreto do dispositivo e/ou dar origem a
leituras incorretas.

NAO utilize o dispositivo para outro fim que nao seja a medicao da
temperatura do ouvido humano.

EVITE que o dispositivo fique sujeito a choques, quedas, pisadas ou
vibragoes.

A unidade principal nao é impermeavel. Manuseie a unidade principal
com cuidado para evitar a penetracao de liquidos (4lcool, agua ou
4gua quente) no seu interior. Quando a unidade principal ficar himida
por acao do vapor, deixe-a secar ou limpe-a com cuidado, utilizando
um pano macio e seco.

NAO desmonte, repare nem altere o dispositivo.

Quando informar o médico da sua temperatura, certifique-se de que
indica que efetuou a medigao da temperatura no ouvido.

Elimine a unidade principal, as pilhas e os componentes de acordo
com os regulamentos locais em vigor. Uma eliminagao ilegal pode
causar polui¢do ambiental.

NAO introduza as pilhas com as polaridades mal alinhadas.

Com este dispositivo, utilize APENAS 2 pilhas alcalinas AAA. NAO utilize
qualquer outro tipo de pilhas. NAO misture pilhas novas com pilhas
usadas. NAO utilize pilhas de marcas diferentes em simultaneo.

Se o liquido das pilhas entrar em contacto com os olhos, lave-os de
imediato com agua em abundéncia. Consulte imediatamente um médico.
Se o liquido das pilhas entrar em contacto com a pele, lave-a
imediatamente com dgua limpa e morna em abundancia. Se a
irritagéo, lesao ou dor persistirem, consulte um médico.

« NAO utilize as pilhas apés a data de validade.

o
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3. Conheca o seu dispositivo

Sensor de
infravermelhos
Sonda

Tampa de protecao —!
dasonda

Botdo de ——
medicao — Botao [m]
Visor (memodria)
Botdo —
de ligar/ .
H — Compartimento
desligar das pilhas
Visor:
fcone do ouvido
fcone da meméria
@(_ ‘F‘:ﬂ Numero da
m U U meméria
N’ B o’ B
vy
(DI RO
AR VamY . A
o,
icone de T |- Unidade de
siléncio \Q‘ l: temperatura
°[ : Celsius

°F : Fahrenheit

fcone da pilha

4. Preparacao
4.1 Instalar/substituir as pilhas

1. Retire a tampa do compartimento
das pilhas.
[1] Pressione a tampa do compartimento
das pilhas para baixo.
[2] Faga-a deslizar na diregéo da seta.

hd

Introduza as 2 pilhas alcalinas AAA.
« Certifique-se de que as polaridades
das pilhas estdo bem alinhadas.

3. Feche a tampa do compartimento
das pilhas.
« O visor é conforme ilustrado do lado direito.
Prima o botédo [ ] para desligar o dispositivo.
+ O dispositivo desliga-se
automaticamente se nao premir
nenhum botao durante 30 segundos.

Nota:

« Quando o simbolo "I3" piscar no visor, é recomendavel substituir as
pilhas.

« Para substituir as pilhas, desligue o dispositivo e retire todas as
pilhas. Em seguida, substitua-as por 2 pilhas novas ao mesmo tempo.

« Quando substituir as pilhas, ndo toque na sonda.

« As pilhas fornecidas podem ter um tempo de vida util mais curto do
que o das pilhas novas.

5. Utilizacao do dispositivo
5.1 Medir a temperatura

1. Retire a tampa de protecdo da sonda.

2. Primaobotao[O].
« Aparecem todos os simbolos no visor durante 1 segundo.
+ Quando o "icone do ouvido (9« )" aparece e a
indicagdo " C" (ou " F") fica intermitente, o dispositivo esta
pronto para efetuar a medigao.

3. Introduza a sonda no ouvido.
« Para uma leitura precisa, puxe cuidadosamente a orelha para
tras para endireitar o canal auditivo e insira a sonda no ouvido
em direcao a membrana do timpano.

4. Prima o botéo [ [:
+ A medigdo termina ao fim de 1 segundo com um bipe
prolongado.

5. Verifique o resultado da medigéo.
«+ Apo6s 1 segundo, a indicagao " C" (ou " F") fica intermitente.
Em seguida, o dispositivo esta pronto para a medicao seguinte.
Para retomar de imediato a medigao de temperatura, repita os
passos a partir do passo 3.

Indicacao de febre

Se o dispositivo detetar uma temperatura corporal superior
a37,6 °C (ou 99,7 °F), sdo emitidos 3 breves bipes a sequira 1 bipe
longo e o visor acende-se a laranja.

6. Primaobotao [ ].
« O dispositivo desliga-se com um breve bipe.
« Odispositivo desliga-se automaticamente se nao premir
nenhum botao durante 30 segundos.

/\ Precaugio

« Certifique-se de que o canal auditivo esta limpo e isento de cera.

Nota:

« Néao tome banho nem faga exercicio nos 30 minutos que antecedem
amedigéo.

Permaneca num ambiente estavel durante, pelo menos, 5 minutos
antes da medigéo.

« Se segurar a unidade principal durante demasiado tempo depois de
retirar a tampa de protecao da sonda, pode obter uma leitura mais
elevada da temperatura ambiente da sonda. Esta situagao pode
provocar uma medicao da temperatura corporal inferior ao habitual.
E recomendavel efetuar 3 medicoes. Se as 3 leituras forem diferentes,
selecione a mais elevada como a temperatura correta.

Para evitar o risco de contaminagao cruzada, limpe a sonda apds
cada utilizagdo. (Consulte a seccao 7.)

5.2 Verificar a memoria
Este dispositivo guarda automaticamente as Ultimas 30 leituras.
As leituras guardadas podem ser verificadas no visor do dispositivo.

-

Prima o botéo [m].

« Aleitura mais recente é apresentada com um breve bipe. "m"
aparece no visor.

« Aleitura anterior e o respetivo nimero de
memoéria sdo apresentados sempre que
premir o botao [m].

Nota:

« Se premir o botédo [ :] enquanto navega na
memoria, o dispositivo estd pronto para a
medicdo.

2. Primaobotao[O].

«+ O dispositivo desliga-se com um breve bipe.

« Odispositivo desliga-se automaticamente se nao premir
nenhum botéo durante 30 segundos.

6. Defini¢oes

6.1 Alternancia entre °C e °F

A unidade de temperatura s6 pode ser alterada quando instalar
as pilhas. Depois de alternar entre °C e °F, eliminam-se todas as
leituras guardadas na memoria.

Esta configurado °C por predefinicao.

1. Retire as pilhas e aguarde mais de 1 minuto.
2. Coloque novamente as pilhas
e certifique-se de que "°C" é
apresentado automaticamente.

3. Prima o botédo [m] para selecionar a unidade de
temperatura.

« A unidade de temperatura muda sempre que premir o botao [m].

4. Prima o botao [ :].

« A unidade de temperatura define-se com 2 bipes curtos, depois
o dispositivo esta pronto para a medicao. Para iniciar uma
medicao, consulte o passo 3 da subseccao 5.1.

Nota:

« Se premir o botdo [ ] em vez do botdo [ §2], a unidade de
temperatura é definida com um breve bipe e, em seguida, o
dispositivo desliga-se.

6.2 Configuracédo do sinal sonoro

O sinal sonoro esta ativado por predefini¢ao e também apds a
substituicdo da pilha. Para desativar o sinal sonoro, siga os passos
abaixo.

Certifique-se de que o dispositivo

esta desligado. 37(_

Prima o botao [ :]. Mantenha premido
o botédo [(:]e prima o botéao [H].

« Depois de todos os simbolos aparecerem no

visor, aparecem os simbolos """ o
« Para ativar o sinal sonoro, repita este passo. X

-

6.3 Eliminar todas as leituras

Y

Certifique-se de que a alimentacao
esta desligada.

Prima o botdo [m]. Mantendo
premido o botdo [m], mantenha o
botao [ ) ] premido durante mais de
3 segundos. 4
« "CLR" pisca com 2 breves bipes.

2. Prima o botao [m] durante mais de
2 segundos.
« "CLR" para de piscar com um bipe longo e, em
seguida, sao eliminadas todas as leituras.

U
-
3

3. Primaobotao [ ].
« O dispositivo desliga-se com um breve bipe.
« Odispositivo desliga-se automaticamente se nao premir
nenhum botao durante 30 segundos.

7. Manutencao

Guarde o dispositivo com a tampa de protecao da sonda.

Para evitar danos no dispositivo, nao o guarde:

- Em locais sujeitos a presenca de agua, uma vez que o termémetro
nao é impermeavel.

- Em locais expostos a temperaturas extremas, humidade, perto de
equipamento de aquecimento, luz solar direta, poeiras ou vapores
corrosivos, como a lixivia.

- Em locais expostos a vibragoes ou choques.

Em caso de queda do dispositivo, verifique se este pode ser utilizado

corretamente. Se ndo tiver a certeza, contacte o seu representante local

da OMRON para solicitar a verificagdo do dispositivo.

Quando o dispositivo ficar sujo, limpe-o com um pano macio e seco.

Em caso de manchas persistentes, limpe o dispositivo com um pano

ligeiramente humedecido com dgua ou detergente suave (neutro) e,

em seguida, limpe a drea com um pano seco.

Limpe ligeiramente a sonda e o sensor de infravermelhos com um

pano seco e macio ou com uma cotonete ligeiramente humedecida

com élcool (concentragdo a 75%) antes e depois de cada utilizagdo.

Tenha cuidado quando limpar o sensor de infravermelhos para

evitar danos. Deixe a sonda e o sensor de infravermelhos secar

completamente durante, pelo menos, 1 minuto.

8. Resolucao de problemas

No caso de ocorrer algum dos problemas abaixo durante a medicéo,
certifique-se de que néo existe nenhum outro dispositivo elétrico a
menos de 30 cm do dispositivo.

Se o problema persistir, consulte a seguinte tabela.

g = N
h

9. Algumas informacgoées tteis
E recomendavel praticar com o dispositivo em si e nos membros da sua

familia.

Deste modo, pode melhorar a sua técnica e sentir-se mais confiante
relativamente as leituras obtidas quando um membro da familia estiver
doente. Conseguira assim detetar quando uma leitura for superior

ao normal.

Medicao da temperatura de uma crianga

Medicéo da temperatura

num bebé deitado.

Apoie levemente o
corpo do bebé.

Medicao da temperatura
num bebé sentado.

Apoie levemente o
corpo do bebé e puxe
ligeiramente a orelha para trés.

O ouvido é demasiado pequeno para introduzir a sonda.

Enquanto puxa ligeiramente a orelha
para tras, cubra o canal auditivo
externo com a sonda sem forgar a

entrada da mesma.

Temperatura auricular comparada a outros tipos de
temperatura corporal

A temperatura normal varia consoante as diferentes partes do corpo.
O "Intervalo de desvio clinico" é de -0,01 °C.

O "Limite de aceitagao" é de 0,32 °C.

A "Repetibilidade" é de 0,10 °C.

Este dispositivo é um termémetro de modo ajustado que converte a
temperatura do ouvido para indicar o seu "equivalente oral".

Perguntas e respostas

A temperatura apresentada é baixa.

1 O sensor de infravermelhos est4 sujo.

2 Odispositivo foi retirado do ouvido antes de concluir a medicao.

3 0 ouvido esta frio. A temperatura tende a indicar um valor baixo se
tiver utilizado um saco ou uma bolsa de gelo ou se efetuar a leitura
imediatamente apds ter chegado do frio, no inverno.

EN

Nao introduziu bem o dispositivo no interior do ouvido.

10. Especificacoes

Categoria do produto

Termometros auriculares

Descri¢do do produto

Termoémetro auricular de infravermelhos

Modelo (cédigo) Gentle Temp 533 (MC-E533-E) /
Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)
Unidade de detegao  |Termopilha
Visualizacdo da 3 digitos, apresentagao em °C com incrementos
temperatura de 0,1 graus
4 digitos, apresentagao em °F com incrementos
de 0,1 graus
Precisao +0,2 °C (+0,4 °F) entre 34,0 e 43,0 °C

(93,2e109,4 °F)

Tempo de medicdo

Medicao de 1 sequndo

Intervalo de medicao

+34,0a +43,0 °C(+93,2 a +109,4 °F)

Meméria

30 memorias

Fonte de alimentacao

3,0VCC (2 pilhas alcalinas AAA)

Periodo de vida util

5 anos (3 medigdes/dia)

Vida util das pilhas

Com pilhas alcalinas novas,
aprox. 1100 medicoes

Condigoes de +5a+40°C (+41,0 a +104,0 °F),
funcionamento 30a 85 % HR, 700 a 1060 hPa
Condigoes de -25a+55°C(-13,0a+131,0°F),
armazenamento/ 15295 % HR (sem condensacao),
transporte 700 a 1060 hPa

Protecéo contra
choques elétricos

Equipamento de eletromedicina alimentado
internamente

Classificagao IP

1P22

Parte aplicada

Tipo BF (sonda)

Modo de
funcionamento

Funcionamento continuo

Modo de medicéo

Modo ajustado

Local do corpo de
referéncia

Boca - Debaixo da lingua (sublingual)

Posi¢cdo de medigéo

Timpano

Peso

Aprox. 80 g (incluindo as pilhas)

Dimensées exteriores

Aprox. 38 mm (I) x 135,2 mm (a) x 42,5 mm (p)
(sem tampa de protecao da sonda)

Contetido da Unidade principal, 2 pilhas alcalinas AAA,
embalagem tampa de protecéo da sonda,
manual de instrugoes
Nota:

« Estas especificagdes estdo sujeitas a alteragdes sem aviso prévio.

« Este dispositivo estd em conformidade com as disposi¢des da norma
europeia EN ISO 80601-2-56: 2017+A1: 2020: Requisitos particulares
de seguranca basica e de desempenho essencial de termometros
clinicos para medigdo da temperatura corporal.

« Aclassificagao IP corresponde aos graus de protecao previstos pela
norma IEC 60529. Este dispositivo esta protegido contra objetos
s6lidos estranhos com 12,5 mm de didmetro ou mais, como um dedo.
Este dispositivo esta protegido contra a queda obliqua de gotas de
4gua que podem prejudicar o funcionamento normal.

A classificacdo do modo de funcionamento esta em conformidade

Visor/

Problema Causa possivel

Solugédo

Recomenda-se a
substituicdo de ambas
as pilhas por pilhas
pisca novas. (Consulte a
subseccdo 4.1)

As pilhas estéo fracas.

Substitua
imediatamente ambas
as pilhas por pilhas
novas. (Consulte a
subseccao 4.1)

As pilhas estdo gastas.

Efetue uma nova
medicao dentro do seu
intervalo mensuravel.

A leitura da
temperatura é superior
a43,0°C(109,4 °F).

A leitura da
temperatura é inferior
a34,0°C(93,2°F).

A temperatura Coloque o dispositivo

ambiente é superior num local onde a

a40,0°C (104,0 °F). temperatura esteja entre
5e40°C (41 e104°F).

A temperatura

ambiente é inferior
a5,0°C (41,0 °F).

AL -

Se o problema persistir, contacte o seu ponto de venda ou distribuidor
OMRON.

com a norma [EC 60601-1.

Reporte ao fabricante e a autoridade competente do Estado-
Membro onde esteja localizado qualquer incidente grave que tenha
ocorrido com este dispositivo.

Data de emissdo : 2025-07-01



Infracerveny u$ni teplomér

Gentle Temp 533 (MC-E533-E)

OMmRON

Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

Navod k pouziti

ALl for Healthcare

1. Uvod

Dékujeme za zakoupeni infracerveného usniho teploméru OMRON
Gentle Temp 533. Pfed pouzitim si dikladné prectéte tento navod k pouziti.
Uchovejte tento névod k pouziti pro budouci pouziti.

Ucel pouziti

Ucel pouziti

Toto zafizeni je digitaIni teplomér uréeny k méfeni teploty v usnim
bubinku.

Cilovi pacienti

Vsechny vékové skupiny.

Cilovi uzivatelé

Vsechny vékové skupiny (véetné samotnych pacientu), které jsou
schopny porozumét tomuto navodu k pouziti.

Klinicky pfinos

Teplotu uzivatele Ize méfit bezpecné, pohodiné a rychle v domacim
prostiedi.

Typ pouziti

Toto zafizeni je ur¢eno k vicenasobnému pouziti u vice pacientt.
Omezeni

Teplota pacienta musi byt 34,0 °C (93,2 °F) az 43,0 °C (109,4 °F) v prostiedi
s teplotou 5,0 °C (41,0 °F) az 40,0 °C (104,0 °F).

Indikace

Toto zafizeni je ur¢eno k pouziti zdravymi jedinci nebo pacienty, u
kterych mGze dochazet ke koliséni télesné teploty, a slouzi pro méreni
teploty z usniho bubinku v podminkéach béznych domécnosti.

Prevzeti a kontrola

Vyjméte tento teplomér a ostatni soucasti z obalu a zkontrolujte,

zda nejsou poskozené. Pokud je teplomér nebo jakékoli jina soucast
poskozens, NEPOUZIVEJTE JE a obratte se na maloobchodniho prodejce
nebo distributora spole¢nosti OMRON.

2. Dulezité bezpeénostni informace
Nez zafizeni zatnete pouzivat, prectéte si ¢ast Dllezité bezpecnostni
informace v tomto navodu k pouziti. Dbejte na bezpe¢nost a fidte se
timto ndvodem k poutziti. Uschovejte jej pro budouci potiebu.

Kontraindikace

- NEPOUZIVEJTE toto zafizeni u pacientd, ktefi maji problémy s usima,
jako je zanét zvukovodu a zanét stfedniho ucha.

« Toto zafizeni NIKDY nepouzivejte u pacientd, jejichz zvukovody jesté
nejsou zcela vyvinuté.

- NEPOUZIVEJTE toto zaizeni u pacient(i s poranénim nebo u pacientt
lécenych léky ovliviujicimi teplotu kize.

Vedlejsi uc¢inky

Nejsou zndmy zadné vedlejsi ucinky.

Oznacuje potencidlné nebezpecnou situaci, kterd
A\ Varovani mize zplisobit smrt nebo vazné zranéni, pokud se
ji nevyvarujete.

« Vlastni diagnoza, kterou si na zakladé vysledki méfeni sami stanovite,
muze byt nebezpecnd. Poradte se s |ékafem a dodrzujte jeho pokyny.
Vlastni diagnéza miize vést ke zhorseni stavajiciho onemocnéni.
Vysoka nebo dlouhotrvajici horecka vyzaduje odbornou lékaiskou
|écbu, zejména u malych déti. Obratte se prosim na svého lékare.
Zafizeni a baterie uchovévejte mimo dosah déti, batolat a kojencti.
Pokud dité spolkne baterii, ihned se obratte na Iékare.

Baterie NEVHAZUJTE do ohné. Baterie mohou explodovat.
NEPOUZIVEJTE teplomér sou¢asné s jinymi zdravotnickymi
elektrickymi (ME) zafizenimi. Miize to zplsobovat nespravnou funkci
zafizeni a vést k nespravnym vysledkiim méfeni.

Oznacuje potencialné nebezpecnou situaci, ktera
/\ Bezpecnostni mize mit za nasledek lehké nebo mimé zranéni
opatfeni uzivatele Ci pacienta nebo kterd muze zptisobit
poskozeni zafizeni nebo jiného majetku.

« Béhem méfeni budte v klidu.

NEVKLADEJTE sondu do ucha nasilim.

Pokud béhem méfeni citite nepohodu, jako napiiklad bolest, ihned

piestaiite zafizeni pouzivat. Mlize to vést k poranéni vnéjsiho

zvukovodu.

« NEPOUZIVEJTE toto zafizeni, pokud méte vn&jsi zvukovod mokry,

napiiklad po plavani nebo po koupeli. MiiZe to vést k poranéni

vnéjsiho zvukovodu.

Zajistéte, aby byl usni kanalek ¢isty a bez usniho mazu.

Pfi znecisténi sondy mohou byt méfeni nepresna.

Pokud se infracerveny snimac znecisti, otfete jej zlehka mékkym

suchym hadfikem nebo vatovou tycinkou. V opa¢ném piipadé maze

dojit ke zkresleni namétené hodnoty. NEOTIREJTE infracerveny snimac

papirovym kapesnikem nebo papirovym ru¢nikem.

« Pokud ma misto ulozeni teploméru a misto, kde budete provadét

méfeni, kazdé jinou teplotu, ponechejte zafizeni v misté méfeni

alespon 30 minut, aby se jeho teplota vyrovnala a az poté provadéjte

vlastni méfeni.

Pokud mate studené ucho, pockejte s méfenim, aZ se ucho zahteje.

Pokud pouzivate sacek s ledem nebo ledovy obklad anebo méfite

teplotu v zimé ihned po pfichodu z venku, miize byt vysledkem méfeni

nizka teplota.

NEDOTYKEJTE se infracerveného snimace prstem a ani na néj

nedychejte.

« NEMERTE mokrym zafizenim, vysledky méteni mohou byt nepfesné.

Nenechévejte déti, aby si samy méfili teplotu nebo méfily teplotu

nékomu jinému, protoze muze dojit k poskozeni ucha.

Pokud zafizeni nebudete pouzivat déle nez 3 mésice, vyjméte baterie.

Nedodrzenim tohoto pokynu muze dojit k vyteceni elektrolytu

z baterii, vzniku tepla nebo roztrzeni baterii a k naslednému poskozeni

zafizeni.

Béhem méfeni zajistéte, aby se do vzdalenosti 30 cm od zafizeni

nenachazely Zzadné mobilni telefony ani jina elektricka zafizeni, ktera

vyzaiuji elektromagnetické pole. Mlize to zptsobovat nespravnou

funkci zafizeni a vést k nespravnym vysledkdm méteni.

Zafizeni NEPOUZIVEJTE k jinému Gcelu nez k méfeni teploty v lidském

uchu.

Zafizeni NEVYSTAVUJTE silnym néraziim, neupustte jej, nestoupejte na

néj a netfeste s nim.

Teplomér neni vodéodolny. Pfi manipulaci s teplomérem budte

opatrni, aby se do néj nedostala zadn4 tekutina (alkohol, voda, nebo

horka voda). Pokud teplomér zvihne diky pare, vyckejte, dokud se

nevysusi nebo jej lehce otfete mékkym a suchym hadfikem.

- NEROZEBIREJTE jej, neopravujte a neprovadéjte na ném zadné pravy.

« Pokud budete lékafi sdélovat vasi teplotu, nezapomenite mu fici, ze
jste si ji méfili v uchu.

« Teplomér, baterie a soucasti zlikvidujte v souladu s platnymi mistnimi

predpisy. Neopravnénd likvidace miize zpUsobit znecisténi zivotniho

prostiedi.

NEVKLADEJTE baterie s nespravné orientovanymi polaritami.

U tohoto zafizeni pouzivejte POUZE 2 alkalické baterie typu AAA.

NEPOUZIVEJTE zadny jiny typ baterii. NEPOUZIVEJTE spoleéné nové

a pouzité baterie. NEPOUZIVEJTE spole¢né baterie riiznych znacek.

Jestlize se vam tekutina z baterie dostane do o¢i, okamzité si je

vyplachnéte dostatecnym mnozstvim cisté vody. Okamzité vyhledejte

|ékaiskou pomoc.

Jestlize se tekutina z baterie dostane na kuzi, okamzité ji omyjte

velkym mnozstvim cisté, vlazné vody. Pokud podrazdéni, poranéni

nebo bolest pretrvavaji, vyhledejte lékafskou pomoc.

- NEPOUZIVEJTE baterie po uplynuti jejich Zivotnosti.
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3. Seznamte se se svym zafizenim

Infracerveny
senzor
Ochranny kryt Sonda
sondy
Tlacitko
méfeni — Tlacitko [m]

Displej (pamet)

Tlacitko
napajent — Prostor pro
baterie

Displej:
Ikona ucha
Ikona paméti

Cislo v paméti

D

©
+
3
3

(0
] A

o,
lkona \Q( | F Jednotka teploty
deaktivovaného - °[: Celsius
alarmu c

°F : Fahrenheit

Ikona baterie

4. Priprava
4.1 Instalace / vyména baterii

1. Sejméte kryt baterii.
[1] Stisknéte kryt baterii.
[2] Posunite jej ve sméru Sipky.

hd

Vlozte 2 alkalické baterie typu AAA.
+ Dbejte na spravnou polaritu baterii.

3. Zaviete kryt baterii.
« Displej je zobrazen vpravo.
Stisknutim tlacitka [ & ] zafizeni vypnete.
« Zafizeni se automaticky vypne také
v pfipadé, ze po dobu 30 vtefin
nestisknete zadné tlacitko.

Poznamka:

« Kdyz na displeji blika 3, doporu¢ujeme vymeénit baterie.

« Chcete-li baterie vyménit, vypnéte zafizeni a vyjméte viechny
baterie. Poté soucasné vlozte 2 nové baterie.

« Pi vyméné baterii se nedotykejte sondy.

« Dodané baterie mohou mit kratsi vydrz nez nové baterie.

5. Pouzivani zafizeni
5.1 Méfeni teploty

1. Sejméte ochranny kryt sondy.

2. Stisknéte tlaitko [H].
+ Po dobu 1 vtefiny se na displeji zobrazi vechny indikatory.
+ Kdyz se zobrazi,ikona ucha (9«)" a blika,°C" (nebo,°F"), je
zafizeni pfipraveno k méfeni.

3. Vlozte sondu do ucha.
+ Opatrné stédhnéte ucho dozadu k napfimeni zvukovodu a vlozte
sondu do ucha tak, aby mifila smérem k bubinku, abyste doséhli
presného vysledku méfeni.

4. Stisknéte tlaitko [ 1.
« Méfeni probéhne béhem 1 sekundy a teplomér dlouze pipne.

5. Zkontrolujte vysledek méreni.
« Po 1 vtefiné blika,°C" (nebo,,°F").
Poté je zafizeni pfipraveno k dalsimu méfeni.
Chcete-li okamzité zahajit nové méfeni teploty, opakujte postup
od kroku 3.

Indikace horecky

Pokud zafizeni zjisti télesnou teplotu vyssi nez 37,6 °C (nebo 99,7 °F),
zazni 3 kratka pipnuti po 1 dlouhém pipnuti a displej se rozsviti
oranzoveé.

6. Stisknéte tlaitko [)].
« Zafizeni se vypne s kratkym pipnutim.
« Zafizeni se automaticky vypne také v piipadé, ze po dobu
30 vtefin nestisknete zadné tlacitko.

/\ Bezpeénostni opatieni
- Zajistéte, aby byl usni kanalek cisty a bez usniho mazu.

Poznamka:

«+ 30 minut pfed méfenim se nekoupejte ani necvicte.

« Pfed méfenim budte alespori 5 minut ve stabilnim prostfedi.

Pokud po sejmuti ochranného krytu sondy budete teplomér drzet
pilis dlouho v ruce, miize sonda naméfit vyssi okolni teplotu.
Naméfena teplota téla tak miize byt nizsi nez obvykle.

Doporucuje se provést 3 méfeni. Pokud se tyto 3 naméfené hodnoty
lidi, vyberte nejvy3si hodnotu jako spréavnou teplotu.

Aby se zabranilo riziku kizové kontaminace, otfete sondu po
kazdém pouziti. (Viz ¢ast 7.)

5.2 Kontrola paméti

Toto zafizeni automaticky uklada poslednich 30 namérenych
hodnot. Ulozené hodnoty Ize zkontrolovat na displeji zafizeni.

Stisknéte tlacitko [m].
« Nejnovéjsi namérend hodnota se zobrazi spolu s kratkym
pipnutim. Na displeji se zobrazi,m".

« Pfedchozi naméfena hodnota a ¢islo v

paméti se zobrazi pii kazdém stisknuti
tlacitka [m].

-

Poznamka:

« Pokud stisknete tlacitko [ :] béhem
prochézeni paméti, zafizeni bude pfipraveno
k méfeni.

2. Stisknéte tlacitko [ ].

« Zafizeni se vypne s kratkym pipnutim.

« Zafizeni se automaticky vypne také v pfipadé, ze po dobu
30 vtefin nestisknete zadné tlacitko.

6. Nastaveni
6.1 Piepinani mezi°Ca°F
Jednotku teploty Ize pfepnout pouze pii instalaci baterii.
Po piepnuti mezi °C a °F se vymazou viechny hodnoty ulozené
v paméti.
Vychozi nastaveni je °C.

Vyjméte baterie a pockejte déle nez 1 minutu.

-

2. Vlozte baterie znovu a zkontrolujte,
zda se automaticky zobrazi,°C".

3. Stisknutim tlacitka [m] vyberte jednotku teploty.
« Jednotka teploty se méni pii kazdém stisknuti tlacitka [m].

4. Stisknéte tlacitko [ 03 ].
« Jednotka teploty se nastavi 2 kratkymi pipnutimi a zafizeni je
pfipraveno k méfeni. Chcete-li zahajit méfeni, postupujte podle
kroku 3 v ¢asti dil¢i ¢ast 5.1.

Poznamka:
« Pokud namisto tlacitka [ & ] stisknete tlacitko jednotka
teploty se nastavi s kratkym pipnutim a zafizeni se vypne.

6.2 Nastavenialarmu

Alarm je ve vychozim nastaveni zapnuty, a to i po vyméné baterie.
Chcete-li alarm vypnout, postupujte podle nasledujicich kroka.

-

Ujistéte se, Ze je zafizeni vypnuté.

Stisknéte tlacitko [ (:]. Drzte

stisknuté tlacitko [ §:] a stisknéte

tladitko [ ].

« Po zobrazeni viech indikatord na displeji se
na displeji zobrazi, ".

« Chcete-li alarm zapnout, opakuijte tento krok.

6.3 Vymazani vsech namérenych hodnot

-

Ujistéte se, ze je zafizeni vypnuté.
Stisknéte tlacitko [m]. Podrzte '
stisknuté tlacitko [m] a stisknéte

a podrzte tlacitko [ ) ] po dobu delsi
nez 3 vtefiny.

« ,CLR" blikd a zazni 2 kratka pipnuti.

»,

LR

~

2. Stisknéte tlacitko [m] po dobu delsi
nez 2 vtefiny.
« ,CLR" pfestane blikat a zazni dlouhé pipnuti, l- I
poté se vsechny naméfené hodnoty smazou. L L R

3. Stisknéte tlacitko [ ].
« Zafizeni se vypne s kratkym pipnutim.
« Zafizeni se automaticky vypne také v pfipadé, Ze po dobu
30 vtefin nestisknete zadné tlacitko.

7. Udrzba

« Zafizeni skladujte s ochrannym krytem sondy.

Aby nedoslo k poskozeni zafizeni, neskladujte jej:

- na mistech, kam se mize dostat voda, protoze teplomér neni
vodéodolny;

- na mistech vystavenych extrémnim teplotdm, vihkosti, topenti,
piimému slune¢nimu svétlu, prachu nebo korozivnim vypardm,
napf. z bélidla;

- na mistech vystavenych vibracim nebo naraztim.

« Pokud bylo upusténo, zkontrolujte, zda zafizeni funguje spravné.

V piipadé pochybnosti se obratte na mistniho zastupce spole¢nosti

OMRON a nechte zafizeni zkontrolovat.

Pokud se zafizeni znecisti, otfete jej Setrné mékkym suchym hadiikem.

Odolné skvrny otfete hadfikem navih¢enym vodou nebo jemnym

(neutralnim) Cisticim prostfedkem a poté misto otfete suchym

hadfikem.

Pfed a po kazdém pouziti lehce otfete sondu a infracerveny

senzor mékkym suchym hadfikem nebo vatovym tamponem

navlhéenym alkoholem (75% koncentrace). Pfi otirani infracerveného

senzoru postupujte opatrné, abyste jej neposkodili. Nechte sondu
ainfracerveny senzor zcela oschnout po dobu nejméné 1 minuty.

8. Reseni problému

Pokud béhem méfeni zaznamenate néktery z nasledujicich problémda,
zkontrolujte, zda se do vzdalenosti 30 cm od zafizeni nenachazi jiné
elektrické zafizeni.

Pokud problém pietrvava, postupujte podle pokynt v nasledujici tabulce.

Displej/problém Mozna a Reseni
1 Baterie jsou slabé. Doporuc¢ujeme vymeénit

obé baterie za nové.
blika (Viz dil¢i ¢ast 4.1)
Baterie jsou vybité. Okamzité vyménte obé
baterie za nové.

(Viz dilci cast 4.1)
Provedte nové méfeni
v rozsahu méfeni.

objevi se

Naméfend te
43,0°C(109,4 °F).

Nameéfend teplota je
nizsi nez
34,0°C(93,2°F).

Okolni teplota je vyssi | Umistéte zafizeni na
nez 40,0 °C (104,0 °F). |misto, kde je teplota mezi
5a40°C(41a104°F).

Okolni teplota je nizsi
nez 5,0 °C (41,0 °F).

AL-

Pokud problém pietrvavd, obratte se na prodejce nebo distributora
spole¢nosti OMRON.

9. Uzitecné informace

Doporucujeme vyzkouset si méfeni zafizenim na sobé a na ¢lenech vasi

rodiny.

Takto miizete zlepsit techniku méfeni a byt si jistéjsi vysledky, az bude
¢len vasi rodiny doopravdy nemocny. Budete pak také védét, kdy je

teplota zvysena.

Méreni teploty kojencti

Méfeni u leziciho ditéte

Jemné podepfete télo ditéte.

Méfeni u sediciho ditéte

stahnéte ucho dozadu.

Ucho je pfilis malé pro zasunuti sondy.

Lehce tadhnéte ucho dozadu a
pfitom zakryjte vnéjsi zvukovod
sondou, ale netlacte ji silou dovnit.

Teplota v uchu a v jinych ¢astech téla

Normalni teplota téla se lisi v zavislosti na misté jejiho méfeni.
,Klinické zkresleni” je -0,01 °C.

,Limit shody” je roven 0,32 °C.

,Opakovatelnost” je rovna 0,10 °C.

Toto zafizeni je teplomér s upravenym rezimem, ktery pfevadi teplotu
ucha na jeji, ekvivalent Gstniho méfeni".

Otézky a odpovédi

Zobrazena teplota je ponékud nizka.

1 Infracerveny snimac je znecistény.

2 Zafizeni jste z ucha vytahli jesté pred dokoncenim méfeni.

3 Ucho je studené. Vysledkem méfeni mlze byt nizké teplota, pokud
pouzivate sacek nebo bali¢ek s ledem anebo pfi méfeniihned poté,
co pfijdete v zimé z venku.

4 Zafizeni neni zavedeno do ucha dostate¢né hluboko.

10. Technické udaje

Jemné podepiete télo ditéte a lehce

Kategorie produktu  |Usni teploméry

Popis vyrobku Infracerveny usni teplomér

Model (kod) Gentle Temp 533 (MC-E533-E) /
Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

Cidlo Termo¢lédnkovy

Displej teploty 3 ¢islice, °C v krocich po 0,1 stupné
4 Cislice , °F v krocich po 0,1 stupné

Pfesnost +0,2°C (£ 0,4 °F) v rozmezi

34,0a743,0°C(93,2az109,4 °F)

Doba méreni

Tvtefinové méreni

Rozsah méfeni

+34,0 az +43,0 °C (+93,2 az +109,4 °F)

Pamét 30 hodnot v paméti
Napéjeni DC 3,0V (2 alkalické baterie AAA)
Zivotnost 5 let (3 méfeni denné)

Zivotnost baterie

S novymi alkalickymi bateriemi Ize provést
priblizné 1100 méfeni

Provozni podminky

+5 az +40 °C (+41,0 az +104,0 °F),
relativni vihkost 30-85 %, tlak 700-1 060 hPa

Podminky skladovéni /
prepravy

-25az+55°C(-13,0az +131,0 °F);
relativni vihkost 15-95 % (nekondenzujici);
tlak 700-1 060 hPa

Ochrana proti trazu
elektrickym proudem

Lékarské zafizeni s internim napéjenim

Stupen kryti IP

1P22

Pouzita cast

Typ BF (sonda)

Provozni rezim

Nepretrzity provoz

Rezim mérfeni

Prizplisobeny rezim

Referen¢ni misto na
téle

Usta - pod jazyk (sublingvéIng)

@D Infracerveny usny teplomer

Gentle Temp 533 (MC-E533-E)

OMmRON

Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

Navod na pouzivanie

ALl for Healthcare

1. Uvod

Dakujeme Vam, Ze ste si kupili infracerveny usny teplomer

OMRON Gentle Temp 533. Pred pouzitim si dokladne precitajte tento
navod na pouzivanie.

Tento navod na pouzivanie si uschovajte pre budtcu referenciu.

Urcenie

Urceny ucel

Toto zariadenie je digitélny teplomer ur¢eny na pouZitie pri merani
teploty na usnom bubienku.

Urceni pacienti
Vsetky generécie.

Urceni pouzivatelia
Vsetky generacie (moze zahfiat samotnych pacientov), ktori dokazu
porozumiet tomuto navodu na pouzivanie.

Klinicky prinos
Teplotu pouzivatela mozno zmerat bezpecne, pohodine a rychlo
v domécom prostredi.

Typ pouzitia
Toto zariadenie je uréené na viacnasobné poutZitie u viacerych pacientov.

Obmedzenie

Teplota pacienta musi byt v rozsahu 34,0 °C (93,2 °F) az 43,0 °C (109,4 °F)
v prostredi s teplotou 5,0 °C (41,0 °F) az 40,0 °C (104,0 °F).

Indikacia

Toto zariadenie je urcené na pouzitie u zdravych jednotlivcov a/alebo
pacientov, u ktorych existuje moznost kolisania telesnej teploty, v
domécnosti na meranie teploty v uchu.

Dodanie a kontrola

Vyberte tito hlavnu jednotku a iné komponenty z balenia a skontrolujte,
Ci nie st poskodené. Ak su tato hlavna jednotka alebo akykolvek iny
komponent poskodené, NEPOUZIVAJTE ICH a konzultujte situdciu

s maloobchodnou predajiiou alebo distribitorom spolo¢nosti OMRON.

2. Dolezité bezpecnostné informacie

Pred pouzitim tohto zariadenia si precitajte dolezité bezpe¢nostné
informécie v tomto navode na poutzitie. Z dévodu vasej bezpe¢nosti
sa dosledne riadte tymto ndvodom na pouzitie. Odlozte si ndvod pre
pripad budticej potreby.

Kontraindikacie
+ NEPOUZIVAJTE toto zariadenie u pacientov s ochoreniami ucha, ako je
zapal vonkajsieho ucha a zapal stredného ucha.
« NIKDY nepouzivajte toto zariadenie u pacientov, ktorych zvukovod
este nie je vyvinuty.
- NEPOUZIVAJTE toto zariadenie u pacientov s poranenim alebo
u pacientov lie¢enych liekmi, ktoré ovplyvriuju teplotu pokozky.
Vedlajsie ucinky
Nie s zndme Ziadne vedlajsie Ucinky.
Indikuje potenciélne rizikové situacie, ktoré by
A V)"straha mohli mat za nasledok vazne zranenie alebo smrt,
ak k nim dojde.

Misto méreni

Bubinek

Hmotnost

Pfiblizné 80 g (véetné baterii)

Vnéjsi rozméry

Pfiblizné 38 mm (8) x135,2 mm (v) x
42,5 mm (h) (bez ochranného krytu sondy)

Obsah baleni

Teplomér, 2 alkalické baterie AAA,
ochranny kryt sondy, ndvod k pouziti

Poznamka:

« Tyto technické idaje se mohou bez predchoziho upozornéni zménit.

« Toto zafizeni spliuje ustanoveni evropské normy
EN ISO 80601-2-56: 2017+A1: 2020: Zvlastni pozadavky na zakladni
bezpecnost a nezbytnou funkénost Iékafskych teplomérd pro
méfeni télesné teploty.

« Klasifikace IP pfedstavuje stupen kryti podle normy IEC 60529.
Toto zafizeni je chranéno pred cizimi pevnymi pfedméty o priméru
12,5 mm a vice, jako je napfiklad prst.

Toto zafizeni je chranéno pied Sikmo dopadajicimi kapkami vody,
které by mohly ohrozit normalni ¢innost.

« Klasifikace rezimt provozu je v souladu s normou IEC 60601-1.

« Veskeré zavazné incidenty, k nimz doslo v souvislosti s timto
pristrojem, nahlasujte vyrobci a odpovidajicim tradiim ¢lenského
statu EU, ve kterém se nachazite.

Datum vydani: 2025-07-01

Diagndza, ktoru si na zéklade vysledkov merania sami stanovite, méze
byt nebezpecnd. Konzultujte nalez so svojim lekarom a postupujte
podla jeho pokynov. Diagnéza, ktort si sami stanovite, moze viest

k zhorseniu uz existujucich ochoreni.

Vysoka alebo dlhodoba horti¢ka vyzaduje zakrok lekara (plati najma v
pripade malych deti). Obrétte sa na svojho lekara.

Zariadenie a batériu uchovévajte mimo dosahu deti, batoliat a dojciat.
Ak dieta prehltne batériu, ihned vyhladajte lekara.

Batérie NEVHADZUJTE do ohia. Batérie mozu vybuchnut.
NEPOUZIVAJTE zariadenie spoloéne s inymi zdravotnickymi
elektrickymi zariadeniami. MéZe to viest k nespravnemu fungovaniu
zariadenia a/alebo potencidlne nespravnym meraniam.

Indikuje potencialne nebezpecnu situaciu,
. ,  ktorej nasledkom moze byt v pripade, ze jej
VAN Bezpecnpstne nebude zabranené, malé ¢i stredné poranenie
opatrenie poutzivatela alebo pacienta, alebo méze sposobit
poskodenie zariadenia i iného majetku.

« Pocas merania sa nehybte.

Sondu NEVSUVAJTE do ucha nasilim.

Ak pocas merania budete pocitovat neprijemné pocity

(napriklad bolest), ihned prestante zariadenie pouzivat.

V opa¢nom pripade hrozi riziko poranenia vonkajsieho zvukovodu.
Ked je vonkajsi zvukovod mokry (napriklad po plavani alebo kapeli),
NEPOUZIVAJTE toto zariadenie. V opaénom pripade hrozi riziko
poranenia vonkajsieho zvukovodu.

Dbajte na to, aby bol usny kanal ¢isty a bez usného mazu.

Ak je sonda znecistend, vysledky merania nemusia byt spravne.
Ked'sa infracerveny senzor znecisti, jemne ho otrite mékkou a suchou
handri¢kou alebo bavinenym tampénom. V opaénom pripade to méze
sposobit nepresnost merani. Na utieranie infracerveného senzora
NEPOUZIVAJTE papierové vreckovky ani papierové utierky.

Ak je medzi miestom, kde zariadenie uchovavate a miestom, kde
budete merat teplotu, teplotny rozdiel, ponechajte zariadenie
najmenej 30 minut v miestnosti, v ktorej ho budete pouzivat, aby
nadobudlo izbov teplotu, a potom zacnite s meranim.

Ak je ucho studené, pred meranim pockajte, kym sa nezahreje. Ak
pouzivate vrecko s ladom alebo balenie ladu, alebo ked'sa v zime
vratite zvonku, vysledok merania méze byt nizky.

NEDOTYKAJTE SA infraterveného senzora prstom ani nari nedychajte.
« NEMERAJTE, ak je zariadenie mokré (vlhké), v opaénom pripade budu
namerané hodnoty nespravne.

Deti si nikdy nesmu merat teplotu sami, v opa¢nom pripade hrozi
riziko poskodenia sluchu alebo poradenia ucha.

Ak nebudete pouzivat zariadenie 3 mesiace alebo dlhsie, vyberte

z neho batérie.V opacnom pripade moze z batérie zacat vytekat
elektrolyt, mdze sa zacat generovat teplo alebo moze batéria prasknut
(vybuchnit) a celé zariadenie sa moze poskodit.

Pri merani zaistite, aby sa vo vzdialenosti do 30 cm od zariadenia
nenachadzali ziadne mobilné telefény ani iné elektrické zariadenia,
ktoré vytvéraju elektromagnetické polia. Moze to viest k nespravnemu
fungovaniu zariadenia a/alebo potenciélne nespravnym meraniam.
Zariadenie NEPOUZIVAJTE na iné Gcely, nez na meranie teploty

v fudskom uchu.

Dbajte na to, aby NEDOCHADZALO k narazom zariadenia, aby vam
zariadenie nespadlo, aby ste nan nestupili a netriasli s nim.

Pristroj nie je vodotesny. Po¢as manipulacie s pristrojom postupujte
opatrne, aby sa do tela pristroja nedostala Ziadna tekutina (alkohol,
voda alebo hortica voda). Ked'je pristroj navlhceny parou, pockajte,
kym nevyschne alebo ho opatrne otrite mékkou a suchou handri¢kou.
Zariadenie NEROZOBERAJTE, NEOPRAVUJTE ani NEUPRAVUJTE.

Ked budete informovat lekara o svojej telesnej teplote, nezabudnite
uviest, ze ste si teplotu merali v uchu.

Pristroj, batérie a komponenty zlikvidujte v stlade s miestnymi
nariadeniami. Likvidacia v rozpore so zakonom moze spdsobit
znecistenie prostredia.

NEVKLADAJTE batérie, ak nie je polarita spravne zosuladena.

S tymto zariadenim pouzivajte LEN 2 alkalické batérie AAA.
NEPOUZIVAJTE iny typ batérii. NEPOUZIVAJTE zaroveri nové a pouzité
batérie. NEPOUZIVAJTE rézne znatky batérif sicasne.

V pripade, ze vam kvapalina z batérie vnikne do oci, okamZite ich
vyplachnite velkym mnozstvom Cistej vody. Okamzite sa obrétte na lekara.
V pripade, ze sa kvapalina z batérie dostane na vasu kozu, okamzite
umyte kozu velkym mnozstvom Cistej, vlaznej vody. Pokial pretrvava
podrazdenie, poranenie alebo bolest, obratte sa na lekéra.

- NEPOUZIVAJTE batérie po ich datume exspiracie.
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3. Spoznajte svoje zariadenie

Infracerveny
Ochranny senzor
uzéver sondy Sonda
Tlacidlo
Measure —
(Meranie) m—— Tla¢idlo [m]
Displej —— (pamt)
Tlacidlo —
Power — Priestor na
(Napdjanie) batériu
Displej:
Ikona ucha
lkona pamate
¢ I ':' Cislo pamétového
9 m d U zéznamu
N’ B o’ B
(02
< B (0‘
DR A
o,
Ikona \R{ | F Jednotka teploty
deaktivovaného - °[: Celzius
bzu¢iaka -

°F : Fahrenheit
Ikona batérie

4. Priprava
4.1 Instalacia/vymena batérii
1. Odstrante kryt batérie. 0]

[1] Stla¢te dole kryt batérie. l
[2] Posunite ho v smere Sipky.

2. Vlozte 2 alkalické batérie AAA.
« Uistite sa, Ze st polarity batérii spravne
zarovnané.

3. Zatvorte kryt batérie.

« Displej vyzera ako na obrazku napravo.
Stlacenim tlacidla [ & ] (Napéjanie) zariadenie
vypnite.

« Zariadenie sa vypne automaticky, ak sa
v priebehu 30 sekind nestlaci ziadne
tlacidlo.

Poznamka:

« Ak na displeji blika 3", odporuca sa vymenit batérie.

« Ak chcete vymenit batérie, vypnite zariadenie a odstrante vietky
batérie. Nasledne vlozte naraz 2 nové batérie.

« Pri vymene batérii sa nedotykajte sondy.

« Dodané batérie mézu mat kratsiu Zivotnost ako nové batérie.

5. Pouzivanie zariadenia
5.1 Meranie teploty

1. Odstrante ochranny uzaver sondy.

2. Stlaéte tlacidlo [ ].
« Na displeji sa na 1 sekundu zobrazia vietky indikéatory.
+ Ked'sa zobrazi,ikona ucha (9« )’ a blika,°C" (alebo,°F"),
zariadenie je pripravené na meranie.

3. Vlozte sondu do ucha.
« Pre presné namerané hodnoty jemne potiahnite ucho dozadu,
aby ste narovnali zvukovod a vloZzte sondu do ucha smerom
k membréne usného bubienka.

4. Stlatte tlacidlo [ 3 1.

« Meranie sa uskutocni v priebehu 1 sekundy a teplomer dlho
pipne.

Skontrolujte vysledok merania.

« Po 1 sekunde zablika,°C” (alebo,°F").
Potom je zariadenie pripravené na dal3ie meranie.
Ak chcete okamzite znovu spustit meranie teploty, opakujte
kroky od kroku 3.

Znamky horucky

Ak zariadenie zisti telesnu teplotu vyssiu ako 37,6 °C

(alebo 99,7 °F), po 1 dlhom pipnuti budu nasledovat 3 kratke
pipnutia a displej sa rozsvieti na oranzovo.

6. Stlacte tlacidlo [ ].
« Zariadenie sa vypne s kratkym pipnutim.

« Zariadenie sa vypne automaticky, ak sa v priebehu 30 sekind
nestlaci ziadne tlacidlo.

b

/\ Bezpeénostné opatrenie
« Dbajte na to, aby bol usny kandl ¢isty a bez usného mazu.

Poznamka:

« Pred meranim sa 30 minut nekupte ani necvicte.

« Aspon 5 minut pred meranim zostante v stabilnom prostredi.

« Prilis dlhé drzanie pristroja po odstraneni ochranného uzéveru
sondy mdze sposobit vyssiu teplotu okolia namerand sondou.
Vysledkom méze byt nizsia nez obvykla namerané telesna teplota.
Odporuca sa odmerat 3 merania. Ak st 3 namerané hodnoty odlisné,
vyberte najvyssiu teplotu ako tu spravnu.

riziku krizovej kontamindcie, utrite sondu po
kazdom poutziti. (Pozrite si ¢ast 7.)

5.2 Kontrola pamati
Toto zariadenie automaticky uklada poslednych 30 nameranych
hodnét. Ulozené namerané hodnoty sa daju skontrolovat na
displeji zariadenia.

Stlacte tlacidlo [m].
« Posledna namerand hodnota sa zobrazi s kratkym pipnutim.
Na displeji sa zobrazi,m’".
« Predchédzajlica namerana hodnota a jej cislo
v paméti sa zobrazia vzdy po stlaceni tlacidla [m].

-

Poznamka:

« Ak pocas prechadzania pamétou znovu
stlacite tlacidlo [ 8] (Meranie), zariadenie
bude pripravené na meranie.

2. Stla¢te tla¢idlo [ 1.
« Zariadenie sa vypne s kratkym pipnutim.
« Zariadenie sa vypne automaticky, ak sa
v priebehu 30 sekdnd nestlaci Ziadne tlacidlo.

6. Nastavenia

6.1 Prepinanie medzi°Ca °F

Jednotku teploty mozno prepnut len pri instalacii batérii.

Po prepnuti zo °C na °F (a naopak) sa vietky hodnoty ulozené v
paméti odstrania.

Podla predvolby je nastavena jednotka °C.

Odstraiite batérie, potom pockajte viac ako

1 minatu.

-

2. Znovu vlozte batérie a uistite sa, Ze sa
automaticky zobrazi,°C".

3. Stlacenim tlacidla [m] vyberte jednotku teploty.

« Jednotka teploty sa zmeni pri kazdom stlaceni tlac¢idla [m].

Stlacte tlacidlo [ §:].

« Jednotka teploty sa nastavi s 2 kratkymi pipnutiami. Potom je
zariadenie pripravené na meranie. Ak chcete spustit meranie,
prejdite na krok 3 v pod¢ast 5.1.

>

Poznamka:
« Ak stlacite tlacidlo [ & ] namiesto tlacidla [ 3], jednotka teploty
sa nastavi kratkym pipnutim a potom sa zariadenie vypne.

6.2 Nastavenie bzuciaka

Bzuciak je podla predvolby povoleny a tiez sa povoli po vymene
batérie. Ak chcete bzuciak zakazat, postupujte podla krokov nizsie.

-

Uistite sa, Ze napajanie je vypnuté. @(_
Stlacte tlacidlo [ {:]. Dalej drzte

stlacené tlacidlo [ §:] a stlacte

tlagidlo [ ].

« Ked'sa na displeji sa zobrazia vetk: ‘or
plej Yy g ';

indikétory, zobrazi sa tam .
« Ak chcete povolit bzu¢iak, opakujte tento krok.

6.3 Vymazanie vietkych nameranych hodnét

-

Uistite sa, Ze napdjanie je vypnuté.
Stlacte tlacidlo [m]. Za drzania
tlacidla [m] stlaéte a podrzte tlacidlo
[&1naviac ako 3 sekundy.

« Blikd,CLR"s 2 kratkymi pipnutiami. v

2. Stlacte tlacidlo [m] na viac ako
2 sekundy.
« ,CLR" prestane blikat spolu s dlhym pipnutim,
potom st vietky namerané hodnoty
vymazané.

1
-
3

3. Stlacte tlagidlo [(].
« Zariadenie sa vypne s kratkym pipnutim.
« Zariadenie sa vypne automaticky, ak sa v priebehu 30 sekind
nestlaci ziadne tlacidlo.

7. Udrzba

Skladujte zariadenie s ochrannym uzaverom sondy.

Aby ste sa vyhli poskodeniu zariadenia, neskladujte ho:

- na miestach vystavenych vode, pretoze teplomer nie je vodoodolny,

- na miestach vystavenych extrémnym teplotam, vlhkosti, v blizkosti
vykurovacich zariadeni, priamemu slne¢nému Ziareniu, prachu alebo
korozivnym vyparom, ako napriklad bielidlam,

- na miestach vystavenych otrasom alebo narazom.

« Ak zariadenie spadlo, skontrolujte, Ze sa da spravne prevadzkovat. Pri
neistote kontaktujte miestneho zastupcu spolo¢nosti OMRON, aby vam
zariadenie skontroloval.

« Ked'sa zariadenie znecisti, opatrne ho otrite makkou a suchou

handri¢kou.

V pripade odolnych $kvin utrite zariadenie handrickou jemne

navlhéenou vodou alebo jemnym (neutralnym) Cistiacim prostriedkom

a potom utrite oblast suchou handri¢kou.

Pred kazdym pouzitim a po iom jemne utrite sondu a infracerveny

senzor makkou suchou handrickou alebo vatovym tampénom

jemne navlhc¢enym alkoholom (75 % koncentracia). Pocas utierania

infracerveného senzora postupuijte opatrne, aby ste ho neposkodili.

Pockajte aspon 1 minutu, kym sonda a infracerveny senzor tplne vyschne.

8. Riesenie problémov

V pripade, Ze sa pocas merania vyskytne nejaky z nizsie uvedenych
problémov, skontrolujte, ¢i sa vo vzdialenosti do 30 cm od zariadenia
nenachddza ziadne iné elektrické zariadenie.

Ak problém pretrvava, pozrite tabulku nizsie.

Zobrazenie/ Mozna pri¢ina Riesenie

problém
D Batérie maju nizku Odportca sa vymena
uroven nabitia. oboch batérii za nové.
blika (Pozrite si pod¢ast 4.1)
Batérie st vybité. Okamzite vymenite obe
batérie za nové. (Pozrite
sa zobrazi si podcast 4.1)

Namerand teplota je
vyssia nez
43,0°C(109,4 °F).

Namerané teplota je
nizdia nez
34,0°C(93,2°F).

Nové meranie merajte
v meratelhom rozsahu
teploty.

Teplota okolia je vyssia
nez 40,0 °C (104,0 °F).

Zariadenie umiestnite na
miesto s teplotou medzi
5a40°C(41a104°F).

Teplota okolia je nizsia
nez5,0°C (41,0 °F).

AL-

Ak problém stale pretrvava, kontaktujte maloobchodnu predajiu
spolo¢nosti OMRON alebo distributora.

9. Uzitocné informacie
Odportcame vyskusat zariadenie na sebe a inych ¢lenoch rodiny.
Takto zlepsite prislusné postupy merania a budete sa citit istejsi pocas
merani teploty chorého ¢lena rodiny. Taktiez budete vediet, kedy je
namerand hodnota vyssia, nez normalna hodnota.

Meranie teploty u deti
Meranie teploty leZiaceho dietata. Meranie teploty sediaceho dietata.

2
Dieta zlahka podoprite. Dieta zlahka podoprite a ucho

zlahka potiahnite smerom dozadu.

Ucho je prili§ malé na zasunutie sondy.

Ucho zlahka potiahnite smerom
dozadu a sondu prilozte k
vonkajsiemu zvukovodu. Nesnazte
sa sondu zasunut nasilim.

Porovnanie teploty v uchu s dal$imi typmi telesnej teploty
Normalna teplota sa odlisuje v zavislosti od jednotlivych Casti tela.
,Klinicka odchylka”je -0,01 °C.

,Limity zhody” st 0,32 °C.

,Opakovatelnost”je 0,10 °C.

Toto zariadenie je teplomer s nastavenym rezimom, ktory prevadza
teplotu v uchu a zobrazuje ,ekvivalent v Ustach”.

Otazky a odpovede

Namerana teplota je prilis nizka.

1 Infralerveny senzor je znecisteny.

2 Zariadenie ste vytiahli z ucha pred dokoncenim merania.

3 Ucho je studené. Ak pouzivate vrecko s ladom alebo balenie ladu,
alebo ked'sa v zime vratite zvonku, namerana teplota byva obvykle
nizka.

4 Zariadenie ste nezasunuli dostato¢ne hlboko do ucha.

10. Specifikacie

Kategoria produktu U3né teplomery

Opis produktu Infracerveny usny teplomer
Model (kodové Gentle Temp 533 (MC-E533-E) /
oznacenie) Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

Snimaci prvok Termoclanok

Zobrazovanie teploty |3-ciferné, zobrazenie v jednotkéach °C
v prirastkoch po 0,1 stupia
4-ciferné, zobrazenie v jednotkach °F
v prirastkoch po 0,1 stupna

Presnost +0,2°C (£ 0,4 °F) v rozsahu od
34,0 do 43,0 °C (93,2 a2 109,4 °F)
Cas merania 1-sekundové meranie
Meraci rozsah +34,0 °C az +43,0 °C (+93,2 °F az +109,4 °F)
Pamat 30 zdznamov
Napéjanie Jednosmerny prad 3,0V
(2 alkalické batérie AAA)
Obdobie Zivotnosti 5 rokov (3 merania za den)

Zivotnost batérie S novymi alkalickymi batériami,

priblizne 1100 merani

+5°Caz +40 °C (+41,0 °F az +104,0 °F),
podmienky relativna vihkost 30 az 85 %, 700 az 1 060 hPa
Skladovanie/ -25°Caz +55°C(-13,0°F az +131,0 °F),
podmienky prepravy |relativna vihkost 15 az 95 % (nekondenzujuca),
700 az 1 060 hPa

Prevadzkové

Ochrana pred Vnutorne napéjané zdravotnicke zariadenie
zasiahnutim

elektrickym pridom

Klasifikacia IP 1P22

Aplikovana cast
Prevadzkovy rezim Trvald prevadzka

ReZim merania Prisposobeny rezim

Referen¢né miesto na [Usta - pod jazykom (sublingualne)
tele

Poloha merania
Hmotnost
Vonkajsie rozmery

Typ BF (sonda)

Bubienok

Priblizne 80 g (vratane batérii)

Priblizne 38 mm (8) x 135,2 mm (v) x 42,5 mm (h)
(bez ochranného uzéveru sondy)

Pristroj, 2 alkalické batérie AAA,

ochranny uzéver sondy, ndvod na pouzivanie

Obsah balenia

Poznamka:

- Tieto $pecifikacie sa moézu zmenit bez predchadzajliceho
upozornenia.

« Toto zariadenie vyhovuje ustanoveniam eurépskej normy
EN ISO 80601-2-56: 2017+A1: 2020: Osobitné poziadavky na
zékladnu bezpecnost a hlavné vlastnosti klinickych teplomerov na
meranie teploty tela.

« Klasifikacia zodpoveda Urovni ochrany poskytovanej podla normy
IEC 60529. Tato pomdcka je chranena pred cudzimi pevnymi
telesami s priemerom od 12,5 mm, napr. pred prstami.

Tato pomocka je chranena pred sikmo padajucimi kvapkami vody,
ktoré mézu sposobit problém pocas normalnej prevadzky.

« Klasifikacia prevadzkového rezimu je v stilade s normou IEC 60601-1.

« V pripade vaznej nehody pri pouzivani tohto zariadenia kontaktujte
jeho vyrobcu a prislusny drad ¢lenskej krajiny, v ktorej sidlite.

Détum vydania: 2025-07-01

@D Infracrveni usni termometar

Gentle Temp 533 (MC-E533-E)

OMmRON

Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

Upute za upotrebu

ALl for Healthcare

1. Uvod

Zahvaljujemo Vam na kupniji infracrvenog toplomjera OMRON

Gentle Temp 533 za uho. Prije uporabe svakako pazljivo pro¢itajte ove
upute za upotrebu.

Drzite ove upute za upotrebu pri ruci za buducu upotrebu.

Namjena

Namjena
Ovaj je proizvod digitalni toplomjer namijenjen za mjerenje temperature
iz bubnjica.

Predvideni pacijenti
Sve generacije.

Predvideni korisnici

Sve generacije (mogu ukljucivati i same pacijente) koje mogu razumjeti
ove upute za upotrebu.

Klini¢ka korist

Korisnikova temperatura moze se sigurno, udobno i brzo izmjeriti u
kuénom okruzenju.

Vrsta upotrebe
Ovaj je proizvod namijenjen za visestruku uporabu na vise pacijenata.

Ogranicenje

Temperatura pacijenta mora biti od 34,0 °C (93,2 °F) do 43,0 °C (109,4 °F)
u okruZenju s temperaturom od 5,0 °C (41,0 °F) do 40,0 °C (104,0 °F).
Indikacija

Ovaj uredaj upotrebljavaju zdravi pojedinci i/ili pacijenti kod kojih
postoji moguénost odstupanja tjelesne temperature, u kuénom
okruzenju, za mjerenje temperature iz bubnjica.

Prijem i pregled

Izvucite glavnu jedinicu i ostale dijelove iz ambalaze i provjerite

ima li ostecenja. Ako su glavna jedinica ili ostali dijelovi osteceni,

NE UPOTREBLJAVAJTE ga i posavjetujte se s maloprodajnim centrom ili
distributerom proizvoda OMRON.

2. Vazni sigurnosni podaci

Prije upotrebe ovog uredaja procitajte poglavlje Vazni sigurnosni podaci
u ovom priru¢niku za rukovanje. Potpuno se pridrzavajte ovog priru¢nika
za rukovanje radi vlastite sigurnosti. Sacuvajte ga za buduce potrebe.

Kontraindikacije

« NEMOJTE upotrebljavati ovaj proizvod na pacijentima koji boluju od
bolesti uha kao 5to su upala vanjskog uha i upala srednjeg uha.

« NIKADA ne upotrebljavajte ovaj proizvod na pacijentima ciji usni kanali
jos nisu u potpunosti razvijeni.

« NE upotrebljavajte ovaj proizvod na pacijentima s traumom ili onima
koji se lijece lijekovima koji utjecu na temperaturu koze.

Nuspojave
Nema poznatih nuspojava.
Ukazuje na potencijalno opasnu situaciju koja,

A Upozorenje ako se ne izbjegne, moze rezultirati smrtnim
ishodom ili ozbiljnom ozljedom.

Postavljanje samodijagnoze na temelju rezultata mjerenja moze biti
opasno. Posavjetujte se s lije¢nikom i slijedite upute koje dobijete od njega.
Samodijagnosticiranje moze dovesti do pogorsanja postojecih bolesti.
Dugotrajna ili produljena vrucica zahtijeva lije¢ni¢ku pomoc, osobito
kod male djece. Obratite se svom lije¢niku.

Drzite proizvod i baterije izvan dohvata dojencadi, beba i djece.
Proguta i dijete bateriju, odmah zatrazite pomoc¢ lije¢nika.

Baterije NEMOJTE bacati u vatru. Baterije mogu eksplodirati.

NE upotrebljavajte uredaj istodobno s drugom elektri¢cnom
medicinskom (ME) opremom. To moze uzrokovati neispravan rad
uredaja i/ili neispravno ocitavanje.

Ukazuje na mogucu opasnu situaciju koja,

ako se ne izbjegne, moze dovesti do manijih ili
umjereno teskih ozljeda korisnika ili pacijenta ili
izazvati oStecenje opreme ili druge imovine.

/\ Mijera opreza

« Ostanite mirni tijekom mjerenja.

NEMOJTE silom gurati sondu u uho.

Ako tijekom mjerenja osjetite nelagodu, primjerice bol, odmah
prestanite s upotrebom uredaja. Tako se moZe ozlijediti vanjski slusni
kanal.

NEMOJTE upotrebljavati uredaj ako je vanjski slusni kanal mokar,
primjerice nakon plivanja ili kupanja. Tako se moze ozlijediti vanjski
slusni kanal.

Pobrinite se da je usni kanal ¢ist i bez usnog voska (cerumena).
Necete moci dobiti tocan rezultat mjerenja ako upotrebljavate prljavu
sondu.

Kada se infracrveni senzor zaprlja, lagano ga obrisite mekom i suhom
krpom ili pamuénim Stapi¢em za uho. U suprotnom, ocitavanje bi
moglo biti neto¢no. Infracrveni senzor NEMOJTE brisati maramicama ili
papirnatim ru¢nicima.

Ako postoje razlike u temperaturi izmedu mjesta pohrane proizvoda

i mjesta izvodenja mjerenja, ostavite uredaj duze od 30 minuta

u prostoriji u kojoj cete ga koristiti kako bi prvo dosegnuo sobnu
temperaturu, a zatim obavite mjerenje.

Ako je uho hladno, pricekajte da se zagrije. Rezultat mjerenja moze
biti nizak ako upotrebljavate vrecicu ili paket s ledom ili mjerite
temperaturu odmah nakon dolaska izvana zimi.

« NEMOJTE dodirivati infracrveni senzor prstima niti disati u njega.
Nemojte mijeriti ako je uredaj mokar jer moze do¢i do neto¢nog
ocitavanja.

Ne dajte djeci da sama obavljaju mjerenje na sebi ili drugima, jer tako
mogu ostetiti uho.

Izvadite baterije iz uredaja ako ga necete upotrebljavati tri mjeseca

ili dulje. Ako to ne u¢inite, moze do¢i do curenja tekucine, stvaranja
topline ili pucanja, $to moZze ostetiti proizvod.

Pazite da se tijekom mjerenja mobilni telefoni ili bilo koji drugi
elektri¢ni uredaji koji emitiraju elektromagnetska polja ne nalaze na
udaljenosti manjoj od 30 cm od ovog uredaja. To moze uzrokovati
neispravan rad uredaja i/ili neispravno ocitavanje.

Proizvod NEMOJTE upotrebljavati ni za koju drugu svrhu osim za
mjerenje temperature u ljudskom uhu.

NEMOJTE snazno udarati, gaziti po proizvodu, izlagati ga vibracijama i
pazite da vam ne ispadne.

Osnovna jedinica nije vodootporna. Budite oprezni pri postupanju s
glavnom jedinicom da ne dode do prodora tekucina (alkohol, voda

ili vru¢a voda) u osnovnu jedinicu. Ako je glavna jedinica mokra od
vodene pare, pricekajte da se osusi ili je lagano prebrisite mekom i
suhom krpom.

Proizvod NEMOJTE rastavljati, popravljati niti na njemu raditi izmjene.
Kada lijecnika izvijestite o svojoj temperaturi, nemojte zaboraviti
naglasiti da ste je izmjerili u uhu.

Zbrinite glavnu jedinicu, baterije i dijelove u skladu s vazecim lokalnim
propisima. Nezakonito odlaganje moze prouzrociti onecisc¢enje okolisa.
NE stavljajte baterije ¢iji su polariteti pogresno okrenuti.

S ovim proizvodom upotrebljavajte SAMO 2 alkalne baterije AAA.

NE upotrebljavajte druge vrste baterije. NE upotrebljavajte nove i
rabljene baterije zajedno. NE upotrebljavajte zajedno baterije razlicitih
marki.

Ako vam tekucina iz baterije dospije u o¢i, odmah ih isperite velikom
koli¢inom ¢iste vode. Odmah se posavjetujte s lije¢nikom.

Ako vam tekucina iz baterije dospije na kozu, odmah je isperite s puno
Ciste, mlake vode. Ako nadraZenost, ozljeda ili bol potraju, obratite se
lijecniku.

NE upotrebljavajte baterije nakon isteka roka valjanosti.

omRron

3. Upoznajte svoj proizvod

Infracrveni
Zastitni senzor
poklopac Sonda
sonde
Gumb za
mjerenje — [m] (memorija)
Zaslon gumb
Gumb za
napajanje — Pretinac za
bateriju
Zaslon:

Ikona uha
Ikona memorije

Broj memorije

0,
lkona Xl ™1 [- Jedinica
utisanog N l: temperature
zvuka °[: Celzij

°F: Fahrenheit

Ikonica baterije

4. Priprema
4.1 Postavljanje/zamjena baterija

1. Uklonite poklopac baterije.
[1] Pritisnite poklopac za baterije prema dolje.
[2] Gurnite u smjeru strelice.

2. Umetnite 2 alkalne baterije AAA.
« Provjerite jesu li polariteti baterija
ispravno poravnati.

3. Zatvorite poklopac baterije.
« Zaslon je prikazan s desne strane.
Pritisnite gumb [ & ] za iskljucivanje proizvoda.
« Proizvod se automatski isklju¢uje ako se
30 sekundi ne pritisne nikakav gumb.

Napomena:

- Kada na zaslonu treperi @3, preporucuje se zamjena baterija.

« Zazamjenu baterija, iskljucite proizvod i izvadite sve baterije. Zatim
zamijenite s 2 nove baterije istovremeno.

« Ne dodirujte sondu prilikom zamjene baterija.

« Isporucene baterije mozda traju krace od novih baterija.

5. Upotreba proizvoda
5.1 Mjerenje temperature

1. Uklonite zastitni poklopac sa sonde.

2. Pritisnite gumb [0 1.
« Sviindikatori pojavljuju se na zaslonu u trajanju od 1 sekunde.
- Kada se pojavi,ikona uha (9«)" i treperi,°C” (ili,°F"), proizvod je
spreman za mjerenje.

3. Umetnite sondu u uho.
« Za precizno mjerenje, lagano povucite uho prema natrag kako
biste izravnali usni kanal i umetnite sondu u uho, u smjeru
membrane bubnji¢a.

4. Pritisnite gumb [ §:].
+ Mjerenje e se izvesti u roku 1 sekunde nakon ¢ega ce se oglasiti
dugi zvucni signal.

5. Provijerite rezultat mjerenja.
« Nakon 1 sekunde, treperi,°C" (ili,°F").
Nakon toga, proizvod je spreman za sljedece mjerenje.
Da biste odmah ponovno pokrenuli mjerenje temperature,
ponovite korake od 3. koraka.

Indikacija vrucice

Ako proizvod detektira tjelesnu temperaturu visu od 37,6 °C

(ili 99,7 °F), nakon 1 dugog zvu¢nog signala uslijedit ¢e 3 kratka
zvucna signala, a zaslon e zasvijetliti naran¢astom bojom.

6. Pritisnitegumb [ ].
« Proizvod se iskljucuje uz kratki zvucni signal.
+ Proizvod se automatski iskljucuje ako se 30 sekundi ne pritisne
nikakav gumb.

/\ Mjera opreza
« Pobrinite se da je usni kanal Cist i bez usnog voska (cerumena).

Napomena:

« Nemojte se kupati niti vjezbati unutar 30 minuta prije mjerenja.

« Ostanite u stabilnom okruZenju najmanje 5 minuta prije mjerenja.

« Predugo drzanje glavne jedinice nakon skidanja zastitnog poklopca
sonde moze prouzroCiti vise ocitanje temperature okoline sonde.
Zbog toga ce izmjerena temperatura tijela biti manja nego obicno.
Preporucuje se napraviti 3 mjerenja. Ako su 3 ocitanja razlicita,
odaberite najvisu temperaturu kao to¢nu.

Kako biste izbjegli rizik od unakrsne kontaminacije, obrisite sondu
nakon svake upotrebe. (Pogledajte odjeljak 7.)

5.2 Provjera memorije

Ovaj proizvod automatski pohranjuje posljednjih 30 ocitanja.
Spremljena ocitanja mogu se provjeriti na zaslonu proizvoda.

-

Pritisnite gumb [m].

« Najnovije ocitanje pojavljuje se uz kratki zvucni signal. Na
zaslonu se pojavljuje,m”.

« Prethodno ocitanje i njegov memorijski broj
prikazuju se svaki put kada pritisnete tipku [m].

Napomena:

« Ako se tijekom pregledavanja memorije
pritisne tipka [ ], proizvod ce biti spreman
za mjerenje.

2. Pritisnitegumb [ 1.

« Proizvod se isklju¢uje uz kratki zvu¢ni signal.

« Proizvod se automatski iskljucuje ako se
30 sekundi ne pritisne nikakav gumb.

6. Postavke

6.1 Prebacivanje izmedu °Ci °F
Jedinica temperature moze se promijeniti samo prilikom ugradnje
baterija.
Nakon prebacivanja izmedu °Ci °F, sva ocitanja pohranjena u
memoriju Ce se izbrisati.
°C je zadana postavka.

-

Izvadite baterije, a zatim pricekajte vise od
1 minute.

2. Ponovno umetnite baterije i
provijerite je li se automatski
prikazalo,,°C".

3. Pritisnite gumb [m] za odabir jedinice temperature.

« Jedinica temperature mijenja se svaki put kada pritisnete tipku [m].

4. Pritisnite gumb [:].

« Jedinica temperature postavlja se s 2 kratka zvucna signala,
nakon ¢ega je proizvod spreman za mjerenje. Da biste zapoceli s
mjerenje pogledajte 3. korak u odjeljku pododijeljak 5.1.

Napomena:

« Ako se pritisne gumb [ & ] umjesto gumba [ i3], jedinica
temperature postavlja se uz kratki zvu¢ni signal, a zatim se
proizvod iskljucuje.

6.2 Podesavanje zvu¢nog signala
Zujalica je omogucena prema zadanim postavkama i nakon
zamjene baterije. Za onemogucavanje zujalice slijedite dolje
navedene korake.

-

Uvjerite se da je isklju¢eno napajanje.

Pritisnite gumb [ (:]. Drzite

pritisnutim gumb [ (], pritisnite

gumb[d].

« Nakon $to se na zaslonu pojave svi indikatori,
na zaslonu se pojavljuje,, "

9. Neke korisne informacije

Preporucujemo da upotrebu ovog proizvoda vjezbate na sebi i
¢lanovima obitelji.

Tako cete unaprijediti tehniku i osjecati vece povjerenje prema
mjerenjima na bolesnom ¢lanu obitelju. Osim toga, moci ¢ete i primijetiti
ako je ocitanje vece od uobicajenog.

Mjerenje temperature bebe

Mjerenje na bebi u lezecem
polozaju.

Mjerenje na bebi u sjedecem
polozaju.

Lagano pridrzite tijelo djeteta i
njezno povucite uho unatrag.

Uho je premalo za umetanje sonde.

Dok njezno povlacite uho unatrag,

prekrijte vanjski slusni kanal

sondom bez nasilnog umetanja.

Temperatura u uhu u usporedbi s ostalim vrstama

tjelesne temperature

Normalna temperatura razlikuje se ovisno o lokacijama na tijelu.

,Klinicka pristranost”:-0,01 °C.

,Granice slaganja”: 0,32 °C.

,Ponovljivost”: 0,10 °C.

Ovaj je proizvod termometar s prilagodenim nacinom rada koji pretvara

temperaturu uha kako bi prikazao njezin ,oralni ekvivalent”.

Pitanja i odgovori

Izmjerena temperatura razmjerno je niska.

1 Infracrveni senzor je prljav.

2 lIzvadili ste proizvod iz uha prije dovrietka mjerenja.

3 Uho je hladno. Temperatura moze biti niska ako koristite vrecicu ili
paket s ledom ili mjerite temperaturu odmah nakon dolaska izvana
zimi.

4 Proizvod niste dovoljno duboko gurnuli u uho.

10. Specifikacije

Kategorija proizvoda |U3ni termometri

Opis proizvoda Infracrveni usni termometar

Model (kod) Gentle Temp 533 (MC-E533-E) /

Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

Termicki element

3-znamenkasti prikaz u °C u koracima po 0,1 stupanj
4-znamenkasti prikaz u °F u koracima po 0,1 stupanj
+0,2°C (0,4 °F) u rasponu od

34,0do 43,0°C(93,2do 109,4 °F)

Mjerenje u trajanju od 1 sekunde

Jedinica senzora
Prikaz temperature

Tocnost

Vrijeme mjerenja

« Za omogucavanje zujalice ponovite ovaj
korak.

6.3 lzbrisi sva ocitanja

1. Uvjerite se da je isklju¢eno napajanje.
Pritisnite gumb [m]. Drzite
pritisnutim gumb [m], pritisnite i
drzite gumb [ & ] dulje od 3 sekunde.
« ,CLR" treperi uz 2 kratka zvucna signala. ‘

2. Pritisnite gumb [m] i drzite pritisnutim \
vise od 2 sekunde.
« ,CLR" prestaje treperiti uz dugi zvu¢ni signal, l— )
a zatim se sva ocitanja brisu. L L R
-

3. Pritisnitegumb [ 1.
« Proizvod se iskljucuje uz kratki zvucni signal.
« Proizvod se automatski iskljucuje ako se 30 sekundi ne pritisne
nikakav gumb.

7. Odrzavanje

Proizvod pohranite sa zastitnim poklopcem sonde.

Kako biste izbjegli ostecenje proizvoda, nemojte ga skladistiti:

- na mjestima izloZenima vodi zato $to toplomjer nije vodootporan

- na mjestima izlozenima ekstremnim temperaturama, vlazi, blizu
opreme za grijanje, izloZenima izravnoj Suncevoj svjetlosti, prasini ili
korozivnim parama poput para bjelila

- na mjestima izlozenima vibracijama ili udarima.

Provjerite moze li se proizvod ispravno upotrebljavati ako je pao. Ako

niste sigurni, obratite se lokalnom predstavniku drustva OMRON kako

bi provjerio proizvod.

Kada se proizvod zaprlja, lagano ga obrisite mekom i suhom krpom.

Za tvrdokorne mrlje obrisite proizvod krpom lagano navlazenom

vodom ili blagim (neutralnim) deterdzentom, a zatim podrugje obrisite

suhom krpom.

Lagano obrisite sondu i infracrveni senzor mekom suhom krpom ili

vatom lagano navlazenom alkoholom (koncentracija 75 %) prije i

poslije svake upotrebe. Postupajte s oprezom pri brisanju infracrvenog

senzora da izbjegnete ostecenja. Ostavite infracrveni senzor barem

1 minutu da se u potpunosti osusi.

8. Rjesavanje problema

Ako tijekom mjerenja nastane bilo kakav problem koji je naveden u
nastavku, provjerite ima li drugih elektri¢nih uredaja na udaljenosti
manjoj od 30 cm od proizvoda.

Ako problem potraje, pogledajte tablicu u nastavku.

Prikaz/problem
d_J

treperi

Mogudi uzrok

Rjesenje

Niska razina baterije.

Preporucuje se
zamjena dviju baterije
novim. (Pogledajte
pododjeljak 4.1)

Pojavljuje se

Baterije su ispraznjene.

Odmah zamijenite
obje baterije
novima. (Pogledajte
pododijeljak 4.1)

Ocitanje temperatura
vece je od
43,0°C(109,4 °F).

Ocitanje temperatura
nize je od
34,0°C(93,2°F).

Izvrsite novo mjerenje
unutar njegovog
mjerljivog raspona.

Okolna temperatura
veca je 0d 40,0 °C
(104,0 °F).

Proizvod postavite
na mjesto gdje je
temperatura izmedu

5i40°C (411104 °F).

Okolna temperatura
niza je od
5,0°C (41,0 °F).

AL-

Ako problem i dalje postoji, obratite se maloprodajnoj trgovini ili
distributeru drustva OMRON.

Mjerni raspon od +34,0 do +43,0 °C (od +93,2 do +109,4 °F)
Memorija 30 memorija

Elektri¢no napajanje |DC 3,0V (2 alkalne baterije AAA)

Vijek trajanja 5 godina (tri mjerenja dnevno)

Zivotni vijek baterije |S novim alkalnim baterijama, pribl. 1.100 mjerenja
Radni uvjeti 0Od +5 do +40 °C (od +41,0 do +104,0 °F),

od 30 do 85 % rel. vlaz., od 700 do 1060 hPa
0d-25 do +55 °C (0d-13,0 do +131,0 °F),

od 15 do 95 % rel. vlaz. (bez kondenziranja),

od 700 do 1060 hPa

ME oprema s unutarnjim napajanjem

Uvjeti skladistenja/
transporta

Zastita od strujnog

udara

Klasifikacija IP-a 1P22
Primijenjeni dio Vrsta BF (sonda)
Nacin rada Neprekidan rad

Nacin mjerenja
Referentno mjesto

Prilagodeni nacin
Usta - Ispod jezika (sublingvalno)

na tijelu
Mjerni polozaj Bubnji¢ uha
Tezina Otprilike 80 g (ukljucujuci baterije)

Pribl. 38 mm (5) x 135,2 mm (V) x

42,5 mm (D) (bez zastitnog poklopca sonde)
Glavna jedinica, 2 alkalne baterije AAA,
zatitni poklopac sonde, upute za upotrebu

Vanjske dimenzije

Sadrzaj pakiranja

Napomena:

« Ove specifikacije podlozne su promjenama bez prethodne najave.

« Ovaj proizvod udovoljava zahtjevima europske norme
EN ISO 80601-2-56: 2017+A1: 2020: Tocni zahtjevi u vezi osnovne
sigurnosti i bitnih karakteristika klinickih termometara za mjerenje
tjelesne temperature.

« Razred IP odnosi se na stupanj zastite koji pruza IEC 60529. Ovaj je
proizvod zastic¢en od ¢vrstih stranih predmeta promjera 12,5 mm i
vise poput prsta.

Ovaj je uredaj zasti¢en od oblih kapljica vode kojima se mogu
prouzrokovati problemi tijekom normalnog rada.

« Klasifikacija nacina rada u skladu je s normom IEC 60601-1.

« Bilo koju tesku nezgodu koja nastane u vezi s ovim uredajem prijavite
proizvodacu i nadleznom tijelu drzave ¢lanice u kojoj imate nastan.

Datum izdavanja: 2025-07-01.
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Gentle Temp 533 (MC-E533-E)
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Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

Uputstvo za upotrebu

ALl for Healthcare

1. Uvod

Hvala vam na kupovini digitalnog termometra Gentle Temp 533
kompanije OMRON. Pre upotrebe obavezno temeljno procitajte ovo
uputstvo za upotrebu.

Drzite ovo uputstvo za upotrebu pri ruci radi buduce reference.

Namena

Namena
Ovaj uredaj je digitalni toplomer namenjen za merenje temperature sa
bubne opne.

Predvideni pacijenti
Svi uzrasti.

Predvideni korisnici
Osobe svih uzrasta (moze ukljucivati i same pacijente) koje mogu da
razumeju ovo uputstvo za upotrebu.

Klinicka korist
Temperatura korisnika moze da se izmeri bezbedno, udobno i brzo u
kuénim uslovima.

Tip upotrebe
Ovaj uredaj je namenjen za visestruku upotrebu kod vise pacijenata.

Ogranicenje

Temperatura pacijenta mora biti od 34,0 °C (93,2 °F) do 43,0 °C (109,4 °F)
na temperaturi od 5,0 °C (41,0 °F) do 40,0 °C (104,0 °F).

Indikacija

Ovo medicinsko sredstvo koriste zdravi pojedinci i/ili pacijenti sa

mogucnoscu odstupanja telesne temperature, u opstim ku¢nim
situacijama za merenje temperature iz bubne opne.

Prijem i pregled
Izvadite glavni uredaj i ostale komponente iz pakovanja i proverite da li
ima ostecenja. Ukoliko je glavni uredaj ili bilo koja druga komponenta

ostecena, NEMOJTE GA KORISTITI i obratite se prodavcu ili distributeru
kompanije OMRON.

2. Vazne informacije o bezbednosti

Pre upotrebe aparata procitajte vazne informacije o bezbednosti iz ovog
uputstva za upotrebu. Zbog svoje bezbednosti strogo se pridrzavajte
ovog uputstva za upotrebu. Sacuvajte ga za kasniju upotrebu.

Kontraindikacije

« NE KORISTITE ovaj uredaj kod pacijenata sa oboljenjima uha, kao $to su
upala spoljnog uha (otitis externa) i upala srednjeg uha (otitis media).

« NIKADA nemojte koristiti ovo medicinsko sredstvo kod pacijenata ciji
slusni kanali jo$ nisu u potpunosti razvijeni.

« NE KORISTITE ovaj uredaj kod pacijenata sa povredama ili kod onih koji
se lece lekovima koji uti¢u na temperaturu koze.

Nezeljena dejstva
Nema poznatih nezeljenih dejstava.

Ukazuje na potencijalno opasnu situaciju koja,
A Upozorenje ako se ne izbegne, moze da dovede do smrti ili
ozbiljne povrede.

« Samostalno dijagnostikovanje na osnovu rezultata merenja moze da
bude opasno. Konsultujte se sa lekarom i sledite njegova uputstva.
Samodijagnoza moze da dovede do pogorsanja postojeceg
zdravstvenog stanja.

Visoka ili dugotrajna povisena temperatura zahtevaju medicinsku
negu, naro¢ito kod male dece. Obratite se lekaru.

Drzite uredaj i baterije van domasaja dece, male dece i beba.

Ako dete proguta bateriju, hitno se javite lekaru.

NE BACAJTE baterije u vatru. Baterije mogu da eksplodiraju.
NEMOJTE koristiti aparat zajedno sa drugom medicinskom
elektronskom opremom. To moze dovesti do nepravilnog rada uredaja
i/ili netatnog ocitavanja.

Oznacava potencijalno opasnu situaciju
koja ako se ne izbegne moze dovesti do
& Mera . . lake ili srednje ozbiljne povrede korisnika ili
predostroZnosti pacijenta ili moze izazvati ostecenje opreme
ili druge imovine.

« Ne pomerajte se tokom merenja.

NE umecite na silu sondu u uho.

Ako tokom merenja osetite nelagodnost kao $to je bol, odmah

prekinite sa koris¢enjem uredaja. Moze doci do ostecenja spoljnog

slusnog kanala.

NE koristite ovaj uredaj kada je spoljni usni kanal mokar, kao npr. posle

plivanja ili tusiranja. Moze doci do ostecenja spoljnog slusnog kanala.

Vodite racuna da usni kanal bude ¢ist i da nema nakupljenog

cerumena (usne masti).

Rezultat merenja moze biti netacan ako je sonda prljava.

Ako se isprlja infracrveni senzor, lagano obrisite mekom suvom krpom

ili komadi¢em vate. U suprotnom, moze do¢i do ocitavanja pogresnih

vrednosti. NEMOJTE brisati infracrveni senzor toaletnim papirom ili

papirnim ubrusom.

Ako postoji razlika u temperaturi izmedu mesta gde se ¢uva uredaj i

mesta gde cete obaviti merenje, ostavite uredaj najmanje 30 minuta u

prostoriji u kojoj cete ga koristiti da bi dostigao temperaturu prostorije,

a zatim obavite merenje.

Ako je uho hladno, sacekajte da se uho ugreje pre merenja. Rezultat

merenja moze biti nizi ako ste koristili kesu za led ili neposredno nakon

ulaska u prostoriju tokom zimskog perioda.

« NEMOJTE dodirivati infracrveni senzor prstima ili disati izbliza u
njegovom pravcu.

« NE MERITE ako je uredaj vlazan, jer to moze dovesti do neta¢nih

ocitavanja.

Izbegnite da deca pokusaju sama da izmere temperaturu sebi ili

drugima, jer mogu da povrede uho.

Uklonite baterije ako se uredaj nece koristiti 3 meseca ili duze. Ako

to ne uradite, moze da dode do curenja tecnosti, stvaranja toplote ili

pucanja, $to ima za posledicu ostecenje uredaja.

Tokom merenja, pobrinite se da na udaljenosti od 30 cm od aparata

nema mobilnih telefona ili drugih elektri¢nih uredaja koji emituju

elektromagnetna polja. To moze dovesti do nepravilnog rada uredaja

i/ili netacnog ocitavanja.

NEMOJTE koristiti ovaj uredaj u druge svrhe osim za merenje

temperature u ljudskom uhu.

NE DOZVOLITE da termometar bude izlozen jakim potresima,

padovima, gazenju ili vibracijama.

« Termometar nije vodootporan. Budite oprezni pri rukovanju glavnim

uredajem, tako da te¢nost (alkohol, voda ili topla voda) ne prodru u

glavnu jedinicu. Kada se glavna povrsina ovlazi usled izlaganja pari,

sacekajte da se osusi ili je pazljivo obrisite mekom suvom krpom.

NEMOVJTE rastavljati, popravljati ili modifikovati uredaj.

Pri obavestavanju vaseg lekara o temperaturi, obavezno naglasite da

ste merili temperaturu u uhu.

Odbacite glavni deo uredaja, baterije i ostale komponente u skladu sa

vazecim lokalnim propisima. Nepropisno odlaganje moze da dovede

do zagadenja Zivotne sredine.

Vodite racuna da u termometar NE ubacujete baterije u pogresnom

smeru polariteta.

Koristite ISKLJUCIVO 2 AAA alkalne baterije sa ovim uredajem.

NEMOJTE koristiti druge vrste baterija. NEMOJTE koristiti istoviemeno

nove i vec koris¢ene baterije. NEMOJTE zajedno koristiti baterije

razli¢itih proizvodaca.

Ako te¢nost iz baterije dospe u oci, odmah isperite sa dosta Ciste vode.

Odmah se obratite lekaru.

Ukoliko te¢nost iz baterije dode u kontakt sa kozom, odmah je isperite

s puno ciste, mlake vode. Ako iritacija, povreda ili bol ne prestanu,

obavezno se konsultujte s lekarom.

« NE KORISTITE baterije kojima je istekao rok trajanja.

3. Upoznajte svoj uredaj
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4. Priprema
4.1 Ugradnja/zamena baterija
1

Uklonite poklopac za baterije. [1
[1] Pritisnite poklopac za baterije nadole. l
[2] Gurnite ga u smeru strelice.

2. Umetnite 2 AAA alkalne baterije.
« Proverite da li su polariteti baterija
pravilno postavljeni.

w

Zatvorite poklopac za baterije.
« Ekran e izgledati kao $to je prikazano sa desne
strane.
Pritisnite dugme [ ] da biste iskljucili uredaj.
« Uredaj se automatski iskljucuje
ako nijedno dugme nije pritisnuto
30 sekundi.

Napomena:

« Kada, D' treperi na ekranu, preporucuje se zamena baterija.

« Da biste zamenili baterije, iskljucite uredaj i izvadite sve baterije.
Zatim ih istovremeno zamenite sa 2 nove baterije.

« Nemojte dodirivati sondu prilikom zamene baterija.

« Isporucene baterije mogu imati kraci vek trajanja od novih baterija.

5. Koriscenje uredaja
5.1 Merenje temperature
1. Uklonite zastitni poklopac sonde.

2. Pritisnite dugme [ ].
« Sviindikatori ¢e se prikazati na ekranu u trajanju od 1 sekunde.
« Kada se pojavi,ikona uha (9¢)" i treperi,°C” (ili,°F"), uredaj je
spreman za merenje.

Kratak
2vucni
signal

Dvakratka
2vuéna
signala

3. Postavite sondu u uho.
+ Zatatno merenje, nezno povucite uho unazad kako biste
ispravili usni kanal i umetnite sondu u uho usmeravajuci je ka
bubnoj opni.

4. Pritisnite dugme [:1.
+ Merenje ce biti zavrseno posle 1 sekunde, uz dugacak zvucni
signal.

5. Proverite rezultat merenja.
« Nakon 1 sekunde, treperi,°C" (ili,°F").
Zatim je uredaj spreman za sledece merenje.
Da biste odmah ponovo zapoceli merenje temperature,
ponovite korake od koraka 3.

Indikacija povisene temperature

Ako uredaj detektuje telesnu temperaturu vecu od 37,6 °C (ili 99,7 °F),
Cuce se 3 kratka zvucna signala pracena jednim dugim, a ekran ¢e
svetleti narandZasto.

6. Pritisnite dugme [O].
« Uredaj se zatim isklju¢uje uz kratak zvu¢ni signal.
« Uredaj se automatski isklju¢uje ako nijedno dugme nije
pritisnuto 30 sekundi.

/\ Mera predostroznosti
« Vodite ra¢una da usni kanal bude ¢ist i da nema nakupljenog
cerumena (usne masti).

Napomena:

« Nemojte se kupati ili vezbati 30 minuta pre merenja.

« Ostanite u stabilnom okruzenju najmanje 5 minuta pre merenja.

« Drzanje glavne jedinice predugo nakon skidanja zastitnog poklopca
sa sonde moze da ocita ve¢u ambijentalnu temperaturu od stvarne.
To moze da ima za rezultat nizu izmerenu telesnu temperaturu od
uobicajene.

« Preporucuje se da izvrsite 3 merenja. Ako su tri o¢itavanja razli¢ita,

uzmite najvisu vrednost kao ta¢nu temperaturu.

Da biste izbegli rizik od unakrsne kontaminacije, obrisite sondu

nakon svake upotrebe. (Pogledajte odeljak 7.)

5.2 Provera memorije

Ovaj uredaj automatski ¢uva poslednjih 30 o¢itavanja. Sa¢uvana
ocitavanja se mogu proveriti na ekranu uredaja.

Pritisnite dugme [m].

« Najnovije ocitavanje se prikazuje uz kratak zvucni signal.
Na ekranu se pojavljuje oznaka,m".

« Svakim pritiskom na dugme [m] prikazuje se
prethodno merenje sa pripadajucim brojem
memorije.

-

Kratak
2vucni
signal

Napomena:
« Ako pritisnete taster [§2] tokom pregledanja
memorije, uredaj ce biti spreman za merenje.

L

Pritisnite dugme [ ].

« Uredaj se zatim iskljucuje uz kratak zvu¢ni
signal.

« Uredaj se automatski isklju¢uje ako nijedno dugme nije
pritisnuto 30 sekundi.

6. Podesavanja

6.1 Prebacivanje sa °C na °F i obrnuto

Mernu jedinicu temperature moguce je promeniti samo prilikom
ugradnje baterija.

Nakon prebacivanja izmedu °Ci °F, sva ocitavanja memorisana u
uredaju se brisu.

Podrazumevano podesavanje je °C.

1. Uklonite baterije i sacekajte vise od 1 minuta.

2. Ponovo umetnite baterije i proverite
da li se automatski prikazuje,,°C".

3. Pritisnite taster [m] da biste izabrali mernu jedinicu
temperature.
« Merna jedinica temperature se menja svaki put kada pritisnete
dugme [m].

Pritisnite dugme [ §:].

« Jedinica temperature se pode$ava uz 2 kratka zvucna signala, a
zatim je uredaj spreman za merenje. Da biste zapoceli merenje,
pogledajte korak 3 u pododeljak 5.1.

»

Napomena:

« Ako se dugme [] pritisne umesto dugmeta [I3], merna jedinica
temperature se podesava uz kratak zvucni signal, a zatim se
uredaj iskljucuje.

6.2 Podesavanje zvucne signalizacije
Zvu¢ni signal je podrazumevano omogucen i nakon zamene

baterije. Da biste onemogucili zvu¢ni signal, pratite korake u

nastavku.

1. Proverite da li je uredaj iskljucen.
Pritisnite dugme [ [:]. Nastavite da
drzite taster [ §:] pritisnutim,
pritisnite taster [O 1.

« Nakon sto se na ekranu pojave svi indikatori,
na ekranu se prikazuje,, X"

« Da biste omogucili zvucni signal, ponovite
ovaj korak.

6.3 Brisanje svih ocitavanja

-

Proverite da li je uredaj iskljucen.
Pritisnite dugme [m]. Nastavite da
drzite dugme [m], pritisnite i zadrzite
dugme [b] duze od 3 sekunde.

« ,CLR" treperi uz 2 kratka zvucna signala. %

't
- -
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0

|

2. Pritisnite dugme [m] duze od
2 sekunde.
- ,CLR" prestaje da treperi uz dug zvucni signal,
a zatim se sva ocitavanja brisu.

3. Pritisnite dugme [ ].
« Uredaj se zatim iskljucuje uz kratak zvu¢ni signal.
« Uredaj se automatski isklju¢uje ako nijedno dugme nije
pritisnuto 30 sekundi.

7. Odrzavanje

Cuvajte uredaj sa postavljenim zastitnim poklopcem na sondi.

Da biste izbegli ostecenje uredaja, nemojte da ga Cuvate:

- namestima na kojima je izlozen vodi jer nije vodootporan;

- na mestima na kojima je izlozen izuzetno visokim/niskim
vrednostima temperature ili vlaznosti, prasini ili korozivnim
isparenjima, poput izbeljivaca, u blizini grejnih aparata ili na direktnoj
suncevoj svetlosti;

- na mestu na kojem je izlozen vibracijama ili udaru.

Ako dode do ispustanja uredaja, proverite da li funkcionise pravilno.

Ako niste sigurni, obratite se lokalnom OMRON predstavniku radi

provere uredaja.

Kada se uredaj zaprlja, obrisite ga lagano mekom suvom krpom.

U slucaju tvrdokornih mrlja, obrisite uredaj krpom koja je blago

navlazena vodom ili blagim (neutralnim) deterdzentom, a zatim

obrisite podrucje suvom krpom.

« Preiposle svake upotrebe pazljivo obrisite sondu i infracrveni senzor

mekom suvom krpom ili pamu¢nim Stapi¢em koji je blago navlazen

alkoholom (koncentracije 75%). Budite pazljivi prilikom brisanja
infracrvenog senzora kako biste izbegli ostecenje. Ostavite da se sonda

i infracrveni senzor potpuno osuse najmanje 1 minut.

8. Resavanje problema

Ukoliko se tokom merenja javi bilo koji od dole navedenih problema,
proverite da li se neki drugi elektri¢ni uredaj nalazi na manje od 30 cm
od uredaja.

Ako se problem nastavi, pogledajte tabelu u nastavku.

9. Korisne informacije

Preporucujemo da vezbate upotrebu ovog uredaja na sebi i ¢lanovima
porodice.

Na ovaj nacin mozete da poboljsate svoju tehniku i budete sigurniji u
rezultate dobijene kada je ¢lan porodice bolestan. Takode ¢ete biti u
mogucnosti da procenite kada je dobijeni rezultat ve¢i od normalnog.

Merenje temperature detetu

Merenje kod bebe koja lezi. Merenje kod bebe koja sedi.

Lagano pridignite dete i blago
povucite uho unazad.

Uho je suvise malo da bi se umetnula sonda.

Dok blago vucete uho unazad,
prekrijte spoljni usni kanal sondom
ne pokusavajuci na silu da umetnete
sondu.

Temperatura uha u poredenju sa ostalim vrstama telesne

temperature

Normalna temperatura se razlikuje na razlicitim lokacijama na telu.

LKlini¢ko odstupanje” je -0,01 °C.

»Ogranicenje slaganja” je 0,32 °C.

»Ponovljivost” je 0,10 °C.

Ovaj uredaj predstavlja prilagodeni toplomer koji konvertuje

temperaturu iz uha i prikazuje njen ,oralni ekvivalent”.

Pitanja i odgovori

Izmerena temperatura je prili¢no niska.

1 Infracrveni senzor je prljav.

2 Uklonili ste uredaj iz uha pre nego 3to je merenje zavrseno.

3 Uho je hladno. Dobijena temperatura moze da bude niza ako ste
koristili kesu za led ili neposredno nakon ulaska unutra tokom zimskog
perioda.

4 Uredaj nije umetnut dovoljno duboko u uho.

10. Specifikacije

Kategorija proizvoda | Termometri za usi

Opis proizvoda Infracrveni termometar za uho

Model (3ifra) Gentle Temp 533 (MC-E533-E) /

Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

Termo senzitivni element

3-cifreni prikaz u °C sa koracima povecanja od

Senzorska jedinica
Prikaz temperature

0,1 stepena
4-cifreni prikaz u °F sa koracima povecanja od
0,1 stepena
Preciznost +0,2°C (+ 0,4 °F) u opsegu 34,0 °C do 43,0 °C
(93,2 °F do 109,4 °F)
Vreme merenja Merenje u trajanju od 1 sekunde
Opseg merenja 0Od +34,0°Cdo +43,0°C
(od +93,2 °F do +109,4 °F)
Memorija 30 memorija
Napajanje DC 3,0V (2 AAA alkalne baterije)
Rok trajanja 5 godina (3 merenja dnevno)
Trajanje baterije Sa novim alkalnim baterijama, oko 1100 merenja
Radni uslovi +5°Cdo +40 °C (+41,0 °F do +104,0 °F),

30 do 85 %RH, 700 do 1060 hPa

-25°Cdo +55°C(-13,0 °F do +131,0 °F),
15 to 95 %RH (bez kondenzacije),
700 to 1060 hPa

Uslovi skladistenja/
transporta

Zastita od strujnog ME (Medicinska elektri¢na) oprema sa

udara unutrasnjim napajanjem
IP klasifikacija 1P22

Korid¢eni deo Tip BF (sonda)

Nacin rada Kontinuiran rad

Rezim merenja Prilagoden rezim

Referentno mesto na  |Usta - ispod jezika (sublingvalno)
telu

Mesto merenja Bubna opna

Tezina Pribl. 80 g (ukljucujuci baterije)

Spoljne dimenzije Pribl. 38 mm (5) x 135,2 mm (V) x
42,5 mm (D) (bez zastitnog poklopca sonde)

Sadrzaj pakovanja Glavna jedinica, 2 AAA alkalne baterije, zastitni

poklopac sonde, uputstvo za upotrebu

Ekran/problem Mogudi uzrok Resenje

Baterije su prikraju.  |Preporucujemo vam da
zamenite obe baterije
novim. (Pogledajte

pododeljak 4.1)

Th

treperi

Baterije su istrosene. |Odmah zamenite
obe baterije

Ch

se pojavljuje

novim. (Pogledajte

pododeljak 4.1)
Ocitana temperatura | lzvrsite novo merenje
jevisaod 43,0°C unutar dozvoljenog
(109,4 °F). opsega.

Ocitana temperatura
jeniza od 34,0°C
(93,2°F).

Ocitana temperatura
je visa 0d 40,0 °C
(104,0 °F).

AL-

Ambijentalna
temperatura je niza od
5,0°C (41,0 °F).

Postavite uredaj
u prostoriju sa
temperaturom izmedu

5°Ci40°C(41°Fi104°F).

Ako se problem i dalje bude javljao, obratite se maloprodajnom objektu

ili distributeru kompanije OMRON.

Napomena:

+ Ove specifikacije se mogu menjati bez najave.

« Ovaj uredaj ispunjava odredbe evropskog standarda
EN ISO 80601-2-56: 2017+A1: 2020: Posebni zahtevi za osnovnu
bezbednost i najvaznije performanse klinickih toplomera za merenje
telesne temperature.

« IP klasifikacija predstavlja stepen zastite obezbeden standardom
|EC 60529. Ovaj uredaj je zasticen od prodora Cvrstih, stranih tela
precnika 12,5 mm i veceg, kao $to je npr. prst.

Ovaj uredaj je zasticen od kapljica vode koje padaju ukoso, a koje
mogu da stvaraju probleme tokom uobicajenog rada.

« Klasifikacija rezima rada je u skladu sa standardom IEC 60601-1.

« Prijavite proizvodacu i nadleznim organima drzave ¢lanice u kojoj
se nalazite sve ozbiljne incidente do kojih je doslo u vezi sa ovim
aparatom.

Datum izdanja: 2025-07-01.
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Hasznalati utmutaté

ALl for Healthcare

1. Bevezetés

Koszonjuk, hogy megvasarolta a Gentle Temp 533 tipusi OMRON
infravoros fiilhémérét. Kérjiik, hasznalat el6tt feltétlendil olvassa el
alaposan ezt a hasznalati Gtmutatot.

A hasznalati tmutatot tartsa mindig konnyen elérhetd helyen, hogy a
jovében sziikség esetén tanulmanyozhassa.

Alkalmazasi teriilet

Rendeltetésszeri hasznalat célja
Ez a késziilék egy digitalis hémérd, amelyet a dobhartyarol torténd
hémérsékletmérésre szantak.

Rendeltetésszer(i hasznalat paciensei
Minden generacié.

Rendeltetésszer(i hasznalat felhasznalé6i
Minden generacio (beleértve magukat a betegeket is), aki megérti ezt a
hasznélati Gtmutatot.

Klinikai elényok
A felhasznélo hémérséklete otthoni kdrnyezetben biztonsagosan,
kényelmesen és gyorsan mérhetd.

Hasznalat tipusa
Ez az eszkdz tobb paciens éltali tobbszori hasznélatra valé.

Korlatozas

A paciens hdmérsékletének 34,0 °C (93,2 °F) - 43,0 °C (109,4 °F) értékek
kozott kell lennie, 5,0 °C (41,0 °F) - 40,0 °C (104,0 °F) hémérsékletértékek
kozotti kornyezetben.

Javallat

A késziiléket egészséges személyek és/vagy olyan betegek hasznaljak,
akiknél testhémérséklet-ingadozas lehetséges, altalanos haztartési
kortlmények kozott a dobhartyabol torténé homérsékletmérésre.

Kicsomagolas és ellenérzés

Tavolitsa el a késziiléket és a tobbi tartozékot a csomagolasbol és
ellendrizze, hogy van-e rajtuk barmilyen sériilés. Ha a késziilék vagy a
t6bbi tartozék sériilt, akkor NE HASZNALJA a késziiléket és vegye fel a
kapcsolatot az OMRON viszonteladdval vagy forgalmazoval.

2. Fontos biztonsagi informaciok

A késziilék hasznélatba vétele el6tt olvassa el a hasznalati Gtmutatoban

ismertetett Fontos biztonsagi informaciokat! A biztonsagos lizemeltetés

érdekében mindig kdvesse a hasznalati Gtmutato iranymutatasait. Tartsa

meg késébbi téjékozodas céljabol.

Ellenjavallatok

« NE hasznalja ezt a késziiléket fiilbetegségben, példaul kiilsé
kozépfiilgyulladasban vagy kézépfiilgyulladasban szenvedd
betegeken.

+ SOHA ne hasznélja ezt a késziiléket olyan betegen, akinek még nem
fejlédott ki teljesen a halléjarata.

« NE hasznalja ezt a késziiléket traumas betegeken vagy olyan
betegeken, akiket a bér hémérsékletét befolyasold gydgyszerekkel
kezelnek.

Mellékhatéasok
Nincs ismert mellékhatas.

Potencialisan veszélyes helyzetet jeldl,
A Figyelmeztetés amely, ha nem keriilik el, haldlhoz vagy
végzetes balesethez vezethet.

« A mérésekre alapozott 6ndiagnozis veszélyes lehet. Konzultaljon
orvosaval és kovesse annak utasitasait. Az 6ndiagnozis a meglévé
betegségek stlyosbodéasahoz vezethet.

A magas vagy elhtizédo |z orvosi ellatast igényel, kiilonosen
kisgyermekek esetében. Kérjtik, keresse fel orvosat.

Olyan helyen térolja a késziiléket és az elemeket, ahol gyermekek,
kisgyermekek és csecsemék nem férhetnek hozza.

Ha egy gyermek lenyeli az elemet, azonnal forduljon orvoshoz.

Az elemeket NE dobja tlizbe. Az elemek robbanasveszélyesek.

NE hasznélja a késziiléket mas elektronikai orvosi (medical electrical
- ME) berendezéssel egyszerre. Ez a késziilék miikddésében hibakat
okozhat és/vagy pontatlanna teheti a mérést.

Olyan potencialis veszélyhelyzetet jelez,
. amely, ha nem keriilik el, a felhasznalé vagy
/I\ Ovintézkedés paciens enyhe vagy kézepes mértékii sériilését
okozhatja, illetve a késziilék vagy egyéb
tulajdon fizikai karosodasat eredményezheti.

Mérés kdzben legyen nyugalmi helyzetben.

Soha NE erészakkal helyezze a fiilbe a szondat.

Ha a mérés Onnek kellemetlen, mert példaul fajdalmat érez, azonnal
hagyja abba a késziilék hasznélatat. Megsériilhet a kilsé halldjarata.
NE hasznélja a késziiléket, ha a kiils6 halléjarat nedves, tehat pl. Uszas
vagy zuhanyozas utan. Megsériilhet a kiilsé hallojarata.

Ugyeljen arra, hogy a hallgjérat tiszta és fiilzsirtol mentes legyen.

A mérési eredmény nem lesz pontos, ha a szonda szennyezett.

Ha az infravoros érzékel6 beszennyezédik, torélje le egy puha,

széraz ruhéval vagy pamut vattaval. Ellenkezé esetben pontatlan
mérési eredményeket kaphat. Az infravoros érzékel6 letorléséhez NE
hasznéljon papirzsebkend6t vagy papirtoriilkozot.

Ha a kész(ilék tarolasi helyén és a mérés helyszinén eltéré a
hoémérséklet, akkor a mérés elétt hagyja a késziiléket a mérés
helyszinén legalabb 30 percig allni, hogy felvehesse a szoba
hémérsékletét, és csak utdna végezze el a mérést.

Ha a fiil hideg, varja meg, amig felmelegszik, és utana végezze el a
mérést. A mért érték alacsony lehet, ha jeges borogatést hasznélt vagy
ha télen a szabadbdl jott be.

NE érintse meg az ujjéval az infravoros érzékel6t és ne leheljen ra.

Ha a készlilék nedves, akkor NE kisérletezzen a méréssel, mert az
eredmény pontatlan lehet.

Ne engedje, hogy a gyerekek egymast vagy mésokat mérjenek, mert
megsérthetik a fiilet.

Vegye ki az elemeket, ha a késziiléket 3 hénapnal hosszabb ideig
nem fogja hasznalni. Ha nem igy tesz, akkor kifolyhat a folyadék az
elemekbdl, hé keletkezhet vagy akar robbanas, ami megrongalhatja a
készliléket.

Ugyeljen ara, hogy mérés kdzben a késziilék 30 cm-es kdrnyezetében
ne legyen mobiltelefon és semmi egyéb olyan elektromos berendezés,
amely elektromagneses mez6t generdl. Ez a késziilék miikddésében
hibakat okozhat és/vagy pontatlanna teheti a mérést.

NE hasznélja a késziiléket masra, csak testhémeérséklet emberi fiilben
torténé mérésére.

NE tegye ki a késziiléket erds Gitésnek (ne ejtse le, ne Iépjen ra) vagy
rezgésnek.

+ Akészillék nem vizhatlan. Ugyeljen arra, hogy a késziilék kezelésekor
ne kertiljén folyadék (alkohol, viz vagy forré viz) a késziilék belsejébe.
Ha a késziilék para miatt nedves, varja meg, amig megszéarad, vagy
finoman torélje at egy puha, szaraz ruhaval.

A késziiléket NE szerelje szét, ne javitsa meg és ne is alakitsa at.
Amikor kozli orvosaval a mért hémérsékletét, feltétlentil emlitse meg,
hogy a fiilben mérte.

A késziiléket, az elemeket és a késziilék alkatrészeit a hulladékkezelés
helyi szabalyozasainak megfeleléen kezelje. A szabalyok és rendeletek
be nem tartésa sulyos kornyezetszennyezést eredményezhet.

Az elemek behelyezésekor UGYELJEN az elemek polaritasara.

CSAK 2 db AAA jelzési alkali elemet hasznaljon a késziilékben.

NE hasznéljon mas tipusu elemeket. NE hasznéljon egyiitt régi és uj
elemet. Ne hasznéljon kiilonb6z6 gyartmanyu elemeket egyszerre.
Ha az elemekben taldlhato folyadék a szemébe keriil, azonnal Gblitse ki
béséges mennyiség(i tiszta vizzel. Azonnal forduljon orvoshoz.

Ha az elemekben taldlhato folyadék a borére keriil, azonnal dblitse le
bdséges mennyiségli tiszta, langyos vizzel. Forduljon orvoséhoz, ha
irritacio, sérilés vagy fajdalom Iép fel.

+ NE hasznalja az elemeket szavatossagi idejik lejarta utan.
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3. Ismerje meg a késziiléket

Infravoros
L érzékelé
Szondavéd§ ——— Szonda
sapka
Mérés gomb ——
— [m] (meméria)
Kijelz6 —— gomb
Ki-/Bekap- —
csolégomb Elemtartd
rekesz
L/
Kijelz6:
Fiil ikon
‘ Memoria ikon
§‘ & ‘ ] Meméria szam
9 m i
N’ B o’ -'
Tu]ul>
DR A
o
Némitas ikon T |- Hémérséklet
\Q‘ l: mértékegység
°[ : Celsius
Elem ikon °F : Fahrenheit

4. El6készités
4.1 Az elemek behelyezése/cseréje

1. Vegye le az elemtarto fedelét. [1
[11 Nyomja le az elemtarto fedélét. 1
[2] Csusztassa a nyil altal jelzett iranyba.

2. Helyezzen be 2 AAA alkali elemet.
+ Gy6z6djon meg arrdl, hogy az elemek
polaritasa helyesen legyen bedllitva.

w

Zérja be az elemtarto fedelet.

+ Akijelz6 a jobb oldalon ldthaté médon jelenik meg.
Nyomja meg a[&] gombot a késziilék
kikapcsolasahoz.

« Akésziilék automatikusan kikapcsol,
ha 30 masodpercig nem nyom meg
semmilyen gombot.

Megjegyzés:

« Ha, ™" villog a kijelzon, akkor javasolt végrehajtani az elemek
cseréjét.

« Az elemek cseréjéhez kapcsolja ki a késziiléket és tavolitson el
minden elemet. A 2 elemet egyszerre cserélje Uj alkali elemekre.

« Az elemek cseréjekor ne érintse meg a szondat.

« A mellékelt elemeknek révidebb lehet az élettartamuk az dj
elemeknél.

5. A késziilék hasznalata
5.1 A hémérséklet mérése

1. Tavolitsa el a szondavédé sapkat.

2. Nyomja meg a [} ] gombot.
+ Minden kijelzés megjelenik a kijelzén 1 masodpercre.
+ Amikor a,fiil ikon (9« )" megjelenik és a,°C” (vagy,°F") jelzés
villog, a h6méré készen all a mérésre.

3. Helyezze a szondat a fiilbe.
+ A pontos méréshez dvatosan hlzza hatra a filet, hogy
kiegyenesitse a halléjaratot, majd vezesse be a szondat a fiilbe a
dobhéartya membranja felé.

4. Nyomja meg a [ §:] gombot.
« Amérés 1 masodperc alatt befejezddik, amit egy hosszu sipszo
jelez.

5. Ellendrizze a mérési eredményeket.

+ 1 masodperc mulva a,°C” (vagy,°F") jelzés villogni fog.
Ezutan a késziilék készen all a kovetkezé mérés végrehajtasara.
Egy hémérsékletmérés azonnali, ismételt inditasahoz végezze el
Ujra a folyamatot a 3. [épéstdl.

Laz indikacio

Ha a késztilék 37,6 °C (vagy 99,7 °F) feletti testhémérsékletet

érzékel, akkor 1 hosszu hangjelzést ad ki, amit 3 révid hangjelzés

kovet, és a kijelz6 narancssarga szinben vilagit.

6. Nyomja meg a[&]1gombot.
« Akésziilék rovid hangjelzéssel kikapcsol.
+ A késziilék automatikusan kikapcsol, ha 30 masodpercig nem
nyom meg semmilyen gombot.

/\ Ovintézkedés
« Ugyeljen arra, hogy a halldjarat tiszta és fllzsirtdl mentes legyen.

Megjegyzés:

« A mérés el6tti 30 percben ne flirodjon és ne végezzen testmozgast.
« Amérés el6tt legaldbb 5 percig maradjon nyugodt kdrnyezetben.

« Ha a szondavédé sapka levétele utan tul sokaig tartja kezében a
készliléket, akkor a szonda magasabb kornyezeti hémérsékletet
mutathat. [gy a test mért hémérséklete a szokasosnal alacsonyabb
lehet.

3 mérés végzése javasolt. Ha a 3 leolvasott érték eltér egymastol,
valassza a legmagasabb értéket a helyes hémérsékletnek.

A keresztszennyez6dés kockéazatanak elkertilése érdekében minden
hasznélat utan toérolje le a szondat. (Lasd: szakasz 7.)

5.2 A memoria ellenérzése

Ez a késziilék automatikusan eltarolja az utolso 30 mérési értéket.
A mentett értékek ellendrizhet6k a késztilék kijelzéjén.

Nyomja meg az [m] gombot.

« Alegutébbi mérési érték egy révid hangjelzéssel jelenik meg.
»m”jelenik meg a kijelzén.

« Az el6z6 mérési érték és annak memoria
szama minden alkalommal megjelenik,
amikor megnyomja az [m] gombot.

-

Megjegyzés:

« Ha a memoriaban valé bongészés kozben
megnyomja a [ §2] gombot, akkor a késziilék
készen all a mérésre.

Nyomja meg a[]1gombot.

« A készulék rovid hangjelzéssel kikapcsol.

« A késziilék automatikusan kikapcsol, ha 30 masodpercig nem
nyom meg semmilyen gombot.

L

6. Beallitasok
6.1 Valtas °C és °F kozott
A hémérséklet mértékegység csak az elemek behelyezésekor
valaszthato ki.
Miutén a késziiléken valtott a °C és a °F mddok kdzott, az 6sszes
mérési eredmény torlédik.
A °C bedllitas az alapértelmezett.
Vegye ki az elemeket, majd varjon
tobb mint 1 percet.

-

2. Helyezze be ismét az elemeket, és
gy6z6djon meg arrél, hogy a,°C”
automatikusan megjelenik.

3. Nyomja meg az [m] gombot a hémérséklet
mértékegység kivalasztasahoz.
« A hémérséklet mértékegység minden alkalommal valtozik,
amikor megnyomja az [m] gombot.

4. Nyomja meg a [ ] gombot.

« A hémérséklet mértékegység bedllitésa 2 rovid hangjelzéssel
megtorténik, majd a késziilék mérésre kész. A mérés
megkezdésével kapcsolatos informaciokért lasd a alszakasz 5.1
rész 3. |épését.

Megjegyzés:

« Haa[d] gombot nyomja meg a [:] gomb helyett, akkor a
hémérséklet mértékegység bedllitésa egy révid hangjelzéssel
torténik meg, majd a késziilék kikapcsol.

6.2 A hangjelzés beallitasa
A hangjelzés alapértelmezés szerint és az elem cseréje utan is be
van kapcsolva. A hangjelzés kikapcsoldsahoz kévesse az alabbi
lépéseket.
1. Gy6z6djon meg réla, hogy a késziilék
ki van kapcsolva.
Nyomja meg a [(:] gombot. A [ 3]
gomb nyomva tartasa kozben
nyomja meg a[ & ]gombot.
« Miutan az 6sszes kijelzés megjelenik a
kijelz6n, a, " valik lathatova.
« A hangjelzés bekapcsolasahoz ismételje meg
ezta lépést.

6.3 Minden mérési eredmény torlése

-

Gy6z6djon meg rdla, hogy a késziilék
ki van kapcsolva.

Nyomja meg az [m] gombot. Az [m]
gomb nyomva tartasa kozben nyomja
meg és tartsa tobb mint

3 masodpercig lenyomvaa[}]
gombot.

« A,CLR"kijelzés 2 rovid hangjelzéssel villog.

|

2. Nyomja meg és tartsa lenyomva
legalabb 2 masodpercig az [m]
gombot.

« A,CLR"kijelzés egy hosszt hangjelzéssel
megsz(inik villogni, majd az 6sszes mérési
eredmény torlodik.

1
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3. Nyomja meg a[(®]gombot.
« A késziilék rovid hangjelzéssel kikapcsol.
« A késziilék automatikusan kikapcsol, ha 30 masodpercig nem
nyom meg semmilyen gombot.

7. Karbantartas

A késziiléket a szondavédd sapkat felhelyezve térolja.

A késziilék meghibasodasanak elkeriilése érdekében ne tarolja a

késziiléket:

- Viznek kitett helyeken, mert a h6méré nem vizallo.

- Széls6séges homérsékletnek, nedvességnek, kozvetlen napfénynek,
pornak vagy korroziv hatast gézoknek (pl. fehérito) kitett helyeken,
és flitoberendezések kozelében.

- Vibraciénak vagy utéseknek kitett helyeken.

Ha leejti a késziiléket, utana mindenképpen ellendrizze, hogy a

késziilék megfeleléen mikodtetheté-e. Ha bizonytalan, akkor forduljon

az OMRON helyi képviseletéhez, és ellendriztesse a késziiléket.

Ha a késziilékre szennyezddés keriil, akkor enyhén torélje le azt egy

puha, széraz ruhaval.

Makacs szennyezédések esetén tordlje at a késziiléket vizzel vagy

enyhe (semleges) mosdszeroldattal kis mértékben nedvesitett ruhaval,

majd torolje &t a terlletet egy szaraz ruhaval.

A szondat és az infravoros érzékel6t minden hasznalat el6tt és utan

bvatosan tordlje at alkohollal (75%-os koncentracidban) enyhén

megnedvesitett puha, szaraz ruhaval vagy vattapamaccsal. Az

infravoros érzékeld letorlésénél tigyeljen, nehogy kart okozzon a

késziilékben. Legalabb 1 percig hagyja a szondat és az infravoros

érzékelGt szaradni.

8. Hibaelharitas

Ha a mérés kozben az aldbbi problémék barmelyike eléfordul,

akkor ellendrizze, hogy a késziilék 30 cm-es korzetében nincs-e mas
elektromos késztilék.

Ha a probléma tovébbra is fennall, kérjiik, hasznalja az alabbi tablazatot.

9. Hasznos informaciok

Javasoljuk, hogy gyakoroljon a készuilékkel sajat magan és csaladtagjain.
igy javithat a technikajan és biztosabb lehet a mérési eredményekben,
ha egy csaladtag netalan beteg lesz. Azt is meg fogja majd tudni
mondani, hogy mikor magasabb a hémérséklet a szokasosnal.

Hémérés csecsemoknél

Mérés fekvé kisbaba esetén. Mérés (il6 kisbaba esetén.

Kissé tdmassza meg a gyermek Kissé tamassza meg a gyermek
testét. testét és finoman huzza hatra a
fulét.

A fiil tal kicsi a szonda bevezetéséhez.

Mikézben a filet finoman hétra
huzza, fedje le a kiilsé hallécsatornét
aszondaval, de ne prébalja erével
bevezetni a szondat a fiilbe.

A fulhémérséklet sszehasonlitasa egyéb

testhémérsékletekkel

Més és mas normal hémérsékletet lehet mérni a test kiilonb6z6 részein.

A, Klinikai torzitas és befolyasolhatosag (bias)” értéke -0,01 °C.

Az ,Egyezbség hatérértéke” 0,32 °C.

Az, Ismételhet6ség”0,10 °C.

Ez a késztilék egy olyan beallitott izemmaddu hémérs, amely a fiilben

mért hémérséklet,szajban mért egyenértékét” jeleniti meg.

Kérdések és valaszok

A kijelzett h6mérséklet meglehetésen alacsony.

1 Azinfravoros érzékeld szennyezett.

2 A mérés befejez6dése el6tt tavolitotta el a késziiléket a fiilbél.

3 Aful hideg. A mért érték alacsony lehet, ha jeges borogatast hasznalt
vagy ha télen a szabadbol jott be.

4 A késziiléket nem elég mélyre dugta a fiilben.

10. Specifikaciok

Flilhémérok

Infravoros flilhémérd

Gentle Temp 533 (MC-E533-E) /

Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)
Héelemoszlop

3-szamjegy(, °C kijelzés 0,1 fokos |éptékben
4-szamjegy, °F kijelzés 0,1 fokos léptékben
+0,2°C(+0,4 °F) a 34,0-43,0 °C (93,2-109,4 °F)
tartomanyban

Mérési idé 1 masodperces mérés

Mérési tartomany |+34,0 és +43,0 °C kozott (+93,2 és +109,4 °F kozott)
Memoéria 30 memériahely

Termékkategoria
Termékleiras
Modell (kod)

Erzékels egység
Homérséklet
kijelzése
Pontossag

Aramellatas DC 3,0V (2 db. AAA alkali elem)

Hasznalhatosag 5 év (napi 3 mérés)
idétartama

Elem élettartama__|Uj alkali elemekkel, kb. 1100 mérés

Makodési +5 °C és +40 °C (+41,0 °F és +104,0 °F) kozétt,
koriilmények 30% és 85% relativ paratartalom kozott,
700 hPa és 1060 hPa kozott

-25°C és +55 °C (-13,0 °F és +131,0 °F) koz6tt,
15% és 95% relativ paratartalom kozott
(kondenzacié nélkiil),

700 hPa és 1060 hPa kozott

Tarolasi/szallitasi
feltételek

Aramiités elleni Bels6 dramellatasu orvosi miszer

védelem

IP besorolas 1P22

Erintkez6 rész BF tipus (szonda)

Miikodési mod Folyamatos muikodés

Mérési lizemmdd |Mddositott izemmod

Referencia Szaj - A nyelv alatt (szublingvalis)
testhelyzet

Mérési pozicié Dobhartya

Suly Kb. 80 g (elemekkel egyiitt)

Kiils6 méretek Kb. 38 mm (szélesség) x 135,2 mm (magassag) x

42,5 mm (mélység) (szondavédo sapka nélkiil)

A csomag tartalma |Késztilék, 2 db AAA alkali elem,
szondavédé sapka, hasznalati utmutatd

Kijelzé/probléma

Lehetséges ok

Megoldas

Th

Az elemek toltottségi
szintje alacsony.

Mindkét elem egyszerre
torténd cseréje javasolt.

villog (Lasd: alszakasz 4.1)
Az elemek lemertiltek. [ Azonnal cserélje tjakra
mindkét elemet.
jelenik meg (Lésd: alszakasz 4.1)

A mért homérséklet
magasabb a

43,0°C (109,4°F)
értéknél.

A mért hémérséklet
alacsonyabb a
34,0°C (93,2°F)
értéknél.

Végezzen 0j mérést a
mérhetd tartoméanyon
beliil.

A kdrnyezeti
hémérséklet
magasabb, mint
40,0°C(104,0 °F).

AL-

A kdrnyezeti
hémérséklet
alacsonyabb, mint
5,0°C (41,0 °F).

Az eszkozt olyan helyre
vigye, ahol 5 és

40°C (41 és 104 °F)
kozotti a homérséklet.

Ha a probléma tovébbra is fennall, épjen kapcsolatba az OMRON
viszonteladdval vagy forgalmazoval.

Megjegyzés:

« A specifikaciok el6zetes értesités nélkil médosulhatnak.

« A késziilék megfelel az EN ISO 80601-2-56: 2017+A1: 2020:

A testhomérséklet mérésére szolgald klinikai hémérdk biztonséagi- és
teljesitményjellemzéire vonatkozd el6irdsok cim(i eurdpai szabvany
kovetelményeinek.

Az IP védettség besorolasa a villamos gyartmanyok burkolatai altal
nyujtott védettségi fokozatokat jeldli az IEC 60529 szabvanynak
megfelelGen. A késziilék védett olyan 12,5 mm-es vagy annal
nagyobb dtmérdji idegen targyak ellen, mint pl. egy ujj.

A készuilék védett hulld vizcseppek ellen, amelyek azonban
problémakat okozhatnak a normal mikodésben.

A miikddési mod besorolas megfelel az IEC 60601-1 szabvanynak.
Kérjiik, jelentse a gyartonak és a lakhelye alapjan illetékes tagallam
hatéségainak az dsszes olyan sulyos balesetet, amely az eszkdzzel
kapcsolatban el6fordult.

Kiadés datuma: 2025-07-01

G® Termometru auricular cu infrarosu
Gentle Temp 533 (MC-E533-E)

OMmRON

Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

Manual de instructiuni

ALl for Healthcare

1. Introducere
Va multumim ca ati achizitionat termometrul auricular cu infrarosu
OMRON Gentle Temp 533. Inainte de utilizare, nu uitati sa cititi in
intregime manualul de instructiuni.
Pastrati la indeméana manualul de instructiuni, in vederea consultarii
ulterioare.

Utilizarea corespunzatoare

Scopul prevazut

Acest dispozitiv este un termometru digital destinat masurarii
temperaturii timpanului.

Pacienti vizati

Toate generatiile.

Utilizatori vizati

Toate generatiile (inclusiv pacientii) care pot intelege continutul acestui
manual cu instructiuni.

Beneficiu clinic
Temperatura utilizatorului poate fi masurata in siguranta, confortabil si
rapid intr-un mediu casnic.

Tip de utilizare
Acest dispozitiv este destinat utilizarilor multiple de catre mai multi pacienti.

Limitare

Temperatura pacientului trebuie sa se incadreze intre 34,0 °C (93,2 °F) si
43,0°C(109,4 °F), iar temperatura mediului ambiental trebuie sé fie intre
5,0 °C (41,0 °F) 5i 40,0 °C (104,0 °F).

Indicatie

Acest dispozitiv este utilizat de persoane sanatoase si/sau pacienti ce

ar putea avea variatii ale temperaturii corporale, intr-o situatie casnica
generald, pentru masurarea temperaturii in timpan.

Primirea si inspectia
Scoateti aparatul din ambalaj si verificati daca prezinta deteriorari. Daca
aparatul sau oricare alta componentad a acestuia prezintd deteriorari,

NU-L UTILIZATI, ci contactati punctul de vanzare sau distribuitorul
OMRON.

2. Informatii importante privind siguranta
Cititi informatiile importante privind siguranta din acest manual
de instructiuni inainte de a utiliza aparatul. Pentru siguranta
dumneavoastra, respectati cu strictete acest manual de instructiuni.
Pastrati-l pentru consultare ulterioara.

Contraindicatii

« NU utilizati acest dispozitiv pe pacienti care sufera de afectiuni ale
urechilor, cum ar fi otita externa sau otita medie.

« NU utilizati acest dispozitiv pe pacienti ai caror canale auditive nu sunt
inca complet dezvoltate.

« NU utilizati acest dispozitiv pe pacienti cu leziuni cutanate sau care sunt
sub tratament cu medicamente care le afecteaza temperatura pielii.

Efecte secundare
Nu existd efecte secundare cunoscute.
Indica o situatie potential periculoasa care,

A Avertisment daca nu este evitatd, poate avea ca rezultat
decesul sau vatamarea corporala grava.

Efectuarea autodiagnosticarii pe baza rezultatelor masurarii poate fi
periculoasd. Consultati un medic si respectati recomandarile acestuia.
Autodiagnosticarea poate duce la agravarea simptomelor patologice
existente.

O febra mare sau prelungita necesitd atentie medicalg, in special in
cazul copiilor mici. Contactati medicul.

Nu lasati dispozitivul si bateriile la indemana copiilor, nou-néscutilor si
bebelusilor.

Dacd un copil inghite bateria, consultati imediat un medic.

NU ARUNCATI bateriile in foc. Bateriile pot exploda.

NU utilizati aparatul simultan cu alte aparate electromedicale (ME).
Acest lucru poate cauza functionarea incorecta a aparatului si/sau
poate cauza inregistrarea unor valori necorespunzatoare.

Indica o situatie potential periculoasa care, daca
«  Nu este evitatd, poate cauza vatamarea minora sau
/\ Precautii vitata, | " r k
moderata a utilizatorului sau pacientului, sau poate
cauza deteriorarea echipamentului sau altor bunuri.

Stati nemiscati in timpul efectuarii masuratorii.

NU introduceti fortat sonda in ureche.

Daca se resimte disconfort, de exemplu, durere, in timpul masurarii, incetati
imediat utilizarea dispozitivului. Va puteti leza canalul auditiv extern.

NU utilizati acest dispozitiv cand canalul auditiv extern este ud, de
exemplu, dupé o sesiune de inot sau dupa baie. Va puteti leza canalul
auditiv extern.

Asigurati-va ca aveti canalul auditiv curat, fara ceara.

Daca sonda este murdara, rezultatele masuratorilor efectuate ar putea
sa nu fie corecte.

Daca un senzor de infrarosii se murdareste, stergeti-l usor cu o

lavetd moale, uscaté sau cu un betisor cu vata. In caz contrar, valorile
inregistrate ar putea fi imprecise. NU stergeti senzorul de infrarosii cu
hartie sau servetele din hartie.

Daca exista diferente de temperatura intre locatia in care depozitati
dispozitivul si cea unde veti efectua masuratoarea, lasati mai intai
aparatul, pentru mai mult de 30 de minute, in incinta unde il veti folosi,
pentru a-i permite sa atinga temperatura camerei, si abia apoi efectuati
mdsurarea temperaturii.

Dacd urechea este rece, asteptati ca aceasta sa se incdlzeasca inainte
de a efectua mésurarea temperaturii. Valoarea masuratd a temperaturii
ar putea fi prea micd daca utilizati o punga cu gheatd, un bandaj rece
sau daca efectuati masuratoarea imediat dupa ce ati venit de afard, in
anotimpul rece.

NU atingeti cu degetul senzorul de infrarosii si nu respirati asupra
acestuia.

NU efectuati masuratori dacd dispozitivul este ud; in caz contrar,
valorile masurate ale temperaturii ar putea fi incorecte.

Evitati situatiile in care copiii incearca sa-si masoare propria
temperatura sau a altora, pentru ca isi pot leza urechea.

Scoateti bateriile din dispozitiv daca acesta nu va fi folosit timp de

3 luni sau mai mult. Nerespectarea acestei indicatii poate cauza
scurgeri de fluid, generare de caldura sau o explozie, caz in care
dispozitivul va fi deteriorat.

In timpul efectudrii masurarii, asigurati-va ca pe o razi de 30 cm in jurul
acestui dispozitiv nu se afld niciun telefon mobil sau alte dispozitive
electrice care emit campuri electromagnetice. Acest lucru poate cauza
functionarea incorecta a aparatului si/sau poate cauza inregistrarea
unor valori necorespunzatoare.

NU utilizati acest dispozitiv in alte scopuri decat masurarea
temperaturii la nivelul urechii umane.

NU supuneti dispozitivul la socuri puternice, nu-I scapati pe jos, nu
calcati pe acesta si nu-l expuneti la vibratii.

Aparatul nu este rezistent la apa. In timpul manipularii aparatului,
aveti grija ca in interiorul acestuia sé nu patrunda lichide (alcool, apa
sau apa fierbinte). Daca aparatul este umezit de vapori, asteptati sa se
usuce sau stergeti-| usor cu o laveta moale, uscata.

NU dezasamblati, reparati sau modificati dispozitivul.

Cand informati medicul cu privire la temperatura dvs., asigurati-va ca
specificati faptul ca ati masurat-o auricular.

Eliminati ca deseuri aparatul, bateriile si componentele acestuia in
conformitate cu regulamentele locale aplicabile. Eliminarea acestora
intr-o maniera ilegala ar putea provoca poluarea mediului.

NU introduceti bateriile cu polaritétile aliniate incorect.

La acest dispozitiv utilizati NUMAI 2 baterii alcaline AAA. NU utilizati
alte tipuri de baterii. NU utilizati simultan o baterie noua cu o baterie
uzata. NU utilizati simultan baterii de la marci diferite.

Daca fluidul dintr-o baterie va patrunde in ochi, clatiti imediat ochii cu
o cantitate mare de apa curatd. Consultati imediat un medic.

Dacé fluidul dintr-o baterie intrd in contact cu pielea, clatiti imediat
portiunea de piele afectatd cu o cantitate mare de apa curata si
caldutd. Daca iritatia, leziunea sau durerea persista, consultati un
medic.

NU utilizati bateriile dupa data lor de expirare.

omRron

3. Familiarizarea cu dispozitivul

Senzor
Capac de infrarosu
protectiea_ —_— Sonda
sondei
Buton pentru ____
mésurare | Buton [m]
Afisaj (memorie)
Buton de ——
activare si .
dezactivare — Compartiment
baterie

Afisaj:
Simbol de ureche
Pictograma Memorie

Numér din memorie

(oo

U

0,
Pictograma X T3 [- Unitate de
Mut N l: temperatura
°[:Celsius

Pictograma Baterie °F : Fahrenheit
4. Pregatirea
4.1 Instalarea/inlocuirea bateriilor

1. Scoateti capacul compartimentului

pentru baterii. [

[1] Apasati pe capacul compartimentului l
pentru baterii.

[2] Impingeti-l in directia indicata de Rff S
sageatd.

2. Introduceti 2 baterii alcaline AAA.
« Asigurati-va ca polaritatile bateriilor
sunt aliniate corect.

3. Inchideti la loc capacul

compartimentului pentru baterii.

« Afisajul trebuie sa arate ca in imaginea din
partea dreapta.
Apasati butonul [& ] pentru a dezactiva
dispozitivul.

« Dispozitivul se dezactiveaza automat
dacd nu este apasat niciun buton in
interval de 30 de secunde.

Nota:

« Cand, T se aprinde intermitent pe afisaj, inseamna ca este
recomandat sa inlocuiti bateriile.

« Pentru ainlocui bateriile, dezactivati dispozitivul si scoateti ambele
baterii din acesta. Apoi introduceti 2 baterii noi simultan.

« Nu atingeti sonda atunci cand efectuati inlocuirea bateriilor.

« Bateriile furnizate ar putea avea o durata de viatd mai scurta decat
bateriile noi.

5. Utilizarea dispozitivului
5.1 Masurarea temperaturii

1. Scoateti capacul de protectie de pe sonda.

2. Apasati butonul [b 1.
« Toate indicatoarele apar pe afisaj timp de 1 secunda.
« Dispozitivul este pregatit pentru efectuarea masuratorii atunci
cand simbolul ,ureche (9« )" este afisat si,°C” (sau,°F") se
aprinde intermitent.

Semnal
sonor
dublu

3. Introduceti sonda in ureche.
« Pentru o masurare precisa, trageti usor de ureche spre inapoi
pentru a indrepta canalul auditiv si introduceti sonda in ureche
spre membrana timpanului.

4. Apasati butonul [
- Incheierea masuratorii are loc in decurs de 1 secunda si este
indicatd de un semnal sonor lung.

5. Verificati rezultatul masuratorii
« Dupa 1 secundg,,’C” (sau,°F") se aprinde intermitent.
Apoi, dispozitivul este pregatit pentru efectuarea urmatoarei
madsuratori.
Pentru a incepe imediat o alta masurare de temperatura,
repetati etapele incepand de la etapa 3.

Indicarea febrei

Daca dispozitivul detecteazd o temperaturd corporala de peste
37,6 °C (sau 99,7 °F), sunt emise 3 semnale sonore scurte urmate
de 1 semnal sonor lung, iar afisajul se aprinde in portocaliu.

6. Apasati butonul [O].
« Dispozitivul se dezactiveaza si emite un semnal sonor scurt.
« Dispozitivul se dezactiveaza automat daca nu este apasat niciun
buton in interval de 30 de secunde.

/\ Precautii

« Asigurati-va ca aveti canalul auditiv curat, fara ceara.

Nota:

« Nu faceti baie si nici exercitii fizice cu 30 de minute inainte de
efectuarea masuratorii.

« Tnainte de a efectua masuratoarea, ramaneti intr-un mediu stabil
timp de cel putin 5 minute.

« Tinerea in mana a aparatului pentru prea mult timp dupa scoaterea

capacului sondei poate cauza detectarea unei valori mai mari a

temperaturii ambientale la nivelul sondei. Acest lucru va face ca

valoarea masurata a temperaturii corporale sa fie mai scazuta decat

n mod normal.

Este recomandat sa efectuati 3 masuratori. Dacé cele 3 masuratori

sunt diferite, considerati ca cea mai ridicata temperatura afisata este

cea corecta.

« Pentru a evita riscul de contaminare incrucisata, stergeti sonda dupa
fiecare utilizare a acesteia. (Consultati sectiunea 7.)

5.2 Verificarea memoriei
Acest dispozitiv stocheaza automat in memorie ultimele
30 de valori ale temperaturii masurate. Valorile salvate pot fi
vizualizate pe afisajul dispozitivului.

Apasati butonul [m].

« Este afisata cea mai recenta valoare inregistrata si este emis un
semnal sonor scurt. Pe afisaj apare litera,m”.

« Valoarea anterioara inregistratd si numarul
sau din memorie sunt afisate de fiecare data
cand apasati butonul [m].

Nota:

« Daca butonul [ §:] este apasat in timp ce
derulati memoria, dispozitivul va fi pregatit
pentru masurare.

-

2. Apasati butonul [b].
« Dispozitivul se dezactiveaza si emite un
semnal sonor scurt.
« Dispozitivul se dezactiveazd automat daca nu este apasat niciun
buton in interval de 30 de secunde.

6. Setari

6.1 Comutarea intre indicatia in °C si in °F

Unitatea de temperatura poate fi comutata numai atunci cand
sunt instalate bateriile.

Dupa comutarea intre °C si °F, toate valorile de mdsurare stocate in
memorie sunt sterse.

°C este setat in mod implicit.

Y

Scoateti bateriile, iar apoi asteptati mai mult de
1 minut.

2. Introduceti la loc bateriile si asigurati-
va ca indicatia ,°C” este afisata
automat.

3. Apasati butonul [m] pentru a selecta unitatea de
temperatura.
« Unitatea de temperaturd se schimba de fiecare data cand
apasati butonul [m].
4. Apasati butonul [ §:].
« Cand unitatea de temperaturd este setatd, sunt emise
2 semnale sonore scurte, iar apoi dispozitivul este pregatit
pentru efectuarea masuratorii. Pentru a incepe efectuarea unei
masuratori, consultati pasul 3 din subsectiunea 5.1.
Nota:
« Daca este apasat butonul [ ]in locul butonului [ §3], unitatea
de temperatura este setata si este emis un semnal sonor scurt,
iar apoi dispozitivul se dezactiveaza.

6.2 Setarea avertizorului sonor
Avertizorul sonor este activat in mod implicit inclusiv dupa
inlocuirea bateriilor. Pentru a dezactiva avertizorul sonor, urmati
pasii de mai jos.

-

Asigurati-va ca dispozitivul este

9. Cateva informatii utile

Vé recomandam s utilizati acest dispozitiv pe propria persoana si la
membrii familiei.

In acest mod va puteti imbunatéti tehnica si va veti simti mai increzétor
in ceea ce priveste masuratorile pe care le efectuati atunci cand un
membru al familiei este bolnav. Veti putea observa si daca o indicatie
este mai mare decét in mod normal.

Masurarea temperaturii unui bebelus

Mésurarea la un bebelus intins pe  Masurarea la un bebelus asezat.
spate.

@
Sustineti usor corpul copilului. Sustineti usor corpul copilului si

trageti-i usor urechea spre inapoi.

Urechea este prea micd pentru a introduce sonda.

Tn timp ce-i trageti usor urechea
spre inapoi, acoperiti canalul auditiv
extern cu sonda, fara a incerca sa
fortati introducerea acesteia.

Temperatura auriculara comparativ cu alte tipuri de
temperatura corporala

Temperatura normala variaza in functie de diferitele locatii pe corp.
Valoarea ,Eroare clinica” este de -0,01 °C.

Valoarea,Limitele acordului” este de 0,32 °C.
Valoarea,Repetabilitate” este de 0,10 °C.

Acest dispozitiv este un termometru cu mod reglabil, care converteste
temperatura din ureche laechivalentul oral” al acesteia.

Intrebari si raspunsuri

Temperatura afisata este prea mica.

Senzorul de infrarosii este murdar.

Ati scos dispozitivul din ureche inainte de incheierea masuratorii.
Urechea este rece. Temperatura indicata tinde sa fie scazuta daca
utilizati o pungd de gheata, un bandaj rece sau imediat dupa ce ati
venit de afara, in anotimpul rece.

Dispozitivul nu este introdus suficient de adanc in ureche.

[N
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10. Specificatii

Categorie produs Termometre auriculare

Descrierea produsului [ Termometru auricular cu infrarosu

Model (cod) Gentle Temp 533 (MC-E533-E)/
Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

Unitate de detectare [Termopild

Afisaj de temperaturd |3 cifre, °C, afisare in incremente de cate 0,1 grade
4 cifre, °F, afisare in incremente de cate 0,1 grade

dezactivat de la buton.

Apasati butonul [ §:1. Mentineti in

continuare apasat butonul [ §:] si

apasati butonul [O].

« Dupa ce pe afisaj apar toate indicatoarele,
este afisat si, "

« Pentru a activa avertizorul sonor, repetati
acest pas.

6.3 Stergerea tuturor valorilor salvate

1. Asigurati-va ca dispozitivul este
dezactivat de la buton.
Apasati butonul [m]. Mentineti in
continuare apasat butonul [m],
apasati butonul [ & 1 si mentineti-
apasat pentru mai mult de 3 secunde. |«

« ,CLR" se aprinde intermitent si sunt emise
2 semnale sonore scurte.

2. Apasati butonul [m] si mentineti-
apasat pentru mai mult de 2 secunde.

« ,CLR" nu se mai aprinde intermitent, este emis I' ]
un semnal sonor lung, iar apoi toate valorile L L AY
stocate sunt sterse.

|

3. Apasati butonul [b 1.
« Dispozitivul se dezactiveaza si emite un semnal sonor scurt.
« Dispozitivul se dezactiveazd automat daca nu este apasat niciun
buton in interval de 30 de secunde.

7. Intretinerea

Depozitati dispozitivul cu capacul de protectie a sondei montat.

Pentru a evita deteriorarea dispozitivului, acesta nu trebuie depozitat:

- In locuri supuse actiunii apei, deoarece termometrul nu este
impermeabil.

- Inlocuri expuse la temperaturi extreme, umiditate, in apropierea
unor echipamente de incalzire, in lumina solara directd, in medii cu
praf sau vapori corozivi, precum cei de indlbitor.

- Inlocuri expuse la vibratii sau socuri.

Daca dispozitivul a fost scapat pe jos, verificati daca acesta poate fi

utilizat corespunzator. Daca nu va dati seama cu certitudine, contactati

reprezentanta locald OMRON si solicitati verificarea dispozitivului.

« Daca dispozitivul se murdareste, stergeti-l usor cu o laveta moale si uscata.
In cazul petelor persistente, stergeti dispozitivul cu o laveta usor
umezitd cu apa sau cu un detergent cu actiune blanda (neutru), iar
apoi stergeti-l cu o laveta uscatd.

- Inainte si dupa fiecare utilizare, stergeti usor sonda si senzorul de

infrarosii cu o lavetd moale si uscata sau cu un betisor cu vata usor

umezit cu alcool (cu o concentratie de 75%). Curdtati cu atentie
senzorul de infrarosii, pentru a evita deteriorarea acestuia. Lasati sonda
si senzorul de infrarosii sa se usuce complet timp de cel putin 1 minut.

8. Depanarea defectiunilor

Daca in timpul masurarii apare oricare dintre problemele indicate mai
jos, verificati mai intai sa nu existe niciun dispozitiv electric pe o raza de
30 cm din jurul dispozitivului.

Daca problema persistd, va rugam sa consultati tabelul de mai jos.

Afisaj/Problema Cauza po Solutie

Bateriile sunt aproape |Este recomandata
descarcate. inlocuirea bateriilor cu
altele noi. (Consultati
subsectiunea 4.1)

Th

se aprinde
intermitent

Bateriile sunt
descarcate complet.

Inlocuiti imediat
ambele baterii cu
altele noi. (Consultati
subsectiunea 4.1)

LD

apare pe afisaj

Valoarea mésuratd
a temperaturii este
mai mare de 43,0 °C
(109,4 °F).

Efectuati o masuratoare
noua in intervalul de
masurare a dispozitivului.

Valoarea masuratd a
temperaturii este de
micd de
34,0°C(93,2°F).

Temperatura
ambientala este mai
mare de

40,0 °C (104,0 °F).

Aduceti dispozitivul
intr-un locin care
temperatura se
incadreaza intre
5540 °C (41 5i 104 °F).

Temperatura
ambientala este mai
micéd de

5,0°C (41,0 °F).

AL-

Daca problema inca persista, contactati punctul local de vanzare sau
distribuitorul OMRON.

Precizie +0,2 °C (£0,4 °F) in intervalul cuprins intre
34,0 si 43,0 °C (intre 93,2 5i 109,4 °F)

Durata de masurare _ [Masurare de 1 secunda

Interval de masurare _[intre +34,0 si +43,0 °C (intre +93,2 5i +109,4 °F)

Memorie 30 de spatii de memorie

Alimentare electrica  |3,0V CC (2 baterii alcaline AAA)

Perioada de 5 ani (3 masuratori/zi)

valabilitate

Durata de viata a Cu baterii alcaline noi,

bateriilor aproximativ 1100 de masuratori

Conditii de Intre +5 si +40 °C (intre +41,0 si +104,0 °F),
functionare Intre 30 si 85% de UR, intre 700 si 1060 hPa
Conditii de Intre -25 i +55 °C (intre -13,0 5i +131,0 °F),

depozitare/transport Intre 15 51 95% de UR (fara condens),
Intre 700 si 1060 hPa

Protectie impotriva Echipament medical cu alimentare electrica
socurilor electrice interna

Clasificare IP 1P22

Componenta aplicata |Tip BF (sonda)

Mod de functionare  |Functionare continua

Mod de masurare Mod de reglare

Zona corporala de Guré - sub limba (sublingual)

utilizare
Pozitie de masurare  |Timpan
Greutate Aproximativ 80 g (inclusiv cu baterii)

Dimensiuni exterioare |Aproximativ38 mm () x 1352 mm () x42,5mm (A)
(fara capacul de protectie a sondei)

Continutul Aparat, 2 baterii alcaline AAA,
ambalajului capac de protectie a sondei,
manual de instructiuni
Nota:

« Aceste specificatii pot fi modificate fara nicio notificare.

« Acest dispozitiv indeplineste cerintele Standardului European

EN ISO 80601-2-56: 2017+A1: 2020: Cerinte speciale privind
securitatea fundamentala si performanta esentiala a termometrelor
clinice pentru masurarea temperaturii corporale.

Clasificarea IP reprezinta gradele de protectie conform IEC 60529.
Acest dispozitiv este protejat impotriva impactului cu corpurile
straine solide cu diametrul de 12,5 mm si mai mari decat un deget.
Acest dispozitiv este protejat impotriva picaturilor de apa cu cadere
oblica care pot impiedica functionarea normala a acestuia.
Clasificarea modului de functionare este in conformitate cu

IEC 60601-1.

Vé rugam sa raportati producatorului si autoritatii competente din
Statul Membru in care aveti resedinta orice incident grav produs cu
acest dispozitiv.

Data publicarii: 2025-07-01



G VindppauepseH TepMoMeTbP 3a M3MEpPBaHE B YXOTO om Ron

Gentle Temp 533 (MC-E533-E)

Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

PbKkoBOACTBO 3a ynotpeba

ALl for Healthcare

1. BbBepeHune

Bnaropapum By, ye 3akynuxTe nHppauepBeH TEpMOMETHP 3a U3MepBaHe
B yxoTo OMRON Gentle Temp 533. Mpeau Aa u3nonssate ycTponcTsoTo,
npoyeTeTe BHUMATEIHO TOBa PbKOBOACTBO 3a ynoTpeba.

CbxpaHsABaiiTe ToBa PbKOBOACTBO 3a ynoTpeba Ha IeCHOOCTBIHO
MACTO 3a GbAeLyn cnpasku.

MpepHasHayeHne

I'IpenHasHaLleH 3a cnegHaTa uen
ToBa yCTPOCTBO NpeACTaBNABa LNPPOB TEPMOMETbP, MPefjHa3HaueH 3a
13MepBaHe Ha TemnepaTypa OT TbMaH4YeTo Ha yXoTo.

MNMpepHa3HayeH 3a cnefHUTE NaLMeHTN
Ha Bcaka Bb3pacT.

MpepHa3HaueH 3a ciegHUTe NoTpebutenn
MoTpebuTtenn oT BCAKa Bb3pacT (MOXe fja BK/IOYBa CamMuTe NaLneHT),
KOWTO MoraT Aia pa3bepat ToBa PbKOBOACTBO 3a ynoTpeba.

KnuHuyHa nonsa
Temnepartypara Ha noTpe6uTens Moxe fja ce n3mepsa 6esonacHo,
KoMpOPTHO 1 6bP30 B AOMALLHA Cpeaa.

Bup ynotpeb6a
Tosa yCTpOI?ICTBO e npejHa3Ha4yeHo 3a MHOMOKpaTHO M3nos3BaHe oT
MHOXKeCTBO NauneHTn.

OrpaHuyeHne
TemnepaTtypata Ha nauveHTa Tpabsa Aa 6bae ot 34,0°C (93,2°F) go 43,0°C
(109,4°F) B cpepa ¢ Temnepatypa ot 5,0°C (41,0°F) go 40,0°C (104,0°F).

MNMokasaHue

YCTPOIhCTBOTO e npeaHasHa4yeHo 3a U3non3saHe ot 34pasun nuua w/vinn
nauneHTn, 3a KOUTO NMa BEPOATHOCT TenecHaTa UM Temnepartypa aa ce
OTKJIOHABA OT HOpMasHaTa, B AOMallHa o6CTaHOBKa 3a n3mepBaHe Ha
TemnepaTtypaTta B YLHWA KaHan.

MonyyaBaHe 1 NnpoBepKa

V3BafieTe yCTPOMCTBOTO W APYriTe KOMMOHEHTY OT OnakoBKaTa v r
nposepeTte 3a NoBpeAun. AKO YCTPONCTBOTO AW HAKOW [PYr KOMMOHEHT
e nospepeH, HE M0 U3MON3BAITE n ce KoHcynTupaiiTe C Tbprosewa
wnm guctpubytopa Ha OMRON.

2. BaxxHa nHpopmauusa 3a 6esonacHocTTa

MpoueteTe pasgena,BaxHa MHopmaLa 3a 6e3onacHOCT” B ToBa
PbKOBOACTBO 3a ynoTpeba, Npeav fa N3non3saTe TOBa yCTPOUCTBO.
3a Bawa 6e3onacHocT, cnasBaiiTe CTapaTesHO MHCTPYKLMITE B TOBA
PbKOBOACTBO 3a ynoTpeba. 3anaseTe 3a Gbaelum CNpaBKiA.

MpoTneonokKasaHua

HE n3non3gaiTe TOBa yCTPOMCTBO NPU NaLMEHTY C YLIHI 3a60NABaHUSA,
KaTo Hanpumep OTUT Ha BLHLIHOTO YXO U OTUT Ha CPEAHOTO YXO.
HWKOTA He n3nonssaiite ToBa yCTPOMCTBO NPU NALMEHTU, YNNTO YLLHN
KaHanu BCe oLLe He Ca HaMb/IHO Pa3BUTU.

HE nsnon3gaiite ToBa yCTPOMCTBO NPU NaLMeHTV C TpaBMa U TakyiBa,
KOWTO Ce NIeKyBaT C MefIIKaMeHTV, BIUAELLY Ha TeMMepaTypata Ha Koxara.

CrpaHuyHm edpektn
HAMa 13BeCTHU CTpaHNYHN epeKTu.

O3HauaBa NoTeHLManHo onacHa
CUTyaums, KOATO, ako He 6bae
npeaoTBpaTeHa, MOXe Aa AoBefe 0
CMBPT UK TeXKa TpaBma.

A MpepynpexaeHne

CamopMarHoCTLMpaHeTo Bb3 OCHOBA Ha pe3ynTaTuTe OT N3MepBaHETO
Moe fla 6bae onacHo. KoHcynTupaiiTte ce 1 cneaBaiiTe MHCTPYKLUNTE
Ha cBoA Nnekap. CamoauarHocTikata Moxe fia oBefie 10 BNoLaBaHe
Ha CblLeCTByBaLYNTe 3a60NABaAHNA.

Mpu BUCOKa NV NPOABIKNTENHA TeMnepaTypa TpAbBa a IoTbpcuTe
neKapcka nomoll, ocobeHo 3a manku Aetia. Monsa, obbpHeTe ce KbM
CBOA NeKap.

[pbXTe yCTPONCTBOTO 1 6aTepumnTe Ha MeCTa, HE[JOCTBIHI 3a Marnku 1
no-ronemu aeua n 6eteta.

AKo fieTe norbnHe 6atepuATa, He3abaBHO ce KOHCYNTUpaliTe C nekap.

« HE xBbpnaitte 6atepumte B OrbH. batepunte moxe Aa n3byxHar.

HE n3non3Baiite ycTpONCTBOTO €HOBPEMEHHO C Ipyro
enekTpomeanuuHcko (EM) obopyssaHe. ToBa MOXe Aa AoBeae Ao
HenpaBuHa paboTa Ha YCTPOMCTBOTO /v fa Aafie HETOUHO MoKasaHue.

lMoka3Ba NoTeHLManHa puckoBa CUTyaLnA, KOATO,
aKo He Gbje n3berara, Moxe fja loseae Ao
/\ Mpegnaska MKV il CPEHIN NO TEXECT HAPAHABAHNA Ha
msApKa noTpeGuUTeNs UK NauMeHTa, Unm fa npudamnHn
noBpesa Ha 06oPy/BaHETO NV Ha Apyra
COBCTBEHOCT.

[pbKTe HEMOABIKHO NO BPEeMe Ha 13MepBaHETo.

HE nbxaiite coHpjaTa CbC cuna B yxoTo.

AKO MouyyBCTBaTe HEPA3MoNOXeHNe, KaTo Hanpumep 6onka, o
BpeMe Ha N3MepBaHeTo, He3abaBHO NpeKpaTeTe 13MoN3BaHEeTo Ha
YCTPOWCTBOTO. TO MOXe /1a HapaHU BbHLUHWA CyXOB KaHa.

HE n3non3gaiite ToBa yCTPOWCTBO, KOFaTO BbHLUHWAT CTYXOB KaHan

€ BnaxkeH, Hanpuvep cef nnyBaHe unu 6axsA. To MOXe 1a HapaHu
BBHLUHUA CIXOB KaHal.

YBepere ce, Ye YWHUAT KaHas € YNCT 1 HAMA YLIHa Kar.

ToueH pe3ynTaT OT N3MepBaHETO MOXe Aa He Hbje MonyyeH, ako
COHfjaTa e 3ambpceHa.

Korato nHppauepBeHNAT ceH30p ce 3aMbpcy, ro U3bbpLueTe Neko

CbC Cyxa MeKa Kbpra 1iu namyyeH TamnoH. B npotnseH cnyyaii Tosa
MOXe f1a loBefie [0 HETOUEeH pe3yNTaT oT n3mepBaHeTo. HE 6bpluete
MH}PayepBEHNA CEH30P C JOMaKVHCKa XapTVA N XapTreHa candeTka.
AKO VIMa pa3ninKa B TemnepaTypata Mexay NoMeLEHUETO, B

KOETO CbXpaHABaTe YCTPONCTBOTO, 1 TOBA, B KOETO Lije U3MepBaTte
Temneparypara, OCTaBeTe YCTPOICTBOTO B MOMELLEHNETO, B KOETO
L ro N3Mno3BarTe, 3a noseye Ot 30 MUHYTY, 3a Aa AOCTUTHE CTalHa
Temneparypa, Cnefj KOeTo HanpaBeTe N3MepBaHeTo.

AKO yXOTO € CTy[leHO, U34aKaliTe fja ce 3aTOnu NpeAn 13mepBaHe.
Bb3MOXHO e M3MepBaHeTO Aa NoKaxe HICKa TemnepaTypa, ako
M3non3BaTe MUK UK KOMNPEC C el UM ako CTe ce Nprbpani Toky-
10 Npe3 31MmaTa.

HE pokocBaite MHppauepBeHNs CEH30P C MPBCTY 1 He fiyXaliTe BbpXy
Hero.

HE npaBeTe u3mepBaHus, KOrato yCTPONCTBOTO € HaBNaXXHEHO, Tbil
KaTo OTYeTeHaTa TemnepaTtypa MoXe Aa € HeTouHa.

He nosBonABgaiiTe Ha AeLia fla Cvi U3MepBaT TeMnepaTypaTa camy, 3a Aa
He C1 HapaHAT ywnTe.

AKO HAMa [ia 13on3BaTe TepMOMeTbpa 3 MeceLia U Moseue,
n3BageTe 6atepuATa. B npoTvBeH cnyyaii TA MoXe Aa nTeue, a ce
Harpee 1nu fja n3byxHe, C KOETO Ala NOBPEeAN YCTPONCTBOTO.

Mo Bpeme Ha n3mMepBaHe ce yBepeTe, Ye Ha pa3cToaHMe oT 30 cm oT
TOBa yCTPOWCTBO HAMA MOGUNEH TenedOH 1NN APYro eneKTPNYecko
o6opyaBaHe, M3TbYBALLO eNleKTPOMarHUTHY noneta. ToBa Moxe Aa
[noBefle 10 HenpasHa paboTa Ha yCTPOCTBOTO /Unn Aa faje
HETOYHO NoKasaHue.

HE u3nonsgaiite ycTpOCTBOTO 3a LIeNM, Pas3fiuiHM OT N3MEepPBaHe Ha
Temnepartypa B YOBELLKO YXO.

HE yapaitTe cunHo, He 13MnycKaiiTe, He HacTbrBaliTe 1 He KnaTeTe
CUITHO YCTPONCTBOTO.

« KopnycbT Ha ypepa He e BofoycToiums. PaboTeTe BHUMATENHO C
YCTPOWACTBOTO, 3a Aja He JOMyCHeTe B KOpyca My A1a MPOHVKHE TeYHOCT
(ankoxon, Bofja unu ropelia Bopaa). Korato KopnycsT Ha ype/a e OBnaxHeH
OT Napa, U34aKariTe Aa N3CbXHe W ro N3GbplUeTe C MeKa Cyxa Kbpria.
HE pasrnobsBaiite, He nonpasaiTe n He MoaUdULMpainTe
YCTPOMNCTBOTO.

KoraTo cbobuiaBaTe TemnepaTypata c1 Ha CBOA NleKap, CbobLLeTe, ye
CTe A 3MePUIN B YXOTO.

Vi3xBbpnaiTe Kopnyca, 6aTepuuTe 11 KOMMNOHEHTITE B CbOTBETCTBUE
C NPUNOXMMITE MECTHI pasnope6u. HenpaBoMepHOTO 13XBbpNAHe
MOe fla PUYMHU 3aMbpPCABaHE Ha OKOMHaTa cpefa.

HE nocrassiite 6aTepuuTe C HENPaBWUIHO OPUEHTVPAH MOMIOCU.

« C1oBa ycTpoiicTBo nsnon3sarte CAMO 2 ankanHn 6atepun tun
AAA. HE n3nonsgaiite gpyrv Tunose 6atepun. HE n3nonsgaiite
€e[JHOBPEMEHHO HOBU U ynoTpebasaHu 6atepun. HE usnonssaiite
€[JHOBPEMEHHO BaTeput OT PasNNYHU MapKU.

AKO TeUHOCT OT baTepuATa nonagHe B ounTe Bu, BeaHara rv uannakHete
061nHO ¢ uncTa Bofja. HesabaBHO ce KOHCYNTVpaiiTe C nekap.

« AKko TeuHOCT oT baTepuATa MonaaHe BbpXy Koxata Bu, HesabaBHO
M3MUIATE KOXaTa C OOUITHO KONMYECTBO YMCTa X1aAka Boaa.

AKO ipa3HeHeTo, HapaHABaHETO UK 6onkata NPOAb/LKaBaT,
KOHCYNTVpaliTe ce C nekap.

HE n3non3gaiite 6atepum cnef n3TnyaHe Ha CPOKa M Ha FOAHOCT.
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4. NoarotoBKa
4.1 MocTaBsAHe/CMAHa Ha 6aTepunTe

1. OTCTpaHeTe KanayeTo Ha 6aTep|/w|Te. [1]
[1] HatucHeTe Hagony KanaueTo Ha 6aTepuuTe. l

(217 S5

[2] Mnb3HeTe ro Mo Nocoka Ha cTpenkata.

2. MMocraBeTe 2 ankanHu 6atepuu Tun AAA.
« YBeperTe ce, ye nontocute Ha batepunte
Ca NpaBWIHO OPUEHTNPAHN.

3. 3aTBopeTe KanayeTo Ha 6aTtepuuTe.
« [IUCnneAT e KaTo Ha UNIoCTPaLNATa BAACHO.
HatucHete 6yToHa [ ], 3a Aa usknounTe
YCTPOWCTBOTO.
+ YCTPOWCTBOTO Ce U3KNouBa
QABTOMATUYHO, aKO He Ce HaTUcCHe 6yTOH
B pamKuTe Ha 30 cekyHau.

3a6enexka:

« Korato Ha gucnnes mura L, e NpenopbyUTeNHO ja CMeHUTe
6atepuute.

« 3a pa cMeHuTe batepumTe, N3KMIOYETE YCTPOMCTBOTO W N3BageTe
BCUYKM Gatepun. Cnef ToBa NoCTaBeTe eAHOBPEMEHHO 2 HOBY
6atepun.

« He FlOKOCBaVITe COHAaTa, Korato CMeHATe 63Tepl/| ure.

. ZlOCTaBEHI/ITe B KOMMNNeKTa 6aTep|/||/| MOXe [ia UMaT NOo-KPaTbK XNBOT
OT HOBUTE 6aTep|/|mA

5. U3non3BaHe Ha yCTPOCTBOTO
5.1 VamepBaHe Ha TemnepaTypara

1. CBanete npepna3sHaTa Kana4yka Ha coHpaTa.

2. HatucHete 6yToHa [ ].
+ 3a 1 cekyHpa Ha ucnnes ce noABABAT BCUYKM UHANKATOPN.
+ Korato ce nossu,ukoHa ¢ yxo (9« )" v npemursa,°’C” (unn, °F"),
YCTPOIACTBOTO € rOTOBO 3a U3MepBaHe.

3. MNocTaBeTe coHpaTa B yXOTO.
«3a Aa NoCTUrHeTe TOYHO OTYNTaHe, APbNHEeTe 1eKO YXOTO Ha3afj,
3a fila 3npasunTe YWHNA KaHan, 1 NoCTaBeTe COHAaTa B YXOTO,
TaKa 4ye ia € HaCoYeHa KbM Mem6paHaTa Ha TbnaH4yeTo.

HatucHete GyToHa [ :1.
« Cnepg 1 CeKyHAa TemnepaTypaTa e U3mepeHa v ce vyysa
npoAbIKNTENIEH 3BYKOB CUrHa.

»

5. MpoBepeTe pe3ynTarta OT U3MepPBaHETO.
+ Cnep 1 cekyHpa,°C” (unu,°F") 3anouBa Aa mura.
Cnep TOBa YCTPOWCTBOTO € rOTOBO 3a C/1efBaLLOTO N3MepBaHe.
3a Aa nsmepute He3abaBHO OTHOBO Temnepartypa, nostopete
CTBMKWTE OT CThMKa 3.

Mnankauma 3a nosuileHa Temnepatypa

AKO YCTPOICTBOTO OTUeTe TenecHa TemnepaTtypa Hap,

37,6°C (nm 99,7°F), 3 KpaTKu 3BYKOBY CUTHana Lue ce YyaT cnep
1 NPOABIMKUTENEH 3BYKOB CUTHAN U ANCTINIEAT Lije CBETHE B
opaHxeBo.

6. HatucHerte 6ytoHa [ ].
« YCTPOICTBOTO Ce U3K/I0UBA C KPaTbK 3BYKOB CUTHa.
+ YCTPOIICTBOTO Ce M3K/I04YBa aBTOMATIYHO, aKO He Ce HaTUCHe
6yTOH B pamKuTe Ha 30 CeKyHAM.

/\ Npepnasua mapka

- YBeperTe ce, Ye YWHWAT KaHan e YNCT 1 HAMA YILHa Kan.

3a6enexka:

« He ce kbneTe 1 He nNpaBeTe ynpaxHeHna 30 MUHYTV Npean
V3MepBaHeTo.

OcTaHeTe B CTabunHa cpefja NoOHe 5 MUHYTY Npean n3mepBaHeTo.
AKO OCTaBUTe YCTPOICTBOTO TBbP/AE ABATO CbC CBaneHa npefnasHa
Kanayka Ha COHAaTa, COHAaTa MOXe Aa OT4eTe No-BUCOKa OKOJTHa
Temnepartypa. Taka oTyeTeHaTa TenecHa Temnepartypa mMoxe fia e no-
HWCKa OT obryanHara.

MpenopbuntenHo e fa HanpasuTe 3 U3MepBaHUA. AKO Ma pasnnka
mexay 3-Te oTUeTEHU pesynrata, Maﬁepere Hali-BUCOKUA KaTo
npasu/iHa Temneparypa.

3a aa u3berneTe pucka OT KPbCTOCAHO 3aMbpcABaHe, U3bbpcBaiiTe
coHpjaTa cnep BcAKa ynotpeba. (Buxre pasaen 7.)

5.2 MpoBepkKa Ha nameTTa
ToBa yCTpOl;ICTBO ABTOMATUYHO CbXpaHsABa NnocnegHnTe
30 oTUeTEHU CTOMHOCTU. 3anNameTeHNTe OTYETEHU CTOMHOCTN
morar aa 6'b,an npoBepeHn Ha gucnnen Ha yCTpOI?ICTBOTO.

HatucHerte 6yToHa [m].

« MpuapyxeHa oT KPaTbK 3BYKOB CUTHas Ce NOABABA Hail-
CKOpOLLHaTa OT4eTeHa CTOMHOCT. Ha fucnnen
ce nokassa,m'”.

« CBCcAKO HaTucKaHe Ha byToHa [m] ce
noKasBsar npeAxoAHaTa oT4eTeHa CTOMHOCT 1
HENHNAT HoMep B NameTTa.

-

3abenexka:

« AKo b6yToHbT [ ] ce HaTUCHe, flokaTo ce
npernexaa nameTTa, yCTporcTBoTO Lije Gbae
roTOBO 3a N3MepBaHe.

2. HatucHete 6ytoHa [O].
« YCTPOWCTBOTO CE M3K/TI04BA C KPATbK 3BYKOB CUMHan.
« YCTPOWCTBOTO Ce M3K/I04Ba aBTOMATUUHO, aKO He Ce HaTUCHE
6YTOH B pamkuTe Ha 30 ceKyHaw.

6. Hactponkn

6.1 MpeBkniouBaHe mexpay °C u °F
MepHaTa eguHLa 3a TeMnepaTypa Moxe fia 6bae npeBKloYeHa
camo npwu nocTaBAHe Ha batepunTe.
Cnep npeBkniouBaHe Mexpy °C 1 °F BCUYKN OTYETeHU CTOMHOCTH,
CbXpaHeHU B NameTTa, ce U3TpuBaT.
Mo nopapasbupaHe ycTponcToTo n3mepsa B °C.

M3Bapete 6aTepunTe, Crief; KOETO U3YaKaliTe NoBeye
oT 1 MuHyTa.

-

2. MocTtaBeTe 6aTepunTe OTHOBO U
ce yBepere, ye,,°C” ce nokasBa
aBTOMaTU4HO.

3. HatucHete 6yToHa [m], 3a aa nsbeperte mepHaTta
eAviHMLA 3a Temnepartypa.

« MepHarta earHuULa 3a Temnepatypa ce NPOMeHs Npu BCAKO
HaTucKaHe Ha 6yToHa [m].

4. HatucHete 6yToHa [ §:].

« MepHata efuH1ILa 33 TemniepaTypa ce yCTaHOBABA 1
NpOo3ByYaBar 2 KPaTKy 3ByKOBY CUrHaNa, CNIef KOETO
YCTPOIICTBOTO € FOTOBO 3a 3MepBaHe. 3a fia 3anouHeTe
13MepBaHe, BUXTe CTbrKa 3 B Touka 5.1.

3abenexka:

« Ao BmecTo 6yToH [ 3] ce HaTuCHe GyToHBT [ ], MepHaTa
e[HILa 3a TeMMepaTypa Ce YCTaHOBABa, YyBa Ce KPaTbK
3BYKOB CUTHaN 1 YCTPOWCTBOTO Ce U3KIIoYBa.

6.2 HacTtpoliBaHe Ha 3ymepa
3ymepiT e aKTUBMPaH Mo NoppasbrpaHe, KakTo 1 e cMAHa Ha
6aTep|/||/|TeA 3a [a Ae3aKTBnpare 3ymepa, N3nb/HeTe CTbNKuTe No-4ony.

1. YBeperTe ce, ye 3axpaHBaHeToO €
V3KIIOUEHO.
HatucHere 6yToHa [ (1.
3appbKTe HaTUCHAT GYTOH [
HaTucHete GyToH [ 1.
« Cnep KaTo BCUYKM UHAMKATOPW Ce NOABAT Ha
Ancnnen, Ha gucnnes ce nonBﬂBa,,‘K\L’l

- 3a Jja aKTvBMpaTe 3ymepa, NoBTOpeTe Tasn
CTbnKa.

6.3 M3TpmBaHe Ha BCUYKM OTYETEHU CTOMHOCTI

1. YBepere ce, ye 3axpaHBaHeTO e

N3KNI0YEeHO.

HatucHerte 6yToHa [m]. 3apapbxTe
HaTucHaT 6yToHa [m], HaTuCHeTe n
3agpbXTe 6yToHa [ () ] 3a noBeye ot .
3 cekyHaun.

« ,CLR"3anouga fja M1ra 1 npo3Bsyyasat

2 KpaTKu 3ByKOBU CUrHana.

¥
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2. HatucHete 6yToHa [m] 3a noBeye ot \

2 cekyHAaN.

« ,CLR" cnupa aa mura, Npo3ByyaBa Ababr I- l
3BYKOB CUTHaJ, Cief} KOETO BCUYKM OTUYETEHU L 9
CTOVHOCTM Ce 3TPYBaAT. \

3. HatucHete 6yToHa [O]. 4

« YCTPONCTBOTO Ce M3KNIoUBa C KPaTbK 3BYKOB CUrHa.
« YCTPOCTBOTO Ce U3KNI0UBa aBTOMATUYHO, aKO He Ce HaTuCHe
6YTOH B pamkuTe Ha 30 CeKyHAN.

7. MoappbxKa

CbxpaHsBaliTe yCTPONCTBOTO C MOCTaBeHa NpefnasHa Kanauka Ha CoHpaTa.

3a pa ce n3berHe NoBpesa Ha yCTPONCTBOTO, He Fo CbXpaHABaiiTe:

- Ha MeCTa, N3MI0XeHW Ha AeNCTBIETO Ha BOAA, Thil KaTo
TEePMOMETbPT He € BOfJ0YCTONUMB.

- Ha MeCTa, Kb/IeTo e U3NI0XKEHO Ha eKCTPEMHI TemnepaTypy,
BNaXHOCT, 611130 0 060pyABaHe, U3TbYBALLO TOMAHA, NPAKa
CNbHYEBa CBET/IMHA, Npax NN U3napeHuna, NpUYNHABaLLMN KOPO3UA,
Hanpumep ot 6enuHa.

- Ha MeCTa, Kb/JeTo e U3NI0XKeHO Ha BUbpaLuy nin yaapu.

« AKo ycTpOiACTBOTO € 61no 13nyckaHo, NposepeTe fanu pabotn
NPaBWUIHO. AKO He CTe CUrypHY, CBbPXETe ce C MECTHUA NpeaCcTaBuTeN
Ha OMRON, 3a aa 6b/ie NPoBEpPEHO YCTPOIICTBOTO.

« KoraTo ycTpoiicTBOTO Ce 3aMbpCy, N3GbplUeTe ro BHAMATENHO C MeKa

cyxa Kbpna.

Mpu Hanrume Ha ynopuTK 3aMbpcABaHNA 136 bpPLIETE YCTPONCTBOTO

C Kbpna, KOATO € NIEKO HaBNaXHEeHa C BOfa Wi MeK (HeyTparneH)

nouNCTBaLL Npernapar, clef KoeTo 13GbplueTe 061acTTa Cbe Cyxa Kbpra.

BHuMaTenHo n3bbpcBaiiTe COHfaTa U MHppPauepBeHIA CeH30p C

MeKa Cyxa Kbpra Ui NamyyeH TaMMoH, JIeKO HaBNaXKHEHN C ankoxon

(KOHLeHTpauma 75%), npeav 1 cnep BcAka ynotpeba. MouncTsaiite

VH(bpayepBeHUA CEH30p MHOTO BHUMATESTHO, 3a ja He ro NoBpeauTe.

W3uakaiiTe Hali-manko 1 MiHyTa coHAaTa 1 MHGPaUYepPBEHUAT CEH30pP

[1a M3CHXHAT HambJIHO.

8. OTcTpaHABaHe Ha HeM3NpPaBHOCTH

B cnyuaii ye HAKOW OT NpobnemuTe No-A0Ny Bb3HMUKHE MO BPeMe Ha
n3MepBaHe, NposBepeTe Aanu B paguyc ot 30 cM OT TOBa YCTPONCTBO
HAMa [IpYro eneKTpryecko yCTpoiicTBo.

Axo I'IpOﬁ}'IeM'bT Ce NOBTOpU, BUXTe Ta6r|v|uaTa no-gony.

9. MonesHa nupopmauusa

MpenopbyBame Bu aa ce ynpaxHuTe C ToBa YCTPOIICTBO BbPXY cebe cn n
UsIeHOBETe Ha CEMECTBOTO CU.

Mo 1031 HauuH we nonoﬁpwre CBOATa TEXHWKA W LWe ce YyBCTBaTe
no-yBepeHu, Korato nusmepeare Temneparypara Ha 60neH uneH ot
cemencTBoTo. OCBEH TOBa e MoxeTe fia pa3nuyunTe oT4nTaHe, KoeTo e
NO-BMCOKO OT HOPMAaNHOTO.

N3mepBaHe Ha TemnepaTtyparta Ha 6e6e

V13mepBaHe Ha Temnepatypata Ha /I3mMepBaHe Ha Temneparypara Ha
6eb6e B fierHasno nosnoxeHuve. 6eb6e B cefiHano nosoxeHue.

P
N ;

MpuKkpenaiTe TANOTO Ha AeTeTo.  [TpuKpenAiiTe TANOTO Ha AETETO N

ApbrnHeTe NeKo yxXoTo Ha3af.

Yxoto e npeKasnieHo Masnko, 3a fia ce BKapa coHaaTa.

il

KakTo cTe 3gbpnanut yxoTo Hasag,
MOKPUIATE BBHILHMA YILEH KaHas CbC
coHzaTa, 6e3 fja A BKapBaTe CbC cuna.

Temnepatypa B yXoTO CnpsAMO TemnepaTypa B Apyrn
TOYKM OT TANOTO

HopmanHata Temnepartypa ce pa3nnyaBa Npy N3MepBaHe B PasnnyHn
TOYKM OT TANOTO.

#KnuHnuHoTo oTknoHeHme" e -0,01°C.

JIpaHuLaTa Ha cbrnacysaHocT” e 0,32°C.

JMosTtopsaemoctTa”e 0,10°C.

ToBa YCTPOWCTBO € TEPMOMETbP C PEXIM C KOPEKLINA, KOITO
npeobpasysa Temnepatypata B yXoTo, 3a ja NOKa3Ba HeiH1A ,0paneH
€KBUBaNeHT".

Bbnpocu n otroBopmn

OTueTeHaTa TemnepaTtypa e AoCTa HUCKa.
VHppayepBeHNAT ceH30p e 3aMbpCeH.

VI3Bagnnu cTe yCTPOIICTBOTO OT YXOTO, MPeAu f1a NPUKMoUM
13MepBaHeTo.

YxoTo e cTyaeHo. CnyuBa ce N3MepBaHETO fja NoKaxe HUCKa
Temnepartypa, ako U3non3sare nNauK nav KoMnpec c 1eg Ui ako cre
ce Npubpanu ToKy-1o Npes3 3umara.

4 YcTpOWCTBOTO He e BKapaHO [OCTaTb4YHO HaBbTPE B YXOTO.
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10. TexHNUYECKN AaHHUN

KaTeI'OpI/Iﬂ Ha TepMOMeTpVI 3a M3mMepBaHe B yXoTo

npoayKTa
Onucanue Ha ViHdpauepseH TepMOMETHP 3a U3MepBaHe B
nposyKTa YXOTO

Mogen (Kog) Gentle Temp 533 (MC-E533-E) /

Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

[latunk TepmoenekTpuyecka batepus

lMoka3BaHe Ha 3-umndpeH ekpaH B °C CbC CTHMKa Ha

Temneparypata HapacTBaHe 0,1 rpagyc
4-undpeH ekpaH B °F CbC CTbNKa Ha
HapacTBaHe 0,1 rpagyc

TouHocT +0,2°C (+0,4°F) B amanasoHa ot

34,0 1o 43,0°C (ot 93,2 o 109,4°F)

Bpeme Ha usmepsaHe |V3mepBaHe 3a 1 cekyHaa

[nanasoH Ha OT1+34,0 po +43,0°C (o1 +93,2 go +109,4°F)

n3MepBaHe
Mamet 30 3anameTeHun CTOMHOCTH
3axpaHBaHe DC 3,0V (2 ankanHn 6atepun tun AAA)
Cpok Ha 5 roavHw (3 n3mepBsaHua/aeH)
ekcnnoarayua

KuBoT Ha batepnata | C HOBM ankanHu 6atepum npubnusnTenHo
1100 n3mepBaHus

PaboTHu ycnosua OT +5 o +40°C (ot +41,0 no +104,0°F),
oT 30 Ao 85% OTHOCKTENHA BNIAXKHOCT,

ot 700 go 1060 hPa

Ycnosus 3a O1-25 o +55°C (07-13,0 go +131,0°F),
CbXxpaHeHne/ ot 15 10 95% OTHOCUTENHA BNaXXHOCT
TpaHCnopT (6e3 koHgeH3auus), ot 700 go 1060 hPa
3awwuTa cpely MefVLMHCKI enekTPUYecKm Ypep C BLTPELLHO
eNeKTpUYEeCKN yiap _ |3axpaHBaHe

IP Knacudukauma 1P22

YacT B KOHTaKT € Tun BF (Conga)

nauveHTa

Pex1M Ha paboTa HenpekbcHata pabota

Pexum Ha n3vepBaHe Pexum ¢ KopeKuuna

PedepeHTHO MACTO Ha |YcTa - Mop e3uKa (cy6nuHreanHo)
TANOTO

MNo3uyusa 3a TonaHue
n3MepBaHe
Terno Mpr6n. 80 r (BKNOUNTENHO BaTepumnTe)

BbHLUHY pa3mepun Mpun6n. 38 mm (L) X 135,2 mm (B) X 42,5 mm ([1)

(6e3 npeanasHara Kanayka Ha CoOHAaTa)

CoabpiKaHue Ha
KOMMneKTa

YcTpoiicTBO, 2 ankantu 6atepumn Tun AAA,
npefAnasHa Kanauka Ha coHaata,
PbKOBOACTBO 3a ynoTpe6a

3abenexka:

« Te3u cneumndrkauum ca npeameT Ha NpomaHa 6e3 yBelomneHve.

« ToBa yCTpOIICTBO OTroBaps Ha pasnopesbuTe Ha EBponeiickna
craaapt EN I1SO 80601-2-56: 2017+A1: 2020: Cneyunduyrn
V3UCKBaHKA 32 OCHOBHa 6€30MacHOCT U CbLyeCTBEHN
XapaKTePUCTVKI Ha KNVHWYHI TEPMOMETPU 3a 3MepBaHe Ha
TenecHata Temneparypara Ha TANI0TO.

« IP knacudrkaumaTta npeacTaBABa CTeNeHNTE Ha 3allu1Ta, NOCOYeHM
B IEC 60529. ToBa yCTPOICTBO € 3alyyTeHO CpeLLy NPOHNKBaHe
Ha TBbPAM YyKAV NPefMeTH C ArameTbp Hag 12,5 Mv, Hanpumep
NpbCT Ha pbKa.

To3w ypep e 3alumTeH cpelly KOCo Najalyy Kanku Bofia, KoUTo Moxe
fia NPUYVHAT Npo6nemu Mo Bpeme Ha HopmanHa pabota.

« Knacuduumpareto Ha paboTHUA PeXIM CbOTBETCTBA Ha

IEC 60601-1.

Mons, foknazaitTe Ha NPOU3BOANUTENS 1 KOMNETEHTHIA OpraH

Ha [ibp)KaBaTa UneHKa, B KOATO Ce HamupaTe, 3a BCeKM Cepro3eH

VHUMAEHT, Bb3HVMKHaN BbB BPb3Ka C TOBa YCTPOMCTBO.

Avcnneir/ Bb3moxHa
PeweHne
Mpo6nem npuyuHa
BatepuuTe ca c HUcKko |MpenopbumnTenHo e
:l Il HUBO Ha 3apAf,. [la CMeHunTe 1 iBeTe
6atepuu ¢ HOBU.
wura (BukTe Touka 4.1)
batepuute ca HesabaBHo cmeHeTe n
n3TOLeHN. nBeTe 6aTepum ¢ HOBMU.
oKa3Ba ce (BukTe Touka 4.1)
OtyeTeHata HanpaseTe HOBO

Temneparypa e
no-B1COKa OT
43,0°C (109,4°F).

OtyeTeHaTa
Temnepatypa e
No-HIUCKa OT
34,0°C (93,2°F).

n3mepBaHe B anasoHa
Ha nsmepBaHe.

Temnepatypata Ha
OKOJHaTa cpepa e no-
BIICOKa OT

40,0°C (104,0°F).

AL-

TemnepatypaTta Ha
OKofHaTa cp
5,0°C (41,0°F).

lMocTaseTe yCTPONCTBOTO
Ha MACTO, KbETO
Temneparypara e Mexay
5140°C (41 n 104°F).

AKO NpO6NEeMBT OTHOBO Ce NOBTOPY, CBBPXKETE Ce C TbproseLa uu
anctpubytopa Ha OMRON.

[lata Ha n3pasaHe: 2025-07-01

G ViHdpakpacHbiii yHON TepMoMeTp
Gentle Temp 533 (MC-E533-E)

OMmRON

Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

PykoBOACTBO Mo 3KCMyaTauum

ALl for Healthcare

1. BBegeHune

Bnaropapum 3a npro6GpeTeHne NHPPaKPaCcHOro yLIHOro TepMOMeTPa
OMRON Gentle Temp 533. O6A3aTeNnbHO BHUMATENbHO NPOYTUTE 3TO
PYKOBOACTBO NO 3KCMNyaTaLyv Nepes Hauanom 1Crob30BaHNA.
[lepuTe 3TO PyKOBOACTBO MO KCMlyaTaLvmn Noj pyKoil Ana
03HaKOMIeHUA B ByayLem.

Ha3sHaueHue

HasHauenne

370 YCTPOIICTBO NPeACTaBNAET COBOI NEKTPOHHDBIN MEANLMHCKNI
TepMOMETP, NpefiHa3HaueHHbIN A8 N3MepeHuns TemnepaTypbl
6apabaHHOI1 NepenoHKu.

MauueHTbl
n 04N BCeX BO3PaCTOB.

I'IpennonaraeMble nonb3oBartenu
nK)FLVI BCeX BO3pacToB (BKNIOUan camux I'IaL[l/IeHTOB), CrocobHbIe NOHATH
3TO PyKOBOACTBO NO 3KCnyaTayunn.

KnuHunuyeckune npenmyecrsa
TeMnepaTypy nonb3oBaTenAa MOXHO U3MepPATb 6e3onaCHo, yF[OﬁHO n
6bICTpO B AIOMALIHNX YCNOBUAX.

Tun ncnonb3oBaHuA
3t0T I'lpVI60p npeaHa3sHayeH AnAa MHOroKpaTHOro NCnonb3oBaHuA
MHOTMMW NayneHTamn.

OrpaHuyeHunsa

Temnepatypa nawyeHTa AOMXHa HaXOAUTbCA B AnanasoHe oT 34,0 °C
(93,2 °F) no 43,0 °C (109,4 °F) npun Temnepatype oKpyxatoLei cpesbl OT
5,0°C (41,0 °F) no 40,0 °C (104,0 °F).

MNMokasaHua

[laHHbIi NprGop NpeaHasHayeH AnA NCNonb30BaHNA 300POBbIMU N0AbMU 1/
Wnn nayneHTammn € BO3MOXXHbIM OTKNIOHEHEM TeMnepaTypbl Tefla B 6bITOBbIX
YCNOBNAX ANA U3MEPEHNA TeMnepaTypbl No 6apabaHHON nepenoHke.

MonyueHne n ocmoTp

VI3BneKuTe OCHOBHO G/IOK 1 ipYriie KOMMOHEHTbI 113 YNAKOBKIA,
0CMOTpUTE VX 1 ybeaunTech B OTCYTCTBIAV MOBPEXAEHNI. ECv OCHOBHOI
610K U Aipyrue KoMMoHeHTbl nospexaeHbl, HE MOJb3YUTECH vmun n
o6patuTech K BalleMy NpoAasLly uni AUCTpubbiotopy KomnaHum OMRON.

2. BaxkHas nHpopmauma no 6esonacHocT

lMepen Hayanom cNonb3oBaHUA Nprbopa NPOUTUTE pasaen HaCTOALLEro
PYKOBOACTBA M0 3KCrUTyaTaunm «BaxHas nHdopmaLws no 6e3onacHoCTM».
[inA cobcTBEHHO 6€30MacHOCTU HEYKOCHUTENBHO BbIMONHANTE
VIHCTPYKLMW, NPUBE/IEHHDbIE B HACTOALLEM PYKOBOACTBE N0 KCTUTyaTaLum.
CoxpaHuTe ero AA MonyyeHns HEO6XOANMBIX CBefleHNiA B Gyayllem.

npOTI/IBOI'IOKaSaHI/Iﬂ

HE VICNOSb3YWTE 370T npnbop npu 3a60neBaHMAX ylLel, Taknx Kak
OTUT HaPYXHOTO NN CPEIHErO yXa.

HI B KOEM C/NYYAE He ncronb3yiite 3TOT Npubop y NaLneHToB, y
KOTOPbIX ellle He Pa3BUICA NONHOCTBIO YLWHOM KaHar.

HE MICNOSb3YWTE 3T0T nprbop y NaumeHToB C TpaBMamu, a Takke
€CNIV NaLMeHTbI NOYYaloT leyeHre NpenapaTami, BAAIOWMMI Ha
Temneparypy KoxXu.

Mo6ouyHble 3¢pdeKTbl
M3BecTHble N060YHbIe 3 PeKTbl OTCYTCTBYIOT.

0603HayaeT NoTeHLNanbHoO onacHyo
CUTyaunio, KOTopasa, ecsin ee He

A MpepynpexaeHmne! npeaotBpatntb, MOXET NPUBECTY K
CMEePTY NN CEPbe3HOMY TeNeCHOMY
noBpexaeHuio.

CamocTonATenbHaA NOCTaHOBKa AnarHosa Ha 0OCHOBaHWK pe3ynbTaToB
V3MepeHnsa MOXET NPeACTaBATb ONacHOCTb. [TPOKOHCYNLTUPYIiTECH
C BalLVM BPa4oM U cnepyiite ero ykasaHuam. CamoctoaTenbHas
[VarHOCTVKa MOXET NPUBECTY K YXYALIEHMIO TeKYLLEro COCTOAHUA.
Mpu BbicOKON TeMMepaType, a Takxke eC/v TemnepaTypa He CHIKaeTCA
B TeueHIe A/INTENbHOrO BPEMEHH, HEOBXOANMO 06paTUTLCA 3a
MeAVLIMHCKOI nomoLLblo. OCOBEHHO 3TO KacaeTcs ManeHbKNX AeTeil.
ObpatuTech K cBoemy Bpauy.

XpaHVITe I'Ipl/lﬁop 1 3N1eMeHTbl NUTaHNA B MeCTax, HeAOCTYNHbIX ANnA
MNafeHUeB 1 feTei.

« Ecm peﬁeHOK NPOrnoTus 3NeMeHT NUTaHuA, HemeaNeHHO O6paTI/ITer K

Bpauy.
HE BPOCAUTE 3nemeHTbI NUTaHNA B OFOHb. DNEMEHTbI MUTaHNA MOTyT
B30PBATbCA.

HE VNCMOJIb3YWUTE 3T0T Nprbop OAHOBPEMEHHO C APYTIM MEANLIMHCKUM
3N1eKTPO06OPYAOBAHNEM. ITO MOXET NPUBECTU K HENPABUIbHON
paboTe Npubopa 1 NoNyYeHIo HETOUHbIX Pe3ysbTaToB U3MEPeHNIA.

0603HauaeT NoTeHUMANbHO OMacHyio
CUTyaLyio, KoTopasi, eCn ee He
NpPefoTBPaTUTL, MOXET NPUBECTN K
A Mepbi TpaBMaMm NIerKOM Unn CpeaHen TAXeCTn
NPefoCTOPOXKHOCTU  nonb3oBaTens UV NaLMeHTa, Ui xe
K MOBPEXAeHNio 060py[oBaHNA nnn
[LPYroro 1MyLyecTsa.

« CoxpaHsiiTe HENOABIKHOCTb BO BPEMSl 13MepeHus.

HE MPUKNALbBIBAVTE upe3mepHbIX ycunmit Npu BBEAEHUM 30HAA B yXO.
Ecnn Bo Bpema nsmepeHuis oLLyLiaeTca AuckomdopT, Hanpumep 6onb,
Heme/yIeHHO NPeKPaTTe UCMoNb30BaHKe YCTPOCTBa. Bo3MOXHO
NOBPEX/eHe HapyHOrO CIlyXOBOrO NPoXopa.

HE UICMOJb3YMTE 370T Nprbop Npy HaMOKaHIM HApy»KHOTO CIlyXOBOTO
NpoXoAa, HanpUMep Mocse NnaBaHna WK NPUHATUA BaHHbI. BO3MOXHO
NoBPeX/ieHe HapyHOrO CAlyXOBOrO NpoXopa.

« Hapy»Hbiit cnyxoBOii MPOXOZ A0MKEH ObITb YNCTBIM 11 He copepaTb
YLUHOW Cepbl.

ECnv 30H7 3arpA3HEH, Pe3ynbTaT 13MepeHA MOXET GbiTb HeNPaBIIbHbIM.
Mpw 3arpAsHeHM UHPaKPACHOTO AaTuMKa NPOTPUTE €ro MArKOI

CyXOI TKaHb0 UV BaTHbIM TaMMOHOM. B IPOTMBHOM Crlyyae MOryT 6biTh
ronyyeHbl HeTouHble peynbrartbl. HE TPOTUPAWTE nHpakpacHbii fatumk
CaHUTaPHO-TUMEHNYeCKO Gymaroil nm GymaxHoN candeTkoi.

Ecnn TemMnepaTtypa MecTa XpaHeHuA nprbopa OT/IM4aEeTCA OT TemrepaTypbl
roMelLLeHVA, Fie BbINONHAETCA N3MepeHMe, OCTaBbTe NPUBOP B KOMHaTe,

B KOTOPOV/ Bbl By/i€Te €ro 1cnonb3osarb, 6onee yem Ha 30 MUHYT, 4ToBbI
nprbop Harpenca o KOMHATHON TeMnepaTypbl Nepef; U3MepeHem.

Ecnv yxo xonofiHoe, nepep n3mepeHeM AOXAUTECh, OKa OHO HarpeeTca.
Pe3ynbTaT M3MepeHna MOXeT OKa3aTbCA HI3KIM MPY UCMOMb30BaHUM
XONOAHOrO KOMNpecca UK NakeTa co NboM NGO cpasy Nocse Bxofia B
riomelLieHue C y/nLibl B XONIOHOE BPeMA rofa.

HE MPUKACATECD K vHpaKpacHOMY AaTUVIKy NasbLem U He fyiTe Ha Hero.
HE MbITAVITECh v3smepuTb TeMnepaTypy BAaxHbIM MPUEOPOM, MOCKOMbKY
NOKa3aHVA MOTYT ObITb HETOUHBIMW.

He no3sonaiite feTAM U3MEPATHL TEMMNEPATYPY Hi1 CeBe, HY APYTVM NIKOAAM
BO 130exaHVe NoBpexaeHIA yXa.

Ecnm npubop He GyaeT UCronb3osaTbea B TeueHe 3 MecaLies uin

6onee, U3BNEKUTE SIEMEHTbI NTaHVA. B NPOTUBHOM Cy4ae BO3MOXHbI
npoTeKaHue, TeNNoBbIfeseHe UK B3PbIB dNeMeHTa NTaH!A 1
noBpexpaeHvie nprnéopa.

Bo Bpems n3mepeHws ybeautech, Uto Ha pacctoaHmy 30 cv ot npubopa
HET MOGUbHbIX TeNeOHOB WM NIOBbIX APYTX SNEKTPUYECKIAX YCTPONCTB,
V3NyYaloLLNX SNEKTPOMArHUTHbIE BOSTHbI. JTO MOXET MPUBECTU K
HenpaBubHOI paboTe Nprbopa 1 MoNyYeHIo HETOUHBIX Pe3ynbTaToB
V3MEepeHUi.

310t npurbop ncnonbayetca UCKITIOYUTENBHO ana nsmeperua
TemMnepaTypbi TeNla YeNoBeKa B yxe.

HE NMOLBEPTAVTE npu6op cuibHbIM yapam uni BuGpaLnam, He poHsaiTe
€r0 1 He HaCTyMaliTe Ha Hero.

OcHOBHO NpKbOp He ABNAETCA BOAOHENPOHILiaeMbim. O6paLuaiitecs ¢
3TVM NPUBOPOM OCTOPOXKHO, He 0MyCKaiiTe NonaaaHNA XAKOCTY (CnnpTa,
BO/Ibl UV TOPAYElt BOibl) BHYTPb Hero. B ciyuae nomaaaHis BNaxHoro
napa Ha OCHOBHO NPUBOP AOXKANTECH €O BbICbIXaHNA UV NPOTPUTE ero
MATKOI CyXOi TKaHbIO. . .

HE PA3BVPAVTE, HE PEMOHTUPYTE npu6op n HE U3MEHAWTE ero
KOHCTPYKLWIO.

ViHpopmupys Bpaua o cBoelt Temneparype, 06A3aTenbHO coobLuTe emy,
4TO Bbl 3MEPUNIN TemrepaTypy B YLIHOW PakoBIHE.

YTUNn3npyiite OCHOBHOW G/IOK, SNIEMEHTbI NUTaHNA U AeTani B
COOTBETCTBIM C [IEVACTBYIOLMMI MECTHbIMU TPeboBaHMAMM. He3akoHHanA
YTUNM3aLMA MOXET NPVBECT K 3arpA3HEHNIO OKPY»KaloLLeit cpefpl.

[Mpu ycraHoBke anemeHToB nTaHma OBA3ATE/IHO cobniopalite NONAPHOCTD.
[ina aoro npubopa ncronb3yiite TOSIbKO 2 wienouHbix anemeHTa nuTaHnsa
Tuna AAA. HE VICMOSb3YWTE anemeHTbI NiTaHUA Apyroro Tuna.

HE MCMOJIb3YWTE HoBble 1 CTapble 3emMeHTbI NATaH1A BMecTe.

HE NCMOJb3YWUTE BMecTe nemMeHTbl UTaHUA pasHbiX NPOW3BOAVTENEIA.
Mpu nonagax1m B rasa 3NeKTPONTa 13 3NieMeHTa NTaHNA HeMe/IeHHO
MPOMOITE MX BOMBLUMM KONMUYECTBOM YNCTON BOAbI. HemeaneHHo
obpatiTech K Bpauy.

Mpu nonagaHnm 3NeKTPONITa 13 SNeMeHTa NUTAHIA Ha KOXY HeMe/IeHHO
NPOMOIiTE KOXY BOMbLLIVM KONIMYECTBOM YMCTON Teryiol Bofpl. Ecnn
pa3sgpaxkeHue, NoBPeX[eHIe Ui 6omb COXpaHAETCA, 0bpaTITeCh K Bpady.
HE UCMOJIb3YWTE anemeHTbI nTaHUA NOCIIE UCTEUEHMA VX CPOKa FOAHOCTIA.

omron

N

3. O6wme cBefeHNA o npudope

. Wndpakpac-
3awnTHbIA HbI1 JATYMK
KO/MauoK 30Ha
30Hfa
KHorka
n3mepeHna m—— KHonka [m]
. namATh)
Jvcnneint —— ¢ )
KHorka
nuTaHna Orcek ana
— JNemMeHToB
nuTaHna
Aucnnein:
3HauoK yxa
3HauoK namaTn
Homep avelikn
namaTt1
Pexum 6e3 EavHnua
3ByKa Temneparypbl
°[: wkana
3 Lenbcua
HauyoK ypOBHA 3apAaaa o,
3NeMeHTa NUTaHNA F: wkama
(DapeHrelita

4. MogroToBKa K pa6ote
4.1 YcTaHOBKa 1 3aMeHa 3/1eMeHTOB NUTaHnA

1. CHUMUTE KPbILLKY OTCeKa A1 S1eMeHTOB
niTaHua. [1

[1] HaxmuTe Ha KpbILKy OTCeKa AnA SNemMeHToB
nuTaHnA.
[2] CoBuHbTE NO HaNpaBAEHWIO CTPENKN.

2. BcTaBbTe 2 WenoYHbIX /1eMeHTa NUTaHus
Tna AAA.
. yﬁeFlVlTECb, YTO 2NeMeHTbl NNTaHnA
YyCTaHOBNEHbI NPaBUbHO B
COOTBETCTBUM C NONAPHOCTbIO.

3. 3aKkpoliTe KpbILIKY OTCeKa AJ1A S1eMeHTOB
nuTaHua.

« [lncnneit nokasaH Ha puCyHKe cnpasa.
Haxmute KHonKy [ ], 4T06bI OTKNIOUUTD
npubop.

+ Mpubop BbIK/IOYAETCA aBTOMATYECKY,
€C/IN KHOMKM He HaXNManuch B TeueHne
30 cekyHp.

Mpumeuanua

« Ecnn Ha aucnsiee MUraeT 3HayoK I, pekomeHayeTCA 3aMeHUTb
SNeMeHTbl MNTaHuA.

YTO6bI 3aMEHUTH 3IEMEHTbI MNTaHWUA, BbIKNKOYUTE I'IpVI60p "
V3BNIEKNTE BCE 3N1eMEeHTbl MUTaHWsA. 3aTem ycTtaHoBUTE 2 HOBbIX
3NemMeHTa NnTaHUA OAHOBPEMEHHO.

an 3amMeHe 3N1eMeHTOB NUTaHNA He Tporal?n'e 30HA.

OnemeHTbl NUTaHUA 13 KOMMIeKTa MOCTaBKN moryTt npopa60TaTb
MeHblLle, YemM HOBble.

5. dKkcnnyaTtauus npu6opa
5.1 UNamepeHue Temnepatypbl

1. CHUMMTeE 3aLMTHbIN KONMAYOK C 30HAA.

2. Haxmute kHonky [O].
+ Bce cumBonbl 6yyT oTo6paxaTbCa Ha Ancnnee B TeyeHne
1 cekyHabl.
« Ecnn otobpaxaetcs 3Hauok yxa ( 9« )” v muraet cumson °C
(nu °F), npu6op roTos K U3mMepeHmio.

3. BcTaBbTe 30HA B YXO.

+ JInA TOYUHOTO U3MEPEHNA OCTOPOXKHO OTTAHUTE YXO Ha3af,
4TOGbI BLINPAMUTH HAPYXKHDIV CTYXOBOW MPOXOA, 1 pasmecTiTe
30H/] BHYTPU YLIHOW PakoBUHbI B HanpasneHnn 6apabdaHHon
nepenoHKu.

4. Haxkmute KHonky [ §3].
+ V13mepeHue 3aBepluaeTca yepes 1 ceKyHAy, NPy STOM 3By4nT
ZVINHHBIA 3BYKOBOW CUTHa.

5. MpoBepbTe pe3ynbTaT U3MepPeHUsA.
+ Yepes 1 cekyHay 3amuraet cumson °C (unu °F).
lMocne 3Toro npu6op GyaeT rotos K cieayloliemy n3mepeHuio.
Yr06bl Cpasy HauaTb HOBOE U3MepeHIe TeMMnepaTypbl,
NOBTOpPUTE LWaru, Ha4nHas C Wwara 3.

YKasaHue Ha BbICOKYIO TeMmnepaTtypy

Ecnn npubop onpepenaet Temnepatypy Tena sbiwe 37,6 °C

(99,7 °F), pa3paeTca 3 KOPOTKUX 3BYKOBbIX CUTHaNa v 1 ANUHHbBIN, a
[AVCTNeN 3aropaeTcA OpaHXeBbIM LIBETOM.

6. Haxxmute kHonky [ 1.
+ Mpu1BOP BBIKMIOUNTCA C KOPOTKNM 3BYKOBbIM CUTHANIOM.
+ Mpu6op BbIKMIOYAETCA aBTOMATUUECKM, ECAIN KHOMKN He
HaX1Manuch B TeyeHue 30 cekyHa.

/\ Mepb! npegocTopoxHocT
« Hapy»Hbli1 ClyX0BOil NPOXOA A0MKEH ObITb YNCTBIM U He COfepXKaTb
YLIHOI Cepbl.

Mpumeuanua

« B TeyeHne 30 MUHYT Nepes n3MepeHnem He NpUHUMaNTe BaHHY 1
He BbINOMHANTE ynpaXKHEHWI.

« He meHee yem 3a 5 MUHYT 1O U3MepeHNA OCTaBaliTeCh B MOKOE.

« CnnwwKom onroe yaep»aHiuie OCHOBHOTO 610Ka B pyke rocsne

CHATNA KOJINAYyKa 30HAa MOXXET NPUBECTY K 3aBblLLEHHOMY

MOKa3aHuIo TeMnepaTypbl OKpYXalolLei Cpefibl U3-3a Harpesa

30H/a. 3TO MOXeT NPUBECTN K Honee HN3KOMY 3HaUeHI0

n3MepeHA TemnepaTypbl Tena, Yem o6bI4HO.

PekomeHpayeTca BbINONHATDL 3 U3MepeHua. Ecnn 3 3HaueHna

OTANYaIOTCH, BbIGEPUTE CaMoe BbICOKOE B KauecTBe NPaBuIbHOTO

3HaueHWA TemnepaTypbl.

Bo usbexaHue pucka nepekpecTHon HGeKLMM NpoTupaiTe 30HA

nocne Kaxaoro ncnonbsosaxua. Cm. pasaen 7.

5.2 Mposepka namATn

Mprbop aBToMaTMyeCK CoxpaHaeT 30 NOCe[HNX 3HAYEHNIA.
CoxpaHeHHble 3HaueHUA MOXHO NPOBEPUTH Ha Aucnnee npubopa.

1. Haxkmute KHonky [m].
[Mpu 0TOBPaKEHNM MOCIEAHETO 3HAUEHNA MPO3BYYNT KOPOTKUIA
3ByKOBOW curHan. Ha gucnnee otobpasutca
3HAYOK «M».

Mpw HaxaTtum kHonku [m] oTobpasutca
npeabiyLyee 3HaYeH1e 1 ero HoMep B
namaTu.

Mpumeuyanusa

« Mpw HaxaTtum KHonKw [ §:] BO Bpema
npoCcMoTpa NamATU Npubop NepexoanT B
COCTOAHUE FOTOBHOCTY K M3MEPEHMI0.

2. Haxmute kHonky [ ]
. I'Ipm6op BbIK/TIOYNTCA C KOPOTKMM 3BYKOBbIM CUTHANOM.

. I'Ipm6op BbIK/TIO4YAETCA aBTOMATUYeCKN, eC/TN KHOMKN He
HaXnManuch B TeueHne 30 cekyHA.

6. Hactponkn

6.1 lMNepeknioyeHune mexpy °Cn °F

EAVHULbI 3MepeHuna TeMnepaTypbl MOXHO MepeKsioyaTh TONbKO
BO BPEM# YCTaHOBKM 3/1eMEHTOB MUTaHUA.
Mpw nepexniodeHnn mexay pexumamn °C v °F Bce 3HaueHuA,
COXpaHeHHble B NaMATY, yAANAIOTCA.
Mo ymonuaHwio BbiGpaH pexum °C.

1. N3BneKkute anemeHTbI NUTaHNA, 3aTemMm nogoXxaute

6onee 1 MUHYTbI.

2. YcTaHOBUTE 3N1eMeHTbl NUTaHNA
elye pas, 3aTem ybegurech, 4to
aBTOMaTMUecKn oTobpakaeTca
cumson °C.

3. Y106bI BbIGpaTh €4UHNLY M3MEpPEeHus
TemnepaTypbl, HaXXMUTe KHOMKy [m].
« EQvHMLA n3mepeHna TemnepaTypbl M3MEHAETCA NPU KaX[oM
HaXaTum KHonkm [m].
4. Haxmute KHonky [ (:].
« [Mpu ycTaHoBKe eVHNLIbI U3MEPEeHNA TeMnepaTypbl pa3aeTca
2 KOPOTKIX 3BYKOBbIX CUTHanNa, Nocre Yero npubop GyAeT rotos
K U3MepeHuto. YTobbl HauaTb U3MepeHwe, cM. noapasaen 5.1,
war 3.
Mpumeuanusa
« Ecnu kHonKa [ & ] HaxaTa BMecTo KHonKu [ 03], equHnua
M3MepeHusA TeMnepaTypbl yCTaHaBNMBaeTCA NOC/e KOPOTKOro
3BYKOBOIO CUrHana, nocie Yero Npubop BbIK/loYaeTca.

6.2 HacTtpoiika 3ByKOBOro curHana
3BYKOBOI1 CUTHanN BKJIKOYEH MO YMOYaHUIo, @ Takxe nocne
3aMeHbl 3/IeMEHTOB NUTaHNA. YTo6bl OTKTIOUNTD 3ByKOBOI7I curHan,
BbINONHUTE Cnepyolme ﬂelﬁCTBVIﬂ.

1. Y6eputech, YTo NUTaHNE BbIK/IOYEHO.
Haxkmute kHonky [ [ ]. YaepkuBas
HakaTol KHonky [ [ ], HaxmuTte
KHonKy [O ]

« Korpa Ha gucnnee otobpasstcs Bce
CYMBOIbI, Ha HEM OTOGPA3NTCA 3HAUOK XX

« YT06bI BKNIOUNTB 3BYKOBOIA CUTHaN,
NOBTOPWTE 3TOT War.

6.3 YpaneHue Bcex 3HaueHUi

1. Y6eauTechb, YTO NUTaHNE BbIKNIOYEHO.
Haxkmute KHonKy [m]. YaepxuBan
Ha)<aTol KHonkKy [m], HaxXmuTe n
yAepKuBaiiTe HaxaTomn gonbLue
3 ceKyHp KHonKy [ 1.

« Pa3pacTca 2 KOPOTKMX 3ByKOBbIX CUrHana n
3amuraet cumson CLR.

9. MonesHaa nHpopmauua

PeKOMEHﬂyeTCﬂ ANA NNYHOro NCNONb30BaHWA, a TaKXe Ana
NCNONb30BaHNA YNeHaMn CeMbM.

Takum 06pa3om Bbl CMOXeETE YyULLMTb BalLn HaBbIKL U3MEPEHNI 1
6orblue NonaraTbCA Ha pesynbTaTbl U3MEPEHNI TEMMepaTypbl B Cllyyae
6onesHn 6nn3Kux NioAeii. Y Bac Takke byaeT BO3MOXHOCTb ONpefenTb
MOMEHT MOBbILWEHNA TeMnepaTypbl B CPaBHEHNN C HOPManbHbIM
roKasaHuem.

N3mepeHmne Temnepatypbl y MnageHLa

V3mepeHue TemnepaTypbl y
nexallero MnageHua.

V13mMepeHue Temnepartypbl y
cupALiero MnaaeHua.

Cnerka nopaepxwvsaiTe Teno
pebeHKa.

Cnerka nopaepxvsas Teno
pebeHka, HeMHOTO OTTAHNTE YXO
Hasag.

Ecnn YXO C/INWKOM ManeHbKoe Ana BeeAeHna 3oHaa.

HemHoro oTTaHYB yxo Hasag,
NPUCOHNTE 30H[ K HAPYKHOMY
CJlyXOBOMY NPOXOAY, He NbITaACb
CUNOVi BBECT 30H,.

CpaBHeHwe Temnepartypbl Tefa B yum0|7| PaKkoBuHe N
ApPYyrux mecrtax

HopmanbHas Temnepatypa BapbupyeTcs B pasHbIX yyacTKax Tena.
KnuHunyeckas norpetHoctb: -0,01 °C.

Mpepensbl cornacua: 0,32 °C.

BocnpowussogumocTs: 0,10 °C.

Mpubop npepcTaBnAeT coboi TEPMOMETP C PEryIMPYEMbIM PEXMOM,
npeo6pasytoLym TeMnepaTypy B yxe B SKBUBANEHT TeMnepaTypbl BO pTY.

BOHpOCbI n OTBETbI

OTobpaxkaemas Temnepartypa 3aHUKeHa.

1 3arpasHeH NHPaKpacHbIii AaTUmK.

2 TMpubop n3BneyeH 13 yxa A0 3aBEPLUEHNA U3MEPEHNA.

3 XonopaHoe yxo. MokasaHuA TemnepaTypbl GbIBAOT HUSKUMU NPU
MCNoNb30BaHNN XONOAHOrO KOMNpecca unn nakeTa co bJoM, oo
Cpasy nocnie Bxoa B oMeLLEeHue C X0/I0/a B XOSI0[HOE BPEMA rofja.

4 TNpubop BBEAEH B YLIHYIO PAKOBUHY HEAOCTaTOUHO ry6OKO.

10. XapakTepucTukum

Kateropus nsgenva
HanmeHoBaHue
Mogenb (kog)

YlHble TepMOMETPbI
VIHdpaKpacHbIN yLHOW TepMOMETP

Gentle Temp 533 (MC-E533-E) /
Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

YyBCTBUTENbHDIN TepmoanemeHT
3MeMeHT
[Avcnnen 3 umndpsl, otobpaxeHue B °C ¢ Wwarom
Temneparypbl 0,1 rpagyca
4 undpbl, oTobpaxeHne B °F ¢ warom
0,1 rpagyca
TouHoCTb +0,2 °C (+0,4 °F) B gmanasoHe ot 34,0 1o 43,0 °C
(07 93,2 50 109,4 °F)
Bpems nsmepexus 1 cekyHaa

[unana3oH nsmepenmit |OT +34,0 go +43,0 °C (o1 +93,2 5o +109,4 °F)
Mamatb 30 AYeeKk NamATn

WCTOYHVK NUTaHNA MocToAHHbIN TOK, 3,0 B
(2 wenouHblx anemeHTa nutaHna AAA)

CpoK cny0bl 5 nieT (3 U3MepeHA B ieHb)

Cpok cayx6bl HoBble enoyHble anemMeHTbl NUTaHNA:
3/1eMeHTOB NuTaHua  [okono 1100 nsmepeHuin

Ycnosus Ot +5 g0 +40 °C (o1 +41,0 o +104,0 °F),
3KCnnyaTauun ot 30 Ao 85 % OTHOCUTENbHOW BIAXKHOCTH,

ot 700 go 1060 rfMa

2. HaxmuTe KHonKy [m] n yaepxnsante
6onee 2 ceKyHa.

« Pa3pacTca ANVHHbBIN 3BYKOBOW CUTHas, l'

cumson CLR nepecraHeT muraTb, a 3atem Bce (R

3HaueHNA ByAyT yaaneHbl.

Ot-25 o +55°C (oT-13,0 g0 +131,0 °F),
0T 15 40 95 % OTHOCUTENbHOWN BNAXKHOCTN
(6e3 KoHaeHcaumn),

ot 700 go 1060 rla

3awmTa oT nopaxeHus | MeguumrHcKoe 3nekTpoobopyaoBaHme ¢
SJIEKTPUYECKMM TOKOM | BHYTPEHHUM UCTOYHMKOM NUTaHUA

Knaccudukaums IP 1P22

Ycnosua xpaHeHus/
TPaHCNOPTUPOBKY

3. Haxmute kHonky [O ]
« TpnGOp BBIKMIOUNTCA C KOPOTKVM 3BYKOBbIM CUTHANIOM.
« Mpun6op BbIKIOUaeTCA aBTOMATUYECKW, EC/IN KHOMKI He
HaXUManuch B TeyeHue 30 cekyHg.

7.Yxopn

«+ XpaHuTe Npn6op C 3aLMTHBIM KONMAYKOM 30HAA.

Yto6bl NpeoTBPaTUTL NOBPEX/AeHe NPUBOPa, He XpaHUTe ero:

- B MeCTax, MofiBepeHHbIX MonajaHuio Bofjbl, NOCKONbKY TepMOMETP
He 3alMLLeH OT Bnary;

- B MeCTax, MofiBePKeHHbIX BO3/IENCTBUIO BbICOKVX TeMnepaTyp,
BNaXXHOCTY, AEMCTBIKO MPAMbIX CONHEUHbIX JIy4eid, MbINn NN efK1X
napoB (Hanpumep, ie3nHGULIMPYIOLLEro PacTBOpa), a TaKKe PALOM C
HarpeBaTesnbHbIM1 Npubopamu;

- B MecTax, rae npnubop noasepraeTca BubpaLn unv yaapam.

B cnyuae napeHns npubopa ybeauTech, YTo OH paboTaeT NpaBusbHO.

Mpu col nBMp o1 paboTe obpaTuTech K

npepcrasutento komnanun OMRON ans nposepku npuGopa.

MMpu 3arpAsHeHnn Npnbopa OCTOPOXHO NPOTPUTE €ro MATKOM CyXoM

TKaHbH0.

[Mpu HaNUUMK YCTONUMBOTO 3arpA3HEHUA NPOTPUTE NPUBOP TKaHbIO,

cnerka CMOYeHHO B BOZIE UM B MATKOM (HEMTPanbHOM) MokoLemM

CpefiCTBe, 3aTem BbITPUTE MOBEPXHOCTb CYXOM TKaHbHO.

lMepen KaxabIM UCMONb30BaHKEM 1 NOC/IE HEro OCTOPOXHO MPOTHpaiiTe

30HA U MHPAKPACHbI JATYUK MATKOI CYXOW TKaHbIO W BaTHOM

NanouyKo, cnerka CMOYeHHOI CnMpToM (C KoHLeHTpaumeit 75 %). Mpu

NPOTUPaHNK MHGPAKPaCHOTo AaTynKa cobMiofjaliTe OCTOPOKHOCTb,

4To6bI He MOBPEANTL ero. [laiiTe 30HAY U MHpPaKPACHOMY AaTUMKY

BbICOXHYTb B TeYeHUE Kak MUHIMYM 1 MUHYTbI.

8. YcTpaHeHMne HencnpaBHOCTEN

Ipy BO3HNKHOBEHNM NIOGbIX HEMONaAOoK BO BpeMsA 13MepeHus,
OMMCaHHBIX HUXe, Y6eanTeCh, YTO Ha paccToAHMM 30 CM OT NpUbopa HeT
APYrVIX 3NeKTPUYECKUX YCTPOICTB.

Ecnv HenonagKy ycTpaHUTb He yAaeTcs, CM. TabnuLly Huke.

C i R
HencnpaBHOCTb

Cnoco6 peweHnsa
npuyvHa

Th

Mmuraet

Huskuih yposeHb
3apAaa B aNemeHTax
nuTaHna.

PekomeHpyetca
3aMeHUTb JNeMeHTbl
NUTaHNA Ha HoBble. CM.

nogapasgen 4.1.

oTtobpaxaetca

DnemeHTbl NUTaHNA
paspsKeHbl.

HeMeﬂJ‘IEHHO 3amMeHuTe
o6a 3nemeHTa nuTaHns
Ha HoBble. CM.

nogpasgen4.1.

MokasaHve
Temneparypbl Bbile
43,0°C(109,4 °F).

MokasaHve
Temneparypbl HixXe
34,0°C(93,2°F).

BbinonHuTe HoBOE
v3mepeHue B
[0NYCTUMOM AnanasoHe.

Temnepatypa
OKpY»KalolLel cpefibl

Bbllle
40,0°C(104,0 °F).

AL-

Temnepatypa
OKpy»KatoLLeli cpefbl
Huxe 5,0 °C (41,0 °F).

MomecTuTe npnGop B
MeCTo C TemnepaTypoin
OKpy»KaloLLeli cpefibl OT
578040°C

(oT 41 o 104 °F).

Ecnv HenonagKa He ycTpaHeHa, 06paT1Tech K Baliemy NpogasLy 1nu
AncTpubbloTopy KomnaHu OMRON.

Paboyas yactb Tun BF (30HA)
Pexunm pabotbl lMocToAHHaA paboTa
Pexum nsmepexus Perynupyembiii pexum

PedepeHTHas 06nacTb [PoT — nop A3bIKom (Cy6AMHIBanbHO)
Tena

MonoxeHue ana MonocTb cpefHero yxa
V3MepeHns
Macca Okono 80 r (BKNOYAsA 31EeMEHTbI NUTaHWSA)

labaputHble pasmepbl |Mpn6a. 38 mm (L) x 135,2 mm (B) x 42,5 mm ()
(63 3aWMTHOrO KoJMayKa 30H4a)
JNEKTPOHHbII 60K,

2 WenoYHbIX nemeHTa nuTaHna AAA,
3aLNTHBIV KONMAYoK 30HAa,

PYKOBO/ACTBO N0 3KCNNyaTaLum

KomnnekT noctaskun

Mpumeyanusa

+ TexHUYeCKe XapaKTepUCTUKI MOTYT U3MEHATLCA Ge3
npe/BapuUTeNIbHOTO yBEOMIIEHNA.

3T0 YCTPOIICTBO COOTBETCTBYET NONIOKEHNAM EBPONENCKOrO
ctaHgapTa EN I1SO 80601-2-56: 2017+A1: 2020: «Ocobble TpeboBaHUsA
anA obecneyeHns oCHOB 6e30MacHOCTY 1 GpyHKLMOHNPOBaHUA
MeNLIMHCKIX TEPMOMETPOB ANA N3MePEeHIA TemnepaTypbl Tena.
Knaccudukaums [P npeactasnsaet coboii cTeneHb 3awuThl B
€ooTBeTCTBUN O cTaHaapTom [EC 60529. 310 YCTPONCTBO 3alLniLeHO
OT TBEPAbIX MOCTOPOHHMX 06BEKTOB AMAaMeTPOM 12,5 MM 1 Gonblue
(npumep: nanew).

370 YCTPOIICTBO 3aLLMLLEHO OT NOMaAaHNA BHYTPb HaKIOHHO
najjialolmx Kanenb Bofibl, KOTOPble MOTYT Bbi3BaTb HemonaaKu Npu
06bIYHON SKCMNyaTaLmm.

Pexxum paboTbl onpeaeneH B cooteeTcTnm ¢ IEC 60601-1.
CoobuyaiiTe NPON3BOANTENIO 1 YNIONHOMOUYEHHbIM VHCTaHLMAM
roCy/japcTBa-y4acTHUKa, B KOTOPOM Bbl HaXOAUTECh, 060 BCeX
cepbe3HbIX MPONCLIECTBUAX, CBA3AHHDBIX C 3TM U3AeNNeMm.

[lata Bbinycka: 2025-07-01

(D IHdpauepBOHWIT BYLIHMIT TEPMOMETP
Gentle Temp 533 (MC-E533-E)

OMmRON

Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

MoCiGHMK 3 BUKOPUCTaHHSA

ALl for Healthcare

1.Bct

[iaKyemo 3a npuabaHHsa iHdpauepBOHOTO BYLIHOMO TepMOMeTpa
OMRON Gentle Temp 533. [epes BUKOPUCTaHHAM 060B'A3KOBO YBaXKHO
npoyuTanTe Lo IHCTPYKLiIo 3 ekcnyaTallii.

36epiraiiTe Ljlo IHCTPYKLto 3 eKcnnyaTayii AnA noAanbLUIOro BUKOPUCTaHHS.

Mpu3HayeHHA

MNpu3HayeHHA
Lleit npucTpiit € undpPoOBUM TEPMOMETPOM, NMPU3HAYEHUM ANA
BUMIipIoBaHHA TemnepaTypu 6apabaHHOI nepeTnHKU.

MauieHT, ANA AKNX NPU3HAaYEHO NPUCTPIN
Yci Bikosi rpynu.

KopwucTyBaui, Ana AKNX npyu3HayeHo NpucTpin

Yci BiKOBI rpyn (BKIOYHO i3 cammmit naLlieHTamm), AKi MOXyTb 3pO3yMiTh
Lo IHCTPYKLito 3 ekcnnyaTadii.

KniHiuHa kopuctb . )
TemnepaTypy KOPUCTyBaya MOXHa BIMiPATY 6e3neyHo, KoMGOPTHO it
LIBUAKO B OMALLHIX yMOBaX.

Tun BUKOPUCTAHHA
Lleit npucTpiit npr3HayeHo Ana 6araTopazoBoro BUKOPUCTAHHA Pi3HAMN
navieHTamu.

O6MmexeHHs

Temnepartypa nauieHTa mae 6yTn Big 34,0 °C (93,2 °F) 5o 43,0 °C (109,4 °F)
B yMOBax Temrneparypu HaBKoNMLWHbOro cepefosuLa Big 5,0 °C (41,0 °F)
[0 40,0°C(104,0 °F).

MNMokasaHHA

Llei npucTpiii BUKOPUCTOBYETLCA 300POBIMM NtofbMY Ta/abo
nawjieHTamu 3 iMOBIPHICTIO BiAXVUNEHHA TeMnepaTypu Tina B JOMaLLHIX
yMOBaXx AnA BUMipOBaHHA Temnepatypi 6apabaHHOI NepeTUHKI.

OTpumaHHA Ta nepeBipka

BuniiMiTb OCHOBHWI1 NPUCTPIl Ta iHLLI KOMNOHEHTU 3 yNaKoBKM Ta
nepesipTe iX Ha HaABHICTb NOLWKOAXeHb. AKLLO Lielt OCHOBHWIA NPUCTPIN
a60 6yAb-AKMI IHWIUI KOMMOHEHT nowkogkeHo, HE BUKOPUCTOBYUTE
11010 1 3BepPHiTbCA A0 NpoAaBLsA abo AucTpn6'iotopa OMRON.

2. BaxknuBa iHpopmalis 3 TexHiKu 6e3nekun

[MepLw HiX BUKOPNCTOBYBATU Liel NPUCTPIN, 03HaNOMTECA 3 BaXKNMUBOIO
iHpopMaLji€Io 3 TexHiKN 6e3neKw, Wo MICTUTBCA B LibOMY KePIBHULITBI

3 eKcnnyartauii. 3apaav BnacHoi 6e3neku JOTPUMYITECh YCix NpaBus,
HaBefieHNX Yy LibOMY KepiBHWULTBI 3 ekcnnyataujii. 36epexito ioro ans
[OBIAKN B MainbyTHbOMY.

npOTI/II'IOKaBaHHﬂ

« HE BuKopucTOBY/iTe Lieit NpUCTPIil ANA NaLieHTiB i3 3aXBOPIOBaHHAMN
BYXa, 30Kpema OTUTOM 30BHILUHbOTO 11 CepPeAHbOrO ByXa.

« HIKOJIU He BMKopuCTOBYIATE Lieil NPUCTPIN ANA BUMIPIOBaHHA
TemnepaTypu y NawieHTiB, CyX0OBi NPOXOAN AKUX L@ He PO3BUHEHI.

« HE BUKOpUCTOBYIiTe Lieit NpUCTpiil AnA nauieHTiB i3 TpaBmamu abo Tux,
XTO NpUiiMaE Npenapaty, Wo BMAMBaloTb Ha TemnepaTypy WKipu.

MNo6iuHi edpekTn
Mo6iuHMX edeKTiB He BUABNEHO.

O3Hauae NoTeHLiiHO Hebe3neuHy
cuTyaLlito, AiKa (AKLO Ti He nonepeanTy)
Mo3e Npu3BecT Ao cmepTi abo
CepI03HOTO TiNECHOTO NOWKOXKEHHS.

A MonepepkeHHA

« CamopiarHocTiKa Ha niacTasi peynbTaTis BUMIpIOBaHb MoXe ByTu
Hebe3neyHolo. [TPOKOHCYNbTYITECA 3 NikapeM i AOTPUMYITECA NOro
BKa3iBok. CamopiarHoOCTVKa MOXe NPU3BECTU A0 MOTIPLIEHHA HAABHIX
3aXBOPIOBaHb.

Mpwu BUCOKIl TemnepaTypi, a TaKoX AKLLO TemnepaTypa AOBro He
cnagae, 0cobnnBO AKLLO Lie CTOCYETbCA ManeHbKNX AiTel, cnig,
3BEPHYTUCA N0 MeAUNYHY AOMOMOry. 3BepHITbCA 1O CBOTO NikapA.
36epiraiiTe NPUCTPIN | 6aTapeiikn B HEAOCTYNHOMY AN1A AiTEN, MantoKiB
Ta HEMOBNAT MicLi.

AKLO AUTVHA NPOKOBTHYNa 6aTapeiiky, HeranHo NPOKOHCYNLTYINTECH 3
nikapem.

HE kupaite 6atapeiiku y BOroHb. batapeiku MOXyTb BUGYXHYTU.

HE BrKopuUCTOBYIiTE NPUCTPIN OAHOYACHO 3 IHLWINM MEAUYHUM
eNeKTpUYHUM O6!'Ia,E[HaHHﬂM< HeBurKoHaHHA LbOro npasumna Moxe
NpU3BeCTy A0 HeNpaBuIbHOI PO6OTI NPUCTPOIO Ta/abo HETOYHOTO
3UNTYBaHHA.

O3Hauae NoTeHLiiiHO Hebe3sneuHy cuTyalyiio,
AIKa MOXe MPU3BECTU 10 TPaBMU NErKoi un

A 3acTepe)KeHHﬂ cepefHbOoi TAXKKOCTI KOPUCTYBaya uu nallieHTa,
a TakoX /10 NMOLIKO/PKEHHA 0bnaiHaHHA un
iHWOro maiiHa.

He pyxaiiTecb nig yac BUMipIoBaHHA.

HE BBOALTE 30HA Y BYXO i3 CUAOI0.

AKLYO Nif Yac BUMIPIOBaHHA BU BifjuyBaETe AUCKOMPOPT, Hanpuknag, 6inb,
HeraiiHO NPUMHITL BUKOPWCTaHHA NPUCTPOIO. Lie Mose npussectn go
TpaBMyBaHHS 30BHILLIHBOIO CIYXOBOTO NPOXOAY.

HE B1KOpWCTOBYITE Lieit NPUCTPIi, AKLLO 30BHILUHI CyXOBUI NPOXia
BOJOrUI, HANPVKNaZ NicNA NnaBaHHA abo NPUAHATTA BaHHW. Lie Moxe
NpY3BECT A0 TPaBMyBaHHA 30BHILIHBOTO CITyXOBOTO MPOXOAY.
lMepeKoHaiTecs, Wo CYX0BWiA NPOXIA YNCTUN | 6e3 BYLIHOT CipKU.

AKLLO 30H7 3a6PyAHEHO, MOXHa OTPUMATY HEMpPaBUbHII Pe3ynbTaT
BUMIPIOBaHHA.

Y pasi 3abpyaHeHHs iHppauepBOHOrO iaTuKa 3nerka NpoTpiTh

11070 M'AKOIO CyXOI0 TKAHUHOIO UM BaTHUM TaMMOHOM. IHaKlwe

OTpVMaHi pe3ynbTaTn MoXyTb 6yTi HeocToBipHUMN. HE npoTupalite
iHppauepBOHMI iaTUMK CaHiTapHO-TIriEHIYHM Nanepom Y nNanepoBoio
CepBETKOI.

AKLO TemnepaTypa MicLA 36epiraHHA NPUCTPOIO BiAPI3HAETLCA Bif
TemnepaTypy NPUMILLEHH, e Gy/e BUKOHYBATVCA BIMIPIOBAHHS,
3anuLLITe NPUCTPIN Y KiMHaTI, y AKIl NOro BUKOPUCTOBYBaTUMETE,
NpUHaiMHi Ha 30 XBUAMH, W6 Nepep BUKOHAHHAM BUMIPIOBaHHA BiH
Habys KiMHaTHOI TemnepaTypu.

AKLLO ByXO XOs0AHE, Nepes] BUMIPIOBaHHAM 3aueKaliTe, oK/ BOHO
3irpieTbea. Pe3ynbtaT BUMIPIOBaHHA MOXe ByTh HIXUMM Y pasi
BUKOPUCTaHHA MiLLIeYKa Ui nakeTy 3 1bofioM abo Bifpasy MiciA BXoay B
NPUMILLEHHA 3 XONOZY B3VMKY.

HE Topkatitecs iHppauepBoHOro AaTumka NanbLaMm i He AyXaiiTe Ha Hboro.
HE BumiptoiiTe TemnepaTtypy BOAOMM NPUCTPOEM, OCKINIbKY MOKa3HUK
MOXYTb BYTVN HETOUHUMU.

He fo3BONAiiTe fjiTAM BUMipIoBaTV TemnepaTypy cobi abo iHWM NoAAM,
OCKiNbK11 BOHU MOXYTb MOLIKOZUTY BYXO.

AKLO NPUCTPIl He Oyae BUKOPUCTOBYBATICA MPOTArOM 3 MicALiB abo
6inblue, BUIMITb GaTapeikn. HejoTprMaHHA Liboro MoxXe Npu3secTy o
BUTIKaHHA PIAVHY, BUAINEHHA Tenna Yn po3TPICKyBaHHA KOPMYCY, WO
NOLUKOANTb NPUCTPIA.

Mig vac BuMiptoBaHHA NepekoHalTecs, Wo Ha BiacTaHi 30 cM Bif
NPUCTPOIO HeMAE MOGINbHIIX TenedoHis abo Gyab-AKNX iHLINX
€NeKTPUYHNX NPUCTPOIB, LLIO BUMNPOMIHIOIOTb €NeKTPOMArHITHI XBIAI.
HeByIKOHaHHs LIbOro npasiiiia MOXe NPU3BECTY 10 HeNPaBUbHOT PO6OTH
NPVICTPOIO Ta/abo HETOUHOTO 3UMTYBaHHA.

HE B1KOpUCTOBYITE NPUCTPIlA B iHLWIMX LiNAX, OKPIM AK A8 BUMIpIOBaHHA
TemnepaTypy y Byci IIoavHU.

HE nipaaBalite 0OCHOBHWI NPUCTPI CUNbHIM yapam um BibpaLiam, He
[lonycKaiiTe 1oro NaaiHHA i He HacTynaiiTe Ha HbOrO.

OCHOBHWI 610K He € BOAOHENPOHKHIM. [ToBOALTECA 3 OCHOBHIM
NPVCTPOEM 06EPEXHO, He OMyCKaiiTe NOTPANNAHHA PIAVHY (CIMPTY,
BOJAV YV rapAYoi BOAM) ycepeavHy OCHOBHOTO npunagy. Y pasi
NOTpannAHHA BOMOroi Napu Ha OCHOBHWIA NPUCTPIN fjoueKaliTecs i
BUCVXaHHSA 4¥ MPOTPITb NOrO M'AKOIO CYXOI0 TKaHNHOIO.

HE po36upaiiTe, He PEMOHTYITE NPUCTPIN | He BHOCHTE 3MiH Y 10r0
KOHCTPYKLjto.

IHopMmytoum nikapa Npo cBoko Temnepatypy, 060B'A3KOBO NOBIAOMTE
oMy, LL|O BUMIPIOBaNV Temnepatypy y ByCi.

YTunisyite OCHOBHWIA NPUCTPIiA, 6aTapeliki i KOMNOHEHTY BIANOBIAHO
10 YNHHUX MICLIEBUX HOPMATVBHVIX BUMOT. He3aKoHHa yTunisaLlia Moxe
CNPUYMHITY 3a6PyAHEHHA HAaBKOIMILHBOTO CepesjoBULLa.

Mia yac BcTaHoBNeHHA batapeiiok OBOB'A3KOBO potpumyittecs
NONAPHOCTI.

13 uymm nprctpoem ukopuctosyiite JINLLE 2 nyHi 6atapeitkn Trny
AAA. HE BrkopucToByiiTe batapeiiku iHwmx Tunis. HE BukopucTosyiite
OfJHOYACHO HOBI 1 BUKOpWCTaHi batapeiiku. HE BukopucToByiiTe
Of|HOYaCHO baTapeiiku Pi3HNX BUPOOHWIKIB.

AKLWoO piarHa 3 6aTapelikv NoTpanuna B oui, HeralHo NPomUIATe ix
BEIMKOIO KiNbKICTI0 UncToi Boaw. HeraiiHo 38epHiTbcA 0 Nikaps.

AKLWO piarHa 3 6aTaperikv NoTpanuna Ha WKIpy, HeraiHo npomuiiTe
LWKipy BENMKOIO KiNbKICTIO YncTol Tennoi Bogu. AKLO NoapasHeHHs,
MNOLLKOZPKEHHS a0 6iNlb He NPOXOAATL, 3BEPHITLCA A0 NiKapA.

HE BuKopucTOBYiTe 6aTapeiiki NicnA 3aKiHyeHHA TepMiHY NPUAATHOCTI.

omRron

3. O3HaNoOMJIEeHHSA 3 NPUCTPOEM

. IHdpayepBoHNit
3axucHnit paTunk
KOBMayokK Ans 3oHA
30HAa
KHonka
BUMIpIOBaHHA — Knonka nam'aTi
[Lucnnein (m]
KHonka
KUBNEHHA -
— batapeitHuin
BiACIK

Auncnnen:
3HauoK Byxa
3HayoK nam'aTi

Homep 3anucy B
nam'aTi

3HaYoK ——— I\{ | E -——— OauHuus
«MOBYaAHHA» BI/IMip'OBaHHﬂ
~— | Temneparypu
°[: 3a Llenbciem
°F: 3a QapeHrelitom

3Hauok 3apapay batapei

4. MpurotyBaHHA
4.1 YctaHOBneHHs / 3amiHa 6aTapeiiok

1. 3HiMiTb KpMLWKY 6aTapeiiHOro BifCiKy. [1
[1] HaTucHiTb Ha KpuKy 6aTapeiiHoro BiAciKy. 1
[2] 3cyHbTe il B HANPAMKY, yKa3aHOMy CTPINKolo.

f S5

2. BcraBTe 2 nyxHi 6aTapeiiku Tuny AAA
+ 3BepHiTb yBary Ha NpaBubHICTb
pO3TallyBaHHA MONAPHOCTI 6aTapeiioK.

3. 3akpuiTe KpuLLKY 6aTapeiiHoro BifiCiKy.

« [lucnnei Burnagatime Tak, AK NokasaHo
npaBopyu.
HaTucHiTh KHOMKY XMBMeHH [O], o6 BUMKHY TN
npucTpin.

« MpucTpiit aBTOMaTUYHO BUMKHETbCA,
AKWO npoTarom 30 cekyHA He byae
HaTWCHYTO O/HOI KHOMKW.

Mpumitka.

« Konu Ha grcnnei 6n1Mae 3HauoK <, PEKOMEHAYETbCA 3aMiHUTI
6aTapeiiku.

« [InA 3amiHyn 6aTapeiiok BUMKHITb MPUCTPIi | BUIAMITb YCi 6aTapeiiki.
[MoTiM 0AHOYACHO BCTAHOBITL 2 HOBi GaTapeiKu.

« Mia yac 3amiHM 6aTapernok He TOpKaTeCA 30HAa.

« baTapeiiki 3 KOMNNEKTy NOCTaBKY MOXYTb MaTV KOPOTLLWIA TePMiH
CRYKOU, HiXK HOBI.

5. BukopuctaHHA NpucTpoLo
5.1 BumiptoBaHHA TemnepaTtypu
1. 3HiMiTb 3aXMCHUI KOBNAYOK 30HAA.

2. HatucHhitb KHonKy [O].
« Yci iHguKaTopu 3'aBNATLCA Ha Aucnnei Ha 1 cekyHpay.
+ Konn 3'sBTbesA 3HauoK Byxa (9<) i nouHe 6aumarm «°C»
(a6o «°F»), npucTpii 6yae rotosmit A0 BUMIPIOBAHHA.

(Bsyroswin
carvan

3. BcTaBTe 30HA y ByXO.
+ [InA TOYHOTO BUMIPIOBaHHA 06ePEXHO BIATATHITL BYXO Ha3ag,
106 BUNPAMUTY CIyXOBWI MPOXif, | BBEAITb 30HA Y BYXO B
HanpAMKy 6apabaHHOI NepeTHKU.

4. HatuchiTtb KHonky [03].
« BumiptoBaHHsA 3aBeplINTbCA Yepes T cekyHAy [OBrMM 3BYKOBUM
CuUrHanom.

5. MepeBipTe pe3ynbraT BUMipIOBaHHA.
+ Yepes 1 cekyHay 3acBiTuTbea «°C» (6o «°F»).
Micna yboro NPUCTPIN rOTOBUI A0 HACTYMHOTO BUMIPIOBAHHS.
LLlo6 HeraitHO po3noyaTi BUMIPIOBAHHA TemMnepaTypu 3HOBY,
NOBTOPITb KPOKM, NOUYMHAKOUM 3 KPOKY 3.

MoBigomneHHA NPo NiABULLEHY TemnepaTypy Tina
AKLWO NpuUCTpiil BUABNTL TemnepaTypy Tina noHap 37,6 °C

(a60o 99,7 °F), nicna 1 AOBroro 3ByKOBOrO CUrHany nNponyHae

3 KOPOTKIX 3BYKOBUX CUTHANM, @ AUCTIIEN 3aropnTbca
nomapaH4eBIM KOSIbOPOM.

6. HatucHitb KHomKy [O].
« MpucTpii BUMNKAETLCA NICIA KOPOTKOrO 3BYKOBOTO CUrHany.
« MpucTpiit aBTOMaTUYHO BUMKHETbCA, AKLLO NPOTArom 30 ceKyHA
He Byfie HaTUCHYTO KOAHOI KHOMKW.

/\ 3actepexenns
« MepeKoHaiiTecs, Wo CYXOBWIA MPOXiA YMCTUN | 6€3 BYLLHOI CipKM.

Mpumitka.

« He npuitmaiiTe BaHHy 11 He 3aiiMaiiTecs i3nyHNMN BNpaBamu 3a

30 XBUAWH Nepes BUMIPIOBAHHAM.

Mepen BUMiptoBaHHAM NepebyBaiiTe B CTabinbHOMY cepefoBuLLi

LOHaIMeHLLe 5 XBUNIWH.

« fAKLIO NicNA 3HATTA 3aXMCHOTO KOBMayKa 30H/a 3aHaATo [J0Bro
TPUMATU OCHOBHUI MPUCTPIN y PyLii, Lie MOXe NpU3BeCcTn A0 TOro,
LL{0 30H/] MOKa3yBaTMMe BHLLY TeMnepaTypy HaBKONMLHLOTO
cepepnoBuLLa. Lie MOXe NPK3BECTM 1O HWKYOTO 3HAYEHHS
BVMIpIOBaHHA TemnepaTypu Tina, Hix 3B14aiiHo.

« PekomeH/Yy€ETbCA NPOBECTY 3 BUMIPOBaHHA. AKLLO 3 MOKa3HUKN

BifIPi3HAIOTHCA, NPaBU/IbHOIK TEMMEepPaTypoio BBaXKaiiTe HanBULUIA

NOKasHUK.

MicnA KOXHOro BUKOPUCTaHHA NPOTUPAIATE 30H, W06 YHUKHY T

PpW3nKy nepexpecHoro 3abpyaHeHHs. (us. posgin 7.)

5.2 MepeBipka nam'sTi

Lleit npucTpiit aBToMaTuyHO 36epirae ocTaHHi 30 BUMIpOBaHb.
36epexkeHi NoKa3HNKN MOXHa MepesipuTh Ha ACTAEl MPUCTPOLO.

HatucHitb KHONKy [m].

« MNicnA KOPOTKOTO 3BYKOBOTO CUTHaITy 3'ABIUTHCA OCTAHHE 3HAUEHH.
Ha ekpaHi 3'ABUTbCA NO3HauKa «mp.

« Lllopasy, Konu B1 HaTMCKaeTe KHOMKy [m],
BijoOpaxaeTbCA nonepeHiii NoKasHmK i
1oro Homep y nam’aTi.

-

Mpumitka.

« AKwWo nig Yac nepernagy nam'aTi HATUCHYTA
KHonKy [§3, npucTpiit 6yae rotosuii 1o
BUMIpIOBaHHS.

2. HatucHitb KHonky [O].
« MpuncTpiit BUMMKAETbCA NiCNA KOPOTKOrO
3BYKOBOIO CUrHany.
« MpucTpiit aBTOMaTMYHO BUMKHETbCA, AKLLO NpoTArom 30 ceKyHa
He Gy/ie HaTVCHYTO KOJIHOT KHOMKM.

6. HanawrtyBaHHA

6.1 MNepemukaHHA mix °Ci °F
OpanHMLI BUMipY TemnepaTypy MOXHa nepemuKaTi nuwe nicns
BCTaHOBJEHHA HaTaperok.
Micna nepemukanHs mix °C i °F BCi noKasHUKY, 36epexeHi B
nam'aTi, BUAANATbCA.
CTaHAapTHO BCTaHOBNEHA OAMHNLA BUMiptoBaHHA — °C.

BuiimiTb 6aTapeiiku i1 3aueKanTe WoHaiMeHLwwe
1 xBunuHy.

-

2. 3HOBY BCTaBTe 6aTapeiku
i nepekoHamnTecs, wo «°C»
Bifjo6pa)ka€eTbCA aBTOMATUYHO.

3. HaTtucHiTb KHonKy [m], wo6 Bu6paTn ognHMLII0
BUMipIOBaHHA TeMnepaTypu.
« OAVHVLA BUMIPIOBAHHA TEMMEPATYPU 3MIHIOETbCA WOpa3y,
KON BU HaTUCKaETe KHoMKy [m].

4. HatucHitb KHonky [§3].

BcTaHoBNEHHA OAMHNLI TemMnepaTypy CynpoBOAXKY€ETbCA

2 KOPOTKMMU 3BYKOBWMW CUTHANaMW, MiCA YOro NpucTpiit
TrOTOBWI1 ;O BUKOHaHHA BUMiptoBaHb. LLlo6 po3nouatn
BUMIpIOBaHHS, NepenaiTb 40 KPoKy 3 B po3Aini nigpo3ain 5.1.

Mpumitka.

« AKWO 3amicTb KHOMKw [IZ] HaTUCHY TV KHOMKY [(], Byae
BCTAHOBJIEHO OAVHILIK0 BUMIPIOBAHHS, MPO LLO CMOBICTUTb OAUH
KOPOTKMIA 3BYKOBWIA CUrHan, NICIA YOTO NPUCTPIN BUMKHETLCA.

6.2 HanawTtyBaHHA 3ByKOBOrO CUrHany

3BYKOBUIA CUrHaN YBIMKHEHO 3a CTaHAAPTHUMM HaNaLITYBaHHAMMY,
a TaKox nicnA 3amiHn 6atapeiiok. LLlo6 BUMKHYTM 3ByKOBUI
CUrHan, BUKOHanTe HaBefeHi Hukue fii.

1. MepeKkoHanTecs, WO XKNBJIEHHA
BMMKHEHO.
HatucHitb kHonKy [(3].
YTpumytoun KHonky [(7]
HaTUCHYTOIO, HATUCHITb KHOMKY [D].
« Konwn gucnneii BifobpasnTb yci inankatopy,

Ha ucnnel 3'ABUTbCA X .

9. leAaka KopucHa iHpopmauia

PekomeHAyeMO NOTpeHyBaTUCA MPaLoBaTy i3 LM MPUCTPOEM Ha COOi 11
uneHax cim’i.

TaKknuM YUHOM BU 3MOXKETe BAOCKOHANUTY TeXHIKy i1 BiguyBaTi cebe
BrEBHEHiLLe Mif Yac BUMipioBaHb, KOMIM XTOCb i3 UneHiB cim'i xBopie. Bn
TaKoX 3MOXeTe W, KONWA MO| nep 10Tb HOPMY.

BuMmipioBaHHs TemnepaTypy B HEMOBAATA

BuMiploBaHHA B AUTUHW, LLIO NEXUTb.BUMIpIOBaHHA B ANTUHM, O CUAUTD.

3nerka nigTpumainTe Tino AUTUHK.  3nerka nigTpyUmaiiTe TiNo ANTUHU N
TPOXU BIATATHITb BYXO Ha3aA.

Byxo 3aHafTo Mare, o6 BCTaBUTY 30HA.

3nerka BifTAryioun Byxo Ha3ag,
HaKpuiiTe 30H0M 30BHILLHIN
CNYXOBWI1 NPOXif, He HamaralouYnch
BBECTY 30HA i3 CUnoto.

Temnepatypa y Byci B NOPiBHAHHI 3 iHWMMY BUAamMn
Temnepartypu Tina

HopmanbHa TemnepaTtypa Bapilo€TbCA 3aNeXHO Bifi Pi3HNX AiNAHOK Tina.
lMoka3HuK «KniHiuHa noxunbka» ctaHoBUTL -0,01 °C.

MokasHuK «<Mexi y3roaxeHHsa» ctaHoBuTb 0,32 °C.

MokasHuk «MoBToptoBaHicTb» cTaHOBUTL 0,10 °C.

Lleit npucTpiii € TepMOMETPOM i3 PerynboBaHUM PEXMMOM, AKNIA
NepeTBOPIOE BYLLIHY TemMnepaTypy Ha ii «eKBiBaNeHT y poTi».

3anutaHHA Ta Bignosiai MNokasaHa Temnepatypa €
AOCNTb HU3bKOIO.

IHppauepBOHUIA faTUMK 3a6pyAHEHMI.

Bu BUIIHANM NPUCTPIlA i3 ByXa A0 3aBepPLUEHHA BUMIPIOBaHHSA.
Byxo xonogHe. Temnepartypa 3a3B1yali HU3bKa, KON BN
BMNKOPVCTOBYETE MiLLIEYOK i3 IbOAOM 360 NaKeT i3 1boAoM, abo
BiApas3y nicnA Toro, AK NOBEPHYNNCA 3 MOPO3Y B3UMKY.
MpucTpiit HeOCTaTHBO FINGOKO BCTaBIEHO Y BYXO.
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10. XapakTepucTukm

Karteropis ToBapy ByLwwHuit TepmomeTp

Onuc Bupo6y IHppayepBOHNIN BYLIHUI TEPMOMETP

Mogenb (kog) Gentle Temp 533 (MC-E533-E) /

Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

Tun patunka Cuncrema Tepmonap

IHarKaTop Temnepatypu |3 undpu, BinobpaxeHHs B °C
i3 kpokom 0,1 rpaayca
4 undpw, BigobpaxeHHs B °F
i3 KpokoM 0,1 rpagyca

Moxwnbka +0,2 °C (£0,4 °F) y mexax Big 34,0 °C po

43,0 °C (Big 93,2 °F 1o 109,4 °F)

Yac BuMiptoBaHHs BumiptoBaHHA 3a 1 cekyHAy

[liana3oH BuMiptoBaHHA | Bin +34,0 fo +43,0 °C

« o6 yBiMKHYTI 3BYKOBWIA CUTHas, NOBTOPITH
Lieih KpokK.

6.3 BupganeHHA BCiX NOKa3HUKIB

1. MepeKkoHanTecs, WO XKUBEHHA
BUMKHEHO.
HatucHitb KHonKy [m].
Moku BK yTpuMyeTe KHONKY [m],
HaTUCHITb | yTpumyliTe KHoNKy [(]
6inbLe 3 cekyHA. .
« MoyHe 6nmmaty Hanuc «CLR» i3 2 KopoTkumn
3BYKOBUMU CUTHaNammn.
2. HaTtucHiTb i yTpumyiite KHonky [m]
6inblue 2 ceKyHg.
« «CLR» npunuHuTL 61UMaTy, i npucTpiit
BUAACTb JOBI i1 3BYKOBWIA CUTHaN, MicnA Yoro
BCi NOKa3aHHsA byfe BUfaneHo.
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3. HatucHiTb KHonKy [O]. —
« MpuCTPil BUMUKAETLCA NiCNA KOPOTKOO 3BYKOBOTO CUTHany.
« MNpuCTpilt aBTOMATNYHO BUMKHETHCA, AKLLO NPOTAroM 30 CeKyHp,
He By/ie HaTUCHYTO KOJHOT KHOMKN.

7. TexHiuHe 06CNyroByBaHHsA

36epiraiiTe NPUCTPIil i3 3aXMCHAM KOBMAYKOM A/1A 30HAQ.

« LLo6 YHIKHY TV MOLIKOAXEHHS NMPUCTPOIO, He 36epiraiiTe 1oro:

- Y MICLIAIX, KyAn MOXe NOTPaniAT BOfa, OCKINbKM TEPMOMETP He €
BOZOHENPOHUKHUM;

- Y MiCLiAX BMAIMBY BUCOKMX TemrepaTyp, BONIOrOCTi, ONasioBanbHOro
06/1aAHaHHA, NPAMUX COHAYHMX MPOMEHIB, Ny abo ifKoi napu
(Hanpwvknag, xnopy);

-y MiCLAIX, WO 3a3HaloTb BNMBY BibpaLiii i CTpyCiB.

MepeBipTe, UM MOXe NPUCTPI NPaLIOBATV HANEXHUM YMHOM Y pasi

nafiHHA. AKLLO BU He BMeBHEHI, 3BepHITLCA 10 MiCLIeBOTO NpeACTaBHIKa

OMRON ans nepesipKu npucTpoto.

AKLO NPUCTPIl 3a6pyAHUBCA, 3M1€rka MPOTPITb NOro M'AKOI CYXOt0

TKaHUHOK.

[inAa BUganeHHa CTiiKNX NAM NpOTPiTb NPUCTPIN raHuipKoio, 3nerka

3MOYEHOI BOZ00 a60 M'AKUM (HEMTPanbHIUM) MUHUM 3aCO60M,

NoTiM BUTPITb Lie MiCLie CyXOH FraHuipKoto.

3nerka npoTvpaiTe 30HA Ta iHGPauYePBOHMI AATYNK M'AKOKO CyXOH0

TKaHMHOI0 a60 BaTHIM TaMMOHOM, 371erka 3MOUY€eHM CIMPTOM

(KoHLieHTpaLii 75 %), Ao i1 NicnA KOXKHOro BUKOPUCTaHHA. byabTe

obepexHi, NpoTMpatoun iHppauepBOHNII AaTUNK, WOB YHUKHY T Or0

NoLKoAXXeHHs. [laiiTe 30HAY 1 iHppauepBOHOMY AATUMKY NOBHICTIO

BICOXHYTU MPOTATOM LLOHaMeHLUe 1 XBUNNHW.

8. YcyHeHHA HecnpaBHOCTeN

AKWO Nifj Yac BUMIPIOBAHHA BUHNKaIOTb GyAb-AKi 3 HaBEAEHNX HIXKYE
npob6nem, nepeKkoHaiiTecs, Wo B paaiyci 30 cM BiA NPUCTPOIO HeMae
HLWKX eNeKTPUYHUX NPUCTPOIB.

AKLo Npobnema He 3HUKAE, AUB. HaBEAEHY HUXKUE TabnuLiio.

CumBon Ha gucnnei / Moxnusa . .
Cnoci6 BupiweHHa
npo6nema npuuvHa

Hunsbkuin PekomeHpayeTbca

:l I| piBeHb 3apAgy 3aMiHMTV 06MABI

Gnrvac 6aTapeiiok. 6aTapeiiki Ha HOBI.

(Ovs. ninposnin 4.1.)
Batapeitku HeraiiHo 3amiHiTb 061aBI
po3pAKeHi. 6aTapeiiki Ha HOBI.
3'ABNAETHCA (Ove. nippospin 4.1.)

lMokasaHHs 3pobiTb HoBE
Temnepatypu BUMIPIOBaHHS B MeXax
BULLE 32 [lianasoHy BUMIPIOBaHHA.
43,0°C(109,4 °F).
lMokasaHHs
Temnepatypu
HUXYe 32
34,0°C(93,2°F).
Temnepatypa Moknagitb NpucTpin y
HaBKOJIMLLIHBOTO | MicLe, Ae Temnepatypa
cepepnoBsuLa CTaHOBWTb Bif} 5 1O
BULE 40 °C (ig 41 no 104 °F).
40,0°C(104,0 °F).
Temnepatypa
HaBKOJILIHBOTO
cepepoBsuLla
HUXYe 32

H ) 5,0°C (41,0 °F).

N

KW Npobiema He 3HIKAE, 3BEPHITbCA A0 NPOAABLA a60
anctpu6’totopa OMRON.

(Big +93,2 1o +109,4 °F)
Mam'aTb 30 3anucis
[I>Kepeno XvueneHHa MocTitHwit ctpym 3,0 B (

2 nyxHi 6atapeiikn AAA)

Mepioa ekcnnyatauii 5 pOKiB (3 BUMiptoBaHHs Ha f1eHb)

TepmiH cnyx6un
6atapeinku

Y pasi BUKOPWUCTaHHA HOBMX T XKHIX
6atapeiiok: npnbar3Ho 1100 BUMIpIOBaHb

Big +5 po +40 °C (Big +41,0 o +104,0 °F),
Bif 30 8o 85 % BiAHOCHOT BONOrOCTi,
Big 700 go 1060 rfa

YmoBw ekcnnyarauii

YmoBY 36epiraHHs / Bia -25 po +55 °C (Big-13,0 go +131,0 °F),

TPaHCNOPTyBaHHA Bif 15 8o 95 % BigHOCHOI BONOrOCTi
(6e3 KoHAeHCcaUii),
Bif 700 go 1060 rlMa
3axuCT Bifj ypaKeHHA Meaunure obnagHaHHA 3 BHYTPIlLHIM
€N1eKTPUYHUM CTPYMOM KNBNEHHAM
Cryninb 3axucty IP 1P22

3acTocoBaHa aetanb Tun BF (30HA)

Pexum pobotn BesnepepsHa poboTa

Pexnm BUMipoBaHHA perynboBaHuin

PedepeHTHa AinAHKa Tina | PotT — nig A31kom (cy6niHreanbHo)

MicLie BUMiptoBaHHA Ha 6apabaHHii nepeTuHLi

Bara Mpn6113HO 80 r (BKKOYHO 3 6aTaperikamu)

30BHilLHI po3mipn Mpr6nM3HO 38 MM (L) X 135,22 MM () X 42,5 MM (B)
(63 3ax1CHOro KoBMayKa ANA 30HAA)

KomnnekT noctasku OCHOBHWIN NPUCTPIiA,
2 nyxHi 6atapeiikn Tuny AAA,
3aXMCHWI KOBNAYOK ANA 30HAa,

HCTPYKLiA 3 ekcnnyaTtauii

Mpumirka.

« Lli TexHiuHi XapaKTepuCTUKI MOXyTb by T 3MmiHeHi 6e3
nonepeHbOro MOBifOMNEHHS.

Llein npucTpiii BignoBifae NonoxeHHAM €BPONENCbKOro CTaHAapTy
EN ISO 80601-2-56: 2017+A1: 2020: «<OKpeMmi BUMOTW LWOA0
6230801 6€3MeKM 1 OCHOBHUX POBOUMX XaPAKTEPUCTUK KAIHIUHNX
TePMOMETPIB ANA BUMIPIOBaHHA TeMnepaTypu Tina».

Cryninb 3axucty IP BkasaHo 3rigHo 3 IEC 60529. Lleit npunap
3aXLLEHO Bifi NPOHNKHEHHA TBEPAUX CTOPOHHIX NPeAMETB
AiameTpom 12,5 MM i Ginblue (HanpuKnag, nanbuis).

Lleit npunap 3axuLieHo Big Kpanesnb Boaw, AKi NajaloTb nig KyTom i
MOrIM 61 CNPUUYMHWTI NPobAeMu Nif Yac 3BUYatHOT poboTu.
Knacudikauia pexumy pobot sianosigae ctaHgapty [EC 60601-1.
Cnogilyarite BUPOOHMKa Ta BNOBHOBaXeHi OpraHn KpaiHu, y AKi But
nepebyBaeTe, NPO BCi Cepio3Hi Nogii, NOB'A3aHi 3 UM NPUCTPOEM.

[lata Bunycky: 2025-07-01



OEPUBUETPO UTEPUBPWVY AUTIOU
Gentle Temp 533 (MC-E533-E)

OMmRON

Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

Eyxelpidio Odnyiwv

ALl for Healthcare

1. Elcaywyn

S0G EUXAPIOTOULE TIOL AYOPATATE TO OEPUOUETPO UTTEPUBPWY AUTION
OMRON Gentle Temp 533. ®povTtioTe va S1afACETE TPOCEKTIKA TO TTAPOV
£yxepidlo 0dnyiwv mptv amé Tn xprion.

DuAa&Te auTd To EYXEIPISIO OSNYILV OE PEPOG OTTOU UMOPEITE Val
avatpé€ete eUKOAA O€ AUTO GTO PEANOV.

Npoopil6épevn xpron

MpoBAenopevog okomdg

AuTH n CUOKELN €ival éva PnPIako BepHOPETPO Tou TTpoopileTat yia
XPrion otn pétpnon tne Beppokpaciag amoé to Topmavo.

MNpoopi{épevol acOeveic
‘ONeg ot NAIKiEG.

Mpoopi{épevol XproTeg
‘O\eg ot nAIkigg (pmopei va mepthapBavel Toug idloug Toug aoBeveic) mou
UMOPOUV VA KATAVON 00UV AUTO TO EYXELPISIO 08NyIwV.

KAviko 6¢pehog
H Beppiokpacia Tou Xprotn umopei va petpnBei pe ac@dalela, Gveon Kat
TaxUTNTA O OIKIAKO TEPIBANNOV.

Tomog xpriong
AuTr n ouokeun mpoopiletat yia TOANAmMAR Xprion amd moMamoug
aoBeveic.

MNeprlopiopdcg
H Beppokpacia tou acBevr| mpémet va eivat 34,0 °C (93,2 °F) éwg 43,0 °C
(1094 °F) o€ mepiBaNov Katw amd 5,0 °C (41,0 °F) éwg 40,0 °C (104,0 °F).

‘Evéeign

AUTH| | OUCKEU XPNOIHOMOLETal amd uyir dTopa ri/Kat acbeveig
He mBavdTnTa amdKAIoNG TG BEPHOKPAGIOG CWHATOC, OF OIKIOKO
miePIBANNOV yia TN HETPNON TG BeppoKpaciag amd To Tuumavo.

Mapalapn kat éAeyxog

A@aIp£0Te auTr TV KUpLa povada kat Ta GAa e€aptipata amd

N ouoKeLaoia Kal ENEyETE Ta yla Tuxdv {nuiée. Eav auth n kupla
povada fy omolodrmote Ao e€dptnua éxel umooTei {nuid, MHN TA
XPHZIMOMOIEITE kat cupBouleubeite o umelBuvo Atopo oTo onueio
TIWOANONG j Tov Stavopéa tng OMRON.

2. INHavVTIKEG TANPOYOpPiEg acpaleiag

Al0BAEOTE TIG INUAVTIKES TTANPOPOPIEC AOPANEIAG OTO TTAPOV EYXEIPISIO
08nYI1WV TPOTOU XPNOIUOTIOICETE AUTH| TN CUOKEUH. AKONOUBROTE
auTO TO EYXEIPISI0 0SNYIWV TOTA yia TNV ac@aleld oag. DUAGETE To yia
HENOVTIKA Xprion.

Avtevdeigelg

« MH xpnotpomnoleite autr T cUoKeun o€ acBeveic pe TaBRoEI; Tou
auTiov, OTiwG eEWTEPIKNA WTITISA Kat péon wtitida.

« MOTE pin XpNOILOTIOIEITE AUTH TN OUOKEUT O€ AOBEVEIG TV OmoiwV ot
QKOUGTIKOI TTOPOL SV €KOUV AKOUN avamTuyOei.

+ MH XpnOIHOTIOIETE QUTH Tr) CUCKEUT| O ACOEVEIG e TPAVA 1) OE
6oou¢ umoPaiovtal og Bepareia pe pappaka mou emmpealouy
BeppoKpasia Tou SEPHATOC.

AvemOUUNTEG EVEPYELEC
A€V UTIAPXOLV YVWOTEC AVEMIOUUNTES EVEPYELEC.

Katadelkvuel pia evoexopévwe
emkivduvn Kataotaon, n omoia, av dev
amopevyBei, Ba pmopoloe va odnynoet
og Bavaro fj coPapr Kakwon.

A\ Npozidomoinon

+ H autodidyvwon pe Baon Ta amoTeAEéoHATA TWV HETPHOEWY UIOPEL va
amopei emkivouvn. ZUUBOUNEUTEITE TOV 1ATPO GAG KAt AKOAOUOOTE
TIg 0dnyieg Tou. H autodidyvwaon pmopei va odnyrioel otnv emdeivwon
TWV UQIOTAHEVWY TIABCEWV.

‘Evag uPnAog 1) TOPATETAPEVOG TIUPETOC AMAITEL LATPIKY QPOVTISA,
181aitepa yla ta pikpd matdid. EMKovwvioTE HE TO ylaTpo 0aG.
KpatoTe Tn GUOKELN Kal TIG umatapieg pakptd amod maidid, vima Kat
Bpeon.

Av éva audi KaTarmiel TNV pumatapia, EMKOIVWVHOTE AUEOWG HE 1ATPO.
MHN netdite pmatapieg og pwTid. Ot UmaTapieg PMopEi va EKpayouv.
MH XPNOIHOTIOIETE TN GUOKEUT TAUTOXPOVA HE ANNO LATPIKO NAEKTPIKO
£€omMopO. Mmopei va TpoKUPEL EOQaApEVN AEITOUPYia TG CUOKEUNC
1/kat va mpokAnBei avakpiBn pétpnon.

Ynodelkvuel pia SuvnTikd emkivéuvn katdotaon
n omoia, av dev amopevyDei, evdéxeTal va

/N Mpo@UAagn oSnynoet G ENAQED 1 HETPIO TPAUHATIONS TOU
XPNoTn 1j Tou acBevoug 1y va mpokahéaet BAGRN
TNG OUOKEUNG 1] GANWV TIEPIOUCIAKWY OTOIXEIWV.

Meivete akivnTol Katd T SIApKEeLa TG METPNONG.

MHN aokeite SUvaun yla va £l0ayayeTe To pUYXOE OTO QUTi.

Av viwoeTe Suopopia 6mwg mdvo Katd T SIapKela TG pétpnong,
SlakOYTE apéowc Tn Xprion TNG cuokeunc. Mmopei va mpokAnBel
TPAVHATIOHOC OTOV €W AKOUOTIKO TTOPO.

MH XpNnOIHOTIOIEITE AUTH T CUOKELN OTAV 0 £€W AKOUGTIKOG

TIOPOG Eival VYPAG, OTIWG META ammd KOAUPBNON A umavio. Mmopei va
TIPOKANBE! TPAUHATIONOG OTOV €§W AKOUGTIKO TIOPO.

EMéy&Te OTL 0 aKOUOTIKOG TOPOG Eivat KaBapog Kat Xwpic Kepi.
Evéxetal va pn AngBei owoto amotéeopa pétpnong av 1o puyxog
ival Aepwpévo.

‘Otav o aledntpag unépuBpwv AepwOei, GKOLTTIOTE TOV ENAPPA HE
£va palako oteyvd mavi i BapPaxt. Ala@opeTIKE, Pmopei va IpokAn Ot
avakpiPrig pétpnon. MH okoumilete Tov aloBntipa umépubpwy pe
XAPTOTIETOETA 1) XapTi Koudivag.

Av umdpxel Slagpopd Beppokpaciag HETagy Tou pépoug dmou
QUAAOTETAI N GUOKEUN Kall TOU PEPOUG OmTou Ba AABETE Tn péTpnon,
QAQROTE TN HOVASa OTO XWPO OTTOU TTPOKEITAL VA Tr XPNOIHOTOOETE
yla mavw ano 30 Aemtd WoTe va épBel TpwTa o Beppokpacia
Swpatiou Kat peTa AAPETe TN péTpnon.

Av To auTi givat KpUo, TIEPIHEVETE £wg dTou {eoTabel To auti mpiv and
™ pétpnon. To amoTéAESHA TG HETPNONG UITOpE va gival xapunAo otav
XPNOILOTIOIEITE TTAYOGOKOUAA ) TAyoKUOTN 1} GTaV EXETE HONIG UTTEL OE
E0WTEPIKO XWPO amo £w TO XEUWVA.

MHN akoupmdte Tov alobntpa umépuBpwv e To SAKTUNO Kal PV
QVOCQIVETE EMTAVW TOU.

MH AapBavete peTprioeig GTav n GuoKeur gival Bpeypévn Kabwg
Hropei va AngBouv avakpiBeig HETPAOEIG.

Mnv emtpénete o€ MaISIA va EMIXEIPOVV VAl HETPHOOLY T BeppoKpacia
Tou¢ 1} T Beppokpacia AMwV KaBWE PITOPE( va TPAUNATIOOLY TO AUT.
« AQQIP£OTE TIC Umatapieg, eav n cuokeur) de Ba xpnotpomoinBel

yia 3 Urveg 1 HEYOAUTEPO XPOVIKS S1aoTnHa. Ala@OPETIKE, PTOpED

va pokAnBei Stappor} uypou, mapaywyr BeppdTnTac 1 €kpnén,
mpokaAwvtag PAAPN 0T CUoKELH.

Katd tn pétpnon, BeBaiwbeite 61 Sev Bpioketat KAMoLo KIvnTo
TNAEQWVO 1} GANN NAEKTPIKT] GUCKEUT TTOU EKTTEUTTEL NAEKTPOHAYVNTIKA
media o€ andoTaon pIKPAOTEPN amd 30 cm amoé AuTH T CUOKEUN.
Mrmopei va mpokUel e6patpévn AerToupyia TG OUOKEURG 1i/Kat va
mpoKkANBEl avakpIBr pétpnon.

MH XpnoIHOTIOIEITE QUTH T GUCKEUH Yla OTIOIOVOTTOTE AAAO OKOTIO
€KTOG Ao TN pétpnon g Beppokpaciag 0To avBpwivo auti.

MHN umoPdaAeTe Tn GUOKEUN O 10XUPOUG KPASAOHOUG, ITWOELG,
matparta fj SovroElC.

H kUpta povada dev eivat adiappoxn. MPooEXETe KATA TO XEIPIOHO

NG KUPLAG povadag woTe va pnv el6éABouv uypd (ovomveupa, vepo

1 (€076 vePO) 0TV KUpLa Hovada. Otav n kupla povada Bpaxei pe
ATUO, TTEPIHEVETE EWG OTOU OTEYVWOEL I) OKOUTTIOTE TNV ENAPPA HE Eva
HOAGKO OTEYVO TTaVi.

MHN amocuvapHONOYE(TE, EMOKEVALETE 1} TPOTIOTIOIEITE TN CUOKEUN.
‘Otav eVNUEPWVETE ToV 1aTPO 0ag yla T Beppokpacia oag, ppovTioTe
Va QVOPEPETE OTI HETPROATE TN Beppokpacia oTo auTi.

AmoppiPTe TV KUPLa HovAda, TIC pratapies Kat Ta e§apTripata
OUHPWVA LE TOUG I0XUOVTEG TOTIIKOUG KAVOVIoHOUG. H mapavopn
andppuPn Umopei va mpokahéoel pumavon tou mepIBAAOVTOG.

+ MHN tomoBeteite Ti¢ pnatapieg pe A\avBaopéva OTOIXIOHEVEG TIG
TIONKOTNTEC.

Xpnotporoteite MONO 2 aAkaNkéG pmratapieg TOmou AAA pe autr T
ouokeun). MH xpnotpomolgite GAAO TUMTO UATAPIGV.

MH XpNnOILOTIOIEITE KAVOUPIEG KAl XPNOILOTOINMEVEG PmaTapie pad.
MH xpnotpomoleite SIapopEeTIKES HAPKEC pratapiwy padi.

Av €16€NBEL LYPO pmaTapiag oTa PATIa 6ag, EEMUVETE APEOWG e
apBovo kabapod vepd. ZupPouleubeite Apeoa évav 1aTPo.

Av éNBel o€ ema@n pe To S€ppa 0ag uypo pmatapiag, MUVETE To Séppa
oag apéowg e apBovo Kabapo, YMapd Vepo. Av TuxoV epeBIopoG,
TPAVHATIOAG 1) TIOVOG EMUEVEL GUHPBOUNEUTEITE €vav 1aTPO.

MH xpnolpomoLEiTe umatapieg META TNV NUEPOUNVia AENG Toug.

3. l'VwpioTe Tn GUOKEVN Gag

Aebntrpag
Kéhuppa umépubpwv
npoomoiaq PUYYO
pUyxoUg VKo¢
Koupmi
pétpnong — Koupmi [m]
086vn (wvijun)
Koupmi
Aertoupyiag L onkn
pmatapiog
006vn:
Eikovidio autiol
EkoviSio pvriung
Oe P T ApBu6C pvriung
3 m Ly
- e,
(2
DRI
o
Ekovidio \Q( | F Movasa
oiyaong = Beppokpaciag
°[ :Kehoiou
Ewovidio pmatapiag F: Oapevar

4. Npostopacia
4.1 Eykatdotaon/AvTIKATAOTACH TWV UTATAPIWV

1. AQaIp£0TE TO KAAUPHA TWV

HITaTapIwV. 1

[1] MiéoTe MPOG Tl KATW TO KAAUHHA TwV l
HmTaTaplwv.

[2] YUpete 10 MPOG TNV KaTeLBUVON TOU R S
Béhouc.

2. TomoBeTOTE 2 AAKANIKEG
pmatapieg AAA.
+ BePaiwbeite T ot TOMKOTNTEC TV
HITaTapIwy €ival CWOoTA OTOIXIOUEVEG.

3. KA&ioTe TO KAAUPMA TWV PUITATAPLWV.
+ H060vn ivai 6mwg @aivetal ota degid.
MNatrote To kouuni [ ] yiava
QATTEVEPYOTIOIOETE T CUOKEUN.
« H ouokeur anevepyomoleital autopata
av dev matnOei kavéva koupmi yla
30 SeutepohenTa.

Inpeiwon:

« 'Otav n évéegn «» avapooprivel otnv 086vn, cuvioTatal n
QVTIKATACTAON TWV UMATAPIWV.

[a va aVTIKATAOTACETE TIG UMATAPIES, ATIEVEPYOTTIOINOTE Tr) CUCKEUN
KOl apaIpéoTe ONEG TIG UmaTtapieq. Katomy, avTIKataoTRoTE Tig He

2 véeg pmatapieg Tautdxpova.

Mnv ayyileTe To pUYXOG KATA TNV QVTIKATAGTAGCH TWV UMATAPIV.

O1 TapEXOHEVEC PITATAPIES EVOEXETAL VA £XOUV HIKPOTEPN SIAPKELT
(WG GUYKPITIKA ME VEEC UMaTapIEG.

5. Xprion TnG CUGKEUNG
5.1 Métpnon tng Oeppokpaociag
1. AQaIp£0TE TO KAAUPHA TIPOCTACIOG TOU PUYXOUG.

2. NatAote 1o Koupmi [ ]
+ OAec o1 eveigelc epgaviCovtal oTny 006vn yia 1 Seutepdhento.
+ ‘OTav EUPavIOTEI TO «elKoViblo auTiov (9« )» kat avaBooPriveln
&vdelEn «°C» (1 «°F»), N OUOKEUN €ival ETON yia HEtpnon.

HynTko
onjia
(mi-yimm)

3. Elcaydyete To pUyX0G OTO auTi.
« NMa Myn pétpnong akpiBeiag, tpapite amahd mpog Ta mow To
QUTI Y10 VOl IOIWOEL O AKOUOTIKOG TTOPOG Kall EICAYAYETE TO PUYXOG
H€oa 0TO auTi, OTOXELOVTAG TTPOG TN MEUBPAVN TOU TUMTTAVOU.

4. NMatfote 1o kovpumi [ 3]

+ H pétpnon ohokAnpwveTal o€ 1 SEUTEPOAETTO HE EVa HAKPY
NXNTIKG orpa.

5. EAéy€te 1o amotéAeopa TG pETpnong.

+ Metd an6 1 Seutepdhento, avaBoapPrivet n £vSelén «°Cr» (1 «°F»).
3TN GUVEXELQ, N CUOKEUN EiVal ETOIUN VIOl TV EMOUEVN HETPNOT.
lNa va Eekiviioete apéowg avd pia pétpnon Beppokpaaiag,
emavaldPete ta Pripata amd To Pripa 3.

‘Evée1€n mupetov

Edv n cuokeur avixveuoel Beppokpacia owHaTog HeYaAUTEPN amd
37,6 °C (1 99,7 °F), 3 olvTtopa nxntikd orjpata Ba akooudrcouv 1

HaKpEU NXNTIKO orfjpa kat n 086vn Ba avapel pe mopTokahi Xpwua.

6. Matfiote To kovumi [O 1.
+ H ouokeun amevepyomoleital He €va GOVTONO NXNTIKO oriua.
+ H ouokeur| anevepyormoleital autdpata av Sev matnBei kavéva
Kkoupi yla 30 Seutepdlenta.

/\ Npoguhaén

« ENéy€te 6T1 0 aKOUOTIKAG TOPOG ival KaBapdg kal Xwpig Kep.

Inueiwon:

« Mnv KAVeTe Umavio 1y Goknan eviog 30 AemTwv mpv amd T PETPNon.
« Mapapeivete o 0TaBepo MePIBAANOV yia TOUNAXIOTOV 5 NerTd Tipty
ano tn pétpnon.

To kpATNHA TNG KUPLAG HOVASag yia TOAU WPa PETA TV agaipeon
TOU KAAUPHATOG TTPOOTAGIAG TOU PUYXOUG UITOPE( VOl TIPOKANEDEL
uPnAGTEPN pPETPNON TG Beppokpaciag mepIBAANOVTOG Tou pUYXOUG.
AUTO pmmope( va KAvel T PETpnon g Beppokpaciag owpatog
XAUNAGTEPN amd 6TL oUVAROWG.

Suviotdrat n AqYn 3 petprioewv. EGv ot 3 petprioeig ivat
SlaPOPETIKEC, EMAEETE TNV LYNASTEPN WG TN OWOTH BeppoKpaaia.
la va amo@uyeTe Tov Kivouvo emudAuvong, oKoumieTe To pUYXOG
HETG amo KABe xprion. (Avatpééte oty evotnta 7.)

5.2 'EAeyX0G TNG MVAKNG
AuTH n CUOKELT AMOBNKEVEL AUTOHATA TIG TENEUTAEG 30 PETPHOEIC.
O1 amoBnKeUpEVES LETPHOEIG Hmopouv va SlaBacTtouv otnv 08dvn
NG CUOKEUNG.

1. Natote To Koupmi [m].

« Hmo mpdogatn pétpnon epgaviletat pe éva oOVTOHO
NXNTIKG onjpa. H évdeién «m» epgpavideta
otnv 0Bovn.

« Hmponyoupevn pétpnon Kat o avtioTolxog
aplBUOG pvipng epgavifovtal KAbe popd
IOV TTOTATE TO Koupri [m].

Inueiwon:

« Edv matnBei to Koupri [ §3] katd v
TIEPIYNON OTN MVAKN, N CUOKeLN Ba givat
£T0lUN Yla pétpnon.

2. MatAhote To koupmi [B 1.

« H ouokeun| anevepyomolgital e éva UVTOUO NXNTIKO Ora.

« H ouokeun| anevepyomolgital autopata av Sev matnOei kavéva
Koupri yla 30 SeutepolenTa.

6. PuBuioeig
6.1 EvaAhayn petadv °C kat °F

H povdda Beppokpaaiag umopei va aANd€el povo katd thv
£YKATAOTAON TWV UITATAPIWV.
Metd tnv evalayr| Hetagy °C Kat °F, OAEG Ol LETPROELG TTIOU Eival
amoBnKeupéveC 0T pvriun dlaypagpovtal.
H povéda °C givat puBpiopévn and mpoemAoyn.

1. AQAIPECTE TIG UITATAPIEG KAl TIEPIPEVETE
TEPIOCOTEPO aMd 1 AemTo.

2. TomoBeToTe {avd TIG prmatapieg

Kal BefaiwOdeite 6T eppavifeTan
autopata n évoei§n «°Cr.

3. Natote 1o Koupmi [m] yia va emAé€ete Tn povada
Beppokpaciag.
« H povada Beppokpaciag alalel KABe popd o MaTATe T0
kouumi [m].
4. Matote To koupmi [ §3].
« H povada Beppokpaaciag pubpiletal pe 2 obvtopa nxNTIKa
GNHATA, KAl KATOTTIV 1 GUOKEUN €ivat £TOIUN yia pétpnon.
Mo va EKIVOETE pia pETpnon, avatpégTe oTo Bripa 3 oty
umogvoTnNTa 5.1.

Inpeiwon:

« Eav matnOei to koupmi [ & ] avti yia To koupmni [ §3], n povada
Beppokpaciag pubpileTatl pe éva GUVTOHO NXNTIKO GAHA Kal,
0TI GUVEXELQ, N CUOKEUN amevepyomoleital.

6.2 PuBuion tou Boppnth
O BopPnTr¢ evepyomolgital amd mpoemAoyr Kat HETa Ty
QVTIKATAOTAGN TNG UMATapiag. Ma Vo ameveEPYOTTOINOETE Tov
Boppntn, akoloubriote Ta mapakdtw Brpata.

1. BeBawwBeite 611 n ouokeun givat

9. Oplopéveg XPNOIUES TTANPOPOPIEC
TuVIOTATaL va EEAOKNBEITE e TN OUOKEUT OTOV EAUTO 0AG Kall OE HéAN
TNG OIKOYEVELQG.
Mé quToV Tov TPOTTO PMOPE(TE va BEATIWOETE TNV TEXVIKH GOG Kall Val
EUMOTEVEDTE KAONUTEPQ TIG LETPHOELG TTOU AapBAveTe OTav éva péNog
TNG OIKOYEVELQG Eival APPWOTO. Oa PITOPEITE MIONG va SeiTe MOTE pia
HETPNON €ival UYNAGTEPN AT TO PUCIONOYIKO.

Métpnon tng Beppokpaciag evog Bpégpoug

Métpnon evoc Eamwpévou
Bpépouc.

Métpnon evog Kablotou Bpépoug.

Ztnpi€te Eha@pd To oWHA TOU
maidiov.

Ztnpi€te Ehagppd 10 oWHA TOU
maudiov kat tpapréte Aiyo o auti
TIPOG T TToW.

To auTi givat TOAU MIKPO YA TNV ElCaywyr TOU PUYXOUG.

Ev tpaparte Aiyo To auti mpog ta
oW, KANOYTE TOV £§W OKOUOTIKO
TOPO HE TO PUYXOG XWPIG va
QOKNOETE SUVON YA VA EI0AYAYETE
TO PUYXOG.

H 6gppokpacia autiol o€ cUYKpPIoN pe AAAoug TUToUG

Beppokpaciac cwpatog

H @uaotoloyikn Beppokpacia Siapépet avéhoya pe Ta Stapopa onpeia

TOU OWHATOG.

To «K\wvikd opdApan givat -0,01 °C.

Ta «Opla cuppwviacs eivat 0,32 °C.

H «EmavaAnypdtntas givat 0,10 °C.

AUTH N CUOKEUN €ival éva BEPUONETPO TTPOCAPUOGHEVNG AEITOUpYIaG

TIOU PETATPEMEL TN BEPUOKPATIa AUTIOV YIa VA EPPAVICEL TV «aVTIOTOIXN

Beppopétpnon anod To oToOuay.

EpwTtroeig Kat amavtioelg

H 6gppokpacia mou peTprONKe givat apkeTd xapnAn.

1 O aweBntipag umépubpwy eival Aepwpévod,

2 AQaIp£aTe T GUOKEUN amo To auTi Pty oAokANpwBE( n pétpnon.

3 To auri givat kpvo. H Beppokpacia pumopei va givat apnAr otav
XPNOIHOTIOLEITE TIAyOOAKOUAX 1} TTAyOKUOTN 1} OTaV EXETE MOAIG UTTEL OE
EOWTEPIKO XWPO ATTO TO KPUO TO XEIMWVAL.

4 H ouokeun Sev £xel el0ayBei apketd Babid péoa oto auti.

10. NMpodiaypapéc
Katnyopia OepUOPETPA AUTIOU
TIPOIOVTOC
Meptypagpny OEPUOUETPO UTIEPUBPWV AUTION
TIPOIOVTOG

OTIEVEPYOTTOINMEVN.

Matriote 1o kovpmi [ 1. Natiote

mapatetapéva to Koupmi [ §: 1 mpog ta

KATW Kat matoTte 1o koupmi [O 1.

« AQoU eppavioTouV ONeG ot eVOEiCelC 0TV
086vn, epgaviletal 1o £Kovidio «X|» otV
006vn.

« TNa va evepyomoloete Tov Bountr,
emavaldPete auto To Pripa.

6.3 Alaypa@n OAwV TWV HETPROEWV

1. BeBawwBeite 6T1 n cuoKeN gival

amevepyomoinpévn.

MNatiote to Koupmi [m]. Kpatote '
natnpévo to Koupri [m] kawt mathote | .
mapatetapéva to Kovpmi [ O] yia | E ] P

TIEPIOCOTEPO AMO 3 SEUTEPOAETTA.
« H évdeign «CLR» avaBoofrivel pe 2 cuvtopa
nNXNTIKG orpata.
2. MNatAoTte to Kouvpmi [m] yia
TEPIOCOTEPO and 2 SeutepOAenTa.

« H évdeign «CLR» otapatd va avaBoofrvet l' )
HE €va HaKpU NXNTIKO OrHa, EMTEITA ONEC OL L L N
HeTPrOEIC SlaypdpovTal.
-

3. Natote 1o kKouvpmi [O 1.
« H ouokeun| amevepyomolgital pe éva GUVTOUO NXNTIKO Orjpa.
« H ouokeun anevepyomoleital autopata av Sev matnOei kavéva
Koupri yla 30 SeutepOlenTta.

7. Zuvtipnon

ATIOBNKEVETE TN GUCKEUN HE TO KAAUUUA TIPOCTATIAg PUYXOUG.
la va amopeuyBei (UG 0T GUCKEUN, UNV AmOBNKEVETE T CUOKEUN:
- Te pépn Omou uMApXEeL vepo KaBwg To BeppOETPO Sev eivat
adlappoxo.
- Te pépn ektebeipéva oe akpaieg Oeppokpacies, vypacia, kovtd
O€ OUOKEUEC B¢ppavong, apeon nAlakr aktivoBolia, okovn 1y
Slappwtika aépla Omwe xhwpivn.
- T& pépn mou UTIGKEWVTAL OE KPASAGHOUG 1) SOVIHTELG.
ENéyETe OTL N CUOKEUR UMOPEL VOl NEITOUPYHOEL OWOTA AV EXEL TIETEL
Edv Sev eioTe BEPaIOL, EMKOIVWVIOTE HIE TOV TOTIKO QVTITPOOWTTO TG
OMRON yia va eAéy&el Tn GUOKEUT.
« ‘Otav n ouokeun AepwBei, okouTioTE TNV ENAPPA e Eva HOAAKO
OTEYVO TV,
lat emipovoug AekESEC, OKOUTTIOTE Tr) GUOKEUN HE £va TTavi TToU €xEl
vypavBei ehappd pe vepd i o (0USETEPO) AMOPPUTTAVTIKOG Kal EMELTA
OKOUTT{OTE TNV TEPIOXT KE EVa OTEYVO TTAV.
SkoumioTe EAaPPA TO PUYXOG Kal ToV alonTrpa umépuBpwy pe éva
HaAaKO OTEYVO Tavi 1 i PITATOVETA TTOU €xEl ypavOel eEAappd
UE oOmVELpa (OLYKEVTPWAN 75%) TPV Kalt PETE amd kdBe xprion.
[Mpooéxete katd Tov kabapiopd Tou alednTpa uMépubpwy yia
Vo amo@UyeTe TNV MpdkAnan BAARNG. AProTe To puyXOG Kat TovV
alodnTpa UTEPUBPWY Va OTEYVWOEL TARPWG Yia TOUAAXIOTOV 1 AemTO.

8. AvtipeTwmion mpofAnpatwyv

T mePiMTwWOon mou omoladMoTE amod Ta MapAKATw mMEoBARpaTa
TIPOKUYOUV KATA TN METPNON, ENEYETE OTI Sev UTIAPXEL AANN NAEKTPIKNA
OUOKEUN O€ anmdaTacn MIKpoTtepn amd 30 cm amd Tn CUCKELN.

Av T0 TTPOPANMA TTAPAPEVEL, avaTPESTE GTOV TTAPAKATW TTVAKA.

I'IE‘:SSEE;‘En/a MOavi artia Novon
H 1ox0¢ Twv pmatapiwv | Zuviotdrat n
1 givat xapnAn. QVTIKATAOTAON Kal
Twv SUO UMaTAPIWY PE
avaBooprivet KavoupleC. (Avatpéfte
otnv unoevétnta 4.1)
Ot unatapieg €xouv AVTIKATAOTHOTE dueca
: Il ATOPOPTIOTEL Kal TG 800 pmatapieg pe
epgaviCerar KavoupleC. (Avatpéfte
He otnv unoevétnta 4.1)
H évdeién Ndpete véa pétpnon
Beppokpaaiag givat £VTOC TOU HETPHOIHOU
uPnAdtEPN amd £0POUC TNG.
43,0°C(109,4 °F).
H évdeién
Beppokpasiag givat
XapnAotepn and
34,0°C(93,2°F).
)
LD
H Beppokpaoia TomoBetrote ™
mePIBANOVTOG Eival | CUOKEUN O€ pépog dmmou
uPnAdtePn amd n Beppokpacia givat
40,0 °C (104,0 °F). HeTagy 5 kat
40°C (41 ka1 104 °F).
H Beppokpacia
mepIBANovTOG givat
Xapn\oTEEN amd
5,0°C (41,0 °F).
AL-
[N

Av 10 TTPOBANUA TTAPAEVEL, EMKOIVWVAOTE UE TO ONMEIO TWANONG I} TOV
Siavopéa tng OMRON.

Movtéo (Kwdikog) | Gentle Temp 533 (MC-E533-E) /
Gentle Temp 533 (MC-E533-EAZBK)

Movada avixveuong |OepponAekTpiko oToIXEID
086vn 3 Ynoiwy, evdeigeig oe °C pe augroeig TG Taéng

Beppokpaciag Twv 0,1 Babpwv
4 Yneiwv, evoeifelc og °F pe au€roeig g tagng
Twv 0,1 BaBuwv
Akpifela 40,2 °C (20,4 °F) amo 34,0 éwg
43,0 °C (93,2°F éwc¢ 109,4 °F)
Xpovog uétpnong Métpnon 1 Seutepoléntou
EOpog TIHWY +34,0 éw¢ +43,0 °C (+93,2 éwg +109,4 °F)
uétpnong
Mvripn 30 pvriueg
TMapoxr 1oxvog DC 3,0V (2 alkaAikég pmatapieg AAA)
Adpketa {wiig 5 €1 (3 peTproeic/npépa)
Adpketa {wiig Me véeg aAKalIkéG umatapie,
pmatapiag miepimou 1100 YETPHOEIG
Tuvenkeg +5 éwg +40 °C (+41,0 éw¢ +104,0 °F),
Aertoupyiag 30 éwg 85% OXETIKN LYpasia,
700 éwc 1.060 hPa
TuvOnKeg -25 éw¢ +55 °C (13,0 £w¢ +131,0 °F)
amoBrkeuong/ 15 éwg 95% OxETIKN Lypacia (wpig cupmiKvwan),
HETAQOPAG 700 £wg 1.060 hPa
Mpootacia amd Eowtepikd Tpo@odotoupevog e§omhiopnog ME
nAextpominéia
Katnyopia P22
mpooTaciag IP
Snpeio epappoyic  [Tomou BF (PUyxoc)

Tpomoc Aertoupyiag | Zuvexric Aetoupyia

Aerroupyia Mpocappoopévn Aertoupyia
UETPNONG
©éon avagopdag TTopa - Katw amd tn yAooa (UmoyAdwooto)
OCWHATOG
Oéon pétpnong Toumavo
Bdapog Mepimou 80 g
(OUPTEPINAUBAVOUEVWY TWV UMATAPIV)
E€wTepiké Mepimou 38 mm (M) x 135,2 mm (Y) x 42,5 mm (B)
S1a0TAOEIC (xwpig To KAAUPUA TpooTaciag PUYXouq)
Meplexopeva Kupla povada, 2 ahkahikég pratapiec AAA,
ouokevaciag K&Auppa TPoaoTaciag pUYXoUG,
EYXEIPISI0 0SNyIHV
Inpeiwon:
+ AUTEC Ol TIPOSIAYPAPEC UMTOKEIVTAL OE ANAAYEG XWPIG TTPONYoUEVN
eidomoinon.

+ H ouokeun auth minpoi Ti¢ Slatdéeig Tou Eupwriaikou mpoTtumou

EN 1SO 80601-2-56: 2017+A1: 2020: EiS1KéG amautrioELS yla Baotkn

ao@Aela Kat ouotwdn emidoon KAMVIKWY BeppopéTpwy yia pétpnon

BeppOKPAGIOG CWUATOC.

H ta&ivopnon IP avagépetat otov Babud mpootaciag mou mapéxetat

oUpwva pe to mpotumo [EC 60529. H cuokeun gival mpooTtateupévn

amnd otépea Eéva avTikeipeva Slapétpou 12,5 mm Kal HeyaAUTePQ,

Omwe éva Saktulo.

H ouokeun eival mpootateupévn and oTayoveG VEPOU TTOU TIEQTOULV

umo ywvia kat umopei va mpokaAéoouvv mpoPApata katd

SIAPKELD TNG KAVOVIKIG AEIToupyiag.

H ta&ivépunon tou Tpomou AEIToupyiag CUPHOPPUVETAL LE TO

mipoturo [EC 60601-1.

+ AVa@EPETE OTOV KATAOKELAOTH Kal TNV appoSia apyri Tou KpATtoug
HéNoUC bTTou £xETE TNV £6pa oag kABE coBaPO MEPIOTATIKG TTOU
TIPOKUTTTEL OE OXEON WE QUTH TN GUOKEUN.

Huepopnvia ékdoong: 2025-07-01

Limited Warranty

Begreenset garanti / Rajoitettu takuu / Begrenset garanti / Garantia limitada /
Omezené zéruka / Obmedzena zaruka / Ograniceno jamstvo /

Ogranicena garancija / Korldtozott garancia / Garantie limitata /
OrpaHuyeHa rapaHLya / OrpaHinyeHHas rapaHTia / ObmexeHa rapanTis /
Meplopiopiévn eyyvunon

EN

This product is guaranteed by OMRON for 3 years after date of
purchase. Any damage caused by improper handling shall not be
covered by warranty.

Batteries and packaging are also excluded from the warranty. All other
damage claims excluded.

A warranty claim must be submitted with the purchase receipt.

DA

OMRON yder garanti pa dette produkt i 3 ar efter kebsdatoen. Skader,
der er forarsaget af forkert behandling, er ikke daekket af garantien.
Batterier og emballage er ikke omfattet af garantien.

Andre erstatningskrav accepteres ikke.

Et garantikrav skal fremsendes sammen med kebskvitteringen.

FI

OMRON antaa tuotteell Imen (3) vuoden takuun ostopaivasta
lahtien. Takuu ei kata véaarasta kasittelysta aiheutuvia vaurioita.
Takuu ei my6skaan kata paristoa ja pakkausta. Kaikki muut
vauriovaateet hylataan.

Takuunalainen vaade on toimitettava ostokuitin kanssa.

NO

Dette produktet garanteres av OMRON i 3 ar etter innkjopsdatoen.
Skader som skyldes feil handtering, omfattes ikke av garantien.
Batterier og emballasje omfattes heller ikke av garantien. Alle andre
skadeerstatningskrav utelukkes.

Et garantikrav mé ledsages av kjopskvitteringen.

PT

Este produto tem garantia OMRON durante 3 anos apds a data de
aquisicao. Qualquer dano provocado pelo manuseamento incorreto
nao serd abrangido pela garantia.

As pilhas e a embalagem estdo também excluidas da garantia. Estao
excluidas todas as outras reclamagoes por danos.

Uma reclamagao de garantia tem que ser realizada com o recibo de compra.

Guidance and Manufacturer’s Declaration

Vejledning og producentdeklaration / Ohjeet ja valmistajan ilmoitus /
Veiledning og produsenterklzering / Orientacéo e declaracéo do fabricante /
Pokyny a prohlaseni vyrobce / Pokyny a vyhlasenie vyrobcu /

Smijernice i izjava proizvodaca / Smernice i deklaracija proizvodaca /
Utmutat és gyartéi nyilatkozat / indrumare si declaratia producatorului /
YkasaHuA 1 feKnapaums Ha npoussoauTens /

YkasaHus 1 3asiBneHe npovssoauTens /

KepiBHULTBO 11 feknapaLlia BUpobHuKa / O8nyieg kat SAwon Kataokevaot

EN

Important information regarding Electromagnetic
Compatibility (EMC)

This device manufactured by OMRON HEALTHCARE Co., Ltd. conforms
to EN60601-1-2:2015+A1:2021 Electromagnetic Compatibility (EMC)
standard. Further documentation in accordance with this EMC standard
is available at:
https://healthcare.omron.com/electro-magnetic-compatibility

Refer to the EMC information for this device on the website.

Correct Disposal of This Product

(Waste Electrical & Electronic Equipment)

This marking shown on the product or its literature,

indicates that it should not be disposed of, with other

household wastes at the end of its working life. To prevent

possible harm to the environment or human health

from uncontrolled waste disposal, please separate this |
from other types of wastes and recycle it responsibly to promote the
sustainable reuse of material resources.

Household users should contact either the retailer where they
purchased this product, or their local government office, for details

of where and how they can take this item for environmentally safe
recycling.

Business users should contact their supplier and check the terms and
conditions of the purchase contract. This product should not be mixed
with other commercial wastes for disposal.

DA

cz

Spolecnost OMRON poskytuje na tento produkt 3letou zaruku
platnou od data zakoupeni. Zaruka se nevztahuje na vady zpGsobené
nespravnym zachazenim.

Zéruka se nevztahuje na baterie a obal. Zaruka se nevztahuje na
jakakoli dalsi poskozeni.

Pfi uplatiiovani zaruky bude vyzadovén doklad o zakoupeni.

SK

Na tento produkt poskytuje OMRON zéruku 3 roky odo dia zakupenia.
Poskodenie, ktoré vznikne nevhodnym zaobchadzanim, zéruka nekryje.
Batérie a obaly nie si predmetom zéruky. Vietky ostatné naroky na
kompenzaciu skdd sa vylucuju.

Pre uplatnenie naroku na zaruku je nevyhnutny doklad o zakupeni.

Vigtig information vedrgrende elektromagnetisk
kompatibilitet (EMC)

Dette apparat, der er fremstillet af OMRON HEALTHCARE Co., Ltd.
opfylder standard EN60601-1-2:2015+A1:2021 Elektromagnetisk
kompatibilitet (EMC). Yderligere dokumentation i overensstemmelse
med denne EMC-standard findes pa:
https://healthcare.omron.com/electro-magnetic-compatibility

Se EMC-oplysningerne for denne enhed pa webstedet.

HR

Ovaj proizvod ima jamstvo poduze¢a OMRON od 3 godine nakon
datuma kupnje. Bilo kakvo ostecenje uzrokovano neispravnim
rukovanjem nije uklju¢eno u jamstvo.

Baterije i ambalaza takoder nisu ukljuceni u jamstvo. Isklju¢ena su i
ostala odstetna potrazivanja.

Odstetni zahtjev treba se poslati skupa s racunom o kupnji.

SR

Kompanija OMRON garantuje rad ovog proizvoda 3 godine nakon
kupovine. Bilo koje ostecenje izazvano nepravilnim rukovanjem nije
obuhvaceno garancijom.

Baterije i pakovanje takode su iskljuceni iz garancije. Takode su
iskljuceni svi ostali reklamacioni zahtevi u vezi sa ostecenjem.
Reklamacioni zahtev se mora predati sa racunom.

Korrekt bortskaffelse af dette produkt

(affald af elektrisk og elektronisk udstyr)

Maerket pa produktet eller dets dokumentation angiver,

at det udtjente produkt ikke mé bortskaffes sammen

med almindeligt husholdningsaffald. For at undga evt.

miljg- eller sundhedsskader pa grund af ukontrolleret

bortskaffelse af affald skal dette produkt bortskaffes |
seerskilt fra andet affald og genbruges ansvarligt for at fremme en
bzeredygtig genanvendelse af vaesentlige ressourcer.

Private brugere skal enten kontakte den forhandler, hvor de kebte
produktet, eller den lokale genbrugsstation for at f& oplyst, hvordan og
hvor de bortskaffer dette apparat pa en miljgvenlig made.
Erhvervsbrugere skal kontakte leveranderen og gennemlzase
betingelserne og vilkarene i kebekontrakten. Produktet ma ikke
blandes med andet erhvervsaffald ved bortskaffelse.

FI

HU

Az OMRON a vasarlas napjatol szamitva 3 év garanciat véllal a termékre.
A garancia nem terjed ki a nem megfelelé kezelés altal okozott karokra.
A garancia az elemekre és a csomagolésra nem vonatkozik. Minden
mas karigény kizarva.

A garancialis igényeket a vasarlaskor kapott szamlaval egydtt kell
benyujtani.

Tarkeaa tietoa séhkomagneettisesta
yhteensopivuudesta (EMC)

Tama OMRON HEALTHCARE Co., Ltd:n valmistama laite tayttaa
sahkomagneettista yhteensopivuutta (EMC) koskevan
EN60601-1-2:2015+A1:2021-standardin vaatimukset. Lisétietoja taméan
EMC-standardin mukaisesti on saatavilla osoitteessa
https://healthcare.omron.com/electro-magnetic-compatibility
Sivustossa on lisdtietoja tdman laitteen sahkomagneettisesta
yhteensopivuudesta.

RO

Acest produs este garantat de OMRON pentru o perioada de 3 ani de la
data achizitiei. Deteriordrile cauzate de manipularea incorectd nu sunt
acoperite de garantie.

Bateriile si ambalajul nu sunt acoperite de garantie. Garantia nu
acopera niciun alt tip de pagube.

Orice pretentie privind garantia va fi insotita de factura sau chitanta
primitd la achizitie.

BG

To3u npoayKT uma rapaHuua ot OMRON 3a 3 roguHu oT faTaTta Ha
3aKynyBaHe. BcAikaksa noBpepa, BCeACTBYE Ha HenpaBuiHa ynotpeba,
He Ce NOoKpKBa OT rapaHuymATa.

EaTepmvn'e 1 ONakoBKaTa He Ca BK/IOYeHN B rapaHunATa. Wckose 3a
ApYyrv noBpeau He ce npuemar.

I'apaHLu/mTa Ce CYnTa 3a BanuaHa npu NnpeacTaBAHETOo Ha ¢MCKaHeH 6OH.

RU

Komnanna OMRON paet Ha 370 usgenue 3 roaa rapaHTUn C MOMeHTa
MNOKYyNKW. I'apaHTvm He pacnpoCTpaHAETCA Ha NOBPEeXAeHNA B
pe3ynbraTe HenpasuabHOro oﬁpau.(eva W NCNoNb30BaHNA.
I'apaHTvm TaKXKe He pacnpoCTPaHAETCA Ha S/IeMeHTbI MUTaHUA 1
YMaKkoBKY. Wckn o BO3MeLLeHnn Jpyrunx beITKOB He NPUHUMAIOTCA.

K rapaHTUItHOI1 peKnamaumu JOMKeH GbITb MPUNOKEH YeK Ha NOKYMKY.

Tuotteen oikea havittaminen

(sahko- ja elektroniikkaromu, WEEE)

Jos tuotteessa tai sen asiakirjoissa on timd m

erkki, sitd ei saa havittda muun talousjatteen mukana,

kun sen kéyttoika on lopussa. Jotta véltetaan

kontrolloimattoman jatteenhévityksen aiheuttamat

ympéristoon ja ihmisten terveyteen kohdistuvat haitat, |
tdmad on erotettava muista jatteistd ja kierratettavd asianmukaisesti
materiaalien kestdvan uudelleenkdyt6n edistamiseksi.

Tietoja siitd, minne ja miten tdma laite voidaan viedd ymparistoa
kuormittamatonta kierratystd varten, on saatavissa joko laitteen
myyntiliikkeesta tai kunnan-/kaupunginhallitukselta.
Yrityskayttdjien taas tulee ottaa yhteytta tavarantoimittajaan ja
tarkistaa ostosopimuksen ehdot. Tuotetta ei saa havittaa yhdessa
muiden kaupallisten jatteiden kanssa.

cz BG
Dulezité informace o elektromagnetické kompatibilité BakHa nH$OpMaLMA OTHOCHO enekTpomMarHuTHaTa
(EMCQ) cbBmecTumocT (EMC)

Toto zafizeni vyrobené spole¢nosti OMRON HEALTHCARE Co., Ltd.
spliiuje normu EN 60601-1-2:2015+A1:2021 pro elektromagnetickou
kompatibilitu (EMC). Dal3i dokumentace v souladu s touto normou
EMC je k dispozici na adrese:
https://healthcare.omron.com/electro-magnetic-compatibility
Informace o EMC pro toto zafizeni naleznete na uvedenych webovych
strankach.

Spravna likvidace tohoto produktu

(odpadni elektrické a elektronické vybaveni)

Toto oznaceni na vyrobku nebo v dokumentaci k nému znameng,

Ze jej na konci jeho Zivotnosti nelze likvidovat spolecné s ostatnim
domovnim odpadem. Pro prevenci mozného poskozeni Zivotniho
prosttedi nebo zdravi osob z diivodu nekontrolované likvidace odpadii
nevyhazujte toto zafizeni do domovniho odpadu, ale recyklujte je
odpovidajicim zplisobem pro udrzitelné vyuzivani materialG.

Domaci uzivatelé se musi obratit bud' na maloobchodni prodejnu, ve
které tento vyrobek zakoupili, nebo mistni Grad, kde obdrzi informace
o misté a zpUsobu jeho ekologicky bezpe¢né recyklace.

Komeréni uzivatelé by méli kontaktovat svého dodavatele a provéfit
okolnosti a podminky uvedené v kupni smlouvé. Tento vyrobek nelze
pfidat do jiného komer¢niho odpadu uréeného k likvidaci.

SK

Daolezité informacie o elektromagnetickej kompatibilite
(EMC)

Toto zariadenie vyrobené spolo¢nostou OMRON HEALTHCARE Co,, Ltd.
splia normu EN60601-1-2:2015+A1:2021 o elektromagnetickej
kompatibilite (EMC). Dalsia dokumentécia v stlade s touto normou
EMC je k dispozicii na adrese:
https://healthcare.omron.com/electro-magnetic-compatibility
Informécie o EMC pre toto zariadenie najdete na webovej stranke.

Tosa ycTpoiicTso, npounssegeHo ot OMRON HEALTHCARE Co,, Ltd.,
oTroBaps Ha ctaHpgapta EN60601-1-2:2015+A1:2021 3a
eneKTpomMarHuTHa cbemectumoct (EMC). lonbaHuTeNHa JOKYMeHTaumus
B CbOTBETCTBME € TO31 EMC CTaHAapT e Ha pa3nonoxeHue Ha:
https://healthcare.omron.com/electro-magnetic-compatibility

BukTe nHpopmaumaTa oTHocHo EMC 3a ToBa yCTPOMCTBO Ha yeb caiita.

MpaBunHo N3XBbpNsiHE Ha NPOAYKTA
(cbrnacHo lupekTuBaTta 3a OTNaAbLY OT €NEKTPUYECKO
1 eneKTPoHHO obopyABaHe)

Ta31 MapKupOBKa Mo W3eNNeTo Uin B AOKyMeHTaL1ATa 03HauaBa, Ye
TO He TPAGBa Aa ce U3XBbPAA NpK BKUTOBUTE OTNAABLN

Cnefj Kpas Ha eKCrioaTaLMoHHIA Cii CPOK. 3a fja ce

npeaoTBpaTh HaHacAHe Ha BPeAW Ha OKONHaTa cpeaa uan
YOBELWKOTO 3[jpaBe OT HEKOHTPONNPAHOTO N3XBbPIIAHE Ha

oTnagbuu, otaeneTe ToBa nsgenve ot Apyrute sngose

oTnagbum U ro peLLVIKI'IVIpaVITe OTrOBOPHO, 3a Aia NOMOrHeTe 3a
yCTOI;I"II/IBOTO MOBTOPHO N3MO/N3BaHe Ha MaTepuanHnuTe pecypcu.
I'Io'rpeﬁmrenwre, KOWTO 1o 13M0/13BaT 3a G1UTOBM HyX[u, MmoraTt Aia ce
Oﬁ'praT KbM Mara3sunHa, ot KOWTO ca ro 3aKynunu, Wiv Kbm mecTHaTa
aAMUHNCTPaLKA, 3a fa nony4at MHd)OpMaL[I/lﬂ KbAe 1 Kak morat Aa
npefjafaT 3aenveTo 3a peLnkavpaHe, 6e3onacHo 3a oKoHaTa cpefa.
bu3Hec notpebuTenute TpAGBa fa Ce CBBPXKAT CbC CBOA JOCTaBUNK

1 [1a NpOBEPAT YCIOBUATA 1 NpaBiiaTa Ha JOroBopa 3a NoKymnka.
ToBa u3genvie He TpAGBa Aa Ce U3XBLP/IA 3a€4HO C APYTY THPrOBCKM
OTNafbLV 3a U3XBbPIIAHE.

Spravna likvidacia produktu

(odpad z elektrickych a elektronickych zariadeni)

Toto oznacenie uvadzané na produkte alebo v prislusnej
dokumentécii znamena, Ze produkt sa po dosiahnuti konca

Zivotnosti nesmie likvidovat spolu s domovym odpadom.

S ciefom zabranit moznému poskodeniu zivotného

prostredia alebo zdravia [udi v dosledku nekontrolovanej _—_—
likvidacie odpadu separujte tento produkt od inych typov odpadu.
Zodpovednou recyklaciou podporite udrzatelné opakované vyuzitie
materialovych zdrojov.

Pouzivatelia v doméacnostiach by sa mali obrétit na predajcu, od
ktorého si kipili tento produkt, alebo na miestny trad, a poziadat o
informacie tykajuce sa recyklacie tohto produktu spésobom, ktory
neposkodzuje zivotné prostredie.

Spolo¢nosti sa musia obrétit na svojho dodévatela a postupovat

v zmysle podmienok obchodného kontraktu. Tento produkt sa nesmie
likvidovat spolu s ostatnym komeré¢nym odpadom.

RU

BaxkHan led)opmauvm 06 BHEKTPOMBFHMTHOVI
coBmectumoctu (AMC)

3101 Npurbop, NpousseeHHbI komnarHen OMRON HEALTHCARE Co, Ltd.,
COOTBETCTBYET TPeGOBaHNAM CTaHAAPTa JMEKTPOMArHUTHON
coBmecTmocTt (AMC) EN60601-1-2:2015+A1:2021. [lokymeHTaLyito 0
COOTBETCTBIM 3TOMY CTaHAAPTY IMC MOXHO MOSTYUMTh MO CCbINKE:
https://healthcare.omron.com/electro-magnetic-compatibility

Cm. nHdopmaLto no SMC ans s1oro nprbopa Ha caiite.

Symbols Description

Symbolbeskrivelse / Symbolin kuvaus / Symbolbeskrivelse /

Descrigao dos simbolos / Popis symbolti / Opis symbolov / Opis simbola /
Opis simbola / Szimboélumok leirasa / Descrierea simbolurilor /
OnwcaHne Ha cumBonuTe / Onncanune ciMBonoB / MoACHEHHA NO3Ha4OoK /

Meplypaen

OUpBOANWV

R

EN: Applied part - Type BF
Degree of protection against
electric shock (leakage
current)

DA: Anvendt del - type BF
Beskyttelsesgrad mod
elektrisk stad (leekstram)

Fl: Soveltuva osa - tyyppi BF
Suojausaste sdhkoiskua
vastaan (vuotovirta)

NO: Anvendt del - Type BF-
grad av beskyttelse mot
elektrisk stat (lekkasjestram)
PT: Parte aplicada - Grau

de protecao tipo BF contra
choques elétricos (corrente
de fuga)

CZ: Pouzita cast - Stupen
ochrany proti Urazu
elektrickym proudem
(svodovymi proudy) typu BF
SK: Aplikovana ¢ast - Typ

BF Stupen ochrany proti
urazu elektrickym pradom
(zvodovy prud)

HR: Primijenjeni dio - Tip BF
Stupanj zastite od strujnog
udara (struja odvoda)

SR: Primenjeni deo - Tip BF:
stepen zastite od elektri¢nog
udara (struja curenja)

HU: Erintkez6 rész - BF tipus
az aramiités elleni védelem
(kdboraram)

RO: Componenta aplicata -
Tip BF Gradul de protectie
impotriva socurilor electrice
(curentului de scurgere)

BG: MpunoxHa vact -
CreneH Ha 3awuTa cpeLyy
eneKkTpUYeckm yaap
(npoTunyaHe Ha ToK) TMn BF
RU: Pabouas uacTb — un BF.
CTerieHb 3aLLVTbI OT NOPaXXeHNA
3NEKTPUYECKIM TOKOM

(TOKM yTeuku).

UK: Po6oua yacTuHa — tun
BF, cTyniHb 3axucty Big
YPaXeHHs eneKTpUYHNM
CTPYMOM (CTPYMOM BUTOKY)
EL: Znpeio epappoync -
Tumou BF BaBuog mpootaaiag
amé nAektponAngia

(pevpa Slapporiq)

HR

Vazni podaci o elektromagnetskoj kompatibilnosti (EMC)
Ovaj proizvod koji proizvodi poduze¢e OMRON HEALTHCARE Co., Ltd.
u skladu je s normom EN60601-1-2:2015+A1:2021 o elektromagnetskoj
kompatibilnosti (EMC). Dodatna dokumentacija u skladu s ovim
standardom EMC dostupna je na:
https://healthcare.omron.com/electro-magnetic-compatibility
Informacije o EMC-u za ovaj proizvod potrazite na mreznoj stranici.

MpaBunbHas yTunusauma gaHHoro npuéopa
(OTXOA0B 3NEKTPUYECKOrO 1 3IEKTPOHHOrO 060pyAOBaHMs)

ﬂaHHaH MapKMPOBKa, yKa3aHHaA Ha u3ennun nnuv B ero AoKymeHTayumu,
0O3Hau4aeT, YTo n3genne He NOANEXUT yTunnsauymm ¢

Apyrumn 6bITOBbIMI 0TX04amMu No 3aBepLUeHn ero cpoka

cnyx6bl. [InA NpefoTBpaLLEeH1A BO3MOXHOTO yiiepba

OKpy»alolLiel cpefie N 3/0POBbIO YeroBeKa BCeACTBIE
6eCKOHTPOJILHOTO YAiaNeHNs OTXOAOB OTAeNUTe 370 h3envie NN
OT IPYTUX TUMOB GbITOBbIX OTXOA0B W YTUAU3MPYIITE €r0 C HapIexallei
OTBETCTBEHHOCTbIO C LIE/bIO IKONOTMYECKY PaLioHabHOO MOBTOPHOTO
UCMONb30BaHNA MaTepuasbHbIX PECYpPCoB.

BbITOBbIM NOTPE6GUTENAM CiefyeT 06paTUTbCA NGO B MarasiH
PPO3HWYHOII TOProBAK, rae GbiNo NPUOBPETEHO 3TO U3penue, 6o

B MECTHOE NPaBUTENIbCTBEHHOE YUpexaeHune Ana nonyyeHns
noApo6HbIX CBEfIEHNII O MeCTe 1 Cnocobe SKoNornyeckn 6esonacHom
YTUAN3aLMN AaHHOTO YCTPOWCTBA.

npOMbILLIJ'IEHHbIE I'IOTpeGMTe}'IVI AONMXKHbI OﬁpaTMTbCﬂ K cBOEMY
MOCTaBLYMKY 1 MPOBEPUTb YCNIOBUA KOHTPAKTA Ha 3aKymKy. ﬂaHHOe
nsfenvie He NOANEXUT yTUAN3aLUN BMeCTe C Apyrumn 6bITOBBIMU
oTXofamu.

q3

EN: CE marking
DA: CE-maerkning
Fl: CE-merkinta
NO: CE-merke
PT: Marcacéo CE
CZ: Znacka CE
SK: Oznacenie CE
HR: Oznaka CE

SR: CE oznaka

HU: CE jelolés

RO: Marcaj CE

BG: CE mapkuposka
RU: 3Hak cooTBeTcTBUA
nAvpekTuse EC

UK: MapkysanHa CE
EL: Xrjpavon CE

Propisno zbrinjavanje ovog proizvoda
(otpadna elektri¢na i elektronicka oprema)

Ova oznaka na proizvodu ili dokumentaciji koju ste s njim
dobili znaci da se uredaj na kraju svog uporabnog vijeka ne
smije odlagati zajedno s ku¢anskim otpadom. Kako bi se
sprijecili Stetni ucinci nekontroliranog odlaganja na okolis
ili ljudsko zdravlje, odvojite ovaj uredaj od ostalog otpada

i reciklirajte ga u svrhu promicanja odrzivog koristenja
materijalnih resursa.

Mali korisnici moraju se obratiti prodavacu od kojeg su kupili proizvod
ili uredu lokalnih vlasti, od kojih mogu zatraziti pojedinosti o tome gdje
i kako mogu odnijeti uredaj na recikliranje koje nije stetno za okolis.
Poslovni korisnici mogu se obratiti dobavljacu i provjeriti uvjete i
odredbe ugovora o kupnji. Ovaj se proizvod kod odlaganja ne smije
mijesati s drugim komercijalnim otpadom.

UK

BaxxnuBa iHpopMalLlisi LOAO eneKTpomarHiTHo!
cymicHocTi (EMC)

Lle# npucTpiin Burotosuna komnaxis OMRON HEALTHCARE Co., Ltd.
BiAANOBIAHO A0 cTaHpaapTy EN60601-1-2:2015+A1:2021 wopo
enekTpomarHitHoi cymicHocti (EMC). [lonaTkoBy JOKYMeHTaLlilo
BiANOBIAHO A0 Lboro cTaHaapTy EMC MoxHa 3HailTi 3a afpecoio:
https://healthcare.omron.com/electro-magnetic-compatibility
IHpopMmaLilo Npo eneKTpoMarHiTHy CyMICHICTb ANA LbOro NPUCTPOLD
MO>Ha 3HaliTn Ha BebcaTi.

SR

Vazne informacije u vezi sa elektromagnetnom
kompatibilnos¢u (EMK)

Ovaj uredaj proizvodaca OMRON HEALTHCARE Co., Ltd. uskladen je sa
standardom elektromagnetne kompatibilnosti (EMK)

EN 60601-1-2:2015+A1:2021. Dodatna dokumentacija u skladu sa ovim
standardom EMK dostupna je na adresi:
https://healthcare.omron.com/electro-magnetic-compatibility
Pogledajte informacije o elektromagnetnoj kompatibilnosti za ovaj
uredaj na veb-sajtu.

NO

UK

Komnania OMRON Hapae rapaHTito Ha Lielt npucTpiin TepmiHom 3 poku
3 MOMEHTY NpuAGaHHA. [apaHTiA He MOLMPIOETLCA Ha NOLWKOIKEHHS,
cnpl i Henp MOBC i3 NpucTpoem.

OKpiM TOro, rapaHTiA He MOWNPIOETHCA Ha €NIEMEHTV XNBNEHHA /
6aTapei i ynakoBky. Yci iHLi npeTeH3ii WoAo BiAWKOAYBaHHA 30MTKIB
BUKSIIOYEHI.

MpeTeHsito Woao rapaHTii cnif nofasaTii Pa3oMm i3 TOBaPHUM YeKOM.

Viktig informasjon om elektromagnetisk kompatibilitet
(EMC)

Denne enheten produsert av OMRON HEALTHCARE Co., Ltd. eri
overensstemmelse med EN60601-1-2:2015+A1:2021 Elektromagnetisk
kompatibilitet (EMC)-standarden. Ytterligere dokumentasjon i henhold
til denne EMC-standarden er tilgjengelig pa:
https://healthcare.omron.com/electro-magnetic-compatibility

Se EMC-informasjonen for denne enheten pa nettstedet.

EL

H OMRON &yyudtal autoé to mpoidv yia 3 £Tn amd Ty nuepopnvia
ayopag. Kabe BAaBn mou mpokaleital amd eapapévn xprion, Sev
KOAOTITETAL OTTd TNV £yy0non.

Emiong, o1 pmatapieg Kat n cuokevacia e§atpouvTal amd v yyunon.
‘O)eg ot howrég Siekdiknoelg amolnuiwong e€atpouvtal.

KaBe Siekdiknon Bdoel eyyonong mpémet va umodAletat padi pe tnv
anddegn ayopdc.

0dnyie¢ kat SAwon kataokevaoth

Riktig kassering av dette produktet

(kassering av elektrisk og elektronisk utstyr)

Nar produktet er merket med dette symbolet, eller

symbolet er angitt i dokumentasjonen for det, betyr det at

produktet ikke mé kasseres sammen med husholdningsavfall

etter at levetiden er over. For & forhindre miljo- eller

helseskade som felge av ukontrollert avfallshandtering, |
ma dette separeres fra andre avfallstyper og resirkuleres ansvarlig for &
fremme baerekraftig gjenbruk av materielle ressurser.

Hjemmebrukere skal enten kontakte butikken der de kjgpte dette
produktet, eller lokale ansvarlige myndigheter, for informasjon om hvor
og hvordan de kan ta dette produktet for miljgvennlig resirkulering.
Institusjoner ma kontakte sin leverander og kontrollere vilkarene

i kiopskontrakten. Dette produktet skal ikke blandes med annet
kommersielt avfall ved avfallshandtering.

Pravilno odlaganje ovog proizvoda

(Otpad elektri¢ne i elektronske opreme)

Ova oznaka prikazana na proizvodu ili u njegovoj literaturi,

ukazuje da ga na kraju radnog veka ne treba uklanjati

sa drugim kucnim otpadom. Da biste sprecili mogucu

Stetu po okolinu ili ljudsko zdravlje usled nekontrolisanog

odlaganja otpada, odvojte ovaj proizvod od drugih vrsta |
otpada i reciklirajte ga odgovorno da biste dali doprinos odrzivoj
ponovnoj upotrebi materijalnih resursa.

Ku¢ni korisnici bi trebalo da se obrate maloprodajnom objektu u kome
su kupili ovaj proizvod ili kancelariji lokalne uprave radi detalja o tome
gde i kako mogu da odnesu ovaj uredaj radi ekoloski bezbednog
recikliranja. Poslovni korisnici treba da se obrate dobavljacu i provere
uslove kupoprodajnog ugovora. Ovaj uredaj ne sme da se mesa sa
ostalim komercijalnim otpadom.

MpaBunbHa yTunisauia npunagy
(BiAxoAiB €NeKTPUUYHOrO i eNeKTPOHHOro o6nagHaHHA)

Lle mapKyBaHHA, 3a3HaueHe Ha BUP0o6i abo B 110ro AoKymeHTaLyji,
03Hauae, o BUpPI6 He nianarae yTunisaii pasom 3 iHWUMK
no6yTOBMMM BiAXOAAMY MICA 3aKIHYEHHA TEPMiHY CyKOU.

[ins 3ano6iraHHA MOXAWBIN WKOAI AOBKINIO YN 340POB'I0

TIOAMHV BHACNI[OK 6€3KOHTPONbHOIO BUAANEHHS BIAXOAIB

BifloKpemTe et Bupi6 Bif iHWMX TuniB nobyTosux Bigxoais N
Ta yTUNi3yinTe NOro 3 HaNEXHOIO BiANOBIAANBHICTIO 3 METOK €KONOTiYHO
PaLjioHaNbHOro MOBTOPHOTO BUKOPUCTaHHA MaTepiabHIX pecypciB.
[ina ytunisauii npunagy 3BepHiTtbca Ao cneLiani3oBaHnx NyHKTiB
NpUMaHHsA, po3TalloBaHKX y Baliomy MicTi, Un Ao MicLieBUX OpraHiB
BNIaAV ANA OTPUMaHHA AoKNaAHoi iHopMmaLlii Npo Te, Kyan i AK
NOBEPHYTU Liel NpuUnag ANnA eKonoriyHo 6e3neyHoi nepepobKi.
bi3Hec-KopMCTyBaui MOBUHHI 3BEPHYTUCA 10 CBOTO NOCTaya/bHMKa Ta
nepesipuUTV NOPAAOK Ta yMOBW yroau Kynisni-npoaasxy. Liei Bupi6 nig
Yac yTunisauii He cnif 3millyBaTH 3 IHLWIYMY NPOMUCIOBUMU BiAXOAaMM.

EN: Need for the user to
follow this instruction
manual thoroughly for your
safety. (Background: blue)
DA: Af hensyn til din
sikkerhed skal du folge
denne brugervejledning
grundigt. (baggrund: bla)
Fl: Kayttdjan on noudatettava
taman ohjekirjan ohjeita
huolellisesti oman
turvallisuutensa takia.
(Tausta: sininen)

NO: Brukeren mé folge denne
instruksjonshandboken naye
for din sikkerhet. (Bakgrunn: bla)
PT: O utilizador necessita

de seguir rigorosamente o
presente manual de instrugoes
para garantir a sua propria
seguranca. (Fundo: azul)

CZ: Uzivatel musi peclivé
dodrzovat pokyny v tomto
navodu k pouziti kvali
zajisténi bezpecnosti.
(Pozadi: modré)

SK: Je potrebné, aby
pouzivatel zdoévodu
vlastnej bezpecnosti presne
dodrziaval tento navod na
poutzitie. (Pozadie: modré)
HR: Korisnik mora potpuno
slijediti ovaj prirucnik s
uputama radi sigurnosti.
(Pozadina: plava)

SR: Korisnik treba pazljivo

da prati instrukcije iz ovog
uputstva za upotrebu, radi
svoje bezbednosti.
(Pozadina: plava)

HU: A felhasznalé biztonsaga
érdekében a hasznalati
Utmutato el6irdsainak pontos
betartésa sziikséges.

(Hattér: kék)

RO: Din motive de sigurantd,
este necesar ca utilizatorul

sa respecte cu strictete
specificatiile din manualul cu
instructiuni.

(Fundal: albastru)

BG: HeobxoanmocT
notpebuTenaT fa cnassa
CTapaTesiHo yKa3aHuATa

B TOBa PbKOBO/CTBO 32
ynotpeba ¢ yen 6e3onacHocT.
(®oH: cnH)

(uDl|

EN: Unique device identifier

DA: Unik udstyrsidentifikation

Fl: Yksil6llinen laitetunniste

NO: Unik utstyrsidentifikator
(uDI)

PT: Identificador de

dispositivo tnico

CZ: Jedine¢ny identifikator

prostiedku

SK: Unikatny identifikator

pomocky

HR: Jedinstvena identifikacija

proizvoda

SR: Jedinstveni identifikator
uredaja

HU: Egyedi eszkdzazonositd
RO: Identificatorul unic al
dispozitivului

BG: YHukaneH
naeHTndrKatop Ha
YCTPONCTBO

RU: YHuKanbHbii
I/I,quTMd)I/IKaTOp nigenuna
UK: YHikanbHuit
ineHTudikaTop npunagy

EL: ATTOKAEIOTIKY) TQUTOTTOINGN
1aTPOTEXVONOYIKOU TIPOIOVTOG

EN: Recycle mark

X: Material number

Y: Material abbreviation
Refer to 97/129/EC for more
information.

DA: Genbrugsmaerke

X: Materialenummer

Y: Materialeforkortelse

Se 97/129/EF for at fa flere
oplysninger.

Fl: Kierratysmerkinta

X: Materiaalinumero

Y: Materiaalilyhenne
Lisatietoja on komission
paatoksessa 97/129/EY.

NO: Resirkuleringsmerke
X: Materialnummer

Y: Materialforkortelse

Se 97/129/EF for mer
informasjon.

PT: Simbolo de reciclagem
X: nimero do material

Y: abreviatura do material
Consulte o documento
n.°97/129/CE para obter
mais informagoes.

CZ: Znacka recyklace

X: Cislo materialu

Y: Zkratka materidlu

Dal3i informace uvadi
97/129/ES.

SK: Znacka recyklacie

X: Cislo materilu

Y: Skratka materialu
Dalsie informécie uvadza
97/129/ES.

HR: Oznaka recikliranja
X: Broj materijala

Y: Kratica materijala
Pogledajte 97/129/EC za vise
informacija.

SR: Oznaka za reciklazu

X: Broj materijala

Y: Skracenica za materijal
Pogledajte dokument
97/129/EZ za vise
informacija.

HU: Ujrahasznositési jel

X: Anyagszam

Y: Anyag roviditése

Tovébbi informaciokért
lasd a 97/129/EK bizottsagi
hatérozatot.

RO: Marcaj reciclare

X: Numar material

Y: Abreviere material

Pentru informatii
suplimentare, consultati
directiva 97/129/CE.

BG: Mapkuposka 3a
peuvKnnpaHe

X: HoMep Ha MaTepuan

Y: cbKpalleHie Ha maTepuan
BuxTe 97/129/EO 3a noseue
nHdopmaLmsa.

RU: 3Hak nepepabotku

X: uncnosoe o6o3HaueHne
matepuana

Y: coKpalieHHOe Ha3BaHue
MaTepuana
[lononHutenbHas
nHpopmauna: 97/129/EC.
UK: BigmiTka npo nepepobky
X: Homep matepiany

Y: abpesiatypa matepiany
[LoknapHiwe auB.
MoctanoBy 97/129/EC.

EL: Zrjpa avakUKAwong

X: ApIOPOG UAIKOU

Y: Zuvtopoypagia uNKoU
Avatpé&te ato 97/129/EK yia
TIEPIOCOTEPEG TANPOPOPIEC.

UK
cA

EN: UKCA marking

DA: UKCA-maerkning

Fl: UKCA-merkki

NO: UKCA-merking

PT: Marcagao UKCA

CZ: Oznaceni UKCA

SK: Oznacenie UKCA
(hodnotenie stladu vo Velkej
Britanii)

HR: Oznaka UKCA

SR: UKCA oznaka

HU: UKCA jelolés

RO: Marcaj UKCA

BG: Mapkuposka Ha UKCA
RU: CepTudpUKaUMOHHbIN
3HaK BenukobputanHun
UK: MapkyBaHHsA UKCA
EL: Xpavon UKCA

RU: B uensx obecn
6e30MacHOCTI CTPOTO
cnepyiTe yKasaHuAM B

3TOM PYKOBO/CTBE NO
akcnnyatauu. (DoH: cuHui)
UK: 3apaau Ge3neku
KOpUCTYBauy noTpi6HO
peTenbHO 1OTPUMYyBaTUCh
NOCiBHMKaA 3 BUKOPUCTaHHA.
(DoH: cuHin)

EL: O xpriotng mpénel

va akohouBei To mapdv
£YXELPIBI0 08NV yia T
SIkr oag acpahela.

(DOVTO: pmAe)

LSN]

EN: Serial number
DA: Serienummer
Fl: Sarjanumero
NO: Serienummer
PT: NUmero de série
CZ: Sériové cislo
SK: Sériové islo
HR: Serijski broj

SR: Serijski broj

HU: Sorozatszam

RO: Numar de serie
BG: CeprieH Homep
RU: CepwitHblit Homep
UK: CepiiiHnit Homep
EL: Ap1Buog oglpdg

FR

L =
ELEMENT(S) &
D'EMBALLAGE

EN: Recycling instruction for
packaging elements

DA: Anvisninger for
genanvendelse af
pakningselementer

Fl: Pakkauselementtien
kierrétysohjeet

NO: Resirkuleringsinstruksjon
for emballasjeelementer

PT: Instrucoes de reciclagem
para os elementos de
embalagem

CZ: Pokyny k recyklaci ¢asti
obalu

SK: Pokyn na recyklaciu
obalovych prvkov

HR: Upute za recikliranje
elemenata pakiranja

SR: Uputstva za reciklazu za
elemente pakovanja

HU: Utmutaté a csomagoldsi
hulladék elhelyezéséhez
RO: Instructiuni privind
reciclarea elementelor de
ambalaj

BG: WHCTpyKumK 3a
peuvKnvpaHe Ha
OMaKoBbYHUTE eNemMeHTH
RU: VIHcTpyKuma no
nepepaboTke 3neMeHToB
ynakosku ana OpaHumn
UK: IHcTpyKUia 3 yTunisauii
naKyBasbHIX enemeHTiB

EL: O8nyieg avakOkAwong
yla Ta oTolKEla ouoKevasiag

EL

ZNHAVTIKEG TANPOPOPIEG OXETIKA ME TNV
nAektpopayvnTiki cuppatotnta (EMC)

AuTr n cuokeur kataokeudletat amd v OMRON HEALTHCARE Co., Ltd.
Kal CUHHOPQWVETAL PE TO TTPOTUTIO HAEKTpOHAYVNTIKAG ZupBatdtntag
(EMC) EN60601-1-2:2015+A1:2021. Mepartépw Tekpnpiwon cUHPwvaA He
T0 OuyKekpIpévo mpoTuno EMC SiatiBetal oty TomoBeoia:
https://healthcare.omron.com/electro-magnetic-compatibility
AvaTpé€Te 0TIC TANPOPOPIEC NAEKTPOHAYVNTIKH G CUBATOTNTAG Yia QuTH
T ouoKeur oty ToroBeaia Web.

EN: Temperature limitation
DA: Temperaturbegraensning
Fl: Lampdtilarajoitus

NO: Temperaturbegrensning
PT: Limite de temperatura
CZ: Omezeni teploty

SK: Teplotné obmedzenie
HR: Ogranicenje temperature

SR: Ogranicenje temperature
HU: Homérséklet korlatozas
RO: Limita de temperaturd
BG: OrpaHuyeHue 3a
Temneparyparta

RU: TemnepatypHbiii
[inanasoH

UK: ObmexeHHa
Temnepatypu

EL: Meploplopodg
Beppokpaciag

EN: Power on / off

DA: Teend / sluk

Fl: Virta paalld / pois paalta
NO: Sl pé/av

PT: Ligar/desligar

CZ: Zapnuti/vypnuti

SK: Zapnutie/vypnutie
HR: Napajanje ukljuceno/
isklju¢eno

SR: Ukljucivanje/iskljucivanje
napajanja

HU: Ki-/bekapcsolas

RO: Activare/Dezactivare
BG: BkniouaHe/nsknousaHe
RU: Bkniouerne/
BbIK/IOYEHE NUTaHNA

UK: YBiMKHeHHA /

BUMKHEHHSA XMBEHHA

EL: Evepyomoinon /
Anevepyomoinon

HU

Fontos informaciok az elektroméagneses kompatibilitast
(EMCQ) illetéen

Ez az OMRON HEALTHCARE Co,, Ltd. &ltal gyartott késziilék megfelel az
EN60601-1-2:2015+A1:2021 szamu Elektroméagneses dsszeférhetdség
(EMC) iranyelvnek. Ezzel az EMC szabvéannyal kapcsolatos tovabbi
dokumentaciok az alabbi webhelyen érhetdk el:
https://healthcare.omron.com/electro-magnetic-compatibility

A késziilékre vonatkozd EMC informéciokat ezen a weboldalon talélja.

PT

Informagdes importantes relativas a Compatibilidade
Eletromagnética (EMC)

Este dispositivo fabricado pela OMRON HEALTHCARE Co., Ltd.

esta em conformidade com a norma EN60601-1-2:2015+A1:2021
relativa a Compatibilidade Eletromagnética (EMC). Esta disponivel
documentagao adicional em conformidade com a norma EMC em:
https://healthcare.omron.com/electro-magnetic-compatibility
Consulte as informagoes relativas a EMC deste dispositivo no website.

Eliminagao correta deste produto

(residuos de equipamentos elétricos e eletronicos)
Este simbolo, presente no produto ou na respetiva
documentacao, indica que o produto nao deve ser
eliminado juntamente com outros residuos urbanos no
final do seu periodo de vida util. Para evitar possiveis
efeitos negativos no meio ambiente ou na saude publica fro—
causados pela eliminagao nao controlada de residuos,

separe este produto de outros tipos de residuos e recicle-o de forma
responsavel, a fim de promover uma reutilizagao sustentavel dos
recursos.

Os utilizadores domésticos devem contactar o revendedor onde
adquiriram o produto ou as entidades locais para obterem informagées
sobre como e onde podem entregar este produto para que seja
reciclado de forma ecologicamente segura.

Os utilizadores profissionais devem contactar o fornecedor e verificar
os termos e condigdes do contrato de compra. Este produto nao deve
ser misturado com outros residuos comerciais para eliminagao.

A készilék megfeleld elhelyezése
(Elektromos és elektronikai eszk6zok hulladékkezelése)

A késziiléken és a dokumentécidban talalhaté dbra azt jelzi, hogy a
berendezés az élettartama végén nem haztartasi hulladékként
kezelendé. A szabélyozatlan hulladékkezelésbél fakado
kérnyezet- és egészségkarosodas elkeriilése érdekében a
terméket élettartama végén az egyéb hulladéktipusoktol
elkuilonitve kell kezelni és gondoskodni kell alkotéelemeinek
megfeleld djrahasznositasarol.

A berendezés hasznalaton kiviili részeinek kornyezetbarat
Ujrahasznositasaval kapcsolatban a lakossagi felhasznalok a
viszonteladéval (ahol a berendezést vasaroltak), vagy a helyi
onkormanyzati hivatallal vegyék fel a kapcsolatot.

Uzleti felhasznalok forduljanak viszonteladéjukhoz, és a termék
vasarlasakor kotott szerzdés kikotéseinek és feltételeinek megfeleléen
jarjanak el. A termék nem kezelhetd egyiitt egyéb kereskedelmi
hulladékokkal.

ZwoTA anéppiPn autou ToU MPOIGVTOG
(ATOBANTA NAEKTPIKOU Kot NAEKTPOVIKOU £OTAICHOV)

H orjpavon autr endvw 6To MPoidV 1 0Ta CUVOSEUTIKA TOU évtuma
umoSnAWVEL OTI To TTPOIGV Sev TPETEL va amoppinTeTal

070 OIKIOKA amoppippata oto TéAog TG {wri¢ Tou. Na v

TIPOANYPN MOAVWY APVNTIKWV CUVETEIDV 0TO TEPIBAAAOV

1 TNV avBpWmvn vyeia amé T pn eNeyxOpevn amopppn

amoBATwy, SlaxwPioTe AUTS TO TIPOIGV MG Toug AANOUG | |
TUTIOUC AMOPANTWY KAl AVOKUKAWOTE T umtebBuva yia Ty mpowdnon
NG BIOGIHING EMAVAKENCIHOTIONCNG TWV UNKWV TOPWV.

Ot 0IKIaKO{ XPriOTEG TIPETTEL EITE VA EMMKOIVWVHGOULV HE TO KATAOTNHMA
NaVIKA¢ TWANGNE amoé 6mou aydpacayv autd To POV EiTe e TO
TOTIKO YPAPEIO TOU SHHOU YIo NETTTOUEPELEC OXETIKA E TO TTOU
HITopo0V va amoppiouy autd To Poidv yia mePIBANOVTIKA ao@air
QAVaKUKAWO.

Ot eMmiXelPriOELC Ba TIPEMEL VAl EMKOIVWVOUV HE TOV TIPOpNBEUTH TOUG
Kal va eENéyXouv Toug 6poug Kal Tig MpoUmoBéaelg mou opilovtal to
GUHBOAaIo ayopdc. To Poidv autd Sev mpémel va amoppimteTal Pe
AN\ epmopikda amopAnTa.

EN: Humidity limitation

DA: Fugtighedsbegreaensning
Fl: Kosteusrajoitus

NO: Luftfuktighetsbegrensning
PT: Limite de humidade

CZ: Omezeni vlhkosti

SK: Vlhkostné obmedzenie
HR: Ogranicenje vlaznosti

SR: Ogranicenje vlaznosti
HU: Hasznalati paratartalom
RO: Limita de umiditate

BG: OrpaHnyeHue Ha
BNaXHOCTTa

RU: lnanasoH BnaxHoctu
UK: O6mexeHHs BonorocTi
EL: Meplopiopog vypaciag

EN: Atmospheric pressure
limitation

DA: Atmosfaerisk
trykbegraensning

Fl: llmanpainerajoitus

NO: Atmosfeeretrykkbegrensning
PT: Limite de pressao
atmosférica

CZ: Omezeni atmosférického
tlaku

SK: Obmedzenie
atmosférického tlaku

HR: Ogranicenje
atmosferskog tlaka

SR: Ogranicenje
atmosferskog pritiska
HU: Hasznalati atmoszférikus
nyomas

RO: Limita de presiune
atmosferica

BG: OrpaHuyeHue 3a
aTMocdepHo HansAraHe
RU: OrpaHuyeHne
aTMocdepHOro AaBneHus
UK: O6mexeHHs
aTMochepHOro TUCKY

EL: Meplopiopodg
OATHOOQPAIPIKAG TTIECNC

RO

Informatii importante legate de compatibilitatea
electromagnetica (CEM)

Acest dispozitiv fabricat de OMRON HEALTHCARE Co,, Ltd. este in
conformitate cu standardul EN60601-1-2:2015+A1:2021 privind
compatibilitatea electromagnetica (CEM). O documentatie suplimentara
in conformitate cu acest standard CEM este disponibild pe:
https://healthcare.omron.com/electro-magnetic-compatibility
Consultati pe site-ul web informatiile CEM aferente acestui dispozitiv.

Eliminarea corecta a acestui produs
(Deseuri de echipamente electrice si electronice)

Acest marcaj inscriptionat pe produs sau prezent in documentatia
acestuia indicd faptul ca nu trebuie eliminat impreuna

cu alte deseuri menajere la sfarsitul duratei sale de viata.

Pentru a preveni posibila poluare a mediului sau afectarea

sandtatii umane ca urmare a aruncarii necontrolate a

deseurilor, separati acest tip de celelalte deseuri si reciclati-l I
responsabil, pentru a promova refolosirea durabila a resurselor
materiale.

Utilizatorii casnici vor contacta punctele de vanzare de la care au
achizitionat produsul sau autoritatea locald competenta pentru
detalii referitoare la locatiile si modurile in care pot asigura reciclarea
ecologica a acestui produs.

Utilizatorii, persoane juridice, trebuie sa contacteze furnizorul si sa
verifice termenii si conditiile din contractul de cumparare. Acest produs

nu trebuie amestecat cu alte deseuri comerciale in vederea eliminarii.

EN: Medical device

SR: Medicinsko sredstvo

| MD | DA: Medicinsk udstyr HU: Orvostechnikai eszkdz
Fl: Laakinnallinen laite RO: Dispozitiv medical
NO: Medisinsk enhet BG: MeanumHcko
PT: Dispositivo médico YCTPONCTBO
CZ: Zdravotnicky pfistroj RU: MeaunumHckuin npubop
SK: Zdravotnicka pomocka  |UK: MeanuHnwii npunag
HR: Medicinski uredaj EL: latpikr) ouokeur

IPXX EN: Ingress protection SR: Stepen zaptivenosti u

degree provided by

IEC 60529

DA: Indtreengningsbeskyttel-
sesgrad i henhold til

IEC 60529

Fl: Koteloinnin suojausaste
IEC 60529 -standardin
mukaisesti

NO: Beskyttelse mot innsiv
levert av IEC 60529

PT: Grau de protegao contra
infiltragoes fornecido pela
norma |EC 60529

CZ: Zdravotnicky pfistroj
Stupen kryti podle normy
IEC 60529

SK: Stuperi ochrany pred
vniknutim podla normy
IEC 60529

HR: Stupanj zastite od
prodiranja cestica prema
IEC 60529

skladu sa IEC 60529

HU: Az IEC 60529 altal
nyujtott IP-védettség foka
RO: Grad de protectie
impotriva patrunderii apei si
prafului, conform IEC 60529
BG: Knac Ha 3awura ot
NPOHIKBaHe, NOCOYeH B

IEC 60529

RU: CreneHb 3awynTbl,
obecneynBaemas 060104KOM
IEC 60529

UK: CryniHb 3axucTy Big
NPOHNKHEHHA 3a CTaHAAPTOM
IEC 60529

EL: BaBpo¢ mpootaciag amd
£lOXWPNON CUPPWVA LIE TO
mpoturo [EC 60529

EN: Date of Manufacture
DA: Produktionsdato

Fl: Valmistuspaivamaara
NO: Produksjonsdato
PT: Data de fabrico

CZ: Datum vyroby

SK: Datum vyroby

HR: Datum proizvodnje

SR: Datum proizvodnje

HU: Gyértas datuma

RO: Data de fabricatie

BG: [lata Ha npon3B0ACTBO
RU: lata nsrotoBneHms

UK: [lata BUroTOBNEHHA

EL: Huepounvia katackeung

UK
cA
0086

C€0197

https://www.omron-healthcare.com/

Manufacturer

d Producent
Valmistaja
Produsent
Fabricante
Vyrobce
Vyrobca
Proizvodac

Proizvodac
Gyarto
Producator
Mpowussoguten
I'Ipom3sonmenbx
Brpo6HuK
Kataokevaotrig

OMRON HEALTHCARE Co., Ltd.
53, Kunotsubo, Terado-cho, Muko, KYOTO, 617-0002 JAPAN

EC |REP

EU-representative
EU-repraesentant
EU-edustaja
EU-representant
Representante da UE
Zastupce pro EU
ZastUpenie v EU

Predstavnistvo u Europskoj uniji

Predstavnik u EU
EU-képviselet
Reprezentant pentru UE
MpepcTasuten 3a EC
MpepctaButens B EC
MpepncTaBHuK y €C
Avunpoowmnog otnv EE

Importer in EU
Importer i EU
Maahantuoja EU:ssa
Importer i EU
Importador na UE
Dovozce do EU
Dovozca pre EU
Uvoznik za EU

Uvoznik za EU

EU importér
Importator in UE
BHocuten B EC
Mmnoptep B EC
IMnoptep B €C
Elcaywyéag otnv EE

OMRON HEALTHCARE EUROPE B.V.

Wegalaan 73, 2132 JD Hoofddorp, THE NETHERLANDS
www.omron-healthcare.com

Production Facility
Produktionsanlaeg
Tuotantolaitos
Produksjonsanlegg
Local de producéo
Vyrobni zadvod
Vyrobna prevadzka
Proizvodni pogon

Proizvodni pogon
Termékképviselet
Unitate de productie
Mpown3ssoacTBeHa 6asa
lMpown3soacTeeHHoe
nofipaspenexue
Brpo6HMYi noTyXHOCTI
Epyootdotio mapaywyng

AViTA (WUJIANG) CO.,LTD

No.858, Jiao Tong Road, Wujiang Economic Development Zone,

Jiangsu, 215200 China

Subsidiaries
Datterselskaber
Tytéryhtiot
Filialerx

Filiais

Pobocky

Dcérske spolo¢nosti
Podruznice
Podruznice
Lednyvallalatok
Subsidiare
Ounnanu
Ounuansi
[louipHi komnarii
OUYATPIKEG

Importer in the United
Kingdom and UK
responsible person

OMRON HEALTHCARE UK LTD.

Opal Drive, Fox Milne, Milton Keynes, MK15 0DG, UK
www.omron-healthcare.com/distributors

OMRON MEDIZINTECHNIK HANDELSGESELLSCHAFT mbH /

www.omron-healthcare.com/distributors

OMRON SANTE FRANCE SAS

www.omron-healthcare.com/distributors

Made in China / Fremstillet i Kina / Valmistettu Kiinassa / Produsert i Kina / Fabricado na China / Vyrobeno v Cing/
Viyrobené v Cine / Proizvedeno u Kini / Proizvedeno u Kini / Szadrmazasi orszag: Kina / Fabricat in China /
MpowusseneHo B Kutai / CaenaHo B Kutae / 3po6bneHo B Kutai / Kataokeualetat otnv Kiva




